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Приводные устройства
Общая■информация,■PFERDVALUE

В■программу■изделий■компании■PFERD■входят■приводные■устройства■для■шлифования,■
фрезерования,■обработки■щетками,■резки■и■полирования■вручную,■а■также■для■роботизиро-
ванных■станков■и■полустационарного■использования.■PFERD■–■один■из■немногих■производи-
телей,■предлагающих■и■широкий■ассортимент■инструментов■для■обработки■поверхностей■и■
резки■материалов,■и■специально■подобранные■к■таким■инструментам■приводные■устройства.

Широкий■ассортимент■изделий■включает■пневматические,■электрические■приводные■
устройства,■а■также■приводные■устройства■с■гибким■валом:■практически■для■любой■отрасли■
найдется■оптимальное■решение.■

Приводные■устройства■компании■PFERD■отличаются■мощностью■и■долговечностью.■Они■
более■надежны■и■соответствуют■последним■технологическим■стандартам.

Экономичность

Время Время■–■деньги.■
Экономичность■про-
цесса■предопределяется■
мощностью■инструмента■
и■затрачиваемым■на■
процессы■временем.■Чем■

быстрее■выполняется■шлифование,■тем■выше■
экономичность.■Наилучшие■результаты■обе-
спечивают■инструменты,■которые■в■сочетании■
с■высококачественными■приводными■устрой-
ствами■PFERD■демонстрируют■стабильную■
высокую■агрессивность■на■протяжении■всей■
обработки.■Приводные■устройства■отличаются■
мощностью,■долговечностью■и■надежностью.

t = €

Число оборотов n

Число оборотов Число■оборотов■n■
означает■количество■
оборотов■в■минуту■[об/
мин].■Необходимое■
число■оборотов■
рассчитывают■на■

основе■скорости■резания■V■(в■метрах■в■
минуту■[м/мин]■или■в■метрах■в■секунду■[м/с])■
и■диаметра■инструмента■d■×■π■(3,14).

Примечание:
Указываемое■число■оборотов■инструментов■
относится■к■использованию■под■нагрузкой.

n =     V      
            d x π

Скорость резания V

Скорость резания Скорость■резания■–■это■
скорость,■с■которой■
режущая■кромка■
инструмента■идет■по■
обрабатываемому■
материалу■в■направле-

нии■резки■и■снимает■стружку.■
Скорость■резания■V■указывается■в■метрах■
в■минуту■[м/мин]■или■в■метрах■в■секунду■
[м/с].■Она■зависит■от■числа■оборотов■
n■приводного■устройства■(количество■
оборотов■в■минуту■[об/мин])■и■диаметра■
инструмента■d■×■π■(3,14).■

V = n x d x π

Правила техники безопасности

=
■■Учитывайте■и■соблюдайте■■
обновления■правил■техники■
безопасности!

В■соответствии■с■законодательством■ко■
всем■приводным■устройствам■прилагаются■
инструкции■по■эксплуатации,■Декларация■
соответствия■ЕС,■а■также■Указания■по■тех-
нике■безопасности.

de  Sicherheitshinweise 
Diese Anweisungen sind aufzubewahren!

en  Safety Instructions 
Save these instructions!

fr  Directives de sécurité 
Ces directives sont à conserver !

it  Raccomandazioni di sicurezza 
Queste istruzioni sono da conservare!

es  Advertencias de seguridad 
Conservar estas instrucciones!

nl  Veiligheidsinstructies 
Deze instructies moeten worden bewaard!

sv  Säkerhetsanvisningar 
Spar dessa anvisningar!

da  Sikkerhedsanvisninger 
Disse anvisninger bør opbevares!

no  Sikkerhetsinstrukser 
Ta vare på disse instruksene 

fi  Lisäturvaohjeet 
Pidä tallessa nämä ohjeet!

pt  Instruções de segurança  
Guarde estas instruções!

el  Οδηγίες Ασφάλειας  
Φυλάξτε τις οδηγίες αυτές!

pl  Wskazówki dot. bezpieczeństwa  
Instrukcje te należy przechować!

ro  Indicaţii de siguranţă  
Aceste instrucţiuni trebuie păstrate!

ru  Указания по безопасности  
Хранить эти указания!

sk    Bezpečnostné pokyny  
Tieto pokyny si dobre uschovajte!

cs    Bezpečnostní pokyny  
Tyto pokyny dobře uschovejte!

hu    Biztonsági óvintézkedések  
A jelen utasítások betartása kötelező!

PFERD-Werkzeuge 
Postfach 1280 
51704 Marienheide 
Germany

D-Marienheide,  
22.05.2013

Dr. B. Stuckenholz 
Leitung Fertigung

W. Benna 
Produktmanagement 
Werkzeugantriebe

EN  ISO 12100 
EN  60745 
EN  55014-1 
EN  55014-2 
EN  61000-3-2 
EN  61000-3-3
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de EG - Konformitätserklärung - für Elektrohandschleifmaschine
Wir erklären hiermit in alleiniger Verantwortung, dass das Produkt Maschinentype, Serien- 
oder Chargen-Nr. auf das sich diese Erklärung bezieht, den Anforderungen der Richtlinie 
2004/108/EG, 2006/42/EG und 2011/65/EU entspricht. 
Andere anwendbare Direktiven - Angewandte harmonisierte Normen 
Name und Position des Erstellers - Unterschrift des Erstellers 

bg CE - Декларация за съответствие
С настоящото декларираме на собствена отговорност, че продуктът машина тип
сериен или партиден № за която се отнася настоящата декларация, отговаря на изискваният 
на директива 2004/108/EО, 2006/42/EО, 2011/65/EC.
Други приложени директиви - Приложени хармонизирани норми
Име и длъжност на съставителя - Подпис на съставителя

cs Prohlášení o shodě v rámci ES 
Tímto prohlašujeme na vlastní odpovědnost, že výrobek, typ stroje sériové č. nebo č. šarže ke kterému 
se vztahuje toto prohlášení, splňuje požadavky směrnice 2004/108/ES, 2006/42/ES, 2011/65/EU. Jiné 
použitelná nařízení - Aplikované harmonizované normy
Jméno a funkce vystavující osoby - Podpis vystavující osoby

da CE Erklaering om overenstemmelse
Vi erklaerer herved under vart fulle ansvar, at maskinen Maskin type Serie- eller satsnr. at maskinen, 
som denne erklaeringen gjelder for, oppfyller kravene i direktiven 2004/108/EF, 2006/42/EF, 2011/65/
EU. Andre anvendbare direktiver - Tilpasset standarder som er anvendt 
Utsteders navn og stilling - Utsteders signatur

el
ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ «ΕΚ»
Η δηλώνουμε υπεύθυνα ότι το προϊόν Τύπος μηχανήματος, Αριθμός σειράς ή παρτίδας 
με το οποίο συνδέεται η παρούσα δήλωση, ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις των οδηγιών  
2004/108/EK, 2006/42/ΕΚ, 2011/65/EE.
Άλλες εφαρμόσιμες οδηγίες - Εναρμονισμένα ισχύοντα πρότυπα
Όνομα και θέση εκδότη - Υπογραφή εκδότη

en CE-Declaration of conformity 
We declare under our sole responsability that the product, Machine type Serial or batch 
No., to which this declaration relates, is in conformity with the requirements of directive  
2004/108/EC, 2006/42/EC, 2011/65/EU, 2011/65/EU.
Other directives applicable - Applied hamonized standards 
Name and position of issuer - Signature of issuer

es Declaracion de conformidad CE
Nosotros declaramos bajo neustra sola responsabilidad que el producto, Tipo de máquina, Numero de 
serie o de lote a que se refire esta declaración, es conforme a los requisitos de la directiva 2004/108/
CE, 2006/42/CE, 2011/65/UE. 
Otras directivas aplicables - Normas armonizadas aplicadas 
Nombre y cargo del expeditor - Firma del expedidor

et CE vastavusdeklaratsioon
Käesolevaga deklareerime ainuisikuliselt vastutavana, et kirjeldatud toode masina tüüp: seeria- või 
kerenumber: vastab määruse 2004/108/EÜ, 2006/42/EÜ, 2011/65/EL nõuetele.
Muud rakendatavad direktiivid - Kasutatud harmoniseeritud normid
Koostaja nimi ja amet - Koostaja allkiri

fi CE Vaarimustenmukaissuusimoitus
Vi vakuutamme olevamme yksinomaisessa vastuussa siitä, että tämä tuote, Koneen tyyppi Sarja - tai 
eränumero johon tämä ilmoitus vilttaa on yhdenmukainen direktiivien 2004/108/EY, 2006/42/EY, 
2011/65/EU kanssa.
Muut sovelletut standardit - Sovelletut yhdenmukaistetut standardit 
Asettajan nimi ja toimi - Allmoituksen antajan allekirjoitus

fr Déclaration de conformité CE
Nous déclarons ici sous notre responsabilité exclusive que ce produit,Type Numéro de série ou de lot, 
que concerne cette déclaration, est en conformité avec les exigences de la directive 2004/108/CE, 
2006/42/CE, et 2011/65/UE. 
Autres directives applicables - Normes harmonisées appliquées 
Nom et fonction de l´émetteur - Signature de l´émetteur

ga Dearbhú Comhréireachta CE
Dearbhaímid leis seo, agus freagracht as seo orainn féin amháin, go bhfuil an táirge Cineál Innill 
Uimh. shraithe nó uimhir bhirt a mbaineann an míniú seo leis de réir éilimh na Treorach 2004/108/
CE, 2006/42/CE, 2011/65/EU.
Treoracha infheidhmithe eile - Caighdeáin chomhchuibhithe atá i bhfeidhm
Ainm agus post an Údair - Síniú an Údair

hr CE - Izjava o suglasnosti
Ovime izjavljujemo na osobnu odgovornost, da proizvod Tip stroja Serijski br. ili br. šarže, na koji se 
odnosi ova izjava, odgovara zahtjevima smjernice 2004/108/EG, 2006/42/EG, 2011/65/EU.
Druge primijenjive smjernice - Primijenjene harmonizirane norme
Ime i pozicija izrađivača - Potpis izrađivača

hu CE – Egyezőségi nyilatkozat
Mi Felelősségünk teljes tudatában tanúsítjuk és nyilatkozunk arról, hogy termékünk, Gép tí-
pusa Sorozatszám vagy gyári szám Amelyre ez a nyilatkozat vonatkozik, a 2004/108/EG,  
2006/42/EG, 2011/65/EU direktíva követelményeinek megfelel.
Egyéb alkalmazható direktívák - Alkalmazott harmonizált szabványok.
Nyilatkozat kiállítójának neve és beosztása - Felelős személy aláírása

it Dichiarazione di conformita CE
Nos dichiariamo sotto nostra unica responsabilita che il prodotto, Tipo de macchina, Nu-
mero de matricola a cui questa dichiarazione si riferisce, é conforme ai requisti del direttive  
2004/108/CE, 2006/42/CE e 2011/65/UE.
Altre direttive applicabili - Standard armonizzati applicati 
Nome e posizione del dichiarante - Firma del dichiarante

KNER 5/34 V-SI 
230 V

83201010

PFERDVALUE  – прибавочная стоимость благодаря PFERD

Результаты■тестов■изделий■в■контрольных■лабораториях■PFERD■и■независимых■учреждениях■
подтверждают:■инструменты■PFERD■обеспечивают■измеримую■прибавочную■стоимость.

Откройте■для■себя■программы■PFERDERGONOMICS■и■PFERDEFFICIENCY:

В■рамках■программы■эргономичности■
PFERDERGONOMICS■компания■предлагает■
усовершенствованные■инструменты■и■приво-
дные■устройства,■обеспечивающие■повышен-
ную■надежность■и■комфорт■при■работе■и■тем■
самым■сохранение■здоровья■на■рабочем■месте.

■■ ■■ ■■

В■рамках■программы■эффективности■
PFERDEFFICIENCY■компания■предлагает■
инновационные■производительные■инстру-
менты■и■приводные■устройства,■обеспечи-
вающие■исключительную■экономическую■
прибавленную■стоимость.

■■ ■■ ■■

Дополнительная■
информация■
по■этой■теме■
представлена■
в■проспекте■
«PFERDVALUE■–■
прибавочная■
стоимость■
благодаря■PFERD».■

PFERD 
VALUE
Your added value with PFERD

PF
ER

D
ER

G
O

N
O

M
IC

S

PF
ER

D
EF

FI
C

IE
N

C
Y

 ■ PFERDERGONOMICS – The focus is on people

 ■ PFERDEFFICIENCY – Increase productivity, reduce costs

TRUST BLUE

СПРОСИPFERD

У■вас■возникли■вопросы■по■видам■
обработки,■материалам■или■приводным■
устройствам?

Вам■необходимы■рекомендации■по■исполь-
зованию,■индивидуальная■консультация■
и■информации■по■правильному■подбору■
инструмента?

Мы ответим на все ваши 
вопросы в WhatsApp:

+ 49 172 462051
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Приводные устройства
Сравнение■приводных■систем

В программу PFERD входят три вида приводных устройств:

Пневматические приводные устройства Электрические приводные устройства Приводные устройства с гибким валом

Сферы использования и экономичность

Индивидуальные■рабочие■места:■■
стационарное■использование

Индивидуальные■рабочие■места:■■
гибкое■и■мобильное■использование

Индивидуальные■рабочие■места,■стационар-
ное■использование■с■самыми■разными■инстру-
ментами:■удобство■при■высокой■мощности

Высокая■мощность,■незначительный■износ,■
долгий■срок■службы,■экономичный■расход■
воздуха,■прочные,■устойчивые■лопастные■и■
турбинные■двигатели

Высокая■мощность,■незначительный■износ,■■
долгий■срок■службы■

Очень■высокая■прочность,■■
незначительный■износ,■долгий■срок■службы■

Тип приводного устройства

- Микродвигатели -

Прямые■шлифмашины Прямые■шлифмашины Прямые■шлифмашины

Угловые■шлифмашины Угловые■шлифмашины Угловые■шлифмашины

-
Приводные■устройства■для■шлифовальных■

валиков
Приводные■устройства■для■шлифовальных■

валиков

Ленточные■шлифмашины Ленточные■шлифмашины Ленточные■шлифмашины

Специальные■приводные■устройства Специальные■приводные■устройства Специальные■приводные■устройства

- Шлифмашины■для■угловых■швов -

Характеристика приводного устройства

Отсутствует■опасность■перегрузки,■возмож-
на■нагрузка■вплоть■до■останова■двигателя

Защита■от■перегрузки,■способность■■
выдерживать■кратковременную■перегрузку■
до■4■раз■выше■номинальной■мощности

Защита■от■перегрузки,■способность■■
выдерживать■кратковременную■перегрузку■
до■6■раз■выше■номинальной■мощности

Оптимальное■соотношение■числа■оборотов■
и■мощности

Возможна■оптимальная■точная■регулиров-
ка■для■использования■инструментов

Возможна■оптимальная■точная■регулировка■
для■использования■инструментов

Хорошее■соотношение■размеров■и■
мощности

Более■высокая■мощность■при■одинаковом■
числе■оборотов■по■сравнению■с■пневмати-
ческими■приводными■устройствами

Большая■мощность■двигателя,■компактные■
держатели,■очень■хорошая■передача■усилия■
на■инструмент

Достижение■высокого■числа■оборотов Высокая■стабильность■числа■оборотов,■
идеальный■вариант■для■инструментов■с■
постоянным■числом■оборотов

Широкий■диапазон■числа■оборотов

Эргономичность / удобство использования

Приводное■устройство■подходит■по■размеру■
и■форме■для■многих■видов■использования

Эргономичность■формы■приводных■■
устройств,■удобство

Легкие,■удобные■зажимные■стержни■■
для■неутомительной■работы

Диапазон числа оборотов [об/мин]

от■4.000■до■101.000 от■100■до■80.000 от■100■до■40.000

Регулировка числа оборотов

Односкоростное■число■оборотов Бесступенчатая,■электронная
Бесступенчатая,■электронная;■■
альтернатива:■через■редуктор

Вид энергии

Сжатый■воздух■(6,3■бар)
Однофазный■переменный■ток,■■

защитное■сверхнизкое■напряжение
Однофазный■переменный■ток,■трехфазный■пере-
менный■ток,■защитное■сверхнизкое■напряжение

Диапазон мощности [ватт]

от■75■до■2.600 от■260■до■1.750 от■500■до■6.100

Безопасность

Безопасный■вид■энергии,■■
без■образования■искр

Защита■от■непреднамеренного■повторного■
включения

42-вольтное■исполнение■для■безопасного■
использования■в■тесных■электропроводя-
щих■помещениях

Техническое обслуживание

Простая■замена■быстроизнашивающихся■
деталей

Простая■замена■угольных■щеток Техобслуживание■выполняет■■
опытный■технический■персонал
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Приводные устройства
Качественная■упаковка■и■презентация

Этикетка упаковки PFERD

В■дополнение■к■обозначению■и■коду■
EAN■самая■важная■техническая■информа-
ция■представлена■в■форме■пиктограмм.

Преимущества:
■■ Наглядные■пиктограммы■упрощают■
сравнение■характеристик■изделий.
■■ На■этикетке■указана■информация■по■
дополнительным■принадлежностям.

Упаковка PFERD

PFERD■по■умолчанию■предлагает■приводные■
устройства■в■промышленной■упаковке.

Преимущества:
■■ Прочная■упаковка■для■защиты■от■загряз-
нений■и■повреждений.
■■ Для■однозначной■идентификации■из-
делия■вся■необходимая■информация■
представлена■на■этикетке■упаковки.

Стенд PFERDTOOL-CENTER

Все■приводные■устройства■снабжены■
специальными■креплениями■для■стенда■
PFERDTOOL-CENTER.■

На■стенде■PFERDTOOL-CENTER■
представлена■вся■важная■информация,■
необходимая■для■выбора■наиболее■
подходящего■инструмента.■При■
возникновении■вопросов■вам■поможет■
торговый■представитель■компании■PFERD.

Пояснения к используемым пиктограммам

Общая информация

80.000
RPM Число■оборотов

5 - 11
m/s

Скорость■ленты

500
W Мощность

14 mm
■

5 mm

25 mm
■

4 mm

Подходящие■зажимные■
ключи

Крепление инструмента

6 mm

ø

■
M14

Зажимная■цанга■/■■
болт■с■винтовой■резьбой

22,23 mm

ø Посадочное■отверстие

36 mm

Защитный■кожух

125 mm Диаметр■■
подходящего■диска

19 x 100
mm

Размер■подходящего■
шлифовального■валика

520/610
x 9 - 12 

mm
Размер■ленты

Пневматические приводные устройства

3

/min
Oil

■
Oil

Указание■по■использо-
ванию■■
с■маслом■/■без■масла

6,3
bar Давление■воздуха

12 mm

ø Диаметр■шланга■■
подачи■воздуха

Приводные устройства  
(электрические; с гибким валом)

230 V
1~

■

400 V
3~ Напряжение

50
Hz

■

60
Hz Частота

Защитная■изоляция

Защитное■заземление

■

Защитное■сверхнизкое■
напряжение

Гибкие валы

DIN 10

Соединение■вала■со■
стороны■приводного■
устройства

G22

Скользящее■соединение■■
со■стороны■держателя

6 mm

ø
Диаметр■сердечника

1.683
mm

Длина■■
Гибкий■вал■/■сердечник

Наборы инструментов  
с приводными устройствами

PFERD■предлагает■различные■наборы■
инструментов■в■футлярах-чемоданах.■■
В■них■входят■приводное■устройство,■а■
также■различные■инструменты■наиболее■
часто■используемых■размеров.■Подробная■
информация■и■данные■для■заказа■
представлены■в■каталоге■4.
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Приводные устройства
Сервисные■услуги

Внесение технических 
изменений

Технический■прогресс■и■усовершенство-
вание■эргономики■постоянно■влияют■на■
конструирование■и■изготовление■обору-
дования.■Поэтому■мы■оставляем■за■собой■
право■на■внесение■технических■изменений■
в■наши■изделия.
При■изменении■конструктивного■испол-
нения■мы■гарантируем■наличие■запасных■
частей■для■предыдущей■версии■на■протяже-
нии■еще■4■лет.

Гарантия

Предоставляемая■компанией■PFERD■гарантия■охватывает■дефекты■пневматических,■элек-
трических■приводных■устройств■и■приводных■устройств■с■гибким■валом,■а■также■принад-
лежностей;■мы■на■свое■усмотрение■либо■бесплатно■устраняем■дефекты■таких■деталей,■либо■
заменяем■такие■детали.■Претензии■по■таким■дефектам■мы■удовлетворяем■на■протяжении■
срока■не■более■12■месяцев.■Данное■положение■не■применимо,■если■законодательство■
предусматривает■более■длительные■сроки.

Гарантийные■обязательства■не■распространяются■на■повреждения,■возникшие■в■этот■пери-
од■вследствие■неправильного■обращения,■использования■не■оригинальных■запасных■частей■
или■устранения■неисправностей■в■сторонних,■не■авторизованных■мастерских.

Динамометрический стенд

Компания■PFERD■располагает■современными■динамометрическими■стендами■для■контроля■
качества,■оптимизации■приводных■устройств■и■проверки■соблюдения■предписаний■по■
технике■безопасности.■По■запросу■вы■получите■подробный■сертификат■PFERD■вашего■
профессионального■приводного■устройства.
Мы■проводим■проверку■безопасности■машин■каждого■типа■по■современным■техническим■
стандартам■и■составляем■соответствующие■протоколы■технического■осмотра.

Техническое и послегарантийное обслуживание

PFERD■предлагает■техническое■и■послегарантийное■обслуживание,■в■которое■входят■общая■
очистка,■устранение■неисправностей,■а■также■заключительные■проверки■безопасности■на■
местах.■Наш■квалифицированный■персонал■в■кратчайшие■сроки■подготовит■для■вас■соот-
ветствующее■подробное■необязывающее■предложение.■

Если■стоимость■ремонта■выше■стоимости■нового■инструмента,■мы■дополнительно■под-
готовим■предложение■по■приобретению■нового■приводного■устройства.■Для■устранения■
неисправностей■приводных■устройств■используются■исключительно■оригинальные■за-
пасные■части■PFERD.■После■устранения■неисправностей■вам■вернут■приводное■устройство■в■
отличном■состоянии.

Квалифицированные■сотрудники■предприятия■в■Мариенхайде■обеспечивают■быстрый■
ремонт.■Вы■можете■направлять■вопросы■на■адрес■pferd.power.tools@pferd.com.

Обучающие семинары по ремонту

Компания■PFERD■проводит■по■всему■миру■практические■семинары■по■безопасному■исполь-
зованию■и■квалифицированному■техническому■обслуживанию■профессиональных■приво-
дных■устройств.■Получаемые■на■семинарах■знания■позволяют■быстро■выполнить■ремонт■на■
местах■и■сократить■время■простоя■оборудования.■Надлежащее■техническое■обслуживание■
увеличивает■срок■службы■приводных■устройств.■По■запросу■мы■проводим■обучение■на■
местах.■Свяжитесь■с■нами.

Консультации и специальные исполнения

Для■решения■проблем■использования■инструментов■PFERD■предлагает■целенаправленные■
индивидуальные■консультации.■Опытные■торговые■и■технические■представители■компании■
PFERD■охотно■помогут■вам■с■подбором■приводного■устройства,■в■т.■ч.■на■местах.■Свяжитесь■
с■нами.

При■отсутствии■в■обширном■каталоге■нашей■продукции■решений■для■ваших■рабочих■задач■
компания■PFERD■разработает■и■изготовит■высококачественные■специализированные■приво-
дные■устройства.
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Приводные устройства
Сервисные■услуги■онлайн,■каталог■запасных■частей

Видео по монтажу и использованию

Наряду■с■подробной■информацией■и■указаниями■по■технике■безопасности,■представлен-
ными■в■наших■инструкциях■по■эксплуатации,■мы■предлагаем■наглядные■и■понятные■видео■
по■монтажу■и■использованию.■Если■у■вас■остались■вопросы,■наши■торговые■консультанты■
совместно■с■техническими■экспертами■охотно■проконсультируют■вас■в■индивидуальном■
порядке.

Все■видео■об■инструментах■и■приводных■устройствах■PFERD■представлены■на■нашем■веб-
сайте■www.pferd.com.

Каталог запасных частей

В■нашем■онлайн-каталоге■запасных■частей■мы■собрали■всю■информацию■по■каждому■
приводному■устройству■PFERD.■Здесь■представлены■покомпонентные■изображения■или■
другие■схемы,■а■также■фотографии■и■данные■для■заказа■каждой■запасной■части■к■нашим■
приводам.■За■пару■кликов■можно■подобрать■необходимые■запасные■части■или■наборы■
запасных■частей,■поместить■их■в■корзину■и■заказать■онлайн■напрямую■в■компании■PFERD.■

Если■инструкция■по■эксплуатации■утеряна,■ее■можно■найти■и■скачать■в■нашем■каталоге■
запасных■частей■наряду■с■Декларациями■соответствия■ЕС■и■иллюстрированными■инструк-
циями■по■самостоятельному■выполнению■мелкого■ремонта.

Наш■логично■структурированный■онлайн-каталог■запасных■частей■
представлен■на■spareparts.pferd.com.

Пример: пневматическая прямая шлифмашина PGAS 2/800 E

Ознакомтесь■со■списком■запасных■частей■к■вашему■приводному■устройству■PFERD,■чтобы■
получить■точные■характеристики■изделия.■По■щелчку■на■соответствующее■обозначение■
выводится■дополнительная■информация■и■фотография■изделия.■В■нижней■части■отображе-
ния■есть■опция■отправки■выбранных■запасных■частей■в■корзину■и■оформления■заказа.

ЗАЖИМНАЯ■ЦАНГА■SPZ■
91491302■3MM■(91491302)

В■разделе■информации■видно,■какие■до-
кументы■доступны■для■скачивания.

Мощное■приводное■устройство■PFERD■–■выгодная■инвестиция.■В■дополнение■к■приводным■
устройствам■мы■предлагаем■многочисленные■услуги,■полезные■при■эксплуатации■и■обслу-
живании■вашей■машины.

На■нашем■адаптированном■для■мобильных■устройств■сайте■представлена■подробная■
информация■о■продукции,■а■также■многочисленные■услуги,■касающиеся■резки■и■обработки■
поверхностей.■Воспользуйтесь■множеством■дополнительных■преимуществ■марки■и■изделий■
компании■PFERD.

Все инструменты 
и знания:

www.pferd.com
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Пневматические приводные устройства
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Пневматические приводные устройства
Общая■информация

Пневматические■приводные■устройства■значительно■быстрее■других■приводов.■По■срав-
нению■с■электрическими■приводами■или■приводными■устройствами■с■гибким■валом■они■
развивают■более■высокие■обороты.■Они■компактные■и■мощные.■Прочные■и■надежные■
лопастные■и■турбинные■двигатели■отличаются■долговечностью■и■удобством■обслуживания.

Сферы использования

Пневматические■приводные■устройства■используются■в■самых■разных■сферах.■Они■эконо-
мичны■и■надежны■при■использовании■в■серийном■производстве■и■на■технологических■ли-
ниях■средних■и■крупных■предприятий■с■централизованной■сетью■подачи■сжатого■воздуха.

Программа PFERD

PFERD■предлагает■прямые,■угловые■и■ленточные■шлифмашины,■а■также■специальные■
приводные■устройства.■Пневматические■приводные■устройства■PFERD■технически■усовер-
шенствованы■и■соответствуют■самым■современным■требованиям■к■эргономичности.■Они■
разработаны■специально■для■экономичного■использования■шлифовальных■и■фрезерных■
инструментов■и■работают■в■широком■диапазоне■числа■оборотов■(101.000–4.000■об/мин)■и■
мощности■(2.600–75■ватт).

Преимущества

■■ Компактная■эргономичная■конструкция.
■■ Незначительный■вес.
■■ Технические■усовершенствования.
■■ Прекрасное■соотношение■«мощность/вес».
■■ Разнообразные■сферы■использования.
■■ Точно■заданные■значения■числа■
оборотов.
■■ Отсутствие■опасности■перегрузки■
(нагрузка■вплоть■до■останова■двигателя■
не■критична).
■■ Корпус■с■тепло-■и■виброизоляцией.
■■ Простота■техобслуживания.
■■ Удобство■обслуживания.
■■ Экономичность.

Критерии подбора оптимального пневматического приводного 
устройства

Предпосылкой■экономичности■работ■является■подбор■оптимального■инструмента.■■
При■подборе■подходящего■приводного■устройства■учитываются:■

1. Число оборотов
Привод■всегда■следует■подбирать■согласно■рекомендациям■по■числу■оборотов■и■скорости■
резания■инструмента.■Эти■рекомендации■представлены■в■каталогах■2–8.■

2. Мощность
Мощность■привода■–■решающий■фактор■стабильности■числа■оборотов■под■нагрузкой.■
Нагрузка■зависит■от■трех■факторов:■обрабатываемого■материала,■режущей■способности■
инструмента,■прижимного■усилия.

3. Конструкция и размер
У■каждой■задачи■использования■свои■особые■требования■к■конструкции■и■размеру■при-
водного■устройства.■Различные■исполнения■обеспечивают■многочисленные■возможности■
использования:■идеально■подходящий■привод■следует■подбирать■по■размеру,■доступности,■
типу■и■частоте■использования.■

4. Крепление инструмента
От■подобранного■инструмента■PFERD■зависит■подбор■креплений■для■инструментов,■
например,■зажимных■цанг■или■резьбовых■шпинделей.■Каждому■устройству■соответствуют■
подходящие■зажимные■цанги.■Обзор■зажимных■цанг■и■удлинителей■для■шпинделей■
представлен■на■стр.■116–120.■При■возникновении■дополнительных■вопросов■обращайтесь■
к■торговым■представителям■PFERD.■

Применение с маслом или без масла

Турбинные■и■пневматические■приводные■
устройства■обозначены■следующими■сим-
волами:

Oil Применение без масла.

x
4

/min
Oil Oil

Применение с маслом 
или без масла.

3

/min
Oil

Применение только с 
маслом.

Преимущества сжатого воздуха без 
масла
■■ Защита■человека■и■окружающей■среды,■
сохранение■здоровья■человека■и■
хороших■условий■труда.
■■ Снижение■эксплуатационных■расходов,■
т.■к.■масло■и■арматура■не■нужны.
■■ Отсутствие■маслосодержащего■налета■на■
заготовке.

Мы■охотно■включим■
оптимальное■масло■для■
приводных■устройств■
PFERD■в■поставку.■Вся■ин-
формация■и■данные■для■
заказа■смазочных■средств■
PFERD■представлены■на■
стр.■122.
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Пневматические приводные устройства
Общая■информация

Рекомендации и предпосылки экономичной эксплуатации пневматических приводных устройств

1. Давление воздуха
Рабочее■давление■воздуха■должно■составлять■6,3■бар.■Необходимо■
обеспечить■постоянное■достаточное■количество■воздуха.■Избыточ-
ное■давление■приводит■к■преждевременному■повышенному■износу■
компонентов.

2. Расход воздуха
Все■данные■расхода■воздуха■в■этом■каталоге■указаны■в■кубических■ме-
трах■в■минуту■[м3/мин].■Они■относятся■к■объему■воздуха■в■несжатом■
состоянии■при■атмосферном■давлении.■Если■не■указано■иное,■данные■
о■расходе■действительны■для■давления■6,3■бар■и■показывают■макси-
мальный■расход■воздуха.■Максимальный■расход■воздуха■пневмати-
ческих■приводных■устройств■без■регулятора■настраивается■в■режиме■
холостого■хода,■У■пневматических■приводных■устройств■с■центробеж-
ным■регулятором■расход■воздуха■максимален■при■полной■нагрузке.

3. Число оборотов
Число■оборотов■указывается■в■оборотах■в■минуту■[об/мин]■и■озна-
чает■число■оборотов■на■холостом■ходу■при■давлении■6,3■бар.■Число■
оборотов■при■полной■нагрузке■составляет■для■приводов■без■регу-
лятора■ок.■50■%■числа■оборотов■на■холостом■ходу,■для■приводов■с■
регулятором■–■ок.■80–90■%.

4. Смазка масляным туманом
Для■оптимального■функционирования■решающее■значение■имеет■
достаточная■смазка■масляным■туманом,■если■она■необходима■(вяз-
кость■масла■при■40■°C■по■ISO■VG■22–32■мм2/с■(cSt)).■Специальное■
смазочное■масло■представлено■на■стр.■122.

5. Приводы для работы со сжатым воздухом без масла
Приводы■с■обозначением■«без■масла»■можно■использовать■без■
смазки■масляным■туманом.■Число■оборотов■и■мощность■приводов,■
которые■можно■использовать■с■маслом■или■без,■незначительно■
снижается■при■использовании■без■масла.

6. Пневмоблок
Рекомендуется■установить■комплексный■пневмоблок,■состоящий■из■
очистительного■фильтра■5■мкм,■редукционного■клапана■и■маслен-
ки.■При■этом■пневмоблок■следует■разместить■на■расстоянии■не■
более■5■м■от■приводного■устройства.■■
Размер■ячеек■фильтрующей■вставки■должен■составлять■3–5■мкм.■
Если■сжатый■воздух■влажный,■запрещено■эксплуатировать■пневма-
тические■приводные■устройства■без■масла.

7. Фильтр тонкой очистки
Чтобы■обеспечить■бесперебойную■работу■оборудования,■в■частно-
сти,■при■частом■при-■и■отсоединении,■рекомендуется■использовать■
подходящий■фильтр■тонкой■очистки,■размер■фильтра■5■мкм.

8. Шланг подачи воздуха
Внутренний■диаметр■шланга■подачи■воздуха■должен■быть■не■
меньше■указанного■для■соответствующего■приводного■устройства;■
длина■шланга■должна■по■возможности■составлять■не■более■5■м.

9. Арматура
Необходимо■использовать■дополнительную■арматуру,■например,■
насадки,■клапанные■муфты■с■автоматическим■отключением■и■т.■п.■
с■максимально■возможным■внутренним■диаметром.■Во■избежание■
потерь■давления■необходимо■использовать■только■одну■клапанную■
муфту.

10. Уровень шума
Хотя■уровень■шума■пневматических■приводных■устройств■на■
холостом■ходу■незначительный,■рекомендуется■постоянно■
работать■в■наушниках,■т.■к.■при■многих■видах■обработки■
уровень■технологического■шума■превышает■85■дБ(A).■
Для■заметной■оптимизации■шумовыделения■к■отдельным■приво-
дам■со■шлангом■отвода■воздуха■на■выбор■предлагается■стабилиза-
тор■частоты.■См.■стр.■67.■
Наушники■представлены■на■стр.■124.

11. Вибрация
Пневматические■приводные■устройства■PFERD■соответствуют■тре-
бованиям■Директивы■ЕС■по■машинам■касательно■вибрации■ручных■
инструментов■или■машин.■Соответствие■обеспечивают:
■■ точность■вращения
■■ прокладки,■гасящие■вибрацию
■■ корпусы■с■виброизоляцией

Защитные■перчатки■представлены■на■стр.■124.

12. Техническое обслуживание и меры безопасности
Мы■рекомендуем:
■■ регулярно■выполнять■техническое■обслуживание■приводных■
устройств.
■■ работать■в■индивидуальной■защитной■экипировке■(см.■стр.■123–124).

119
Каталог Стр.
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Пневматические приводные устройства
Прямые■шлифмашины

Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Испол-
нение 

клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Группа 
зажимных 

цанг

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес  
нетто 

[кг]

PGTA■1/1010 071199 назад поворотный 0,50 0,35 1 5,5 0,190

PGT■1/1000 653449 вперед поворотный 0,35 0,17 1 5 0,240

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

2,34 
мм

3 
мм

1/8 
дюйма

EAN 4007220

1 196342 196359 196366

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■7■mm 592885

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-IG■1/4 953259

См.■стр.■67.

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 5

Твердосплавные борфрезы
Зуб 3 PLUS, 4, 5, ALU, INOX, MICRO
до■ø■3■мм
ø■хвостовика■3■мм

Шлифовальные головки
ø■хвостовика■3■мм:

до■ø■5■мм

ø■5–6■мм
Ширина■не■более■13■мм

Головки для тонкого шлифования 
Poliflex
ø■хвостовика■3■мм
Связки:
GHR
до■ø■4■мм
LR, TX
до■ø■6■мм

Алмазные шлифовальные головки
до■ø■3,5■мм
ø■хвостовика■3■мм

CBN шлифовальные головки
до■ø■4,5■мм
ø■ø■хвостовика■3■мм

*Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■
длиной■10■мм■и■указанных■максимальных■размеров■шлифовальной■головки.

Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■
допустимое■число■оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

Характеристики:
■■ Отсутствие■масляного■налета■на■заготовке.■

PGTA 1/1010
■■ Максимальная■скорость■резания■для■
твердосплавных■борфрез■и■шлифоваль-
ных■головок.
■■ Узкая■пневматическая■прямая■шлифма-
шина■с■турбинным■двигателем.
■■ Съемная■защитная■гильза■шпинделя.

Комплект поставки:  
PGTA 1/1010
Шланг■отвода■воздуха■0,6■м,■шланг■подачи■
воздуха■2■м■с■наружным■резьбовым■со-
единением■1/4“■и■вставным■наконечником■
с■резьбой■(STGI),■зажимная■цанга■3■мм,■
2■зажимных■ключа.■
PGT 1/1000
Шланг■подачи■воздуха■2■м■с■наружным■
резьбовым■соединением■1/4“■и■вставным■
наконечником■с■резьбой■(STGI),■зажимная■
цанга■3■мм,■2■зажимных■ключа.

PGTA 1/1010 101.000 об/мин / 75 ватт 

PGT 1/1000 100.000 об/мин / 75 ватт Oil

PFERDVALUE:
PGTA■1/1010

■■

PGT■1/1000

160

12 22

160

9,5

9,5

20

26

3228

12 9
КаталогСтр.



Пневматические приводные устройства
Прямые■шлифмашины

Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Испол-
нение 

клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Группа 
зажимных 

цанг

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес  
нетто 

[кг]

PGAS■2/800■E 832479 назад поворотный 0,31 0,25 1 5 0,208

PGAS■2/800■E-HV 101308 назад рычажный 0,31 0,25 1 5 0,248

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

2,34 
мм

3 
мм

1/8 
дюйма

EAN 4007220

1 196342 196359 196366

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■8■mm■G 206867

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■1 351109

См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG■T5 957103

См.■стр.■67.

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 5

Твердосплавные борфрезы
Зуб 3 PLUS, 4, 5, ALU, INOX, MICRO
до■ø■3■мм
ø■хвостовика■3■мм

Шлифовальные головки
ø■хвостовика■3■мм:

до■ø■5■мм

ø■5–6■мм
Ширина■не■более■13■мм

ø■6–10■мм
Ширина■не■более■10■мм

Головки для тонкого шлифования 
Poliflex
ø■хвостовика■3■мм
Связки:
GHR
до■ø■4■мм
LR, TX
до■ø■6■мм

Алмазные шлифовальные головки
до■ø■4,5■мм
ø■хвостовика■3■мм

CBN шлифовальные головки
до■ø■5,5■мм
ø■хвостовика■3■мм

*Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■
длиной■10■мм■и■указанных■максимальных■размеров■шлифовальной■головки.

Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■
допустимое■число■оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

Характеристики:
■■ Шпиндель■с■плавающим■подшипником.
■■ Использование■с■минимальной■вибра-
цией.

PGAS 2/800 E-HV
■■ Аварийное■отключение■посредством■
предохранительного■рычажного■клапана.

Комплект поставки:
Шланг■отвода■воздуха■0,32■м,■шланг■пода-
чи■воздуха■2■м■без■наконечника,■зажимная■
цанга■3■мм,■2■зажимных■ключа.

PGAS 2/800 E  80.000 об/мин / 110 ватт 

PGAS 2/800 E-HV
1

/min
Oil

PFERDVALUE:

■■ ■■ ■■ ■■ ■■

13

150
15

13

166,5

15

139
Каталог Стр.
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Пневматические приводные устройства
Прямые■шлифмашины

Обозначение EAN
4007220

Отвод 
воздуха

Испол-
нение 

клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Группа 
зажимных 

цанг

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес  
нетто 

[кг]

PGAS■1/750 507803 назад поворотный 0,35 0,20 1 5 0,142

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

2,34 
мм

3 
мм

1/8 
дюйма

EAN 4007220

1 196342 196359 196366

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■7■mm 592885

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■1 351109

См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-IG■1/4 953259

См.■стр.■67.

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 5

Твердосплавные борфрезы
Зуб 3 PLUS, 4, 5, ALU, INOX, MICRO
до■ø■3■мм
ø■хвостовика■3■мм

Шлифовальные головки
ø■хвостовика■3■мм:

до■ø■5■мм

ø■5–8■мм
Ширина■не■более■13■мм

ø■8–10■мм
Ширина■не■более■2■мм

Головки для тонкого шлифования 
Poliflex
ø■хвостовика■3■мм
Связки:
GHR
до■ø■4■мм
LR, TX
до■ø■6■мм

Алмазные шлифовальные головки
до■ø■4,5■мм
ø■хвостовика■3■мм

CBN шлифовальные головки
до■ø■6,0■мм
ø■хвостовика■3■мм

*Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■
длиной■10■мм■и■указанных■максимальных■размеров■шлифовальной■головки.

Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■
допустимое■число■оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

Характеристики:
■■ Съемная■защитная■гильза■шпинделя.■

Комплект поставки:
Шланг■отвода■воздуха■0,6■м,■шланг■подачи■
воздуха■2■м■с■наружным■резьбовым■со-
единением■1/4“■и■вставным■наконечником■
с■резьбой■(STGI),■зажимная■цанга■3■мм,■
2■зажимных■ключа.

PGAS 1/750 75.000 об/мин / 110 ватт 1

/min
Oil

20

159

9,5

20

12

14 9
КаталогСтр.



Пневматические приводные устройства
Прямые■шлифмашины

Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Исполнение 
клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Группа  
зажимных 

цанг

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес  
нетто 

[кг]

PGAS■1/700 948873 назад поворотный 0,25 0,12 15 5 0,090

PGAS■1/700■HV 101315 назад рычажный 0,25 0,12 15 5 0,128

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 5

Твердосплавные борфрезы
Зуб 3 PLUS, 4, 5, ALU, INOX, MICRO
до■ø■3■мм
ø■хвостовика■3■мм

Шлифовальные головки
ø■хвостовика■3■мм:

до■ø■5■мм

ø■5–8■мм
Ширина■не■более■13■мм

ø■8–13■мм
Ширина■не■более■3■мм

Головки для тонкого шлифования 
Poliflex
ø■хвостовика■3■мм
Связки:
GHR
до■ø■4■мм
LR, TX
до■ø■6■мм

Алмазные шлифовальные головки
до■ø■5,0■мм
ø■хвостовика■3■мм

CBN шлифовальные головки
до■ø■5,5■мм
ø■хвостовика■3■мм

*Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■
длиной■10■мм■и■указанных■максимальных■размеров■шлифовальной■головки.

Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■
допустимое■число■оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

Характеристики:
■■ Легкое,■удобное■использование.

PGAS 1/700
■■ Особо■узкая.

PGAS 1/700 HV
■■ Аварийное■отключение■посредством■
предохранительного■рычажного■клапана.

Комплект поставки:
Шланг■отвода■воздуха■0,75■м,■шланг■по-
дачи■воздуха■2■м■с■наружным■резьбовым■
соединением■1/4“■и■вставным■наконечни-
ком■с■резьбой■(STGI),■зажимная■цанга■3■мм,■
2■зажимных■ключа.

PGAS 1/700 70.000 об/мин / 100 ватт 

PGAS 1/700 HV
1

/min
Oil

PFERDVALUE:■
PGAS■1/700

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

3 
мм

3/32 
дюйма

1/8 
дюйма

EAN 4007220

15 851814 851838 851821

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

DM■SW■6/8■mm 851791

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■1 351109

См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-IG■1/4 953259

См.■стр.■67.

21

145

9

13,5

14

21

145

9

13,3

14

159
Каталог Стр.
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Пневматические приводные устройства
Прямые■шлифмашины

Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Исполнение 
клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Группа 
зажимных 

цанг

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес 
нетто 

[кг]

PGTA■3/700 373248 назад золотниковый 0,25 0,80 4 8 0,390

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

3 
мм

6 
мм

1/8 
дюйма

1/4 
дюйма

EAN 4007220

4 349311 349298 349328 349304

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■14■mm 206836

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 5

Твердосплавные борфрезы
Зуб 3 PLUS, 4, 5, ALU, INOX, MICRO
до■ø■3■мм
ø■хвостовика■3■мм

Шлифовальные головки
ø■хвостовика■3■мм:

до■ø■5■мм

ø■5–8■мм
Ширина■не■более■13■мм

ø■8–13■мм
Ширина■не■более■3■мм

ø■хвостовика■6■мм:

до■ø■5■мм

ø■5–10■мм
Ширина■не■более■25■мм

ø■10–13■мм
Ширина■не■более■20■мм

Головки для тонкого шлифования 
Poliflex
ø■хвостовика■3■мм
Связки:
GHR
до■ø■4■мм
LR, TX
до■ø■6■мм

Алмазные шлифовальные головки
до■ø■5,0■мм

для■CFK/GFK
до■ø■10,0■мм

ø■хвостовика■3■мм■+■6■мм

CBN шлифовальные головки
до■ø■7,0■мм
ø■хвостовика■3■мм■+■6■мм

Если■ø■хвостовика■не■указан,■то■принимается■значение■ø■6■мм. *Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■
длиной■10■мм■и■указанных■максимальных■размеров■шлифовальной■головки.
Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■
допустимое■число■оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

Характеристики:
■■ С■маслом■или■без■масла■–■одинаковое■
число■оборотов■при■неизменной■мощно-
сти,■нет■масляного■налета■на■заготовке.■
■■ Максимальная■мощность■в■указанном■
диапазоне■числа■оборотов.
■■ Постоянная■тяговая■мощность■за■счет■
центробежного■регулятора.
■■ Можно■также■использовать■инструменты■
с■ø■хвостовика■6■мм■/■1/4“.

Комплект поставки:
Шланг■отвода■воздуха■0,75■м,■шланг■пода-
чи■воздуха■2■м■без■наконечника,■зажимная■
цанга■3■мм,■2■зажимных■ключа.

PGTA 3/700 70.000 об/мин / 220 ватт

x
5

/min
Oil Oil

PFERDVALUE:

■■

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■2 351116

См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-T8 809020

См.■стр.■67.

Частотный демпфер
Для■более■комфортного■
шумовыделения:■частотный■
демпфер■FD■47-8-30,5.■
См.■стр.■67.

40,5

165

25

16 9
КаталогСтр.



Пневматические приводные устройства
Прямые■шлифмашины

20

159

9,5

20

12

PGAS 1/600 60.000 об/мин / 110 ватт

Обозначение EAN
4007220

Отвод 
воздуха

Испол-
нение 

клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Группа 
зажимных 

цанг

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес 
нетто 

[кг]

PGAS■1/600 507780 назад поворотный 0,28 0,20 1 5 0,142

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

2,34 
мм

3 
мм

1/8 
дюйма

EAN 4007220

1 196342 196359 196366

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■7■mm 592885

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■1 351109

См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-IG■1/4 953259

См.■стр.■67.

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 5

Твердосплавные борфрезы
Зуб 3 PLUS, 4, 5, ALU, INOX, MICRO
до■ø■3■мм
ø■хвостовика■3■мм

Борфрезы из быстрорежущей 
стали (HSS)
Специальный зуб
ø■1,6■мм
ø■хвостовика■3■мм

Шлифовальные головки
ø■хвостовика■3■мм:

до■ø■6■мм

ø■6–8■мм
Ширина■не■более■16■мм

ø■8–13■мм
Ширина■не■более■3■мм

Головки для тонкого шлифования 
Poliflex
ø■хвостовика■3■мм
Связки:
GR
до■ø■4■мм
GHR, LR, TX
до■ø■8■мм
LHR
до■ø■10■мм

Алмазные шлифовальные головки
ø■3,0–5,5■мм
ø■хвостовика■3■мм

CBN шлифовальные головки
ø■5,0–5,5■мм
ø■хвостовика■3■мм

*Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■
длиной■10■мм■и■указанных■максимальных■размеров■шлифовальной■головки.

Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■
допустимое■число■оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

Характеристики:
■■ Съемная■защитная■гильза■шпинделя.

Комплект поставки:
Шланг■отвода■воздуха■0,6■м,■шланг■подачи■
воздуха■2■м■с■наружным■резьбовым■со-
единением■1/4“■и■вставным■наконечником■
с■резьбой■(STGI),■зажимная■цанга■3■мм,■
2■зажимных■ключа.

1

/min
Oil

179
Каталог Стр.

9



Пневматические приводные устройства
Прямые■шлифмашины

PGAS 1/550 55.000 об/мин / 100 ватт

Обозначение EAN
4007220

Отвод 
воздуха

Испол-
нение 

клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Группа 
зажимных 

цанг

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес 
нетто 

[кг]

PGAS■1/550 896600 назад поворотный 0,25 0,12 15 5 0,091

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■1 351109

См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-IG■1/4 953259

См.■стр.■67.

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 5

Твердосплавные борфрезы
Зуб 3 PLUS, 4, 5, ALU, INOX, MICRO
до■ø■3■мм
ø■хвостовика■3■мм

Борфрезы из быстрорежущей 
стали (HSS)
Специальный зуб
до■ø■1,6■мм
ø■хвостовика■3■мм

Шлифовальные головки
ø■хвостовика■3■мм:

до■ø■8■мм

ø■8–10■мм
Ширина■не■более■16■мм

ø■10–16■мм
Ширина■не■более■4■мм

Головки для тонкого шлифования 
Poliflex
ø■хвостовика■3■мм
Связки:
GR
до■ø■4■мм
GHR, LR, TX
до■ø■6■мм
LHR
до■ø■8■мм
GHR, LR, TX, LHR
до■ø■10■мм

Алмазные шлифовальные головки
ø■2,8–5,5■мм
ø■хвостовика■3■мм

CBN шлифовальные головки
до■ø■5,5■мм
ø■хвостовика■3■мм

*Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■
длиной■10■мм■и■указанных■максимальных■размеров■шлифовальной■головки.

Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■
допустимое■число■оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

Характеристики:
■■ Очень■узкий■корпус.
■■ Легкое,■удобное■исполнение.■

Комплект поставки: 
Шланг■отвода■воздуха■0,75■м,■шланг■по-
дачи■воздуха■2■м■с■наружным■резьбовым■
соединением■1/4“■и■вставным■наконечни-
ком■с■резьбой■(STGI),■зажимная■цанга■3■мм,■
2■зажимных■ключа.

1

/min
Oil

PFERDVALUE:

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

3 
мм

3/32 
дюйма

1/8 
дюйма

EAN 4007220

15 851814 851838 851821

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

DM■SW■6/8■mm 851791

21

153

9

10

14

18 9
КаталогСтр.



Пневматические приводные устройства
Прямые■шлифмашины

Обозначение EAN
4007220

Отвод 
воздуха

Исполнение 
клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Группа 
зажимных 

цанг

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес 
нетто 

[кг]

PG■3/500■S 286326 вперед золотниковый 0,45 0,24 5 8,5 0,370

PGAS■3/500■HV 286333 назад рычажный 0,45 0,24 5 8,5 0,460

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 5

Твердосплавные борфрезы
Зуб 3 PLUS, 4, 5, ALU, INOX, MICRO, 
TITANIUM
до■ø■3■мм
ø■хвостовика■3■мм

Борфрезы из быстрорежущей 
стали (HSS)
Специальный зуб
до■ø■1,6■мм
ø■хвостовика■3■мм

Шлифовальные головки
ø■хвостовика■3■мм:

до■ø■8■мм

ø■8–10■мм
Ширина■не■более■16■мм

ø■10–16■мм
Ширина■не■более■4■мм

ø■хвостовика■6■мм:

до■ø■10■мм

ø■10–16■мм
Ширина■не■более■32■мм

Головки для тонкого шлифования 
Poliflex
ø■хвостовика■3■мм■+■6■мм
Связки:
GR
до■ø■4■мм
GHR, LR, TX
до■ø■10■мм
LHR
до■ø■15■мм

Шлифовальные втулки и  
оправки втулок
до■ø■8■мм

Алмазные шлифовальные головки
ø■3,5–7,0■мм
ø■хвостовика■3■мм■+■6■мм

CBN шлифовальные головки
ø■6,0–9,0■мм
ø■хвостовика■3■мм■+■6■мм

Если■ø■хвостовика■не■указан,■то■принимается■значение■ø■6■мм. *Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■
длиной■10■мм■и■указанных■максимальных■размеров■шлифовальной■головки.
Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■
допустимое■число■оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

PG 3/500 S 50.000 об/мин / 200 ватт 

PGAS 3/500 HV 

Характеристики:
■■ Легкое,■удобное■исполнение.

Комплект поставки:
PG 3/500 S
Шланг■подачи■воздуха■3■м■с■наружным■
резьбовым■соединением■1/4“■и■вставным■
наконечником■с■резьбой■(STGI),■зажимная■
цанга■6■мм,■2■зажимных■ключа.
PGAS 3/500 HV
Шланг■отвода■воздуха■1■м,■шланг■подачи■
воздуха■3■м■с■наружным■резьбовым■со-
единением■1/4“■и■вставным■наконечником■
с■резьбой■(STGI),■зажимная■цанга■6■мм,■
2■зажимных■ключа.

3

/min
Oil

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■3 351123

См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-IG■1/4 953259

См.■стр.■67.

PFERDVALUE:

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

3 мм,  
1/8 дюйма

6 
мм

1/4 
дюйма

EAN 4007220

5 299944 299951 606032

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■7/16“ 300480

EM■SW■9/16“ 186831

162

16,5

31

32

157

16,5

31

32

199
Каталог Стр.

9



Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 5 Каталог 6

Твердосплавные 
борфрезы
Зуб 3 PLUS, 4, 5, 
ALU, INOX, MICRO, 
TITANIUM
до ø 4 мм

Борфрезы из 
быстрорежущей 
стали (HSS)
Специальный зуб
до■ø■2,3■мм

Шлифовальные 
головки
ø■хвостовика■3■мм:

до■ø■10■мм

ø■10–13■мм■■
Ширина■не■более■
13■мм

ø■13–20■мм■
Ширина■не■более■
6■мм

ø■хвостовика■6■мм:

до■ø■10■мм

ø■10–16■мм■■
Ширина■не■более■
32■мм

ø■16–20■мм■■
Ширина■не■более■
25■мм

Головки для 
тонкого  
шлифования 
Poliflex
ø■хвостовика■■
3■мм■+■6■мм
Связки:
GR
до■ø■6■мм
GHR
до■ø■15■мм
LR
до■ø■12■мм

TX
до■ø■10■мм
LHR
до■ø■20■мм

Шлифовальные 
втулки и оправки 
втулок
до■ø■13■мм

Алмазные  
шлифовальные 
головки
ø■3,5–8,0■мм
ø■хвостовика■■
3■мм■+■6■мм

CBN шлифовальные 
головки
ø■7–10,0■мм
ø■хвостовика■■
3■мм■+■6■мм

Шлифовально-
отрезные круги EHT
ø■30■мм■
подходящий■■
зажимной стержень■
BO SPG 6/6 0-10

Шлифовальные 
круги ER
ø■30■мм
подходящий■■
зажимной 
стержень■
BO SPG 6/6 0-10

Если■ø■хвостовика■не■указан,■то■
принимается■значение■ø■6■мм.

*Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■длиной■10■мм■и■указанных■
максимальных■размеров■шлифовальной■головки.
Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■число■оборотов,■
указанные■в■каталогах■2–8.

Пневматические приводные устройства
Прямые■шлифмашины

Характеристики:
PGAS 3/440 DH
■■ Эргономичная■форма■для■оптимальной■
передачи■усилия,■особенно■в■осевом■
направлении.

PGZA 3/440
■■ Усиленный■корпус■привода■для■фикса-
ции■прямой■шлифмашины■при■стацио-
нарном■использовании■с■суппортом■или■
на■роботизированной■линии.

PGZA 3/440 E
■■ Привод■со■шпинделем■с■амортизирован-
ной■опорой.

Комплект поставки:
Шланг■отвода■воздуха■0,75■м,■шланг■
подачи■воздуха■2■м■без■наконечника,■
зажимная■цанга■6■мм,■2■зажимных■ключа.

Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Исполнение 
клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Группа  
зажимных 

цанг

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес  
нетто 

[кг]

PGAS■3/440■DH 176603 назад пов.-рычажный 0,55 0,35 6 8 0,340

PGZA■3/440 176580 назад поворотный 0,55 0,35 6 8 0,450

PGZA■3/440■E 176597 назад поворотный 0,55 0,35 6 8 0,556

PGAS 3/440 DH 44.000 об/мин / 250 ватт 
PGZA 3/440 
PGZA 3/440 E

2

/min
Oil

PFERDVALUE:
PGAS■3/440■DH PGZA■3/440■E

■■ ■■ ■■

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■2 351116

См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-T8 809020

См.■стр.■67.

Суппорт

Обозначение EAN
4007220

Для  
привода

SU-D32 208403 PGZA■3/440■E

SU-D26 208410 PGZA■3/440

Частотный демпфер
Для■более■комфортного■
шумовыделения:■частот-
ный■демпфер■FD■37-8-23,5.■
См.■стр.■67.

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

3 
мм

6 
мм

8 
мм

3/32 
дюйма

1/8 
дюйма

1/4 
дюйма

EAN 4007220

6 212875 212851 212936 234969 212882 212868

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■11■mm 206812

EM■SW■14■mm 206836

188

16,526 31

188

PGZA 3/440 = ø 26
PGZA 3/440 E = ø 32 29

20 9
КаталогСтр.



Пневматические приводные устройства
Прямые■шлифмашины

PG 3/380 DH 38.000 об/мин / 220 ватт

Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Исполнение 
клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Группа  
зажимных 

цанг

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес  
нетто 

[кг]

PG■3/380■DH 176627 вперед пов.-рычажный 0,55 0,35 6 8 0,310

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 5 Каталог 6

Твердосплавные борфрезы
Зуб 3, 3 PLUS, 4, 5,  
STEEL, INOX, NON-FERROUS, 
CAST, MICRO, FVK, FVKS, 
PLAST, ALLROUND
ø■4–6■мм

Борфрезы из 
быстрорежущей стали (HSS)
Специальный зуб
до■ø■2,3■мм

Шлифовальные головки
ø■хвостовика■3■мм:

до■ø■10■мм

ø■10–13■мм
Ширина■не■более■13■мм

ø■13–20■мм
Ширина■не■более■6■мм

ø■хвостовика■6■мм:

до■ø■10■мм

ø■10–16■мм
Ширина■не■более■40■мм

ø■16–20■мм
Ширина■не■более■32■мм

Головки для тонкого 
шлифования Poliflex
ø■хвостовика■3■мм■+■6■мм
Связки:
GR
до■ø■6■мм
GHR, LR, TX
до■ø■15■мм
LHR
до■ø■20■мм

Шлифовальные втулки и  
оправки втулок
до■ø■15■мм

Алмазные шлифовальные 
головки
ø■4,0–9,0■мм
ø■хвостовика■3■мм■+■6■мм

CBN шлифовальные 
головки
ø■8,0–13,0■мм
ø■хвостовика■3■мм■+■6■мм

Шлифовально-отрезные 
круги EHT
до■ø■40■мм

подходящий■■
держатель■
BO SPG 6/6 0-10

Шлифовальные круги ER
до■ø■40■мм

подходящий■■
зажимной стержень■
BO SPG 6/6 0-10

Если■ø■хвостовика■не■указан,■то■принимается■значение■
ø■6■мм.

*Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■длиной■10■мм■и■
указанных■максимальных■размеров■шлифовальной■головки.
Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■
число■оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

Характеристики:
■■ Удобное,■легкое■ведение.
■■ Привод■с■левостороним■вращением:■■
по■запросу.

Комплект поставки:
Шланг■подачи■воздуха■2■м■без■
наконечника,■зажимная■цанга■6■мм,■
2■зажимных■ключа.

2

/min
Oil

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■2 351116

См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-T8 809020

См.■стр.■67.

PFERDVALUE:

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

3 
мм

6 
мм

8 
мм

3/32 
дюйма

1/8 
дюйма

1/4 
дюйма

EAN 4007220

6 212875 212851 212936 234969 212882 212868

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■11■mm 206812

EM■SW■14■mm 206836

155

16,5

32

31

219
Каталог Стр.
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Пневматические приводные устройства
Прямые■шлифмашины

Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Испол-
нение 

клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Группа 
зажимных 

цанг

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес 
нетто 

[кг]

PGAS■4/350■E 896693 назад поворотный 0,70 0,45 6 8 0,500

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 5 Каталог 6

Твердосплавные борфрезы
Зуб 3, 3 PLUS, 4, 5,  
STEEL, INOX, NON-FERROUS, 
CAST, MICRO, FVK, FVKS, 
PLAST, ALLROUND
ø 4–6 мм

Борфрезы из 
быстрорежущей стали (HSS)
Специальный зуб
до■ø■2,3■мм

Шлифовальные головки
ø■хвостовика■3■мм:

до■ø■20■мм

ø■20–25■мм■■
Ширина■не■более■6■мм

ø■хвостовика■6■мм:

до■ø■13■мм

ø■13–16■мм■■
Ширина■не■более■40■мм

ø■16–25■мм■■
Ширина■не■более■25■мм

Головки для тонкого 
шлифования Poliflex
ø■хвостовика■3■мм■+■6■мм
Связки:
GR, PUR
до■ø■8■мм
GHR, LR, TX
до■ø■16■мм
LHR
до■ø■20■мм

Шлифовальные втулки и  
оправки втулок
до■ø■15■мм

Алмазные шлифовальные 
головки
ø■4,5–10,0■мм
ø■хвостовика■3■мм■+■6■мм

CBN шлифовальные 
головки
ø■8,0–14,0■мм
ø■хвостовика■3■мм■+■6■мм

Шлифовально-отрезные 
круги EHT
до■ø■40■мм

подходящий■■
зажимной стержень■
BO SPG 6/6 0-10

Шлифовальные круги ER
до■ø■40■мм

подходящий■■
зажимной стержень■
BO SPG 6/6 0-10

Если■ø■хвостовика■не■указан,■то■принимается■значение■
ø■6■мм.

*Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■длиной■10■мм■и■
указанных■максимальных■размеров■шлифовальной■головки.
Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■
число■оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

Характеристики:
■■ Шпиндель■с■плавающим■подшипником■
обеспечивает■большой■срок■службы■
твердосплавных■борфрез.■
■■ Использование■с■минимальной■вибрацией.

Комплект поставки:
Шланг■отвода■воздуха■1■м,■шланг■подачи■
воздуха■2,5■м■с■наружным■резьбовым■со-
единением■1/4“■и■вставным■наконечником■
с■резьбой■(STGI),■зажимная■цанга■6■мм,■
2■зажимных■ключа.

2

/min
Oil

PGAS 4/350 E 35.000 об/мин / 290 ватт

PFERDVALUE:

■■ ■■ ■■

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

3 
мм

6 
мм

8 
мм

3/32 
дюйма

1/8 
дюйма

1/4 
дюйма

EAN 4007220

6 212875 212851 212936 234969 212882 212868

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■2 351116

См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-IG■1/4 953259

См.■стр.■67.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■11■mm 206812

EM■SW■14■mm 206836

220

11

28

3940

22 9
КаталогСтр.



Пневматические приводные устройства
Прямые■шлифмашины

Характеристики:
■■ Хорошая■передача■усилия■в■осевом■
направлении.
■■ Очень■удобное■и■легкое■исполнение.
■■ Хорошая■мощность■для■компактного■
исполнения.

Комплект поставки:
Шланг■отвода■воздуха■0,75■м,■шланг■пода-
чи■воздуха■2■м■без■наконечника,■зажимная■
цанга■6■мм,■2■зажимных■ключа.

4

/min
Oil

PGAS 5/280 HV 28.000 об/мин / 370 ватт

Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Испол-
нение 

клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Группа 
зажимных 

цанг

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес 
нетто 

[кг]

PGAS■5/280■HV 176733 назад рычажный 0,85 0,60 6 8 0,620

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 5 Каталог 6

Твердосплавные борфрезы
Зуб 3, 3 PLUS, 4, 5,  
STEEL, INOX, NON-FERROUS, 
CAST, MICRO, TITANIUM
ø■4–6■мм

Зуб 1, ALU, FVK, FVKS, 
PLAST, ALLROUND
ø■6–12■мм

Борфрезы из 
быстрорежущей стали (HSS)
Специальный зуб
ø■3,2■мм

Шлифовальные головки
ø■хвостовика■3■мм:

до■ø■20■мм

ø■20–25■мм
Ширина■не■более■16■мм

ø■хвостовика■6■мм:

до■ø■13■мм

ø■13–25■мм
Ширина■не■более■40■мм

ø■25–32■мм
Ширина■не■более■20■мм

ø■хвостовика■8■мм:

до■ø■32■мм
Ширина■не■более■40■мм

Головки для тонкого 
шлифования Poliflex
ø■хвостовика■3■мм■+■6■мм
Связки:
GR, PUR
до■ø■10■мм
GHR, LR, TX, LHR
до■ø■20■мм

Шлифовальные втулки и  
оправки втулок
до■ø■19■мм

POLICAP
до■ø■7■мм
ø■хвостовика■3■мм■+■6■мм

Лепестковые 
шлифовальные головки
до■ø■20■мм
ø■хвостовика■3■мм■+■6■мм

Компактные 
шлифовальные круги 
POLINOX PNER
ø■25■мм

Алмазные шлифовальные 
головки
ø■5,5–12,0■мм

CBN шлифовальные 
головки
ø■10,0–15,0■мм

Алмазные шлифовально-
отрезные круги
ø■30–50■мм

Подходящие
зажимные стержни
BO 6/10 3
BO 8/10 3

Шлифовально-отрезные 
круги EHT
ø■30■мм

подходящий■■
зажимной стержень■
BO 6/6 0-4

до■ø■50■мм■

подходящий■■
зажимной стержень■
BO SPG 6/6 0-10

Шлифовальные круги ER
ø■30■мм

подходящий■■
зажимной стержень■
BO 6/6 3-10

до■ø■50■мм

подходящие■■
зажимные стержни■
BO SPG 6/6 0-10
BO SPG 6/10 0-10

Если■ø■хвостовика■не■указан,■то■принимается■значение■
ø■6■мм.

*Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■длиной■10■мм■и■
указанных■максимальных■размеров■шлифовальной■головки.
Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■
число■оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■2 351116

См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-T8 809020

См.■стр.■67.

Частотный демпфер
Для■более■комфортного■
шумовыделения:■частот-
ный■демпфер■FD■47-8-30,5.■
См.■стр.■67.

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

3 
мм

6 
мм

8 
мм

3/32 
дюйма

1/8 
дюйма

1/4 
дюйма

EAN 4007220

6 212875 212851 212936 234969 212882 212868

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■11■mm 206812

EM■SW■14■mm 206836

200

3831

239
Каталог Стр.
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Пневматические приводные устройства
Прямые■шлифмашины

PG 3/250 S 25.000 об/мин / 225 ватт

Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Исполнение 
клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Группа  
зажимных 

цанг

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес  
нетто 

[кг]

PG■3/250■S 286340 вперед золотниковый 0,21 0,49 5 8,5 0,370

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 5 Каталог 6

Твердосплавные борфрезы
Зуб 3, 3 PLUS, 4, 5,  
STEEL, INOX, NON-FERROUS, 
CAST, MICRO, ALLROUND
ø 4–6 мм

Зуб 1, ALU, FVK, FVKS, 
PLAST, ALLROUND, 
TITANIUM
ø■6–12■мм

Борфрезы из 
быстрорежущей стали (HSS)
Специальный зуб
ø■3,2■мм

Шлифовальные головки
ø■хвостовика■3■мм:

до■ø■20■мм

ø■20–25■мм
Ширина■не■более■16■мм

ø■хвостовика■6■мм:

до■ø■13■мм

ø■13–25■мм
Ширина■не■более■40■мм

ø■25–32■мм
Ширина■не■более■20■мм

Головки для тонкого 
шлифования Poliflex
ø■хвостовика■3■мм■+■6■мм
Связки:
GR, PUR
до■ø■10■мм
GHR, LR, TX, LHR
до■ø■20■мм

Шлифовальные втулки и  
оправки втулок
до■ø■19■мм

POLICAP 
до■ø■7■мм
ø■хвостовика■3■мм■+■6■мм

Лепестковые 
шлифовальные головки
до■ø■20■мм
ø■хвостовика■3■мм■+■6■мм

Компактные 
шлифовальные круги 
POLINOX PNER
ø■25■мм

Алмазные шлифовальные 
головки
ø■5,5–12,0■мм

CBN шлифовальные 
головки
ø■10,0–15,0■мм

Алмазные шлифовально-
отрезные круги
ø■30–50■мм

подходящие
зажимные стержни
BO 6/10 3
BO 8/10 3

Шлифовально-отрезные 
круги EHT
ø■30■мм■

подходящий■■
зажимной стержень■
BO 6/6 0-4

Шлифовальные круги ER
ø■30■мм

подходящий■■
зажимной стержень■
BO 6/6 3-10

Если■ø■хвостовика■не■указан,■то■принимается■значение■
ø■6■мм.

*Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■длиной■10■мм■и■
указанных■максимальных■размеров■шлифовальной■головки.
Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■
число■оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

Характеристики:
■■ Компактное■исполнение.
■■ Легкое,■удобное■исполнение.
■■ Постоянная■тяговая■мощность■за■счет■
центробежного■регулятора.

Комплект поставки:
Шланг■подачи■воздуха■3■м■с■наружным■
резьбовым■соединением■1/4“■и■вставным■
наконечником■с■резьбой■(STGI),■зажимная■
цанга■6■мм,■2■зажимных■ключа.

3

/min
Oil

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■2 351116

См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-IG■1/4 953259

См.■стр.■67.

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

3 мм,  
1/8 дюйма

6 
мм

1/4 
дюйма

EAN 4007220

5 299944 299951 606032

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■7/16“ 300480

EM■SW■9/16“ 186831

162

16,5

31

32

24 9
КаталогСтр.



Пневматические приводные устройства
Прямые■шлифмашины

Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Испол-
нение 

клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Группа  
зажимных 

цанг

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес 
нетто 

[кг]

PGAS■7/250■E-HV 948880 назад рычажный 0,95 0,72 16 8 0,870

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 5 Каталог 6

Твердосплавные борфрезы
Зуб 3, 3 PLUS, 4, 5,  
STEEL, INOX, NON-FERROUS, 
CAST, MICRO, ALLROUND
ø 6 мм

Зуб 1, ALU, FVK, FVKS, 
PLAST, ALLROUND
ø■8–12■мм

Борфрезы из 
быстрорежущей стали (HSS)
Зуб 3,  
специальные зубья
до■ø■4■мм

Шлифовальные головки
ø■хвостовика■6■мм:

до■ø■13■мм

ø■13–20■мм
Ширина■не■более■50■мм

ø■20–32■мм
Ширина■не■более■32■мм

ø■хвостовика■8■мм:

до■ø■32■мм
Ширина■не■более■40■мм

Головки для тонкого 
шлифования Poliflex
Связки:
GR, PUR
до■ø■10■мм
GHR, LR, TX, LHR
до■ø■20■мм

Шлифовальные втулки и  
оправки втулок
до■ø■22■мм

Лепестковые 
шлифовальные головки
до■ø■15■мм
ø■хвостовика■3■мм■+■6■мм

POLICAP
до■ø■10■мм

Компактные 
шлифовальные круги 
POLINOX PNER
ø■25■мм

Войлочные головки
до■ø■6■мм

Алмазные шлифовальные 
головки
ø■6,0–12,0■мм

CBN шлифовальные 
головки
ø■12,0–18,0■мм

Алмазные шлифовально-
отрезные круги
ø■30–50■мм

подходящий
зажимной стержень
BO 6/10 3
BO 8/10 3

Шлифовально-отрезные 
круги EHT
ø■30■мм■

подходящий■■
зажимной стержень■
BO 6/6 0-4

Шлифовальные круги ER
ø■30■мм

подходящий■■
зажимной стержень■
BO 6/6 3-10

Если■ø■хвостовика■не■указан,■то■принимается■значение■
ø■6■мм.

*Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■длиной■10■мм■и■
указанных■максимальных■размеров■шлифовальной■головки.
Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■
число■оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

Характеристики:
■■ Шпиндель■с■плавающим■подшипником.
■■ Использование■с■минимальной■вибра-
цией.
■■ Очень■высокая■производительность■
резания.
■■ Особенно■подходит■для■использования■с■
твердосплавными■борфрезами.

Комплект поставки:
Шланг■отвода■воздуха■1■м,■шланг■подачи■
воздуха■2,5■м■с■наружным■резьбовым■со-
единением■1/4“■и■вставным■наконечником■
с■резьбой■(STGI),■зажимная■цанга■6■мм,■
2■зажимных■ключа.

5

/min
Oil

PGAS 7/250 E-HV 25.000 об/мин / 540 ватт

PFERDVALUE:

■■ ■■ ■■

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■2 351116

См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-IG■1/4 953259

См.■стр.■67.

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

6 
мм

8 
мм

10 
мм

1/4 
дюйма

EAN 4007220

16 956984 957004 957028 957035

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■17■mm 204542

DM■SW■20/22■mm■ 957059

220

23

30

46

259
Каталог Стр.

9



Пневматические приводные устройства
Прямые■шлифмашины

Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Испол-
нение 

клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Группа 
зажимных 

цанг

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес  
нетто 

[кг]

PGAS■5/230■HV 235294 назад рычажный 0,85 0,63 6 8 0,620

PGAS■5/230■VE-HV 235300 назад рычажный 0,85 0,63 6 8 0,840

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 5 Каталог 6

Твердосплавные 
борфрезы
Зуб 3, 3 PLUS, 4, 5, 
STEEL, INOX, NON-
FERROUS, CAST, 
TOUGH, TOUGH-S, 
MICRO, ALLROUND, 
TITANIUM
ø■6■мм

Зуб 1, ALU, FVK, 
FVKS, PLAST, 
ALLROUND, 
TITANIUM
ø■8–12■мм

Борфрезы из 
быстрорежущей 
стали (HSS)
Зуб 3, специальные 
зубья
до■ø■4■мм

Шлифовальные 
головки
ø■хвостовика■6■мм:

до■ø■13■мм

ø■13–32■мм■■
Ширина■не■более■
32■мм

ø■32–40■мм■■
Ширина■не■более■
20■мм

ø■хвостовика■8■мм:

до■ø■32■мм■
Ширина■не■более■
40■мм

Головки 
для тонкого 
шлифования 
Poliflex
Связки:
GR, PUR
до■ø■12■мм
GHR, LR, TX
до■ø■20■мм
LHR
до■ø■30■мм

Круги для тонкого 
шлифования 
Poliflex
Связка:
TX
до■ø■25■мм

Шлифовальные 
втулки и оправки 
втулок
до■ø■22■мм

Лепестковые 
шлифовальные 
головки
до■ø■20■мм

POLICAP
до■ø■10■мм

POLIROLL
до■ø■6■мм

Компактные 
шлифовальные 
круги POLINOX 
PNER
ø■25■мм

Войлочные 
головки
до■ø■8■мм

Алмазные 
шлифовальные 
головки
ø■7,0–15,0■мм

CBN 
шлифовальные 
головки
ø■12,0–20,0■мм

Алмазные 
шлифовально-
отрезные круги
ø■30–50■мм

подходящий
зажимной 
стержень
BO 6/10 3
BO 8/10 3

Шлифовально-
отрезные круги 
EHT
до■ø■40■мм■

подходящий■■
зажимной 
стержень■
BO 6/6 0-4

до■ø■50■мм■

подходящий■■
зажимной 
стержень
BO SPG 6/6 0-10

Шлифовальные 
круги ER
до■ø■40■мм

подходящий■■
зажимной 
стержень
BO 6/6 3-10

до■ø■50■мм

подходящие■■
зажимные стержни
BO SPG 6/6 0-10
BO SPG 6/10 0-10

Если■ø■хвостовика■не■указан,■то■
принимается■значение■ø■6■мм.

*Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■длиной■10■мм■и■указанных■
максимальных■размеров■шлифовальной■головки.
Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■число■оборотов,■
указанные■в■каталогах■2–8.

Характеристики:
■■ Масло■не■оседает■на■заготовке.

PGAS 5/230 HV
■■ Компактное■исполнение.

PGAS 5/230 VE-HV
■■ Шпиндель■с■плавающим■подшипником.

Комплект поставки:
Шланг■отвода■воздуха■0,75■м,■шланг■пода-
чи■воздуха■2■м■без■наконечника,■зажимная■
цанга■6■мм,■2■зажимных■ключа.

x
4

/min
Oil Oil

PGAS 5/230 HV с маслом: 23.000 об/мин / 370 ватт 

PGAS 5/230 VE-HV без масла: 18.000 об/мин / 340 ватт

PFERDVALUE:■

PGAS■5/230■HV PGAS■5/230■VE-HV

■■ ■■ ■■ ■■

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■2 351116

См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-T8 809020

См.■стр.■67.

Частотный демпфер
Для■более■комфортного■
шумовыделения:■частот-
ный■демпфер■FD■47-8-30,5.■
См.■стр.■67.

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

3 
мм

6 
мм

8 
мм

3/32 
дюйма

1/8 
дюйма

1/4 
дюйма

EAN 4007220

6 212875 212851 212936 234969 212882 212868

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■11■mm 206812

EM■SW■14■mm 206836

200

141

31 38

354

21 38

26 9
КаталогСтр.



Пневматические приводные устройства
Прямые■шлифмашины

Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Испол-
нение 

клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Группа  
зажимных 

цанг

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес  
нетто 

[кг]

PG■8/220■HV 450840 вперед рычажный 0,95 0,85 7 8,5 0,950

PGAS■8/220■HV 286401 назад рычажный 0,95 0,85 7 8,5 1,000

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 5 Каталог 6

Твердосплавные 
борфрезы
Зуб 3, 3 PLUS, 4, 5, 
STEEL, INOX, NON-
FERROUS, CAST, 
TOUGH, TOUGH-S, 
MICRO, ALLROUND
ø■6–10■мм

Зуб 1, ALU, FVK, FVKS, 
PLAST, EDGE, TITANIUM
ø■10–16■мм

Шлифовальные 
головки
ø■хвостовика■6■мм:

до■ø■16■мм

ø■16–32■мм
Ширина■не■более■32■мм

ø■32–40■мм
Ширина■не■более■20■мм

ø■хвостовика■8■мм:

до■ø■32■мм
Ширина■не■более■40■мм

Головки для тонкого 
шлифования Poliflex
Связки:
GR, PUR
до■ø■12■мм
GHR, LR, TX, LHR
до■ø■25■мм

Диски Poliflex
Связка■
TX
ø■25■мм
ø■40■мм

Шлифовальные 
втулки и оправки 
втулок
до■ø■22■мм

POLICAP
до■ø■11■мм

Лепестковые 
шлифовальные 
головки
до■ø■20■мм

Компактные 
шлифовальные круги 
POLINOX PNER
ø■25■мм

Войлочные головки
до■ø■8■мм

Алмазные 
шлифовальные 
головки
ø■7,0–15,0■мм

CBN шлифовальные 
головки
ø■13,0–20,0■мм

Алмазные 
шлифовально-
отрезные круги
ø■30–50■мм

Шлифовально-
отрезные круги EHT
до■ø■40■мм■

подходящий■■
зажимной стержень
BO 6/6 0-4

Шлифовальные 
круги ER
до■ø■40■мм

подходящий■■
зажимной стержень
BO 6/6 3-10

Если■ø■хвостовика■не■указан,■то■принимается■
значение■ø■6■мм.

*Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■длиной■10■мм■и■указанных■
максимальных■размеров■шлифовальной■головки.
Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■число■
оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

5

/min
Oil

Характеристики:
■■ Компактная■конструкция.

Комплект поставки: 
PG 8/220 HV
Шланг■подачи■воздуха■3■м■с■наружным■
резьбовым■соединением■1/4“■и■вставным■
наконечником■с■резьбой■(STGI),■зажимная■
цанга■6■мм,■2■зажимных■ключа.

PGAS 8/220 HV
Шланг■отвода■воздуха■1■м,■шланг■подачи■
воздуха■3■м■с■наружным■резьбовым■со-
единением■1/4“■и■вставным■наконечником■
с■резьбой■(STGI),■зажимная■цанга■6■мм,■
2■зажимных■ключа.

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■3 351123

См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-IG■1/4 953259

См.■стр.■67.

Частотный демпфер
Для■более■комфортного■
шумовыделения:■
частотный■демпфер■
FD■47-8-28■ID■для■■
PGAS■8/220■HV.■
См.■стр.■67.

PG 8/220 HV 22.000 об/мин / 600 ватт 

PGAS 8/220 HV

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

3 мм,  
1/8 дюйма

6 
мм

8 
мм

1/4 
дюйма

EAN 4007220

7 187074 186855 187050 187067

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■9/16“ 186831

EM■SW■3/4“ 186848

184

21,546

36

205

21,546

36

279
Каталог Стр.
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Пневматические приводные устройства
Прямые■шлифмашины

Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Исполнение 
клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Группа  
зажимных 

цанг

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес  
нетто 

[кг]

PG■8/220■V-HV 177167 вперед рычажный 0,95 0,85 7 8,5 1,400

PGAS■8/220■VS-HV 836859 назад рычажный 0,95 0,85 5 8,5 1,170

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 5 Каталог 6

Твердосплавные 
борфрезы
Зуб 3, 3 PLUS, 4, 5, 
STEEL, INOX, NON-
FERROUS, CAST, 
TOUGH, TOUGH-S, 
MICRO, TITANIUM, 
ALLROUND
ø 6–10 мм

Зуб 1, ALU, FVK, 
FVKS, PLAST, EDGE, 
ALLROUND
ø■10–16■мм

Шлифовальные 
головки
ø■хвостовика■6■мм:

до■ø■16■мм

ø■16–32■мм
Ширина■не■более■32■мм

ø■32–40■мм
Ширина■не■более■20■мм

ø■хвостовика■8■мм:

до■ø■32■мм
Ширина■не■более■40■мм

Головки для тонкого 
шлифования Poliflex
Связки:
GR, PUR
до■ø■12■мм
GHR, LR, TX, LHR
до■ø■25■мм

Диски Poliflex
Связка:■
TX
ø■25■мм
ø■40■мм

Шлифовальные 
втулки и оправки 
втулок
до■ø■22■мм

POLICAP 
до■ø■11■мм

Лепестковые 
шлифовальные 
головки
до■ø■20■мм

Компактные 
шлифовальные круги 
POLINOX PNER
ø■25■мм

Войлочные головки
до■ø■8■мм

Алмазные 
шлифовальные 
головки
ø■7,0–15,0■мм

CBN шлифовальные 
головки
ø■13,0–20,0■мм

Алмазные 
шлифовально-
отрезные круги
ø■30–50■мм

Шлифовально-
отрезные круги EHT
до■ø■40■мм■

подходящий■■
зажимной стержень
BO 6/6 0-4

Шлифовальные 
круги ER
до■ø■40■мм

подходящий■■
зажимной стержень
BO 6/6 3-10

Если■ø■хвостовика■не■указан,■то■принимается■
значение■ø■6■мм.

*Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■длиной■10■мм■и■указанных■
максимальных■размеров■шлифовальной■головки.
Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■число■
оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

5

/min
Oil

Характеристики:
PG 8/220 V-HV
■■ Альтернатива:■с■левосторонним■вращением.■
■■ Исполнение■с■суппортом■SU-D32■по■запросу.

PGAS 8/220 VS-HV
■■ Особо■узкий■удлинитель■привода.

Комплект поставки: 
PG 8/220 V-HV
Шланг■подачи■воздуха■3■м■с■наружным■
резьбовым■соединением■1/4“■и■вставным■
наконечником■с■резьбой■(STGI),■■
зажимная■цанга■6■мм,■2■зажимных■ключа■
(EM■SW■9/16“,■EM■SW■3/4“).
PGAS 8/220 VS-HV
Шланг■отвода■воздуха■1■м,■шланг■подачи■
воздуха■3■м■с■наружным■резьбовым■соеди-
нением■1/4“■и■вставным■наконечником■с■
резьбой■(STGI),■зажимная■цанга■6■мм,■2■за-
жимных■ключа■(EM■SW■7/16“,■EM■SW■9/16“).

PFERDVALUE:■

PGAS■8/220■VS-HV

PG 8/220 V-HV 22.000 об/мин / 600 ватт 
PGAS 8/220 VS-HV

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■3 351123

См.■стр.■67.

Частотный демпфер
Для■более■комфортного■
шумовыделения:■частот-
ный■демпфер■FD■47-8-28■ID■
для■PGAS■8/220■VS-HV.■
См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-IG■1/4 953259

См.■стр.■67.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■7/16“ 300480

EM■SW■9/16“ 186831

EM■SW■3/4“ 186848

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

3 мм,  
1/8 дюйма

6 
мм

8 
мм

1/4 
дюйма

EAN 4007220

5 299944 299951 - 606032

7 187074 186855 187050 187067

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

310

27

37 46

335

46

21,5

12936

17,5 16,5

150

28 9
КаталогСтр.



Пневматические приводные устройства
Прямые■шлифмашины

Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Исполнение 
клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Группа  
зажимных 

цанг

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес  
нетто 

[кг]

PG■3/210■DH 606315 вперед пов.-рычажный 0,67 0,48 6 8 0,430

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 6

Твердосплавные борфрезы
Зуб 3, 3 PLUS, 4, 5, STEEL, 
INOX, NON-FERROUS, 
CAST, TOUGH, TOUGH-S, 
MICRO, FVK, FVKS, PLAST, 
TITANIUM, ALLROUND
ø■6–10■мм

Зуб EDGE
ø■16■мм
Данный■привод■особенно■
подходит■для■использования■
твердосплавных■борфрез■с■
зубом■EDGE.

Борфрезы из 
быстрорежущей стали (HSS)
Зуб 3, специальные зубья
до■ø■5■мм

Шлифовальные головки
ø■хвостовика■6■мм:

до■ø■16■мм

ø■16–32■мм■■
Ширина■не■более■32■мм

ø■32–40■мм■■
Ширина■не■более■20■мм

ø■хвостовика■8■мм:

до■ø■32■мм■
Ширина■не■более■40■мм

Головки для тонкого 
шлифования Poliflex
Связки:
GR, PUR
до■ø■15■мм
GHR, LR, TX, LHR
до■ø■25■мм■

POLIROLL
до■ø■6■мм

Круги для тонкого 
шлифования Poliflex
Связка:
TX
ø■25■мм

Шлифовальные втулки и  
оправки втулок
до■ø■25■мм

POLICAP
до■ø■10■мм

Лепестковые 
шлифовальные головки
до■ø■20■мм

Войлочные головки
до■ø■8■мм■

Каталог 5

Алмазные шлифовальные 
головки
ø■7,0–15,0■мм

CBN шлифовальные 
головки
ø■14,0–20,0■мм

Алмазные шлифовально-
отрезные круги
ø■30–50■мм
подходящие
зажимные стержни
BO 6/10 3
BO 8/10 3

Шлифовально-отрезные 
круги EHT
до■ø■40■мм■■
подходящий■
зажимной стержень 
BO 6/6 0-4

до■ø■50■мм■
подходящий■
зажимной стержень 
BO SPG 6/6 0-10

Шлифовальные круги ER
до■ø■40■мм■
подходящий■
зажимной стержень 
BO 6/6 3-10

до■ø■50■мм■■
подходящие■зажимные 
стержни
BO SPG 6/6 0-10
BO SPG 6/10 0-10

Если■ø■хвостовика■не■указан,■то■принимается■значение■
ø■6■мм.

*Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■длиной■10■мм■и■
указанных■максимальных■размеров■шлифовальной■головки.
Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■
число■оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

Характеристики:
■■ Удобное,■легкое■ведение.
■■ С■направляющей■гильзой■особенно■под-
ходит■для■обработки■кромок■твердо-
сплавными■борфрезами.■

Комплект поставки:
Шланг■подачи■воздуха■2■м■без■наконеч-
ника,■зажимная■цанга■6■мм,■2■зажимных■
ключа.

PFERDVIDEO
Дополнительная■информация■представле-
на■на■сайте■www.pferd.com.

3

/min
Oil

PG 3/210 DH 21.000 об/мин / 220 ватт

PFERDVALUE:

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

3 
мм

6 
мм

8 
мм

3/32 
дюйма

1/8 
дюйма

1/4 
дюйма

EAN 4007220

6 212875 212851 212936 234969 212882 212868

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■11■mm 206812

EM■SW■14■mm 206836

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■2 351116

См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-T8 809020

См.■стр.■67.

Направляющая пластина и втулка

№  
поз.

Обозначение EAN
4007220

1 EFP■PG■3/210 967676

2 EFH■PG■3/210 948897
(1) (2)

33

180

33,5 16,5

299
Каталог Стр.
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Пневматические приводные устройства
Прямые■шлифмашины

Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Исполнение 
клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Группа  
зажимных 

цанг

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес  
нетто 

[кг]

PGAS■10/200■V-HV 776889 назад рычажный 0,75 1,20 8 9 1,600

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 5 Каталог 6 Каталог 8

Твердосплавные 
борфрезы
Зуб 3, 3 PLUS, 4, 5, 
STEEL, INOX, NON-
FERROUS, CAST, 
TOUGH, TOUGH-S, 
MICRO, ALLROUND
ø■6–10■мм

Зуб 1, ALU, FVK, FVKS, 
PLAST, ALLROUND, 
EDGE ECS
ø■10–16■мм

Борфрезы из 
быстрорежущей стали 
(HSS)
Зуб 3,  
специальные зубья
до■ø■5■мм

Шлифовальные 
головки
ø■хвостовика■6■мм:

до■ø■40■мм
Ширина■не■более■50■мм

Головки для тонкого 
шлифования Poliflex
Связки:
GR, PUR
до■ø■12■мм
GHR, LR, TX, LHR
до■ø■25■мм

POLIROLL
до■ø■6■мм

Шлифовальные 
втулки и оправки 
втулок
до■ø■30■мм

POLICAP
до■ø■10■мм

Лепестковые 
шлифовальные 
головки
до■ø■20■мм

Компактные 
шлифовальные круги 
POLINOX PNER
ø■25■мм

Войлочные головки
до■ø■8■мм

Алмазные 
шлифовальные 
головки
ø■8,0–18,0■мм

CBN шлифовальные 
головки
ø■14,0–20,0■мм

Алмазные 
шлифовально-
отрезные круги
ø■30–50■мм

подходящие
зажимные стержни
BO 6/10 3
BO 8/10 3

Шлифовально-
отрезные круги EHT
до■ø■40■мм■

подходящий■■
зажимной стержень
BO 6/6 0-4

Шлифовальные 
круги ER
до■ø■40■мм

подходящий■■
зажимной стержень
BO 6/6 3-10

Дисковые щетки с 
хвостовиком 
плетеные■
RBG■ø■76■мм

Если■ø■хвостовика■не■указан,■то■принимается■
значение■ø■6■мм.

*Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■длиной■10■мм■и■указанных■
максимальных■размеров■шлифовальной■головки.
Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■число■
оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

Характеристики:
■■ Постоянная■тяговая■мощность■за■счет■
центробежного■регулятора.■
■■ Прочный,■удобный,■узкий■привод.

Комплект поставки:
Шланг■отвода■воздуха■1,7■м,■шланг■подачи■
воздуха■3■м■без■наконечника,■зажимная■
цанга■6■мм,■2■зажимных■ключа.

7

/min
Oil

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

6 
мм

8 
мм

10 
мм

1/4 
дюйма

3/8 
дюйма

EAN 4007220

8 213674 213704 213711 213681 213728

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■3 351123

См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-T9 809044

См.■стр.■67.

Частотный демпфер
Для■более■комфортного■
шумовыделения:■частот-
ный■демпфер■FD■47-9-30,5.■
См.■стр.■67.

PGAS 10/200 V-HV 20.000 об/мин / 900 ватт

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■14■mm 206836

EM■SW■17■mm 204542

340

4126

120

30 9
КаталогСтр.



Пневматические приводные устройства
Прямые■шлифмашины

Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Исполнение 
клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Группа  
зажимных 

цанг

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес  
нетто 

[кг]

PGAS■5/180■HV 176719 назад рычажный 0,30 0,60 6 8 0,620

PGAS■5/180■VE-HV 176726 назад рычажный 0,30 0,60 6 8 0,840

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 5 Каталог 6

Твердосплавные 
борфрезы
Зуб 3, 3 PLUS, 4, 5, 
STEEL, INOX, NON-
FERROUS, CAST, 
TOUGH, TOUGH-S, 
MICRO, FVK, FVKS, 
PLAST, ALLROUND
ø■8–12■мм

Борфрезы из 
быстрорежущей стали 
(HSS)
Зуб 1, 2, 3, 5, 
специальный зуб
ø■2,3–6■мм

Шлифовальные 
головки
ø■хвостовика■6■мм:

до■ø■16■мм

ø■16–32■мм
Ширина■не■более■40■мм

ø■32–50■мм
Ширина■не■более■25■мм

ø■хвостовика■8■мм:

до■ø■32■мм

ø■32–50■мм
Ширина■не■более■50■мм

Головки для тонкого 
шлифования Poliflex
Связки:
GR, PUR
до■ø■15■мм
GHR, LR, TX, LHR
до■ø■30■мм

Круги для тонкого 
шлифования Poliflex
Связка:
TX
ø■25■мм

Шлифовальные 
втулки и оправки 
втулок
до■ø■30■мм

POLICAP
до■ø■13■мм

Шлифовальные 
звезды POLINOX
до■ø■25■мм

Лепестковые 
шлифовальные 
головки
до■ø■40■мм

POLISTAR
ø■20■мм

Войлочные головки
до■ø■10■мм

Алмазные 
шлифовальные 
головки
ø■8,0–18,0■мм

CBN шлифовальные 
головки
ø■18,0–20,0■мм

Алмазные 
шлифовально-
отрезные круги
ø■40–50■мм

подходящие
зажимные стержни
BO 6/10 3
BO 8/10 3

Шлифовально-
отрезные круги EHT
до■ø■50■мм■

подходящие■■
зажимные стержни
BO 6/6 0-4
BO SPG 6/6 0-10

Шлифовальные 
круги ER
до■ø■50■мм

подходящие■■
зажимные стержни
BO 6/6 3-10
BO 8/10 6-20
BO SPG 6/6 0-10
BO SPG 6/10 0-10

Если■ø■хвостовика■не■указан,■то■принимается■
значение■ø■6■мм.

*Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■длиной■10■мм■и■указанных■
максимальных■размеров■шлифовальной■головки.
Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■число■
оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

Характеристики:
■■ Постоянная■тяговая■мощность■за■счет■
центробежного■регулятора.■

PGAS 5/180 HV
■■ Компактное■исполнение.

PGAS 5/180 VE-HV
■■ Шпиндель■с■плавающим■подшипником.

Комплект поставки:
Шланг■отвода■воздуха■0,75■м,■шланг■пода-
чи■воздуха■2■м■без■наконечника,■зажимная■
цанга■6■мм,■2■зажимных■ключа.

4

/min
Oil

PGAS 5/180 HV 18.000 об/мин / 370 ватт 
PGAS 5/180 VE-HV

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■2 351116

См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-T8 809020

См.■стр.■67.

Частотный демпфер
Для■более■комфортного■
шумовыделения:■частот-
ный■демпфер■FD■47-8-30,5.■
См.■стр.■67.

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

3 
мм

6 
мм

8 
мм

3/32 
дюйма

1/8 
дюйма

1/4 
дюйма

EAN 4007220

6 212875 212851 212936 234969 212882 212868

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■11■mm 206812

EM■SW■14■mm 206836

200

141

31 38

354

21 38

PFERDVALUE:
PGAS■5/180■HV■ PGAS■5/180■VE-HV

■■ ■■ ■■ ■■

319
Каталог Стр.
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Пневматические приводные устройства
Прямые■шлифмашины

Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Исполнение 
клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Группа  
зажимных 

цанг

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес  
нетто 

[кг]

PGAS■9/180■V-HV 319765 назад рычажный 1,35 0,90 8 9 1,600

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 5 Каталог 6 Каталог 8

Твердосплавные 
борфрезы
Зуб 3, 3 PLUS, 4, 5, 
STEEL, INOX, NON-
FERROUS, CAST, 
TOUGH, TOUGH-S, 
MICRO, FVK, FVKS, 
PLAST, ALLROUND
ø■8–12■мм

Зуб 1, ALU, ALLROUND, 
EDGE
ø■16■мм

Борфрезы из 
быстрорежущей стали 
(HSS)
Зуб 1, 2, 3, 5, 
специальный зуб
ø■2,3–6■мм

Шлифовальные 
головки
ø■хвостовика■6■мм:

до■ø■16■мм

ø■16–32■мм
Ширина■не■более■40■мм

ø■32–50■мм
Ширина■не■более■25■мм

ø■хвостовика■8■мм:

до■ø■32■мм

ø■32–50■мм
Ширина■не■более■50■мм

Головки для тонкого 
шлифования Poliflex
Связки:
GR, PUR
до■ø■15■мм
GHR, LR, TX, LHR
до■ø■30■мм

Шлифовальные 
втулки и оправки 
втулок
до■ø■30■мм

Лепестковые 
шлифовальные 
головки
до■ø■40■мм

POLISTAR
до■ø■20■мм

Войлочные головки
до■ø■10■мм

Алмазные 
шлифовальные 
головки
ø■8,0–18,0■мм

CBN шлифовальные 
головки
ø■18,0–20,0■мм

Алмазные 
шлифовально-
отрезные круги
ø■40–50■мм

подходящие
зажимные стержни
BO 6/10 3
BO 8/10 3

Шлифовально-
отрезные круги EHT
до■ø■50■мм■

подходящий■■
зажимной стержень
BO 6/6 0-4

Шлифовальные 
круги ER
до■ø■50■мм

подходящие■■
зажимные стержни
BO 6/6 3-10
BO 8/10 6-20

Кистевые щетки с 
хвостовиком
неплетеные■
PBU■ø■10–15■мм

плетеные■
PBG■ø■19–30■мм

Дисковые щеткис 
хвостовиком
неплетеные■
RBU■ø■20–30■мм

Если■ø■хвостовика■не■указан,■то■принимается■
значение■ø■6■мм.

*Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■длиной■10■мм■и■указанных■
максимальных■размеров■шлифовальной■головки.
Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■число■
оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

Характеристики:
■■ Отсутствие■масляного■налета■на■
заготовке.■
■■ Постоянная■тяговая■мощность■за■счет■
центробежного■регулятора.■

Комплект поставки:
Шланг■отвода■воздуха■1,7■м,■шланг■подачи■
воздуха■3■м■без■наконечника,■зажимная■
цанга■6■мм,■2■зажимных■ключа.

x
5

/min
Oil Oil

PGAS 9/180 V-HV с маслом: 18.000 об/мин / 600 ватт
без масла: 15.000 об/мин / 550 ватт

PFERDVALUE:

Зажимной стержень

Обозначение EAN
4007220

Крепление 
инструмента

[мм]

SDD■1016 348444 ø■10■x■16

Зажимной■стержень■заменяет■
зажимную■цангу■и■служит■для■
прямого■крепления■инструментов■с■
диаметром■отверстия■10■мм.

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■3 351123

См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-T9 809044

См.■стр.■67.

Частотный демпфер
Для■более■комфортного■
шумовыделения:■частот-
ный■демпфер■FD■47-9-30,5.■
См.■стр.■67.

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

6 
мм

8 
мм

10 
мм

1/4 
дюйма

3/8 
дюйма

EAN 4007220

8 213674 213704 213711 213681 213728

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■14■mm 206836

EM■SW■17■mm 204542

340

4426

120

32 9
КаталогСтр.



Пневматические приводные устройства
Прямые■шлифмашины

Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Исполнение 
клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Группа  
зажимных 

цанг

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес  
нетто 

[кг]

PG■8/160■HV 536339 вперед рычажный 0,34 0,85 7 8,5 0,950

PGAS■8/160■VM-HV 843079 назад рычажный 0,34 0,85 7 8,5 1,200

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 5 Каталог 6

Твердосплавные 
борфрезы
Зуб 3, 3 PLUS, 4, 5, 
STEEL, INOX, NON-
FERROUS, CAST, 
TOUGH, TOUGH-S, 
MICRO
ø■8–12■мм

Зуб 1, ALU, ALLROUND, 
EDGE
до■ø■16■мм

Борфрезы из 
быстрорежущей стали 
(HSS)
Зуб 1, 2, 3, 5, 
специальный зуб
ø■2,3–6■мм

Шлифовальные 
головки
ø■хвостовика■6■мм:

до■ø■16■мм

ø■16–32■мм
Ширина■не■более■40■мм

ø■32–50■мм
Ширина■не■более■25■мм

ø■хвостовика■8■мм:

до■ø■32■мм

ø■32–50■мм
Ширина■не■более■50■мм

Головки для тонкого 
шлифования Poliflex
Связки:
GR, PUR
до■ø■15■мм
GHR, LR, TX, LHR
ø■12–30■мм

Круги для тонкого 
шлифования Poliflex
Связка:
TX
ø■25■мм

Шлифовальные 
втулки и оправки 
втулок
до■ø■30■мм

POLICAP 
до■ø■29■мм

Лепестковые 
шлифовальные 
головки
до■ø■25■мм

Шлифовальные 
звезды POLINOX
до■ø■25■мм

POLIROLL
до■ø■16■мм

POLISTAR
до■ø■20■мм

Войлочные головки
до■ø■10■мм

Алмазные 
шлифовальные 
головки
ø■10,0–20,0■мм

CBN шлифовальные 
головки 
ø■18,0–20,0■мм

Алмазные 
шлифовально-
отрезные круги
ø■22■мм
ø■40–50■мм

Шлифовально-
отрезные круги EHT
до■ø■50■мм■

подходящий■■
зажимной стержень
BO 6/6 0-4

Шлифовальные круги ER
до■ø■50■мм

подходящие■■
зажимные стержни
BO 6/6 3-10
BO 8/10 6-20

Каталог 8

Дисковые щетки с 
хвостовиком 
неплетеные
RBU■ø■20–30■мм

Если■ø■хвостовика■не■указан,■то■принимается■
значение■ø■6■мм.

*Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■длиной■10■мм■и■указанных■
максимальных■размеров■шлифовальной■головки.
Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■число■
оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

Характеристики:
■■ Постоянная■тяговая■мощность■за■счет■
центробежного■регулятора.■

PG 8/160 HV
■■ Компактная■форма.

PGAS 8/160 VM-HV
■■ Узкий■удлинитель■машины.

Комплект поставки:
PG 8/160 HV
Шланг■подачи■воздуха■3■м■с■наружным■
резьбовым■соединением■1/4“■и■вставным■
наконечником■с■резьбой■(STGI),■зажимная■
цанга■6■мм,■2■зажимных■ключа.
PGAS 8/160 VM-HV
Шланг■отвода■воздуха■1■м,■шланг■подачи■
воздуха■3■м■с■наружным■резьбовым■со-
единением■1/4“■и■вставным■наконечником■
с■резьбой■(STGI),■зажимная■цанга■6■мм,■
2■зажимных■ключа.

5

/min
Oil

PG 8/160 HV 16.000 об/мин / 600 ватт 

PGAS 8/160 VM-HV

PFERDVALUE:■
PG■8/160■HV PGAS■8/160■VM-HV

■■

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■3 351123

См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-IG■1/4 953259

См.■стр.■67.

Частотный демпфер
Для■более■комфортного■
шумовыделения:■частот-
ный■демпфер■FD■47-8-28■ID■
для■PGAS■8/160■VM-HV.■
См.■стр.■67.

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

3 мм,  
1/8 дюйма

6 
мм

8 
мм

1/4 
дюйма

EAN 4007220

7 187074 186855 187050 187067

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■9/16“ 186831

EM■SW■3/4“ 186848

184

21,5

145
338

4621,5

35

46

36

339
Каталог Стр.
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Пневматические приводные устройства
Прямые■шлифмашины

Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Исполнение 
клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Группа  
зажимных 

цанг

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес  
нетто 

[кг]

PGAS■10/160■V-HV 777282 назад рычажный 0,70 1,20 8 9 1,600

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 5 Каталог 6 Каталог 8

Твердосплавные 
борфрезы
Зуб 3, 3 PLUS, 4, 5, 
STEEL, INOX, NON-
FERROUS, CAST, 
TOUGH, TOUGH-S, 
MICRO
ø■8–12■мм

Зуб 1, ALU, ALLROUND, 
EDGE
до■ø■16■мм

Борфрезы из 
быстрорежущей стали 
(HSS)
Зуб 1, 2, 3, 5, 
специальный зуб
ø■2,3–6■мм

Шлифовальные 
головки
ø■хвостовика■6■мм:

до■ø■16■мм

ø■16–32■мм
Ширина■не■более■40■мм

ø■32–50■мм
Ширина■не■более■25■мм

ø■хвостовика■8■мм:

до■ø■32■мм

ø■32–50■мм
Ширина■не■более■50■мм

Головки для тонкого 
шлифования Poliflex
Связки:
GR, PUR
до■ø■15■мм
GHR, LR, TX, LHR
ø■12–30■мм

Шлифовальные 
втулки и оправки 
втулок
до■ø■30■мм

POLICAP 
до■ø■29■мм

Лепестковые 
шлифовальные 
головки
до■ø■25■мм

POLISTAR
до■ø■20■мм

Войлочные головки
до■ø■10■мм

Алмазные 
шлифовальные 
головки
ø■10,0–20,0■мм

CBN шлифовальные 
головки
ø■18,0–20,0■мм

Алмазные 
шлифовально-
отрезные круги
ø■40–50■мм

подходящие
зажимные стержни
BO 6/10 3
BO 8/10 3

Шлифовально-
отрезные круги EHT
до■ø■50■мм■

подходящий■■
зажимной стержень
BO 6/6 0-4

Шлифовальные 
круги ER
до■ø■50■мм

подходящие■■
зажимные стержни
BO 6/6 3-10
BO 8/10 6-20

Дисковые щетки с 
хвостовиком
плетеные
RBG■ø■20–30■мм

Если■ø■хвостовика■не■указан,■то■принимается■
значение■ø■6■мм.

*Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■длиной■10■мм■и■указанных■
максимальных■размеров■шлифовальной■головки.
Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■число■
оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

Характеристики:
■■ Постоянная■тяговая■мощность■за■счет■
центробежного■регулятора.

Комплект поставки:
Шланг■отвода■воздуха■1,7■м,■шланг■подачи■
воздуха■3■м■без■наконечника,■зажимная■
цанга■6■мм,■2■зажимных■ключа.

7

/min
Oil

Зажимной стержень

Обозначение EAN
4007220

Крепление 
инструмента

[мм]

SDD■1016 348444 ø■10■x■16

Зажимной■стержень■заменяет■
зажимную■цангу■и■служит■для■
прямого■крепления■инструментов■с■
диаметром■отверстия■10■мм.

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■3 351123

См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-T9 809044

См.■стр.■67.

Частотный демпфер
Для■более■комфортного■
шумовыделения:■частот-
ный■демпфер■FD■47-9-30,5.■
См.■стр.■67.

PGAS 10/160 V-HV 16.000 об/мин / 900 ватт

PFERDVALUE:

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

6 
мм

8 
мм

10 
мм

1/4 
дюйма

3/8 
дюйма

EAN 4007220

8 213674 213704 213711 213681 213728

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■14■mm 206836

EM■SW■17■mm 204542

340

4426

120

34 9
КаталогСтр.



Пневматические приводные устройства
Прямые■шлифмашины

Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Исполнение 
клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Группа  
зажимных 

цанг

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес  
нетто 

[кг]

PGAS■7/120■E-HV 101322 назад рычажный 0,70 1,30 16 8 1,035

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 5 Каталог 6 Каталог 8

Твердосплавные 
борфрезы
Зуб 3, 3 PLUS, 4, 5, 
STEEL, INOX, NON-
FERROUS, CAST, 
TOUGH, TOUGH-S, 
TITANIUM, MICRO
ø■10–20■мм

Зуб 1, ALU, ALLROUND, 
EDGE
до■ø■16■мм

Борфрезы из 
быстрорежущей стали 
(HSS)
Зуб 1, 2, 3, 5, 
специальный зуб
ø■3,2–8■мм

Шлифовальные 
головки
ø■хвостовика■6■мм:

до■ø■16■мм

ø■16–32■мм
Ширина■не■более■40■мм

ø■32–50■мм
Ширина■не■более■25■мм

ø■хвостовика■8■мм:

до■ø■32■мм

ø■32–50■мм
Ширина■не■более■50■мм

Каталог 4*

Головки для тонкого 
шлифования Poliflex
Связки:
GR, PUR
ø■8–20■мм
GHR, LR, TX, LHR
ø■15–40■мм

Шлифовальные 
втулки и оправки 
втулок
до■ø■45■мм

Лепестковые 
шлифовальные 
головки
до■ø■40■мм

Компактные 
шлифовальные круги 
POLINOX PNER
ø■50■мм

POLIROLL
до■ø■12■мм

POLICAP 

до■ø■16■мм

Войлочные головки
до■ø■15■мм

Алмазные 
шлифовальные 
головки
ø■15,0–20,0■мм

Алмазные 
шлифовально-
отрезные круги
ø■50■мм

подходящие
зажимные стержни
BO 6/10 3
BO 8/10 3

Шлифовально-
отрезные круги EHT
до■ø■50■мм■

подходящий■■
зажимной стержень■
BO 6/6 0-4

Шлифовальные 
круги ER
до■ø■50■мм

подходящие■■
зажимные стержни■
BO 6/6 3-10
BO 8/10 6-20

Кистевые щетки с 
хвостовиком 
неплетеные
PBU■ø■10–13■мм

плетеные■
PBG■ø■19–23■мм

Дисковые щетки с 
хвостовиком 
неплетеные■
RBU■ø■20–30■мм

плетеные
RBG■ø■76–100■мм

Если■ø■хвостовика■не■указан,■то■принимается■
значение■ø■6■мм.

*Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■длиной■10■мм■и■указанных■
максимальных■размеров■шлифовальной■головки.
Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■число■
оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

Характеристики:
■■ Шпиндель■с■плавающим■подшипником.
■■ Использование■с■минимальной■вибра-
цией.
■■ Постоянная■тяговая■мощность■за■счет■
центробежного■регулятора.

Комплект поставки:
Шланг■отвода■воздуха■1■м,■шланг■подачи■
воздуха■2,5■м■с■наружным■резьбовым■со-
единением■1/4“■и■вставным■наконечником■
с■резьбой■(STGI),■зажимная■цанга■6■мм,■
2■зажимных■ключа.

5

/min
Oil

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

6 
мм

8 
мм

10 
мм

1/4 
дюйма

EAN 4007220

16 956984 957004 957028 957035

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

PGAS 7/120 E-HV  12.000 об/мин/ 540 ватт

PFERDVALUE:

■■ ■■ ■■ ■■

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■17■mm 204542

DM■SW■20/22■mm■ 957059

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■2 351116

См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-IG■1/4 953259

См.■стр.■67.

250

23

30

46

359
Каталог Стр.
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Пневматические приводные устройства
Прямые■шлифмашины

Обозначение EAN
4007220

Отвод 
воздуха

Исполнение 
клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Группа  
зажимных 

цанг

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес  
нетто 

[кг]

PGAS■9/120■V-HV 319758 назад рычажный 0,40 0,90 8 9 1,600

Характеристики:
■■ С■маслом■или■без■масла■–■одинаковое■
число■оборотов■при■неизменной■
мощности.
■■ Отсутствие■масляного■налета■на■заготовке.■
■■ Постоянная■тяговая■мощность■за■счет■
центробежного■регулятора.■

Комплект поставки:
Шланг■отвода■воздуха■1,7■м,■шланг■подачи■
воздуха■3■м■без■наконечника,■зажимная■
цанга■6■мм,■2■зажимных■ключа.

x
5

/min
Oil Oil

PGAS 9/120 V-HV 12.000 об/мин / 600 ватт

PFERDVALUE:

■■

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

6 
мм

8 
мм

10 
мм

1/4 
дюйма

3/8 
дюйма

EAN 4007220

8 213674 213704 213711 213681 213728

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Зажимной стержень

Обозначение EAN
4007220

Крепление 
инструмента

[мм]

SDD■1016 348444 ø■10■x■16

Зажимной■стержень■заменяет■
зажимную■цангу■и■служит■для■
прямого■крепления■инструментов■с■
диаметром■отверстия■10■мм.

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■3 351123

См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-T9 809044

См.■стр.■67.

Частотный демпфер
Для■более■комфортного■
шумовыделения:■частот-
ный■демпфер■FD■47-9-30,5.■
См.■стр.■67.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■14■mm 206836

EM■SW■17■mm 204542

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 6 Каталог 8

Твердосплавные 
борфрезы
Зуб 3, 3 PLUS, 4, 5, 
STEEL, INOX, NON-
FERROUS, CAST, 
TOUGH, TOUGH-S, 
MICRO
ø■10–20■мм

Зуб 1, ALU, FVK, FVKS, 
PLAST, ALLROUND, 
EDGE, EDGE ECS
до■ø■16■мм

Борфрезы из 
быстрорежущей стали 
(HSS)
Зуб 1, 2, 3, 5, 
специальный зуб
ø■3,2–8■мм

Шлифовальные 
головки
ø■хвостовика■6■мм:

до■ø■16■мм

ø■16–32■мм
Ширина■не■более■40■мм

ø■32–50■мм
Ширина■не■более■25■мм

ø■хвостовика■8■мм:

до■ø■32■мм

ø■32–50■мм
Ширина■не■более■50■мм

Головки для тонкого 
шлифования Poliflex
Связки:
GR, PUR
ø■8–20■мм
GHR, LR, TX, LHR
ø■15–40■мм

Шлифовальные 
втулки и оправки 
втулок
до■ø■45■мм

Лепестковые 
шлифовальные 
головки
до■ø■40■мм

Компактные 
шлифовальные круги 
POLINOX PNER
ø■50■мм

POLIROLL
до■ø■12■мм

POLICAP 
до■ø■16■мм

Войлочные головки
до■ø■15■мм

Каталог 5

Алмазные 
шлифовальные 
головки
ø■15,0–20,0■мм

Алмазные 
шлифовально-
отрезные круги
ø■50■мм

подходящие
зажимные стержни
BO 6/10 3
BO 8/10 3

Шлифовально-
отрезные круги EHT
до■ø■50■мм■

подходящий■■
зажимной стержень
BO 6/6 0-4

Шлифовальные 
круги ER
до■ø■50■мм

подходящие■■
зажимные стержни
BO 6/6 3-10
BO 8/10 6-20

Кистевые щетки с 
хвостовиком
неплетеные
PBU■ø■10–13■мм

плетеные■
PBG■ø■19–23■мм

Дисковые щетки с 
хвостовиком
неплетеные
RBU■ø■20–30■мм

плетеные
RBG■ø■76–100■мм

Если■ø■хвостовика■не■указан,■то■принимается■
значение■ø■6■мм.

*Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■длиной■10■мм■и■указанных■
максимальных■размеров■шлифовальной■головки.
Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■число■
оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

340

4426

120

36 9
КаталогСтр.



Пневматические приводные устройства
Прямые■шлифмашины

Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Исполнение 
клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Группа  
зажимных 

цанг

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес  
нетто 

[кг]

PG■8/100■HV 536438 вперед рычажный 0,17 0,85 7 8,5 0,950

PGAS■8/100■HV 286272 назад Рычажный 0,17 0,85 7 8,5 1,000

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 5 Каталог 8

Твердосплавные 
борфрезы
Зуб 3, 3 PLUS, 4, 5, 
STEEL, INOX, NON-
FERROUS, CAST, 
TOUGH, TOUGH-S, 
MICRO, EDGE
ø■10–20■мм

Борфрезы из 
быстрорежущей стали 
(HSS)
Зуб 1, 2, 3, 5, 
специальный зуб
ø■3,2–10■мм

Шлифовальные 
головки
ø■хвостовика■6■мм:

до■ø■16■мм

ø■16–32■мм
Ширина■не■более■40■мм

ø■32–50■мм
Ширина■не■более■25■мм

ø■хвостовика■8■мм:

до■ø■32■мм

ø■32–50■мм
Ширина■не■более■50■мм

Головки для тонкого 
шлифования Poliflex
Связки:
GR, PUR
ø■8–25■мм
GHR, LR, TX, LHR
ø■15–40■мм

Шлифовальные 
втулки и оправки 
втулок
до■ø■60■мм

POLICAP 
до■ø■21■мм

Лепестковые 
шлифовальные 
головки
до■ø■40■мм

Шлифовальные 
головки POLINOX
Компактные 
шлифовальные круги 
POLINOX PNER
до■ø■50■мм

POLIROLL
до■ø■18■мм

Шлифовальные 
звезды POLINOX
до■ø■25■мм

Войлочные головки
до■ø■20■мм

Алмазные шлифо-
вальные головки
ø■18,0–20,0■мм

Алмазные шлифо-
вально-отрезные круги
ø■22–30■мм

Каталог 6

Шлифовально-
отрезные круги EHT
до■ø■50■мм■

подходящий■■
зажимной стержень
BO 6/6 0-4

Шлифовальные круги ER
до■ø■50■мм

подходящие■■
зажимные стержни
BO 6/6 3-10
BO 8/10 6-20

Кистевые щетки с 
хвостовиком 
неплетеные■
PBU■ø■10–20■мм

плетеные■
PBG■ø■19–30■мм

Дисковые щетки с 
хвостовиком 
неплетеные■
RBU■ø■20–40■мм

плетеные■
RBG■ø■76–100■мм

Если■ø■хвостовика■не■указан,■то■принимается■
значение■ø■6■мм.

*Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■длиной■10■мм■и■указанных■
максимальных■размеров■шлифовальной■головки.
Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■число■
оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

Характеристики:
■■ Постоянная■тяговая■мощность■за■счет■
центробежного■регулятора.
■■ Компактное■исполнение.

Комплект поставки: 
PG 8/100 HV
Шланг■подачи■воздуха■3■м■с■наружным■
резьбовым■соединением■1/4“■и■вставным■
наконечником■с■резьбой■(STGI),■зажимная■
цанга■6■мм,■2■зажимных■ключа.
PGAS 8/100 HV
Шланг■отвода■воздуха■1■м,■шланг■подачи■
воздуха■3■м■с■наружным■резьбовым■со-
единением■1/4“■и■вставным■наконечником■
с■резьбой■(STGI),■зажимная■цанга■6■мм,■
2■зажимных■ключа.

5

/min
Oil

PG 8/100 HV 10.000 об/мин / 600 ватт 
PGAS 8/100 HV

PFERDVALUE:

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■3 351123

См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-IG■1/4 953259

См.■стр.■67.

Частотный демпфер
Для■более■комфортного■
шумовыделения:■частот-
ный■демпфер■FD■47-8-28■ID■■
для■PGAS■8/100■HV.■
См.■стр.■67.

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

3 мм,  
1/8 дюйма

6 
мм

8 
мм

1/4 
дюйма

EAN 4007220

7 187074 186855 187050 187067

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■9/16“ 186831

EM■SW■3/4“ 186848

184

21,546

36

205

21,546

36

379
Каталог Стр.
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Пневматические приводные устройства
Прямые■шлифмашины

Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Исполнение 
клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Группа  
зажимных 

цанг

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес  
нетто 

[кг]

PG■8/100■V-HV 176825 вперед рычажный 0,17 0,85 7 8,5 1,400

PGAS■8/100■V-HV 286289 назад рычажный 0,17 0,85 7 8,5 1,400

PGAS■8/100■VM-HV 843086 назад рычажный 0,17 0,85 7 8,5 1,200

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 5 Каталог 8

Твердосплавные 
борфрезы
Зуб 3, 3 PLUS, 4, 5, 
STEEL, INOX, NON-
FERROUS, CAST, 
TOUGH, TOUGH-S, 
MICRO, EDGE
ø■10–20■мм

Борфрезы из 
быстрорежущей стали 
(HSS)
Зуб 1, 2, 3, 5, 
специальный зуб
ø■3,2–10■мм

Шлифовальные 
головки
ø■хвостовика■6■мм:

до■ø■16■мм

ø■16–32■мм
Ширина■не■более■40■мм

ø■32–50■мм
Ширина■не■более■25■мм

ø■хвостовика■8■мм:

до■ø■32■мм

ø■32–50■мм
Ширина■не■более■50■мм

Головки для тонкого 
шлифования Poliflex
Связки:
GR, PUR
ø■8–25■мм
GHR, LR, TX, LHR
ø■15–40■мм

Шлифовальные 
втулки и оправки 
втулок
до■ø■60■мм

POLICAP 
до■ø■21■мм

Лепестковые 
шлифовальные 
головки
до■ø■40■мм

Шлифовальные 
головки POLINOX
Компактные 
шлифовальные круги 
POLINOX PNER
до■ø■50■мм

POLIROLL
до■ø■18■мм

Шлифовальные 
звезды POLINOX
до■ø■25■мм

Войлочные головки
до■ø■20■мм

Алмазные шлифоваль-
ные головки
ø■18,0–20,0■мм
Алмазные шлифоваль-
но-отрезные круги
ø■22–30■мм

Каталог 6

Шлифовально-отрезные 
круги EHT
до■ø■50■мм■
подходящий■■
зажимной стержень
BO 6/6 0-4

Шлифовальные круги ER
до■ø■50■мм
подходящие■■
зажимные стержни
BO 6/6 3-10
BO 8/10 6-20

Кистевые щетки с 
хвостовиком 
неплетеные■
PBU■ø■10–20■мм

плетеные■
PBG■ø■19–30■мм

Дисковые щетки с 
хвостовиком 
неплетеные■
RBU■ø■20–30■мм

плетеные■
RBG■ø■76–100■мм

Если■ø■хвостовика■не■указан,■то■принимается■
значение■ø■6■мм.

*Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■длиной■10■мм■и■указанных■
максимальных■размеров■шлифовальной■головки.
Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■число■
оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

Характеристики:
■■ Постоянная■тяговая■мощность■за■счет■
центробежного■регулятора.

PG 8/100 V-HV, PGAS 8/100 V-HV
■■ Альтернатива:■с■левосторонним■вращением.
■■ Исполнение■с■суппортом■SU-D32■по■запросу.

PGAS 8/100 VM-HV
■■ Узкий■удлинитель■привода.

Комплект поставки: 
PG 8/100 V-HV
Шланг■подачи■воздуха■3■м■с■наружным■
резьбовым■соединением■1/4“■и■вставным■
наконечником■с■резьбой■(STGI),■зажимная■
цанга■6■мм,■2■зажимных■ключа.
PGAS 8/100 V-HV, PGAS 8/100 VM-HV
Шланг■отвода■воздуха■1■м,■шланг■подачи■воз-
духа■3■м■с■наружным■резьбовым■соединением■
1/4“■и■вставным■наконечником■с■резьбой■(STGI),■
зажимная■цанга■6■мм,■2■зажимных■ключа.

5

/min
Oil

310

37 4621,5

12936

21,5

338

46

145
35

PG 8/100 V-HV 10.000 об/мин / 600 ватт 
PGAS 8/100 V-HV 
PGAS 8/100 VM-HV

PFERDVALUE:■
PG■8/100■V-HV,■PGAS■8/100■V-HV PGAS■8/100■VM-HV

■■

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■3 351123

См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-IG■1/4 953259

См.■стр.■67.

Частотный демпфер
Для■более■комфортного■
шумовыделения:■частот-
ный■демпфер■FD■47-8-28■
ID■для■PGAS■8/100■V-HV■и■
PGAS■8/100■VM-HV.■
См.■стр.■67.

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

3 мм,  
1/8 дюйма

6 
мм

8 
мм

1/4 
дюйма

EAN 4007220

7 187074 186855 187050 187067

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■9/16“ 186831

EM■SW■3/4“ 186848

38 9
КаталогСтр.



Пневматические приводные устройства
Прямые■шлифмашины

Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Исполнение 
клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Группа  
зажимных 

цанг

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес  
нетто 

[кг]

PG■8/50■V-HV 176788 вперед рычажный 0,85 0,34 7 8,5 1,600

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 5 Каталог 8

Борфрезы из 
быстрорежущей стали (HSS)
Зуб ALU, 1, 2, 3, 5
ø■5–16■мм

Борфрезы из 
быстрорежущей стали 
(HSS) для обработки легких 
металлов
119
120

Подходящие
зажимные стержни с  
резьбой
BO 6/10
BO 8/10
для■борфрез■из■
быстрорежущей■стали■(HSS)

Шлифовальные головки
Исполнение RUBBER
ø■хвостовика■6■мм:

до■ø■16■мм

ø■16–40■мм
Ширина■не■более■32■мм

Каталог 4*

Головки для тонкого 
шлифования Poliflex
Круги для тонкого 
шлифования Poliflex
ø■25–50■мм

Шлифовальные втулки и  
оправки втулок
ø■50■мм

Лепестковые 
шлифовальные головки
ø■56–80■мм

Шлифовальные головки 
POLINOX
ø■50–80■мм

Шлифовальные звезды 
POLINOX
ø■38■мм

Круги/инструменты с 
хвостовиком POLICLEAN
ø■50■мм

Войлочные головки
Войлочные лепестковые 
головки
Войлочные круги
до■ø■45■мм

подходящий
зажимной стержень
BO 6/6 3-10

Алмазные шлифовально-
отрезные круги
ø■40■мм

подходящие
зажимные стержни
BO 6/10 3
BO 8/10 3

Дисковые щетки с 
хвостовиком
неплетеные
RBU■ø■70–100■мм

Кистевые щетки с 
хвостовиком 
плетеные■
PBG■ø■10–13■мм

Конические щетки с 
хвостовиком
неплетеные■
KBU■ø■80–95■мм

Чашечные щетки с 
хвостовиком
неплетеные■
TBU■ø■30–70■мм

Если■ø■хвостовика■не■указан,■то■принимается■значение■
ø■6■мм.

*Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■длиной■10■мм■и■
указанных■максимальных■размеров■шлифовальной■головки.
Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■
число■оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

Характеристики:
■■ Легкое,■компактное■исполнение.
■■ Исполнение■с■суппортом■SU-D32■по■за-
просу.
■■ Альтернатива■по■запросу:■привод■с■от-
водом■воздуха■назад■и■левосторонним■
вращением.

Комплект поставки:
Шланг■подачи■воздуха■3■м■с■наружным■
резьбовым■соединением■1/4“■и■вставным■
наконечником■с■резьбой■(STGI),■зажимная■
цанга■6■мм,■2■зажимных■ключа.

5

/min
Oil

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

3 мм,  
1/8 дюйма

6 
мм

8 
мм

1/4 
дюйма

EAN 4007220

7 187074 186855 187050 187067

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■3 351123

См.■стр.■67.

PG 8/50 V-HV 5.000 об/мин / 600 ватт

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-IG■1/4 953259

См.■стр.■67.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■9/16“ 186831

EM■SW■3/4“ 186848

Суппорт

Обозначение EAN
4007220

SU-D32 208403

350

37 4621,5

165
36

399
Каталог Стр.

9



Пневматические приводные устройства
Прямые■шлифмашины

Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Исполнение 
клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Группа  
зажимных 

цанг

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес  
нетто 

[кг]

PGAS■5/40■V-HV 344361 назад рычажный 0,85 0,63 6 8 0,904

PGAS■10/40■V-HV 802649 назад рычажный 0,60 1,20 8 9 1,700

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 4* Каталог 5

Борфрезы из быстрорежущей стали 
(HSS), Зуб ALU, 1, 2, 3, 5■ø■6–16■мм
Борфрезы из быстрорежущей стали 
(HSS) для обработки легких металлов 
119, 120

подходящие■зажимные стержни с  
резьбой BO 6/10, BO 8/10■для■борфрез■из■
быстрорежущей■стали■(HSS)

Головки для тонкого шлифования Poliflex
Круги для тонкого шлифования Poliflex
ø■25–80■мм
Шлифовальные втулки и оправки втулок 
ø■100■мм
Лепестковые шлифовальные головки 
до■ø■80■мм

Шлифовальные головки 
POLINOX ø■60–100■мм■
Диски POLICLEAN 
ø■50■мм■и■75■мм
Войлочные головки, лепест-
ковые войлочные головки, 
войлочные круги
до■ø■50■мм

Алмазные шлифовально-
отрезные круги
ø■40–50■мм
подходящие■
зажимные стержни
BO 6/10 3, BO 8/10 3

Если■ø■хвостовика■не■указан,■то■
принимается■значение■ø■6■мм.

*Каталог 4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■длиной■10■мм■и■указанных■максимальных■
размеров■шлифовальной■головки.■
Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■число■оборотов,■
указанные■в■каталогах■2–8.

Характеристики:
PGAS 5/40 V-HV
■■ Масло■не■оседает■на■заготовке.

PGAS 10/40 V-HV
■■ Постоянная■тяговая■мощность■за■счет■
центробежного■регулятора.

Комплект поставки: 
PGAS 5/40 V-HV 
Шланг■отвода■воздуха■0,75■м,■шланг■пода-
чи■воздуха■2■м■без■наконечника,■зажимная■
цанга■6■мм,■2■зажимных■ключа■
(EM■SW■11■mm■и■EM■SW■14■mm).■
PGAS 10/40 V-HV
Шланг■отвода■воздуха■1,7■м,■шланг■подачи■
воздуха■3■м■без■наконечника,■зажимная■
цанга■6■мм,■2■зажимных■ключа■■
(EM■SW■14■mm■и■EM■SW■17■mm).

7

/min
Oil

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

3 
мм

6 
мм

8 
мм

10 
мм

3/32 
дюйма

1/8 
дюйма

1/4 
дюйма

3/8 
дюйма

EAN 4007220

6 212875 212851 212936 - 234969 212882 212868 -

8 - 213674 213704 213711 - - 213681 213728

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

PGAS 10/40 V-HV 4.000 об/мин / 900 ватт

PFERDVALUE:■

PGAS■5/40■V-HV

■

PGAS■10/40■V-HV

x
4

/min
Oil Oil

PGAS 5/40 V-HV с маслом: 4.000 об/мин / 370 ватт
без масла: 3.500 об/мин / 340 ватт

Частотный демпфер
Для■более■комфортного■
шумовыделения:■частотный■
демпфер■■
FD■47-8-30,5■для■PGAS■5/40■V-HV■■
FD■47-9-30,5■для■PGAS■10/40■V-HV■
См.■стр.■67.

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■2 351116

AS■3 351123

См.■стр.■67.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■11■mm 206812

EM■SW■14■mm 206836

EM■SW■17■mm 204542

Зажимной стержень

Обозначение EAN
4007220

Крепле-
ние  ин-

струмента
[мм]

SDD■1016 348444 ø■10■x■16

Зажимной■стержень■
заменяет■зажимную■
цангу■и■служит■для■
непосредственного■
крепления■инструмен-
тов■диаметром■10■мм■
на■PGAS■10/40■V-HV.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

Подходящие
приводы

SF■24■STG-T8 809020 PGAS■5/40■V-HV

SF■24■STG-T9 809044 PGAS■10/40■V-HV

См.■стр.■67.

4432 22

37
145

380

3821 16,5

19
84

326

40 9
КаталогСтр.



Пневматические приводные устройства
Угловые■шлифмашины■с■зажимной■цангой

Характеристики:
■■ Самая■маленькая■высокооборотная■
угловая■шлифмашина.■
■■ Прочная,■без■угловой■передачи.

Комплект поставки: 
PWS 1/800
Шланг■подачи■воздуха■2■м■без■наконеч-
ника,■зажимная■цанга■3■мм,■2■зажимных■
ключа.
PWSA 1/800
Шланг■отвода■воздуха■0,3■м,■шланг■подачи■
воздуха■2■м■без■наконечника,■зажимная■
цанга■3■мм,■2■зажимных■ключа.

Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Исполнение 
клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Группа  
зажимных 

цанг

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес  
нетто 

[кг]

PWS■1/800 176900 сбоку золотниковый 0,25 0,18 2 5 0,115

PWSA■1/800 541142 назад поворотный 0,25 0,18 2 5 0,117

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 5

Твердосплавные борфрезы
Зуб 3 PLUS, 4, 5, INOX, MICRO
до■ø■3■мм
ø■хвостовика■3■мм

Зуб ALU
до■ø■3■мм
ø■хвостовика■3■мм

Шлифовальные головки
ø■хвостовика■3■мм:

до■ø■5■мм

ø■5–6■мм
Ширина■не■более■13■мм

ø■6–10■мм
Ширина■не■более■2■мм

Головки для тонкого шлифования 
Poliflex
ø■хвостовика■3■мм
Связки:
GHR
до■ø■4■мм
LR, TX
до■ø■6■мм

Алмазные шлифовальные головки
до■ø■4,0■мм
ø■хвостовика■3■мм

CBN шлифовальные головки
ø■3,5–6,0■мм
ø■хвостовика■3■мм

*Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■
длиной■10■мм■и■указанных■максимальных■размеров■шлифовальной■головки.

Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■
допустимое■число■оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

1

/min
Oil

PWS 1/800 80.000 об/мин / 75 ватт 

PWSA 1/800

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■1 351109

См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG■T5 957103

См.■стр.■67.

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

2,34 
мм

3 
мм

3/32 
дюйма

1/8 
дюйма

EAN 4007220

2 851999 207840 207864 207857

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■6■mm 204504

EM■SW■8■mm■G 206867

173

2039

21
175

18,539

21

419
Каталог Стр.

9



Пневматические приводные устройства
Угловые■шлифмашины■с■зажимной■цангой

Характеристики:
■■ Легкое■удобное■исполнение.

Комплект поставки:
Шланг■отвода■воздуха■0,6■м,■шланг■подачи■
воздуха■2■м■с■наружным■резьбовым■со-
единением■1/4“■и■вставным■наконечником■
с■резьбой■(STGI),■зажимная■цанга■3■мм,■
2■зажимных■ключа.

PWSA 1/250 25.000 об/мин / 110 ватт

Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Исполнение 
клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Группа  
зажимных 

цанг

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес  
нетто 

[кг]

PWSA■1/250 802588 назад поворотный 0,30 0,20 3 5 0,217

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

3 
мм

3/32 
дюйма

1/8 
дюйма

EAN 4007220

3 188262 188378 188354

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■1 351109

См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-IG■1/4 953259

См.■стр.■67.

Зажимной стержень

Обозначение EAN
4007220

Использование для

ASD■20■CD■1/4-20■G 308417 Инструменты■COMBIDISC,■SBH■20,■
SBH■25,■SBH■38,■CD■20,■CD■38

Зажимной■стержень■
заменяет■зажимную■цангу■
и■служит■для■непосред-
ственного■крепления■
инструментов■COMBIDISC.

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4*

Твердосплавные борфрезы
Зуб 3 PLUS, 4, 5, INOX, MICRO
ø■3■мм
ø■хвостовика■3■мм

Зуб 1, 3,  
специальные зубья
до■ø■4■мм
ø■хвостовика■3■мм

Шлифовальные головки
ø■хвостовика■3■мм:

до■ø■13■мм
Ширина■не■более■13■мм

ø■13–25■мм
Ширина■не■более■6■мм

Головки для тонкого  
шлифования Poliflex
ø■хвостовика■3■мм
Связки:
GR, PUR
до■ø■10■мм
GHR, LR, TX, LHR
до■ø■20■мм

Шлифовальные диски COMBIDISC
до■ø■25■мм
c:
Зажимной стержень
ASD 20 CD 1/4-20G

*Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■
длиной■10■мм■и■указанных■максимальных■размеров■шлифовальной■головки.

Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■
допустимое■число■оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

2

/min
Oil

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■10■mm 188514

EM■SW■13/64“ 188279

149

20

39

27

42 9
КаталогСтр.



Пневматические приводные устройства
Угловые■шлифмашины■с■зажимной■цангой

Характеристики:
■■ Незначительная■высота■угловой■головки.

Комплект поставки:
Шланг■отвода■воздуха■0,75■м,■шланг■пода-
чи■воздуха■2■м■без■наконечника,■зажимная■
цанга■6■мм,■2■зажимных■ключа.

PWSA 5/210 HV 21.000 об/мин / 370 ватт

Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Исполнение 
клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Группа  
зажимных 

цанг

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес  
нетто 

[кг]

PWSA■5/210■HV 177075 назад рычажный 0,85 0,60 6 8 0,710

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 5 Каталог 6

Твердосплавные 
борфрезы
Зуб 3, 3 PLUS, 4, 5, 
STEEL, INOX, NON-
FERROUS, CAST, 
TOUGH, TOUGH-S, 
MICRO, ALLROUND, 
TITANIUM
ø■6–12■мм

Зуб 1, ALU, FVK, FVKS, 
PLAST
ø■10–16■мм

Борфрезы из 
быстрорежущей стали 
(HSS)
Зуб 1, 2, 3, 5, 
специальный зуб
до■ø■5■мм

Шлифовальные 
головки
ø■хвостовика■6■мм:

до■ø■16■мм

ø■16–32■мм
Ширина■не■более■32■мм

ø■32–40■мм
Ширина■не■более■20■мм

ø■хвостовика■8■мм:

до■ø■16■мм

ø■16–32■мм
Ширина■не■более■32■мм

Головки для тонкого 
шлифования Poliflex
Связки:
GR, PUR
до■ø■12■мм
GHR, LR, TX, LHR
до■ø■25■мм

Шлифовальные 
втулки и оправки 
втулок
до■ø■22■мм

POLICAP 
до■ø■11■мм

Лепестковые 
шлифовальные 
головки
до■ø■20■мм

Компактные 
шлифовальные круги 
POLINOX PNER
ø■25■мм

Шлифовальные диски  
COMBIDISC
ø■20–38■мм

Алмазные 
шлифовальные 
головки
ø■7,0–15,0■мм

CBN шлифовальные 
головки
ø■14,0–20,0■мм

Алмазные 
шлифовально-
отрезные круги
ø■30–50■мм

подходящие
зажимные стержни
BO 6/10 3
BO 8/10 3
или
Набор адаптеров
SAS 10/50

Шлифовально-
отрезные круги EHT
до■ø■40■мм■

подходящие■■
зажимные стержни
BO 6/6 0-4
BO SPG 6/6 0-10

до■ø■50■мм■

подходящий■■
зажимной стержень
BO SPG 6/6 0-10
или■
Набор адаптеров  
SAS 10/50

Шлифовальные 
круги ER
до■ø■40■мм■

подходящие■■
зажимные стержни
BO 6/6 3-10
BO SPG 6/6 0-10

до■ø■50■мм

подходящие■■
зажимные стержни
BO SPG 6/6 0-10
BO SPG 6/10 0-10
или■
Набор адаптеров  
SAS 10/50

Если■ø■хвостовика■не■указан,■то■принимается■
значение■ø■6■мм.

*Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■длиной■10■мм■и■указанных■
максимальных■размеров■шлифовальной■головки.
Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■число■
оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

4

/min
Oil

Этот■набор■адаптеров■позволяет■использовать■отрезные■и■обдирочные■шли-
фовальные■круги■ø■до■50■мм■и■толщиной■1–9■мм.■Простое■использование:■
Снять■зажимную■цангу,■установить■защитный■кожух,■поместить■подкладную■
шайбу■на■шпиндель■и■затянуть■шлифовальный■круг■стяжным■болтом■(при■
толщине■круга■6■мм■и■более■подкладная■шайба■не■используется).■

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■2 351116

См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-T8 809020

См.■стр.■67.

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

3 
мм

6 
мм

8 
мм

3/32 
дюйма

1/8 
дюйма

1/4 
дюйма

EAN 4007220

6 212875 212851 212936 234969 212882 212868

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■11■mm 206812

EM■SW■17■mm 204542

Частотный демпфер
Для■более■комфортного■
шумовыделения:■частотный■
демпфер■FD■47-8-30,5.■
См.■стр.■67.

Набор адаптеров для шлифовальных кругов

Обозначение EAN
4007220

Крепление 
инструмента

[мм]

SAS■10/50 238462 ø■10■x■1-9

190

38

63

36

439
Каталог Стр.

9



Пневматические приводные устройства
Угловые■шлифмашины■с■зажимной■цангой

Характеристики:
■■ Узкая■угловая■головка■для■обработки■
труднодоступных■мест.
■■ Удобная■компактная■форма.

Комплект поставки:
PWSA 3/220 DH
Шланг■отвода■воздуха■0,75■м,■шланг■пода-
чи■воздуха■2■м■без■наконечника,■зажимная■
цанга■6■мм,■2■зажимных■ключа.
PWS 3/200 DH
Шланг■подачи■воздуха■2■м■без■наконеч-
ника,■зажимная■цанга■6■мм,■2■зажимных■
ключа.

Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Исполнение 
клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Группа  
зажимных 

цанг

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес  
нетто 

[кг]

PWSA■3/220■DH 566503 назад пов.-рычажный 0,60 0,46 6 8 0,380

PWS■3/200■DH 282175 вперед пов.-рычажный 0,55 0,35 6 8 0,370

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 5 Каталог 6

Твердосплавные 
борфрезы
Зуб 3, 3 PLUS, 4, 5, 
STEEL, INOX, NON-
FERROUS, CAST, 
TOUGH, TOUGH-S, 
MICRO, TITANIUM,  
ALLROUND
ø■6–10■мм

Борфрезы из 
быстрорежущей 
стали (HSS)
Зуб 1, 2, 3, 5, 
специальный зуб
до■ø■5■мм

Шлифовальные 
головки
ø■хвостовика■6■мм:

до■ø■16■мм

ø■16–32■мм■■
Ширина■не■более■
32■мм

ø■32–40■мм■■
Ширина■не■более■
20■мм

ø■хвостовика■8■мм:

до■ø■32■мм■
Ширина■не■более■
40■мм

Головки для 
тонкого  
шлифования 
Poliflex
Связки:
GR, PUR
до■ø■12■мм
GHR, LR, TX, LHR
до■ø■25■мм

Шлифовальные 
втулки и  
оправки втулок
до■ø■22■мм

POLICAP 
до■ø■11■мм

Лепестковые 
шлифовальные 
головки
до■ø■20■мм

Компактные шли-
фовальные круги 
POLINOX PNER
ø■25■мм

Шлифовальные 
диски COMBIDISC
ø■20–50■мм

Волоконные диски 
COMBIDISC 
Твердое■исполнение■
VRH 20

Алмазные  
шлифовальные 
головки
ø■8,0–15■мм

CBN шлифоваль-
ные головки
ø■15,0–20,0■мм

Алмазные  
шлифовально-
отрезные круги
ø■30–50■мм■
подходящие
зажимные стержни
BO 6/10 3
BO 8/10 3

Шлифовально-
отрезные круги 
EHT
до■ø■40■мм■■
подходящий■■
зажимной 
стержень 
BO 6/6 0-4

до■ø■50■мм■
подходящий■■
зажимной 
стержень 
BO SPG 6/6 0-10

Шлифовальные 
круги ER
до■ø■40■мм■■
подходящие■■
зажимные стержни 
BO 6/6 3-10
BO SPG 6/6 0-10

до■ø■50■мм■■
подходящие■■
зажимные стержни
BO SPG 6/6 0-10
BO SPG 6/10 0-10

Если■ø■хвостовика■не■указан,■то■
принимается■значение■ø■6■мм.

*Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■длиной■10■мм■и■указанных■
максимальных■размеров■шлифовальной■головки.
Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■число■оборотов,■
указанные■в■каталогах■2–8.

PWSA 3/220 DH  22.000 об/мин / 250 ватт 
PWS 3/200 DH 20.000 об/мин / 220 ватт

2

/min
Oil

PFERDVALUE: 
PWS■3/■DH

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■2 351116

См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-T8 809020

См.■стр.■67.

Частотный демпфер
Для■более■комфортного■
шумовыделения:■частотный■
демпфер■FD■37-8-23,5■для■
PWSA■3/220■DH.■■
См.■стр.■67.

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

3 
мм

6 
мм

8 
мм

3/32 
дюйма

1/8 
дюйма

1/4 
дюйма

EAN 4007220

6 212875 212851 212936 234969 212882 212868

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■11■mm 206812

EM■SW■14■mm 206836

175

31

28

16,5

70

25,5

158

28

16,5

70

25,5

31

44 9
КаталогСтр.



Пневматические приводные устройства
Угловые■шлифмашины■с■зажимной■цангой

Характеристики:
■■ Компактное■исполнение.
■■ Высокая■точность■вращения■шпинделя.

Комплект поставки:
Шланг■отвода■воздуха■1■м,■шланг■подачи■
воздуха■3■м■с■наружным■резьбовым■со-
единением■1/4“■и■вставным■наконечником■
с■резьбой■(STGI),■зажимная■цанга■6■мм,■
2■зажимных■ключа.

PWSA 4/200 HV 20.000 об/мин / 300 ватт

Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Исполнение 
клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Группа  
зажимных 

цанг

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес  
нетто 

[кг]

PWSA■4/200■HV 598184 назад рычажный 0,57 0,42 5 8,5 0,520

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 5 Каталог 6

Твердосплавные борфрезы
Зуб 3, 3 PLUS, 4, 5, STEEL, 
INOX, NON-FERROUS, CAST, 
TOUGH, TOUGH-S, MICRO, 
ALLROUND
ø■7–10■мм

Борфрезы из 
быстрорежущей стали (HSS)
Зуб 1, 2, 3, 5,  
специальный зуб
до■ø■5■мм

Шлифовальные головки
ø■хвостовика■6■мм:

до■ø■16■мм

ø■16–32■мм
Ширина■не■более■32■мм

ø■32–40■мм
Ширина■не■более■20■мм

Каталог 4*

Головки для тонкого 
шлифования Poliflex
Связки:
GR, PUR
до■ø■12■мм
GHR, LR, TX, LHR
до■ø■25■мм

Шлифовальные втулки и  
оправки втулок
до■ø■22■мм

POLICAP 
до■ø■11■мм

Лепестковые 
шлифовальные головки
до■ø■20■мм

Компактные 
шлифовальные круги 
POLINOX PNER
ø■25■мм

Шлифовальные диски 
COMBIDISC
ø■20–50■мм

Волоконные диски 
COMBIDISC
Твердое■исполнение
VRH 20

Алмазные шлифовальные 
головки
ø■8,0–15■мм

CBN шлифовальные 
головки
ø■15,0–20,0■мм

Алмазные шлифовально-
отрезные круги
ø■30–50■мм

подходящий
зажимной стержень
BO 6/10 3

Шлифовально-отрезные 
круги EHT
до■ø■40■мм■

подходящий■■
зажимной стержень
BO 6/6 0-4

Шлифовальные круги ER
до■ø■40■мм■

подходящий■■
зажимной стержень
BO 6/6 3-10

Если■ø■хвостовика■не■указан,■то■принимается■значение■
ø■6■мм.

*Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■длиной■10■мм■и■
указанных■максимальных■размеров■шлифовальной■головки.
Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■
число■оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

3

/min
Oil

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■3 351123

См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-IG■1/4 953259

См.■стр.■67.

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

3 мм,  
1/8 дюйма

6 
мм

1/4 
дюйма

EAN 4007220

5 299944 299951 606032

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■7/16“ 300480

EM■SW■9/16“ 186831

150

69

30

37

459
Каталог Стр.

9



Пневматические приводные устройства
Угловые■шлифмашины■с■зажимной■цангой

PWSA 5/170-45 HV с маслом: 17.000 об/мин / 370 ватт
без масла: 14.000 об/мин / 340 ватт

Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Исполнение 
клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Группа  
зажимных 

цанг

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес  
нетто 

[кг]

PWSA■5/170-45■HV 484999 назад рычажный 0,85 0,63 6 8 0,880

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 5 Каталог 6 Каталог 8

Твердосплавные 
борфрезы
Зуб 3, 3 PLUS, 4, 5, 
STEEL, INOX, NON-
FERROUS, CAST, 
TOUGH, TOUGH-S, 
MICRO, ALLROUND
ø■8–12■мм

Борфрезы из 
быстрорежущей стали 
(HSS)
Зуб 1, 2, 3, 5, 
специальный зуб
до■ø■6■мм

Шлифовальные 
головки
ø■хвостовика■6■мм:

до■ø■16■мм

ø■16–32■мм
Ширина■не■более■40■мм

ø■40–50■мм
Ширина■не■более■25■мм

ø■хвостовика■8■мм:

ø■32–50■мм
Ширина■не■более■50■мм

Головки для тонкого 
шлифования Poliflex
Связки:
GR, PUR
до■ø■15■мм
GHR, LR, TX, LHR
ø■12–30■мм

Круги для тонкого 
шлифования Poliflex
Связка:
TX
до■ø■25■мм

Шлифовальные 
втулки и оправки 
втулок
до■ø■30■мм

POLICAP 
до■ø■13■мм

Лепестковые 
шлифовальные 
головки
до■ø■25■мм

Войлочные головки
до■ø■10■мм

Алмазные 
шлифовальные 
головки
ø■9,0–20,0■мм

CBN шлифовальные 
головки
ø■18,0–20,0■мм

Алмазные 
шлифовально-
отрезные круги
ø■40–50■мм

подходящие
зажимные стержни
BO 6/10 3
BO 8/10 3

Шлифовально-
отрезные круги EHT
до■ø■50■мм■

подходящие■■
зажимные стержни
BO 6/6 0-4
BO SPG 6/6 0-10

Шлифовальные 
круги ER
до■ø■50■мм

подходящие■■
зажимные стержни
BO 6/6 3-10
BO 8/10 6-20
BO SPG 6/6 0-10
BO SPG 6/10 0-10

Кистевые щетки с 
хвостовиком 
неплетеные
PBU■ø■10–20■мм

неплетеные,■с■кольцом■
PBUR■ø■13■мм

плетеные
PBG■ø■19–23■мм

Дисковые щетки с 
хвостовиком 
неплетеные
RBU■ø■20–30■мм

Если■ø■хвостовика■не■указан,■то■принимается■
значение■ø■6■мм.

*Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■длиной■10■мм■и■указанных■
максимальных■размеров■шлифовальной■головки.
Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■число■
оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

Характеристики:
■■ Отсутствие■масляного■налета■на■за-
готовке.■
■■ Угловая■головка■с■уклоном■45°■для■луч-
шей■обработки■углов■и■труднодоступных■
мест.

Комплект поставки:
Шланг■отвода■воздуха■0,75■м,■шланг■пода-
чи■воздуха■2■м■без■наконечника,■зажимная■
цанга■6■мм,■2■зажимных■ключа.

x
4

/min
Oil Oil

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■2 351116

См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-T8 809020

См.■стр.■67.

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

3 
мм

6 
мм

8 
мм

3/32 
дюйма

1/8 
дюйма

1/4 
дюйма

EAN 4007220

6 212875 212851 212936 234969 212882 212868

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■11■mm 206812

EM■SW■17■mm 204542

Частотный демпфер
Для■более■комфортного■
шумовыделения:■частотный■
демпфер■FD■47-8-30,5.■
См.■стр.■67.

PFERDVALUE:

■■

230

57

36

38

46 9
КаталогСтр.



Пневматические приводные устройства
Угловые■шлифмашины■с■зажимной■цангой

Характеристики:
■■ Масло■не■оседает■на■заготовке.
■■ Незначительная■высота■угловой■головки.■

Комплект поставки:
Шланг■отвода■воздуха■0,75■м,■шланг■пода-
чи■воздуха■2■м■без■наконечника,■зажимная■
цанга■6■мм,■2■зажимных■ключа.

PWSA 5/160 HV с маслом: 16.000 об/мин / 370 ватт
без масла: 13.000 об/мин / 340 ватт

Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Исполнение 
клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Группа  
зажимных 

цанг

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес  
нетто 

[кг]

PWSA■5/160■HV 235287 назад рычажный 0,85 0,63 6 8 0,710

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 5 Каталог 6 Каталог 8

Твердосплавные 
борфрезы
Зуб 3, 3 PLUS, 4, 5, 
STEEL, INOX, NON-
FERROUS, CAST, 
TOUGH, TOUGH-S, 
MICRO, ALLROUND
ø■9,0–12■мм

Борфрезы из 
быстрорежущей стали 
(HSS)
Зуб 1, 2, 3, 5, 
специальный зуб
ø■2,3–6■мм

Шлифовальные 
головки
ø■хвостовика■6■мм:

до■ø■16■мм

ø■16–32■мм
Ширина■не■более■40■мм

ø■40–50■мм
Ширина■не■более■25■мм

ø■хвостовика■8■мм:

ø■32–50■мм
Ширина■не■более■50■мм

Головки для тонкого 
шлифования Poliflex
Связки:
GR, PUR
до■ø■15■мм
GHR, LR, TX, LHR
ø■12–30■мм

POLICAP 
до■ø■13■мм

Шлифовальные диски  
COMBIDISC
ø■20–50■мм

Круги COMBIDISC-TX
ø■50■мм

Алмазные 
шлифовальные 
головки
ø■9,0–20,0■мм

CBN шлифовальные 
головки
ø■18,0–20,0■мм

Алмазные 
шлифовально-
отрезные круги
ø■40–50■мм

подходящие
зажимные стержни
BO 6/10 3
BO 8/10 3
или
Набор адаптеров
SAS 10/50

Шлифовально-
отрезные круги EHT
до■ø■50■мм■

подходящие■■
зажимные стержни
BO 6/6 0-4
BO SPG 6/6 0-10

Шлифовальные 
круги ER
до■ø■50■мм

подходящие■■
зажимные стержни
BO 6/6 3-10
BO 8/10 6-20
BO SPG 6/6 0-10
BO SPG 6/10 0-10

Кистевые щетки с 
хвостовиком 
неплетеные
PBU■ø■10–20■мм

неплетеные,■с■кольцом■
PBUR■ø■13■мм

плетеные■
PBG■ø■19–23■мм

Дисковые щетки с 
хвостовиком 
неплетеные
RBU■ø■20–30■мм

Если■ø■хвостовика■не■указан,■то■принимается■
значение■ø■6■мм.

*Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■длиной■10■мм■и■указанных■
максимальных■размеров■шлифовальной■головки.
Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■число■
оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

Этот■набор■адаптеров■позволяет■использовать■отрезные■и■обдирочные■шли-
фовальные■круги■ø■до■50■мм■и■толщиной■1–9■мм.■Простое■использование:■
Снять■зажимную■цангу,■установить■защитный■кожух,■поместить■подкладную■
шайбу■на■шпиндель■и■затянуть■шлифовальный■круг■стяжным■болтом■(при■
толщине■круга■6■мм■и■более■подкладная■шайба■не■используется).■

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■2 351116

См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-T8 809020

См.■стр.■67.

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

3 
мм

6 
мм

8 
мм

3/32 
дюйма

1/8 
дюйма

1/4 
дюйма

EAN 4007220

6 212875 212851 212936 234969 212882 212868

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■11■mm 206812

EM■SW■17■mm 204542

Частотный демпфер
Для■более■комфортного■
шумовыделения:■частот-
ный■демпфер■FD■47-8-30,5.■
См.■стр.■67.

Набор адаптеров для шлифовальных кругов

Обозначение EAN
4007220

Крепление 
инструмента

[мм]

SAS■10/50 238462 ø■10■x■1-9

x
4

/min
Oil Oil

PFERDVALUE:

190

63

36

38

479
Каталог Стр.

9



Пневматические приводные устройства
Угловые■шлифмашины■с■зажимной■цангой

Характеристики:
■■ С■маслом■или■без■масла■–■одинаковое■■
число■оборотов■при■неизменной■мощности.
■■ Отсутствие■масляного■налета■на■заготовке.■
■■ Постоянная■тяговая■мощность■за■счет■
центробежного■регулятора.■
■■ Незначительная■высота■угловой■головки.■

Комплект поставки:
Шланг■отвода■воздуха■0,75■м,■шланг■пода-
чи■воздуха■2■м■без■наконечника,■зажимная■
цанга■6■мм,■2■зажимных■ключа.

PWSA 5/130 HV 13.000 об/мин / 370 ватт

Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Исполнение 
клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Группа  
зажимных 

цанг

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес  
нетто 

[кг]

PWSA■5/130■HV 271766 назад рычажный 0,30 0,60 6 8 0,710

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 5 Каталог 6 Каталог 8

Твердосплавные 
борфрезы
Зуб 3, 3 PLUS, 4, 5, 
STEEL, INOX, NON-
FERROUS, CAST, 
TOUGH, TOUGH-S, 
MICRO, TITANIUM, 
ALLROUND
ø■10–16■мм

Борфрезы из 
быстрорежущей стали 
(HSS)
Зуб 1, 2, 3, 5, 
специальный зуб
ø■2,3–7■мм

Шлифовальные 
головки
ø■хвостовика■6■мм:

до■ø■16■мм

ø■16–32■мм■■
Ширина■не■более■40■мм

ø■40–50■мм■■
Ширина■не■более■25■мм

ø■хвостовика■8■мм:

ø■32–50■мм■■
Ширина■не■более■50■мм

Каталог 4*

Головки для тонкого 
шлифования Poliflex
Связки:
GR, PUR
ø■8–20■мм
GHR, LR, TX, LHR
ø■15–40■мм

Круги для тонкого 
шлифования Poliflex
Связка:
TX
ø■25–40■мм

POLICAP
до■ø■13■мм

Шлифовальные диски  
COMBIDISC
ø■20–50■мм

Круги COMBIDISC-TX
ø■50■мм■и■75■мм

Алмазные 
шлифовальные 
головки
ø■12,0–20,0■мм

Алмазные 
шлифовально-
отрезные круги
ø■22■мм■и■50■мм

подходящие
зажимные стержни
BO 3/1,7 1
BO 6/10 3
BO 8/10 3
или
Набор адаптеров
SAS 10/50

Шлифовально-
отрезные круги EHT
до■ø■50■мм■

подходящие■■
зажимные стержни
BO 6/6 0-4
BO SPG 6/6 0-10

Шлифовальные 
круги ER
до■ø■50■мм

подходящие■■
зажимные стержни
BO 6/6 3-10
BO 8/10 6-20
BO SPG 6/6 0-10
BO SPG 6/10 0-10

Кистевые щетки с 
хвостовиком
неплетеные
PBU■ø■10–20■мм

неплетеные,■с■кольцом■
PBUR■ø■13■мм

плетеные■
PBG■ø■19–23■мм

Дисковые щетки с 
хвостовиком 
неплетеные■
RBU■ø■20–30■мм

Если■ø■хвостовика■не■указан,■то■принимается■
значение■ø■6■мм.

*Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■длиной■10■мм■и■указанных■
максимальных■размеров■шлифовальной■головки.
Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■число■
оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

x
4

/min
Oil Oil

PFERDVALUE:

■■

Этот■набор■адаптеров■позволяет■использовать■отрезные■и■обдирочные■шли-
фовальные■круги■ø■до■50■мм■и■толщиной■1–9■мм.■Простое■использование:■
Снять■зажимную■цангу,■установить■защитный■кожух,■поместить■подкладную■
шайбу■на■шпиндель■и■затянуть■шлифовальный■круг■стяжным■болтом■(при■
толщине■круга■6■мм■и■более■подкладная■шайба■не■используется).■

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■2 351116

См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-T8 809020

См.■стр.■67.

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

3 
мм

6 
мм

8 
мм

3/32 
дюйма

1/8 
дюйма

1/4 
дюйма

EAN 4007220

6 212875 212851 212936 234969 212882 212868

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■11■mm 206812

EM■SW■17■mm 204542

Частотный демпфер
Для■более■комфортного■
шумовыделения:■частотный■
демпфер■FD■47-8-30,5.■
См.■стр.■67.

Набор адаптеров для шлифовальных кругов

Обозначение EAN
4007220

Крепление 
инструмента

[мм]

SAS■10/50 238462 ø■10■x■1-9

190

63

36

38

48 9
КаталогСтр.



Пневматические приводные устройства
Угловые■шлифмашины■с■зажимной■цангой

Характеристики:
■■ Постоянная■тяговая■мощность■за■счет■
центробежного■регулятора.■
■■ Для■низкооборотных■шлифовальных■
инструментов■с■диаметром■хвостовика■
до■8■мм.

Комплект поставки: 
Шланг■отвода■воздуха■0,75■м,■шланг■пода-
чи■воздуха■2■м■без■наконечника,■2■зажим-
ных■ключа,■зажимная■цанга■6■мм.

PWSA 4/45 HV 4.500 об/мин / 250 ватт

Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Исполнение 
клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Группа  
зажимных 

цанг

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес  
нетто 

[кг]

PWSA■4/45■HV 948750 назад рычажный 0,25 0,50 6 8 0,560

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 4*

Головки для тонкого шлифования 
Poliflex
Круги для тонкого шлифования 
Poliflex
до■ø■80■мм

Головки для марморирования 
Poliflex
PFZY 5040

Войлочные головки
Войлочные круги
до■ø■45■мм

Алмазные шлифовальные диски 
COMBIDISC
до■ø■75■мм

Волоконные диски COMBIDISC
ø■75■мм

Войлочные диски COMBIDISC
до■ø■75■мм

Диски COMBIDISC-POLICLEAN
до■ø■75■мм

Подложки COMBIDISC
SBH 75

подходящие
зажимные стержни
SBH 50
BO PFF 50

Если■ø■хвостовика■не■указан,■то■принимается■значение■ø■6■мм. *Каталог 4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■длиной■
10■мм■и■указанных■максимальных■размеров■шлифовальной■головки.

3

/min
Oil

PFERDVALUE:

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■2 351116

См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-T8 809020

См.■стр.■67.

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

3 
мм

6 
мм

8 
мм

3/32 
дюйма

1/8 
дюйма

1/4 
дюйма

EAN 4007220

6 212875 212851 212936 234969 212882 212868

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■11■mm 206812

EM■SW■14■mm 206836

195

51

44

35

499
Каталог Стр.

9



Пневматические приводные устройства
Угловые■шлифмашины■с■резьбовым■шпинделем

Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Исполнение 
клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Резьба 
шпинделя

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес  
нетто 

[кг]

PW■3/120■DH 271780 вперед пов.-рычажный 0,55 0,35 1/4“-20■UNC 8 0,390

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 4

Шлифовальные диски COMBIDISC
ø■20–75■мм

Круги COMBIDISC-TX
ø■50■мм■и■75■мм

Волоконные диски COMBIDISC
ø■20–75■мм

Диски POLICLEAN
ø■50■мм

Подложка COMBIDISC
SBH 20, 25, 38, 50, 75
Без■резьбового■хвостовика

Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■число■оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

Характеристики:
■■ Специальный■шпиндель■для■крепления■
всех■инструментов■COMBIDISC■(использу-
ется■подложка■без■хвостовика).■
■■ Плоская■угловая■головка■для■обработки■
труднодоступных■мест.■
■■ Альтернатива■по■запросу:■привод■с■от-
водом■воздуха.

Комплект поставки:
Шланг■подачи■воздуха■2■м■без■наконечни-
ка,■1■зажимной■ключ.

2

/min
Oil

PW 3/120 DH 12.000 об/мин / 220 ватт

PFERDVALUE:

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■11■mm 206812

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■2 351116

См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-T8 809020

См.■стр.■67.

Удлинитель для приводных шпинделей

Обозначение EAN
4007220

Использование для

SPV■20■CD■1/4-20■UNC 333167 Подложка■COMBIDISC■без■■
резьбового■хвостовика

146

36

44

31

50 9
КаталогСтр.



Пневматические приводные устройства
Угловые■шлифмашины■с■резьбовым■шпинделем

Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Испол-
нение 

клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Резьба 
шпинде-

ля

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Крепление 
инструмента

[мм]

Вес  
нетто 

[кг]

PWAS■9/120■HV 319772 назад рычажный 0,90 0,80 M14 9 22,23 1,750

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 4 Каталог 5 Каталог 6 Каталог 8

Фибродиски COMBICLICK
до■ø■115■мм

Фибродиски
до■ø■115■мм

Алмазные шлифовально-
отрезные круги

CC-GRIND-SOLID-DIAMOND

ø■115■мм

Отрезные и  
обдирочные круги

Лепестковые шлифоваль-
ные круги POLIFAN

Шлифовальные круги  
CC-GRIND

до■ø■115■мм

Чашечные щетки с резьбой 
неплетеные■
TBU■ø■60■мм■M14

Конические щетки с резьбой 
неплетеные■
KBU■ø■100–115■мм■M14

плетеные■
KBG■ø■115■мм■M14

Дисковые щетки  
Исполнение для угловой 
шлифмашины
неплетеные■
RBU■ø■115■мм

Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■число■оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

Характеристики:
■■ Макс.■ø инструмента до 115 мм.■
■■ С■маслом■или■без■масла■–■одинаковое■
число■оборотов■при■неизменной■мощности.
■■ Отсутствие■масляного■налета■на■заготовке.
■■ Блокировка■шпинделя.■
■■ Незначительная■высота■угловой■головки.
■■ Переналадка■в■ленточную■шлифмашину■
при■помощи■насадки■для■ленточной■
шлифмашины.

Комплект поставки:
Шланг■отвода■воздуха■1,7■м,■шланг■подачи■
воздуха■3■м■без■наконечника,■1■зажимной■
ключ,■крепежный■фланец,■защитный■кожух,■
боковая■ручка.

x
5

/min
Oil Oil

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

STL■SW■35■x■5■mm 193853

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■3 351123

См.■стр.■67.

Крепежные фланцы

Обозначение EAN
4007220

SPF■95774001 426036

SPM■95732801 316238

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-T9 809044

См.■стр.■67.

Частотный демпфер
Для■более■комфортного■
шумовыделения:■частот-
ный■демпфер■FD■47-9-30,5.■
См.■стр.■67.

PWAS 9/120 HV 12.000 об/мин / 600 ватт

PFERDVALUE:

Насадка для ленточной шлифмашины

См.■стр.■121.

230

75

44

519
Каталог Стр.
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Пневматические приводные устройства
Угловые■шлифмашины■с■резьбовым■шпинделем

Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Испол-
нение 

клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Резьба 
шпин-

деля

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Крепление 
инструмента

[мм]

Вес  
нетто 

[кг]

PWAS■13/120■AVH 896709 назад рычажный 0,50 1,20 M14 12 22,23 2,100

Крепежные фланцы

№ 
поз.

Обозначение EAN
4007220

1 SPM14■98980036 902189

2 DHFL■98980039 902226

3 FLS■98980037 902202

4 DHTR■98980040 902233

5 FLS-CC■98980038 902219

(1)

(2)
(3)

(4)
(5)

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

SKS■SW■4■mm 204450

STL■SW■35■x■5■mm 193853

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■4 351130

См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■30■STG■12-T12 809051

См.■стр.■67.

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 4 Каталог 5 Каталог 6 Каталог 8

Быстрорежущий диск  
ALUMASTER
ø■115■мм

Фибродиски  
COMBICLICK
до■ø■125■мм

подходящая
подложка
CC-GT 115/125

Фибродиски
до■ø■125■мм

подходящая
подложка
GT 125

Алмазные  
шлифовально-
отрезные круги

CC-GRIND-SOLID- 
DIAMOND

ø■125■мм

Отрезные и  
обдирочные круги

Лепестковые 
шлифовальные диски 
POLIFAN

Шлифовальные круги  
CC-GRIND

до ø 125 мм

Чашечные щетки  
с резьбой
неплетеные
TBU■ø■60–75■мм■M14

Конические щетки с 
резьбой 
неплетеные■
KBU■ø■100–125■мм■M14

плетеные
KBG■ø■115■мм■M14

Дисковые щетки  
Исполнение для 
угловой шлифмашины 
неплетеные■
RBU■ø■115■мм

Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■число■оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

Характеристики:
■■ Макс.■ø инструмента до 125 мм.
■■ Автобалансир■на■рабочем■шпинделе.■
■■ Постоянная■тяговая■мощность■за■счет■
центробежного■регулятора.
■■ Блокировка■шпинделя■для■замены■ин-
струмента■при■помощи■ключа.

Комплект поставки:
Шланг■отвода■воздуха■1■м,■шланг■подачи■
воздуха■2,5■м,■с■наружным■резьбовым■
соединением■1/2“,■1■зажимная■гайка,■
2■фланцевых■винта,■2■распорные■втулки,■
2■зажимных■ключа,■защитный■кожух,■анти-
вибрационная■ручка.

7

/min
Oil

PWAS 13/120 AVH 12.000 об/мин / 1.100 ватт

PFERDVALUE:

■■ ■■

285

98

47

52 9
КаталогСтр.



Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Испол-
нение 

клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Резьба 
шпин-

деля

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Крепление 
инструмента 

[мм]

Вес  
нетто 

[кг]

PWT■26/120■HV■M14 071205 внизу рычажный 0,90 2,25 M14 16 22,23 2,200

Подходящие инструменты PFERD
Каталог 2 Каталог 4 Каталог 5 Каталог 6 Каталог 8

Быстрорежущий диск  
ALUMASTER
ø 115 мм

Фибродиски  
COMBICLICK
до■ø■125■мм

подходящая
подложка
CC-GT 115/125

Фибродиски
до■ø■125■мм

подходящая
подложка
GT 125

Алмазные  
шлифовально-
отрезные круги

CC-GRIND-SOLID-
DIAMOND

ø■125■мм■

Отрезные и 
обдирочные круги

Лепестковые 
шлифовальные круги 
POLIFAN

Шлифовальные круги 
CC-GRIND

ø 125 мм

Дисковые щетки  
Исполнение для  
угловой шлифмашины 
неплетеные■
RBU■ø■115■мм■

плетеные■
RBG■ø■100–125■мм

Дисковые щетки 
Pipeline 
плетеные■
RBG■ø■100–115■мм■

Конические щетки с 
резьбой 
неплетеные■
KBU■ø■100–125■мм■M14

плетеные■
KBG■ø■100–125■мм■M14

Чашечные щетки  
с резьбой 
неплетеные■
TBU■ø■60–75■мм■M14

плетеные■
TBG■ø■60–75■мм■M14

Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■число■оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

Пневматические приводные устройства
Угловые■шлифмашины■с■резьбовым■шпинделем

Характеристики:
■■ Макс.■ø инструмента до 125 мм.■
■■ Резьбовой■шпиндель■M14■для■удобного■
крепления■разных■инструментов.
■■ Очень■мощный■турбинный■двигатель.
■■ Постоянная■тяговая■мощность■за■счет■
центробежного■регулятора.
■■ Блокировка■шпинделя■для■замены■ин-
струмента■при■помощи■ключа.

Комплект поставки:
Соединительная■резьба■1/2“■внутренняя,■
2■зажимных■ключа,■1■зажимная■гайка,■
1■крепежный■фланец,■1■распорная■шайба,■
защитный■кожух,■антивибрационная■ручка.

Oil

PWT 26/120 HV M14  12.000 об/мин / 2.600 ватт

PFERDVALUE:

■■ ■■

Зажимной ключ

Обозначение EAN  
4007220

STL■SW■35■x■5■mm 193853

SKS■SW■5■mm 204467

№  
поз.

Обозначение EAN
4007220

1 SPM14■90011450 067444

2 SPF■90011455 067437

3 DS■90011460 071533

Крепежные фланцы

(1)

(2)

(3)

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■35■IG■1/2-IG■1/2 072103

См.■стр.■67.

295

97

40 

Шарнирное соединение

См.■стр.■66.

539
Каталог Стр.
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Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Испол-
нение 

клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Резьба 
шпин-

деля

Шланг по-
дачи 

воздуха [мм] 
внутр. ø

Крепление 
инструмента

[мм]

Вес  
нетто 

[кг]

PWT■26/100■HV■M14 071212 внизу рычажный 0,90 2,25 M14 16 22,23 2,580

Подходящие инструменты PFERD
Каталог 4 Каталог 6 Каталог 8

Фибродиски
до■ø■150■мм

Отрезные и обдирочные круги

Лепестковые шлифовальные круги 
POLIFAN

Шлифовальные круги CC-GRIND

до■ø■150■мм

Дисковые щетки  
Исполнение для угловой 
шлифмашины
неплетеные■
RBU■ø■115–125■мм

Дисковые щетки Pipeline 
плетеные■
RBG■ø■150■мм

Чашечные щетки с резьбой 
неплетеные■
TBU■ø■75■мм■M14

плетеные■
TBG■ø■80■мм■M14

Примечание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резки■или■максимально■допустимое■число■оборотов,■указанные■в■каталогах■4–8.

Пневматические приводные устройства
Угловые■шлифмашины■с■резьбовым■шпинделем

Характеристики:
■■ Макс.■ø инструмента до 150 мм.
■■ Резьбовой■шпиндель■M14■для■удобного■
крепления■разных■инструментов.
■■ Очень■мощный■турбинный■двигатель.
■■ Постоянная■тяговая■мощность■за■счет■
центробежного■регулятора.
■■ Блокировка■шпинделя■для■замены■ин-
струмента■при■помощи■ключа.

Комплект поставки:
Соединительная■резьба■1/2“■внутренняя,■
2■зажимных■ключа,■2■зажимных■гайки,■
3■крепежных■фланца,■защитный■кожух,■
антивибрационная■ручка.

Oil

PWT 26/100 HV M14  10.000 об/мин/ 2.600 ватт

PFERDVALUE:

■■ ■■

Зажимной ключ

Обозначение EAN  
4007220

STL■SW■35■x■5■mm 193853

SKS■SW■5■mm 204467

№  
поз.

Обозначение EAN
4007220

1 SPM14■90011450 067444

2 SPM14■90011451■T150 067482 

3 SPF■90011456■M150 067451

4 SPF■90011457■K150/180 067475

5 SPF■90011458■H150/180 067468

Крепежные фланцы

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■35■IG■1/2-IG■1/2 072103

См.■стр.■67.

295

97

40 

Шарнирное соединение

См.■стр.■66.

54 9
КаталогСтр.



Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Испол-
нение 

клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Резьба 
шпин-

деля

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Крепление 
инструмента

[мм]

Вес  
нетто 

[кг]

PWT■26/85■HV■M14 071229 внизу рычажный 0,90 2,25 M14 16 22,23 2,800

Подходящие инструменты PFERD
Каталог 4 Каталог 5 Каталог 6 Каталог 8

Фибродиски

Фибродиски COMBICLICK

до■ø■180■мм

Алмазные шлифовально-отрезные 
круги
ø■178■мм■

Отрезные и обдирочные круги

Лепестковые шлифовальные круги 
POLIFAN

Шлифовальные круги CC-GRIND

до■ø■180■мм

Дисковые щетки 
плетеные■■
RBG■ø■178■мм

Дисковые щетки Pipeline 
плетеные■
RBG■ø■178■мм

Чашечные щетки с резьбой 
плетеные■
TBG■ø■80–100■мм■M14

Примечание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резки■или■максимально■допустимое■число■оборотов,■указанные■в■каталогах■4–8.

Пневматические приводные устройства
Угловые■шлифмашины■с■резьбовым■шпинделем

PWT 26/85 HV M14  8.500 об/мин / 2.600 ватт

PFERDVALUE:

■■ ■■

Характеристики:
■■ Макс.■ø инструмента до 180 мм.
■■ Резьбовой■шпиндель■M14■для■удобного■
крепления■разных■инструментов.
■■ Очень■мощный■турбинный■двигатель.
■■ Постоянная■тяговая■мощность■за■счет■
центробежного■регулятора.
■■ Блокировка■шпинделя■для■замены■ин-
струмента■при■помощи■ключа.

Комплект поставки:
Соединительная■резьба■1/2“■внутренняя,■
2■зажимных■ключа,■2■зажимных■гайки,■
3■крепежных■фланца,■защитный■кожух,■
антивибрационная■ручка.

Oil

№  
поз.

Обозначение EAN
4007220

1 SPM14■90011450 067444

2 SPM14■90011452■T180 067505

3 SPF■90011459■M180 067499

4 SPF■90011457■K150/180 067475

5 SPF■90011458■H150/180 067468

Крепежные фланцы Зажимной ключ

Обозначение EAN  
4007220

STL■SW■35■x■5■mm 193853

SKS■SW■5■mm 204467

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■35■IG■1/2-IG■1/2 072103

См.■стр.■67.

295

97

40 

Шарнирное соединение

См.■стр.■66.

559
Каталог Стр.
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Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Исполнение 
клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Резьба 
шпинделя

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес  
нетто 

[кг]

PWAS■4/45■HV-CD 948767 назад рычажный 0,25 0,50 1/4“-20■UNC 8 0,510

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 4*

Алмазные шлифовальные диски COMBIDISC
до■ø■75■мм

Волоконные диски COMBIDISC
ø■75■мм

Войлочные диски COMBIDISC
до■ø■75■мм

Диски COMBIDISC-POLICLEAN
до■ø■75■мм■

Подложка COMBIDISC
SBH 75

подходящие
зажимные стержни
SBH 50
BO PFF 50

Характеристики:
■■ Специальный■шпиндель■для■крепления■
всех■низкооборотных■инструментов■
COMBIDISC■(используется■подложка■без■
хвостовика).
■■ Постоянная■тяговая■мощность■за■счет■
центробежного■регулятора.■
■■ Возможно■удлинение■рабочего■шпинделя■на■
20■мм■при■помощи■SPV■20■CD■1/4-20■UNC.

Комплект поставки: 
Шланг■отвода■воздуха■0,75■м,■шланг■пода-
чи■воздуха■2■м■без■наконечника,■1■зажим-
ной■ключ.

3

/min
Oil

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■2 351116

См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-T8 809020

См.■стр.■67.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■11■mm 206812

PWAS 4/45 HV-CD 4.500 об/мин/250 ватт

PFERDVALUE:

Пневматические приводные устройства
Угловые■шлифмашины■с■резьбовым■шпинделем

Удлинитель для приводных шпинделей

Обозначение EAN
4007220

Использование для

SPV■20■CD■1/4-20■UNC 333167 Подложка■COMBIDISC■без■■
резьбового■хвостовика

195

36

35

44

56 9
КаталогСтр.



Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Исполнение 
клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Скорость 
ленты

[м/с]

Мощ-
ность
[ватт]

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес  
нетто 

[кг]

PBS■3/200■DH■99 801857 вперед пов.-рычажный 0,55 0,35 21 220 8 0,575

PBS■3/200■DH■oVA 948781 вперед пов.-рычажный 0,55 0,35 21 220 8 0,500

Защитный кожух

Обозначение EAN
4007220

SDVH-K 544938

Подробная■информация■
и■данные■для■заказа■
коротких■абразивных■и■
волоконных■лент■пред-
ставлены■в■каталоге■4.■

Насадные плечи для ленточных шлифмашин

■■ Прочное■стальное■исполнение.■
■■ Использование■всей■ширины■ролика.■
■■ Сверхузкие■крепежные■пластины■на■
торцевом■ролике.■

■■ Ассиметричные■плечи■для■работ■сбоку.■
■■ Блокировка■ведения■плеча■с■лентой.■
■■ BSVAK■9/25-1■с■коническим■поворотным■
роликом■(несущая■ширина■1■мм).■

■■ BSVAK■4/16,■BSVAK■9/9,■BSVAK■9/16■со■
скользящей■подушкой■для■надевания.

Обозначение EAN
4007220

Ширина x ø ролика 
[мм]

Рабочая  
ширина ленты [мм]

Рабочая  
длина ленты [мм]

Вес нетто 
[кг]

BSVAK■9/25■x■305 544914 9■x■25 3,■6,■9,■12,■16 305 0,083

BSVAK■9/25-1■x■305 544921 9■x■25 3,■6,■9,■12 305 0,082

BSVAK■4/16■x■305 544884 4■x■16 3,■6,■9 305 0,052

BSVAK■9/9■x■305 544891 9■x■9 9,■12 305 0,075

BSVAK■9/16■x■305 544907 9■x■16 9,■12 305 0,088

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■2 351116

См.■стр.■67.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

SKS■SW■3■mm■ 584538

SKS■SW■5■mm 204467

EM■SW■14■mm 206836

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-T8 809020

См.■стр.■67.

Пневматические приводные устройства
Ленточные■шлифмашины,■насадные■плечи

Характеристики:
PBS 3/200 DH 99
■■ Включая■насадное■плечо■для■ленточной■
шлифмашины■BSVAK■9/9■x■305.■
■■ Удобная■компактная■форма.■

PBS 3/200 DH oVA 
■■ Насадное■плечо■для■ленточной■шлифма-
шины■заказывается■отдельно■(см.■внизу).

Комплект поставки: 
Шланг■подачи■воздуха■2■м■без■наконечни-
ка,■3■зажимных■ключа,■защитный■кожух.

2

/min
Oil

PBS 3/200 DH 99 Длина ленты: 305 x ширина: 3–12 мм 
PBS 3/200 DH oVA

PFERDVALUE:

67
31

ø 20 mm

280
158

SDVH-K

ø 20 mm

67
31

200
158

BSVAK 9/25

BSVAK 9/25-1

BSVAK 4/16

BSVAK 9/9

BSVAK 9/16

8.8

ø 25

8.8

ø 25

3.8

ø 16

8.8

ø 16

ø 9

8.8

579
Каталог Стр.
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x
4

/min
Oil Oil

Характеристики:
■■ *Длина ленты 610 мм■x■ширина■
3–20■мм■с■адаптером BSAD 41/36 x 610.
■■ Насадку■для■ленточных■шлифмашин■
можно■поворачивать■на■приводной■
машине.

PBSA 5/160 HV 925
■■ Включая■насадное■плечо■для■ленточной■
шлифмашины■BSVA■9/25■x■520.

PBSA 5/160 HV oVA
■■ Насадное■плечо■для■ленточной■шлифма-
шины■заказывается■отдельно■(см.■внизу).

Комплект поставки:
Шланг■отвода■воздуха■0,75■м,■шланг■пода-
чи■воздуха■2■м■без■наконечника,■1■зажим-
ной■ключ.

Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Испол-
нение 

клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Скорость 
ленты

[м/с]

Мощ-
ность
[ватт]

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес  
нетто 

[кг]

PBSA■5/160■HV■925 801963 назад рычажный 0,85 0,63 20–25 370 8 1,250

PBSA■5/160■HV■oVA 948804 назад рычажный 0,85 0,63 20–25 370 8 1,150

Насадные плечи для ленточных шлифмашин

■■ Прочное■стальное■исполнение.■
■■ Сверхузкие■крепежные■пластины■■
на■торцевом■ролике.■
■■ Использование■всей■ширины■ролика.■

■■ Ассиметричные■плечи■для■работ■сбоку.■
■■ Блокировка■ведения■плеча■с■лентой.■
■■ BSVA■9/25-1■с■коническим■поворотным■
роликом■(несущая■ширина■1■мм).

■■ BSVA■18/23■с■металлическим■роликом■и■
скользящей■подушкой■для■надевания.

Обозначение EAN
4007220

Ширина x ø ролика 
[мм]

Рабочая  
ширина ленты [мм]

Рабочая  
длина ленты [мм]

Вес нетто 
[кг]

BSVA■9/25■x■520 323007 9■x■25 3,■6,■9,■12,■16 520,■610 0,095

BSVA■9/25-1■x■520 494288 9■x■25 3,■6,■9,■12 520,■610 0,095

BSVA■4/16■x■520 322987 4■x■16 3,■6,■9 520,■610 0,060

BSVA■9/16■x■520 322994 9■x■16 9,■12 520,■610 0,096

BSVA■12/19■x■520 323014 12■x■19 12,■16 520,■610 0,107

BSVA■18/23■x■520 349267 18■x■23 20 520,■610 0,150

PBSA 5/160 HV 925 Длина ленты: 520 (610*) мм x ширина: 3–20 мм 
PBSA 5/160 HV oVA

PFERDVALUE:

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

SKS■SW■4■mm 204450

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■2 351116

См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-T8 809020

См.■стр.■67.

Пневматические приводные устройства
Ленточные■шлифмашины,■насадные■плечи

Адаптер

Обозначение EAN
4007220

BSAD■41/36■x■610 395967

Защитный кожух

Обозначение EAN
4007220

SDVH-G 956861

Частотный демпфер
Для■более■комфортного■
шумовыделения:■частотный■
демпфер■FD■47-8-30,5.■
См.■стр.■67.

83

38

ø 30 mm

400
190

SDVH-G

ø 30mm

83
38

445
190

BSVA 4/16

BSVA 9/16

BSVA 12/19

BSVA 18/23

3.8

ø 16

8.8

ø 16

11.5

ø 19

18

ø 23

BSVA 9/25 8.8

ø 25

BSVA 9/25-1 8.8

ø 25

58 9
КаталогСтр.



Пневматические приводные устройства
Ленточные■шлифмашины,■насадные■плечи

4

/min
Oil

Характеристики:
■■ *Длина ленты 610 мм■x■ширина■
3–20■мм■с■адаптером BSAD 41/36 x 610.
■■ Насадку■для■ленточных■шлифмашин■
можно■поворачивать■на■приводной■
машине.
■■ Сбалансированное■использование.
■■ Насадное■плечо■для■ленточной■шлифма-
шины■заказывается■отдельно■(см.■внизу).

Комплект поставки:
Шланг■подачи■воздуха■3■м■с■наружным■
резьбовым■соединением■1/4“■и■вставным■
наконечником■с■резьбой■(STGI),■1■зажимной■
ключ.

Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Испол-
нение 

клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Скорость 
ленты

[м/с]

Мощ-
ность
[ватт]

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Вес  
нетто 

[кг]

PBS■5/155■HV■oVA 101841 вперед рычажный 0,60 0,40 21 370 8,5 1,305

PBS 5/155 HV oVA Длина ленты: 520 (610*) мм x ширина: 3–20 мм

Адаптер

Обозначение EAN
4007220

BSAD■41/36■x■610 395967

Защитный кожух

Обозначение EAN
4007220

SDVH-G 956861

Держатель насадной для  
ленточной шлифмашины

Обозначение EAN
4007220

BSVH■41■oATR 101858

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■3 351123

См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-IG■1/4 953259

См.■стр.■67.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

SKS■SW■4■mm 204450

Насадные плечи для ленточных шлифмашин

■■ Прочное■стальное■исполнение.■
■■ Использование■всей■ширины■ролика.■
■■ Сверхузкие■крепежные■пластины■■
на■торцевом■ролике.■

■■ Ассиметричные■плечи■для■работ■сбоку.■
■■ Блокировка■ведения■плеча■с■лентой.■
■■ BSVA■9/25-1■с■коническим■поворотным■
роликом■(несущая■ширина■1■мм).

■■ BSVA■18/23■с■металлическим■роликом■и■
скользящей■подушкой■для■надевания.

Обозначение EAN
4007220

Ширина x ø ролика 
[мм]

Рабочая  
ширина ленты [мм]

Рабочая  
длина ленты [мм]

Вес нетто 
[кг]

BSVA■9/25■x■520 323007 9■x■25 3,■6,■9,■12,■16 520,■610 0,095

BSVA■9/25-1■x■520 494288 9■x■25 3,■6,■9,■12 520,■610 0,095

BSVA■4/16■x■520 322987 4■x■16 3,■6,■9 520,■610 0,060

BSVA■9/16■x■520 322994 9■x■16 12 520,■610 0,096

BSVA■12/19■x■520 323014 12■x■19 12,■16 520,■610 0,107

BSVA■18/23■x■520 349267 18■x■23 20 520,■610 0,150

BSVA 4/16

BSVA 9/16

BSVA 12/19

BSVA 18/23

3.8

ø 16

8.8

ø 16

11.5

ø 19

18

ø 23

BSVA 9/25 8.8

ø 25

BSVA 9/25-1 8.8

ø 25

110

37

ø 27 mm

187

123

599
Каталог Стр.
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Пневматические приводные устройства
Ленточные■шлифмашины,■насадные■плечи

Насадные плечи для ленточных шлифмашин

■■ Прочное■стальное■исполнение.■
■■ Использование■всей■ширины■ролика.■
■■ Узкие■крепежные■пластины■■
на■торцевом■ролике.■

■■ Ассиметричные■плечи■для■работ■сбоку.■
■■ Блокировка■ведения■плеча■с■лентой.■

■■ Подробная■информация■и■данные■для■за-
каза■коротких■абразивных■и■волоконных■
лент■представлены■в■каталоге■4.

Обозначение EAN
4007220

Пле-
чо с 
лен-
той

Ширина x ø роли-
ка [мм]

Рабочая  
ширина ленты 

[мм]

Рабочая  
длина ленты [мм]

Вес нетто 
[кг]

BSVA■5/155-8/24x480 794098 1 8■x■24 6,■10,■12 480 0,070

BSVA■5/155-19/24x480 794081 2 19■x■24 16,■20 480 0,086

BSVA■5/155-23/24x480 794104 3 23■x■24 25 480 0,088

BSVA■5/155-4/16x610 808054 - 4■x■16 6 610 0,070

BSVA■5/155-9/16x610 801871 - 9■x■16 6,■10,■12 610 0,132

Обозначение EAN
4007220

Включая 
плечо с 
лентой

Отвод  
воздуха

Испол-
нение 

клапана

Расход  
воздуха

Холостой ход
[м3/мин]

Расход  
воздуха под 

нагрузкой
[м3/мин]

Ско-
рость 

ленты
[м/с]

Мощ-
ность
[ватт]

Шланг 
подачи воз-

духа [мм] 
внутр. ø

Вес  
нетто 

[кг]

PBS■5/155■HV■824 792674 1 вперед рычажный 0,60 0,40 21 370 8,5 1,390

PBS■5/155■HV■1924 792681 2 вперед рычажный 0,60 0,40 21 370 8,5 1,390

PBS■5/155■HV■2324 792698 3 вперед рычажный 0,60 0,40 21 370 8,5 1,390

4

/min
Oil

Характеристики:
■■ *Длина ленты 610 мм■x■ширина■
6–12■мм■с■насадным плечом для 
ленточной шлифмашины  
BSVA■5/155-4/16■или■9/16.
■■ Насадку■для■ленточной■шлифмашины■
можно■поворачивать■на■приводной■
машине.
■■ Сбалансированное■использование.

Комплект поставки:
Шланг■подачи■воздуха■3■м■с■наружным■
резьбовым■соединением■1/4“■и■вставным■
наконечником■с■резьбой■(STGI),■2■зажимных■
ключа.■

PBS 5/155 HV 824 Длина ленты: 480 (610*) мм x ширина: 6–25 мм 
PBS 5/155 HV 1924 
PBS 5/155 HV 2324

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

SKS■SW■3■mm■ 584538

SKS■SW■5/32“ 500439

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■3 351123

См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-IG■1/4 953259

См.■стр.■67.

210
397

155

ø 27 mm
240

115

37

BSVA 5/155-8/24x480

BSVA 5/155-19/24x480

BSVA 5/155-23/24x480

BSVA 5/155-4/16x610

BSVA 5/155-9/16x610
ø 16

9

ø 24

8

ø 24

19

4

ø 16

ø 24

22,5

60 9
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Пневматические приводные устройства
Специальные■приводные■устройства:■опиловочные■устройства

Характеристики:
■■ Легкая,■удобная■конструкция.■
■■ Обработка■плоских■и■труднодоступных■мест.■
■■ Крепления■инструмента:■круглый■хво-
стовик■ø■3■мм,■шлицевое■соединение■
(Д■x■Ш■x■Г)■10■x■1,5■x■10■мм■для■керами-
ческих■надфилей.

Комплект поставки: 
Шланг■отвода■воздуха■0,32■м,■шланг■пода-
чи■воздуха■1,5■м■с■внутренним■резьбовым■
соединением■1/4“■и■вставным■наконечни-
ком■с■резьбой■(STGI),■1■зажимной■ключ,■
зажимной■стержень.

Oil

Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Испол-
нение 

клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Частота 
[ход/мин]

Длина 
хода
[мм]

Вес  
нетто 

[кг]

PFGA■07/220 657638 назад поворотный 0,05 0,03 4 22.000 0,7 0,180

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

SKS■SW■2,5■mm 785980

Двойной ниппель

Обозначение EAN
4007220

DNA■1/4-1/4 178577

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-IG■1/4 953259

См.■стр.■67.

PFGA 07/220 Частота: 22.000 ход/мин

PFERDVALUE:■

Характеристики:
■■ Легкая,■удобная■конструкция.
■■ Для■инструментов,■выполняющих■в■осевом■
направлении■удаление■заусенцев,■опилива-
ние,■шлифование,■тонкое■шлифование,■по-
лирование,■доводка,■распил■и■штриховку.■
■■ Крепления■инструмента:■Круглый■хво-
стовик■ø■3■мм,■4■мм,■6■мм,■шлицевое■
соединение■(Д■x■Ш■x■Г)■11■x■1■x■17■мм■для■
пильных■полотен.■

Комплект поставки: 
Шланг■отвода■воздуха■0,40■м,■шланг■пода-
чи■воздуха■2■м■без■наконечника,■1■зажим-
ной■ключ,■зажимной■стержень■ø■4■мм.

Обозначение EAN
4007220

Отвод  
воздуха

Испол-
нение 

клапана

Расход воздуха
Холостой ход

[м3/мин]

Расход воздуха
под нагрузкой

[м3/мин]

Шланг подачи 
воздуха [мм] 

внутр. ø

Частота 
[ход/мин]

Длина 
хода
[мм]

Вес  
нетто 

[кг]

PFGA■10/120■HV 963395 назад рычажный 0,23 0,15 8 12.000 2–11 0,845

PFGA 10/120 HV Частота: 12.000 ход/мин

PFERDVALUE:■

2

/min
Oil

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

SKS■SW■3■mm 584538

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-T8 809020

См.■стр.■67.

Зажимной стержень

Обозначение EAN
4007220

WZH■3■mm 539408

WZH■4■mm 663776

WZH■6■mm 942925

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 1 Каталог 3 Каталог 4 Каталог 5

Надфили
Хвостовик■ø■3,0■мм
Хвостовик■ø■4,0■мм

Шлифовальные и  
полировальные бруски

Керамические надфили Полотна с алмазным покрытием для электролобзика

Алмазные напильники для ручных опил. устройств

ø■хвостовика■3■мм

См.■стр.■67.

28

20 11 28

220

11
28

47 43

310

32

13
8 19,5

619
Каталог Стр.
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Пневматические приводные устройства
Жесткие■удлинители■для■пневмодвигателей■DIN■10

Характеристики:
■■ Жесткие■удлинители■для■обработки■■
труднодоступных■мест.■
■■ Если■используется■пневмодвигатель,■
опасность■перегрузки■приводного■двига-
теля■отсутствует.
■■ Специальная■длина■и■возможность■под-
гонки■по■заготовке■по■запросу.
■■ Начало■изгиба■и■радиус■изгиба■зависит■
от■типа■удлинителя■STV■и■желаемого■
значения■радиуса■изгиба.
■■ Возможная■минимальная■длина■изо-
гнутых■исполнений■от■500■мм■(см.■рис.■2■
и■рис.■5■).

Комплект поставки:
STV9
Зажимная■цанга■3■мм,■3■зажимных■ключа.
STV13
Зажимная■цанга■6■мм,■3■зажимных■ключа.
STV20 включая HA 4 ZGA STV G16/G22
Зажимная■цанга■6■мм,■2■зажимных■ключа.

Обозначение EAN
4007220

Соединитель-
ная муфта

[DIN]

Скользящее 
соединение

[G]

ø x длина
[мм]

макс. радиус  
изгиба

[мм]

Подходящее
крепление инструмента

Подходя-
щие

приводы

* Вес  
нетто 

[кг]

STV9■L300 035092 10 - 9■x■300 150 Группа■зажимных■цанг■2 1,■2 * 0,430

STV9■L500 035108 10 - 9■x■500 150 Группа■зажимных■цанг■2 1,■2 * 0,520

STV9■L800 035115 10 - 9■x■800 150 Группа■зажимных■цанг■2 1,■2 * 0,640

STV9■L1000 035122 10 - 9■x■1000 150 Группа■зажимных■цанг■2 1,■2 * 0,720

STV13■L300 733004 10 - 13■x■300 150 Группа■зажимных■цанг■10 1,■2 * 0,520

STV13■L500 768242 10 - 13■x■500 150 Группа■зажимных■цанг■10 1,■2 * 0,670

STV13■L800 035139 10 - 13■x■800 150 Группа■зажимных■цанг■10 1,■2 * 0,890

STV13■L1000 035146 10 - 13■x■1.000 150 Группа■зажимных■цанг■10 1,■2 * 1,040

STV20■L200 272770 10 16/22 20■x■200 150 HA■4■ZGA■STV■G16/G22 1,■2 * 0,400

STV20■L400 179604 10 16/22 20■x■400 150 HA■4■ZGA■STV■G16/G22 1,■2 * 0,630

STV20■L600 179703 10 16/22 20■x■600 150 HA■4■ZGA■STV■G16/G22 1,■2 * 0,890

STV27■L250 282137 10 22 27■x■250 250 HA■7■ZGA■G22,■WZ■7■B■STV■G22,■
WZ■7-45°■STV■G22

1,■2,■3 * 0,550

STV27■L500 179499 10 22 27■x■500 250 HA■7■ZGA■G22,■WZ■7■B■STV■G22,■
WZ■7-45°■STV■G22

1,■2,■3 * 0,930

STV33■L250 179420 10 28 33■x■250 300 HA■10■ZGE,■HA■12■ZGA,■■
WZ■10■B■STV,■WZ■10-45°■STV

2,■3,■4,■5 * 1,025

STV33■L500 179468 10 28 33■x■500 300 HA■10■ZGE,■HA■12■ZGA,■■
WZ■10■B■STV,■WZ■10-45°■STV

2,■3,■4,■5 * 2,100

STV33■L1000 179758 10 28 33■x■1.000 300 HA■10■ZGE,■HA■12■ZGA,■■
WZ■10■B■STV,■WZ■10-45°■STV

2,■3,■4,■5 * 3,250

*■1■=■PMAS■5/230■HV,■2■=■PMAS■12/200■HV,■3■=■PMAS■12/120■HV,■4■=■PMAS■12/70■HV,■5■=■PMAS■10/40■HV

Макс. 25.000 об/мин (STV9 и STV13)Жесткие удлинители

Держатели

HA 4 ZGA STV G16/G22 HA 7 ZGA G22 WZ 7 B STV G22 WZ 7-45° STV G22 WZ 10 B STV G28 WZ 10-45° STV G28

Обозначение EAN
4007220

Макс. доп.  
чис. об.

Скользящее 
соединение

[G]

ø x длина
[мм]

Передаточ-
ное отноше-

ние

Включая 
зажимную цангу 

ø [мм]

Группа  
зажимных 

цанг

Вес  
нетто 

[кг]

HA■4■ZGA■STV■G16/G22 247952 25.000 16/22 20■x■110 - 6 11 0,165

HA■7■ZGA■G22 181928 25.000 22 27■x■130 - 6 11 0,320

WZ■7■B■STV■G22 334645 17.100 22 55■x■157 1,3■:■1 6 6 0,710

WZ■7-45°■STV■G22 334614 17.100 22 57■x■175 1,3■:■1 6 6 0,750

WZ■10■B■STV■G28 334638 17.100 28 55■x■156 1,3■:■1 6 6 0,805

WZ■10-45°■STV■G28 334621 17.100 28 57■x■184 1,3■:■1 6 6 0,845

Другие■подходящие■держатели■представлены■на■стр.■113.

STV9
STV13

STV20

STV27
STV33

62 9
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Пневматические приводные устройства
Спец.■прив.■устр-ва:■пневмодв.■DIN■10■для■жестких■удлинителей

№ 
поз.

Обозначение EAN
4007220

Число  
оборотов
[об/мин]

Мощ-
ность 
[ватт]

Расход  
воздуха  

Холостой ход
[м3/мин]

Расход  
воздуха под 

нагрузкой
[м3/мин]

Соедини-
тельная 

муфта
[DIN]

Внутр. ø
Шланг пода-

чи воздуха 
[мм]

Подходящий 
удлинитель

Вес  
нетто 

[кг]

1 PMAS■5/230■HV 263235 23.000 370 0,85 0,63 10 8 STV9,■STV13,■
STV20,■STV27

0,650

2 PMAS■12/200■HV 178058 20.000 1.000 1,30 0,75 10 12 STV13,■STV20,■
STV27,■STV33

2,160

3 PMAS■12/120■HV 178034 12.000 1.000 0,60 1,30 10 12 STV27,■STV33 2,160

4 PMAS■12/70■HV 358122 7.000 1.000 0,60 1,30 10 12 STV33 2,320

5 PMAS■10/40■HV 101377 4.000 900 0,60 1,20 10 9 STV33 1,325

Характеристики:
■■ Пневмодвигатель■для■жестких■удлините-
лей■с■присоединением■двигателя■DIN■10.
■■ Отвод■воздуха:■назад.
■■ Исполнение■клапана:■рычажный.

PMAS 5/230 HV
■■ Без■масла:■отсутствие■масляного■налета■
на■заготовке.

PMAS 12/120 HV 
PMAS 12/70 HV 
PMAS 10/40 HV
■■ Постоянная■тяговая■мощность■за■счет■
центробежного■регулятора.

PMAS 10/40 HV
■■ Особенно■подходит■для■валов■PST.

Комплект поставки:  
PMAS 5/230 HV
Шланг■отвода■воздуха■0,75■м,■шланг■пода-
чи■воздуха■2■м■без■наконечника,■2■зажим-
ных■ключа.
PMAS 12/200 HV 
PMAS 12/120 HV 
PMAS 12/70 HV
Шланг■отвода■воздуха■1,25■м,■шланг■пода-
чи■воздуха■3■м■без■наконечника,■2■зажим-
ных■ключа.
PMAS 10/40 HV
Шланг■отвода■воздуха■1,75■м,■шланг■пода-
чи■воздуха■3■м■без■наконечника,■2■зажим-
ных■ключа.

x
4

/min
Oil Oil

7

/min
Oil

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

STS■D■4■mm 205020

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

Подходящие
приводы

AS■2 351116 1

AS■3 351123 5

AS■4 351130 2,■3,■4

См.■стр.■67.

PMAS 5/230 HV с маслом: 23.000 об/мин / 370 ватт
без масла: 18.000 об/мин / 340 ватт

PMAS 12/200 HV 20.000 об/мин / 1.000 ватт 

PMAS 12/120 HV 12.000 об/мин / 1.000 ватт 
PMAS 12/70 HV 7.000 об/мин / 1.000 ватт 
PMAS 10/40 HV 4.000 об/мин / 900 ватт

PFERDVALUE:
PMAS■5/230■HV PMAS■12/120■HV,■PMAS■12/70■HV,■■

PMAS■10/40■HV

Частотный демпфер
Для■более■комфортного■шумовыделе-
ния:■частотный■демпфер■
FD■47-8-30,5■для■PMAS■5/230■HV■
FD■47-9-30,5■для■PMAS■10/40■HV■
См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

Подходящие
приводы

SF■24■STG-T8 809020 1

SF■24■STG-T9 809044 5

SF■30■STG■12-T12 809051 2,■3,■4

См.■стр.■67.

34

180

42

38DIN 10

41

240

35

54DIN 10

35

265

50

45DIN 10

639
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Характеристики:
■■ Очень■высокая■частота■хода.
■■ Для■нанесения■меток■и■обозначений■на■
металл,■стекло,■пластики,■закаленную■
инструментальную■сталь■(тонкая■игла).■

Комплект поставки: 
Шланг■подачи■воздуха■2■м■с■наружным■
резьбовым■соединением■1/4“■и■вставным■
наконечником■с■резьбой■(STGI),■твердо-
сплавная■гравировальная■игла.

1

/5min
Oil

Обозначение EAN
4007220

Исполне-
ние иглы

Испол-
нение 

клапана

Отвод  
воздуха

Расход 
воздуха

Холостой  
ход

[м3/мин]

Расход 
воздуха  

под  
нагрузкой

[м3/мин]

Внутр. ø
Шланг 

подачи 
воздуха 

[мм]

Частота 
[ход/мин]

Рабочее 
давле-

ние
[бар]

Вес  
нетто 

[кг]

MST■31■F 450314 F■(тонкая) поворотный вперед 0,03 0,02 4 30.000–36.000 6–7 0,150

MST■31■M 450079 M■(средняя) поворотный вперед 0,03 0,02 4 30.000–36.000 6–7 0,150

MST■31■G 450307 G■(грубая) поворотный вперед 0,03 0,02 4 30.000–36.000 6–7 0,150

Запасные твердосплавные гравировальные игры для маркировочных инструментов

Обозначение EAN
4007220

Острие иглы Вес нетто 
[кг]

HM-GN■MST■31■F 455722 F■(тонкая) 0,003

HM-GN■MST■31■M 455753 M■(средняя) 0,003

HM-GN■MST■31■G 455760 G■(грубая) 0,003

Маркировочный инструмент MST 31 Частота: 30.000–36.000 ход/мин

Набор соединительной арматуры

Обозначение EAN
4007220

AS■1 351109

См.■стр.■67.

Фильтр тонкой очистки

Обозначение EAN
4007220

SF■24■STG-IG■1/4 953259

См.■стр.■67.

Пневматические приводные устройства
Специальные■приводные■устройства:■маркировочные■инструменты

17

155

64 9
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Пневматические приводные устройства
Арматура

Как подобрать правильную соединительную арматуру для вашего пневматического приводного устройства? 

Как■правило,■пневматические■приводные■
устройства■PFERD■в■исполнении■«отвод■
воздуха■назад»■поставляются■со■шлангом■
подачи■и■шлангом■отвода■воздуха.■■
Пневматические■приводные■устройства■в■
исполнении■«отвод■воздуха■вперед»,■как■
правило,■поставляются■с■зафиксированным■

ввинчиваемым■наконечником■и■подходя-
щим■шлангом■подачи■воздуха.

Некоторые■принадлежности■подходят■к■
разным■приводам:■они■объединены■в■груп-
пы■1–6.■Обозначение■соответствующих■при-
надлежностей■представлено■в■таблицах.

Наборы соединительной арматуры
Полные■наборы■соединительной■арматуры■
AS■1–4■для■пневматических■приводных■
устройств■■представлены■в■таблице■ниже.■
Элементы■набора■соединительной■армату-
ры■представлены■в■таблице■на■стр.■66–67.

Стр.  
кат.

Приводное устройство Использова-
ние

Расход воздуха  
[м3/мин]

Отвод 
воздуха

Вн.ø 
шланга 
подачи 
воздуха 

[мм]

Шланг подачи и от-
вода воздуха входят 
в комплект поставки

Номер 
набора  
армату-

ры

Группа 
приво-

дов  
стр. 

66–67с мас-
лом

без 
масла вперед назад Подача 

воздуха
Отвод 

воздуха
Холостой 

ход
под 

нагрузкой

Прямые шлифмашины
12 PGTA■1/1010 101.000 об/мин - • 0,50 0,35 - • 5,5 • • - 1
12 PGT■1/1000 100.000 об/мин - • 0,35 0,17 • - 5 • - - 1
13 PGAS■2/800■E 80.000 об/мин • - 0,31 0,25 - • 5 • • 1 1
13 PGAS■2/800■E-HV 80.000 об/мин • - 0,31 0,25 - • 5 • • 1 1
14 PGAS■1/750 75.000 об/мин • - 0,35 0,20 - • 5 • • 1 1
15 PGAS■1/700 70.000 об/мин • - 0,25 0,12 - • 5 • • 1 1
15 PGAS■1/700■HV 70.000 об/мин • - 0,25 0,12 - • 5 • • 1 1
16 PGTA■3/700■(с■маслом) 70.000 об/мин • • 0,25 0,80 - • 8 • • 2 5
17 PGAS■1/600 60.000 об/мин • - 0,28 0,20 - • 5 • • 1 1
18 PGAS■1/550 55.000 об/мин • - 0,25 0,12 - • 5 • • 1 1
19 PG■3/500■S 50.000 об/мин • - 0,45 0,24 • - 8,5 • - 3 2
19 PGAS■3/500■HV 50.000 об/мин • - 0,45 0,24 - • 8,5 • • 3 2
20 PGAS■3/440■DH 44.000 об/мин • - 0,55 0,35 - • 8 • • 2 5
20 PGZA■3/440 44.000 об/мин • - 0,55 0,35 - • 8 • • 2 5
20 PGZA■3/440■E 44.000 об/мин • - 0,55 0,35 - • 8 • • 2 5
21 PG■3/380■DH 38.000 об/мин • - 0,55 0,35 • - 8 • - 2 2
22 PGAS■4/350■E 35.000 об/мин • - 0,70 0,45 - • 8 • • 2 5
23 PGAS■5/280■HV 28.000 об/мин • - 0,85 0,60 - • 8 • • 2 5
24 PG■3/250■S 25.000 об/мин • - 0,21 0,49 • - 8,5 • - 3 2
25 PGAS■7/250■E-HV 25.000 об/мин • - 0,95 0,72 - • 8 • • 2 5
26 PGAS■5/230■HV■(с■маслом) 23.000 об/мин • • 0,85 0,63 - • 8 • • 2 5
26 PGAS■5/230■VE-HV■(с■маслом) 23.000 об/мин • • 0,85 0,63 - • 8 • • 2 5
27 PG■8/220■HV 22.000 об/мин • - 0,95 0,85 • - 8,5 • - 3 2
27 PGAS■8/220■HV 22.000 об/мин • - 0,95 0,85 - • 8,5 • • 3 2
28 PG■8/220■V-HV 22.000 об/мин • - 0,95 0,85 • - 8,5 • - 3 2
28 PGAS■8/220■VS-HV 22.000 об/мин • - 0,95 0,85 - • 8,5 • • 3 2
29 PG■3/210■DH 21.000 об/мин • - 0,67 0,48 • - 8 • - 2 5
30 PGAS■10/200■V-HV 20.000 об/мин • - 0,75 1,20 - • 9 • • 3 2
31 PGAS■5/180■HV 18.000 об/мин • - 0,30 0,60 - • 8 • • 2 5
31 PGAS■5/180■VE-HV 18.000 об/мин • - 0,30 0,60 - • 8 • • 2 5
32 PGAS■9/180■V-HV■(с■маслом) 18.000 об/мин • • 1,35 0,90 - • 9 • • 3 2
33 PG■8/160■HV 16.000 об/мин • - 0,34 0,85 • - 8,5 • - 3 2
33 PGAS■8/160■VM-HV 16.000 об/мин • - 0,34 0,85 - • 8,5 • • 3 2
34 PGAS■10/160■V-HV 16.000 об/мин • - 0,70 1,20 - • 9 • • 3 2
35 PGAS■7/120■E-HV 12.000 об/мин • - 0,70 1,30 - • 8 • • 2 5
36 PGAS■9/120■V-HV■(с■маслом) 12.000 об/мин • • 0,40 0,90 - • 9 • • 3 2
37 PG■8/100■HV 10.000 об/мин • - 0,17 0,85 • - 8,5 • - 3 2
37 PGAS■8/100■HV 10.000 об/мин • - 0,17 0,85 - • 8,5 • • 3 2
38 PG■8/100■V-HV 10.000 об/мин • - 0,17 0,85 • - 8,5 • - 3 2
38 PGAS■8/100■V-HV 10.000 об/мин • - 0,17 0,85  - • 8,5 • • 3 2
38 PGAS■8/100■VM-HV 10.000 об/мин • - 0,17 0,85 - • 8,5 • • 3 2
39 PG■8/50■V-HV 5.000 об/мин • - 0,85 0,34 • - 8,5 • - 3 2
40 PGAS■5/40■V-HV■(с■маслом) 4.000 об/мин • • 0,85 0,63 - • 8 • • 2 5
40 PGAS■10/40■V-HV 4.000 об/мин • - 0,60 1,20 - • 9 • • 3 2
Угловые шлифмашины с зажимной цангой
41 PWS■1/800 80.000 об/мин • - 0,25 0,18 - сбоку 5 • - 1 1
41 PWSA■1/800 80.000 об/мин • - 0,25 0,18 - • 5 • • 1 1
42 PWSA■1/250 25.000 об/мин • - 0,30 0,20 - • 5 • • 1 1
43 PWSA■5/210■HV 21.000 об/мин • - 0,85 0,60 - • 8 • • 2 5
44 PWSA■3/220■DH 22.000 об/мин • - 0,60 0,46 - • 8 • • 2 5
44 PWS■3/200■DH 20.000 об/мин • - 0,55 0,35 • - 8 • - 2 5
45 PWSA■4/200■HV 20.000 об/мин • - 0,57 0,42 - • 8,5 • • 3 5
46 PWSA■5/170-45■HV■(с■маслом) 17.000 об/мин • • 0,85 0,63 - • 8 • • 2 5
47 PWSA■5/160■HV■(с■маслом) 16.000 об/мин • • 0,85 0,63 - • 8 • • 2 5
48 PWSA■5/130■HV■(с■маслом) 13.000 об/мин • • 0,30 0,60 - • 8 • • 2 5
49 PWSA■4/45■HV 4.500 об/мин • - 0,25 0,50 - • 8 • • 2 5
Угловые шлифмашины с резьбовым шпинделем
50 PW■3/120■DH 12.000 об/мин • - 0,55 0,35 • - 8 • - 2 5
51 PWAS■9/120■HV■(с■маслом) 12.000 об/мин • • 0,90 0,80 - • 9 • • 3 2
52 PWAS■13/120■AVH 12.000 об/мин • - 0,50 1,20 - • 12 • • 4 4
53 PWT■26/120■HV■M14 12.000 об/мин - • 0,90 2,25 внизу - 16 - - - 6
54 PWT■26/100■HV■M14 10.000 об/мин - • 0,90 2,25 внизу - 16 - - - 6
55 PWT■26/85■HV■M14 8.500 об/мин - • 0,90 2,25 внизу - 16 - - - 6
56 PWAS■4/45■HV-CD 4.500 об/мин • - 0,25 0,50 - • 8 • • 2 5
Ленточные шлифмашины
57 PBS■3/200■DH... 21 м/с • - 0,55 0,35 • - 8 • - 2 5
58 PBSA■5/160■HV...■(с■маслом) 25 м/с • • 0,85 0,63 - • 8 • • 2 5
59,■60 PBS■5/155■HV... 21 м/с • - 0,60 0,40 • - 8,5 • - 3 2

Продолжение■на■следующей■странице
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Пневматические приводные устройства
Арматура

Возможные■варианты■подключения■арматуры■пневматических■приводных■устройств■представлены■в■таблице■ниже.

Система быстроразъемных соединений

Группа приводов Система быстроразъемных соединений  
 Обозначение с указанием размеров

EAN 
4007220

Набор соедини-
тельной арматуры

Система предохр. муфт. 
Обозначение

EAN 
4007220

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4

Поз. 1 Ввинчиваемый наконечник
• TGA■6■1/8 ø■6■/■R■1/8“■наружная 178362

• TGA■8■1/4 ø■8■/■R■1/4“■наружная 178379
• TGA■9■1/4 ø■9■/■R■1/4“■наружная 178409

• TGA■16■1/2■ID■12 ø■16■/■R■1/2“■наружная 067284
Поз. 2 Шарнирный наконечник

• DGT■1/2 R1/2“■наружная■–■R1/2“внутренняя 070949
Поз. 3 Вставной наконечник с резьбой Поз. 3.1

• STGA■1/8 R■1/8“■наружная 178300
• • STGA■1/4 R■1/4“■наружная 178324 STGA■1/4■ST■ 801888

Поз. 3.2
• • DSTGA■1/4■ST■(шаро.■шарнир) 801895

• STGA■1/2■NW12 R■1/2“■наружная■NW12 179239
• STGA■1/2-16/AC R■1/2“■наружная 076378

Поз. 3.3
• STGI■1/4 R■1/4“■внутренняя 179406

Поз. 4 Клапанные муфты с автоматическим отключением, с наконечником Поз. 4.1
• VKT■6 ø■6 178195 SVKT■6■DK 957066

• VKT■8 ø■8 178201
• VKT■9 ø■9 178218 SVKT■9■DK 957073

Поз. 5 Шланг для сжатого воздуха, в сборе
• PLS■5■A■KPL■1/4“■2M ø■5,5■/■2■метра 073889

• PLS■9■A■KPL■1/4“■3M ø■8,5■/■3■метра 104026
• PLS■16■HD■KPL■1/2“■4M ø■16■/■4■метра 068236

Продолжение■на■следующей■странице

Стр.  
кат.

Приводное устройство Использова-
ние

Расход воздуха  
[м3/мин]

Отвод 
воздуха

Вн.ø 
шланга 
подачи 
воздуха 

[мм]

Шланг подачи и от-
вода воздуха входят 
в комплект поставки

Номер 
набора  
армату-

ры

Группа 
приво-

дов  
стр. 

66–67с мас-
лом

без 
масла вперед назад Подача 

воздуха
Отвод 

воздуха
Холостой 

ход
под 

нагрузкой

Специальные приводные устройства
61 PFGA■07/220 22.000 ход/мин - • 0,05 0,03 - • 4 • • - 3
61 PFGA■10/120■HV 12.000 ход/мин • - 0,23 0,15 - • 8 • • 2 5
63 PMAS■5/230■HV■(с■маслом) 23.000 об/мин • • 0,85 0,63 - • 8 • • 2 5
63 PMAS■12/200■HV 20.000 об/мин • - 1,30 0,75 - • 12 • • 4 4
63 PMAS■12/120■HV 12.000 об/мин • - 0,60 1,30 - • 12 • • 4 4
63 PMAS■12/70■HV 7.000 об/мин • - 0,60 1,30 - • 12 • • 4 4
63 PMAS■10/40■HV 4.000 об/мин • - 0,60 1,20 - • 9 • • 3 2
64 MST■31■F,■M,■G 36.000 ход/мин • - 0,03 0,02 • - 4 • - 1 3
l■=■да■ -■=■нет

Соединение
Сеть■сжатого■
воздуха

9

10

макс.■5■м

1

1

2

3.1

3

3.2

4

4.1

5.2

6

7.1

7

8 1214

14

14 14 14

5.1

11

13

5.2

3
7

14

5.1

11

5.2

3.3

14

123

11

5

5

1

6.1
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Пневматические приводные устройства
Арматура

Частотный демпфер

Обозначение EAN
4007220

Подходит для  
шланга подачи  

воздуха с внутренним 
ø  

[мм]

Подходит для  
шланга отвода 

воздухас ø  
[мм]

FD■37-8-23,5 653357 8 23,5

FD■47-8-30,5 632666 8 30,5

FD■47-8-28■ID 776827 8 28

FD■47-9-30,5 968765 9 30,5

Для■заметной■оптимизации■шумовыде-
ления■мы■в■дополнение■к■подобранным■
приводам■со■шлангом■отвода■воз-
духа■предлагаем■на■выбор■частотный■
демпфер.

Группа приводов Система быстроразъемных соединений  
 Обозначение с указанием размеров

EAN 
4007220

Набор соедини-
тельной арматуры

Система предохр. муфт. 
Обозначение

EAN 
4007220

1 2 3 4 5 6 1 2 3 4

Поз. 5.1 Шланг для сжатого воздуха
• PLS■5 ø■5■/■продается■погонными■метрами 178461
• PLS■6 ø■6■/■продается■погонными■метрами 178478 3■м*

• PLS■8 ø■8■/■продается■погонными■метрами 178485 3■м*
• PLS■9■A ø■8.5■/■продается■погонными■метрами 316696
• PLS■9 ø■9■/■продается■погонными■метрами 178492 3■м*

• PLS■12 ø■12■/■продается■погонными■метрами 178508 3■м*
• PLS■16■HD ø■16■/■продается■погонными■метрами 025116

Шланг■для■сжатого■воздуха■для■особо■сложных■условий■по■запросу.
Поз. 5.2 Фильтр тонкой очистки (размер■ячеек:■5■мкм)

• • SF■24■STG-T5 для■PLS■5 957103
• SF■24■STG-T8 для■PLS■8 809020

• SF■24■STG-T9 для■PLS■9 809044
• • • SF■24■STG-IG■1/4 для■наконечника,■1/4“■наружная■и■

PLS■9■A■KPL
953259

• SF■30■STG■12-T12 для■PLS■12 809051
• SF■35■IG■1/2-IG■1/2 для■наконечника,■1/2“■наружная■и■■

PLS■16■HD■KPL■
072103

Поз. 6 Вставные наконечники Поз. 6.1
• T■4 ø■4 179208

• T■5 ø■5 179390
• T■6 ø■6 178331 1* T6■ST■ø■6 801796

• T■8 ø■8 178522 1* T8■ST■ø■8 801840
• T■9 ø■9 178386 1* T9■ST■ø■9 801819

• T■12■NW■12 ø■12 178423 1*
Поз. 7 Клапанные муфты с автоматическим отключением, с наружной резьбой Поз. 7.1

• • • VKA■1/4 R■1/4“■наружная 178232 1* SVKA■1/4■DK 957080
• • • • VKA■1/2 R■1/2“■наружная 178256 1* 1* SVKA■1/2■DK 957097

• • VKA■1/2■NW■12 R■1/2“■наружная 178249 1*
Поз. 8 Клапанные муфты с автоматическим отключением, с внутренней резьбой 

• • • • VKI■1/4 R■1/4“■внутренняя 178270
• • • • VKI■1/2 R■1/2“■внутренняя 178287

Поз. 9 Приборы для подготовки масляного тумана, в сборе (фильтр 5 мкм)
• • ONG-A■1/4 R■1/4“■внутренняя■–■R■1/4“■внутренняя 801741 1*
■ • • • • ONG-A■1/2 R■1/2“■внутренняя■–■R■1/2“■внутренняя 801765 1* 1* 1*
• • • • Специальное■смазочное■масло■1■л■ONG■OEL■(см.■стр.■122) 179338 1* 1* 1* 1*
• • • • Специальное■смазочное■масло■5■л■ONG■OEL■(см.■стр.■122) 179321

Поз. 10 масленок, отдельно
• • OE-A■1/4 R■1/4“■внутренняя■–■R■1/4“■внутренняя 801772

• • • OE-A■1/2 R■1/2“■внутренняя■–■R■1/2“■внутренняя 801789
Поз. 11 Шланговые зажимы

• K■9 для■PLS■5 178539
• • K■13 для■PLS■6■+■8 178546 2* 2*

• K■15 для■PLS■9■A 644225
• K■16 для■PLS■9 178553 2*

• K■20 для■PLS■12 204801 2*
• K■23-25 для■PLS■16■HD 067253

Поз. 12 Двойной ниппель
• • DNA■1/4-1/4 R■1/4“■наружная■–■1/4“■наружная 178577

• • • • DNA■1/2-1/2 R■1/2“■наружная■–■1/2“■наружная 178584
Поз. 13 Резьбовая гайка

• GWI■1/2-1/2 R■1/2“■внутренняя■–■R■1/2“■внутренняя 068250
Поз. 14 Уплотнительное кольцо

• DR■1/8“ ø■1/8“ 189726
• • • DR■1/4“ ø■1/4“ 189733

• • • • DR■1/2“ ø■1/2“ 189757
Набор соединительной арматуры

• AS■1 351109 •
• AS■2 351116 •

• AS■3 351123 •
• AS■4 351130 •

l■=■Подходящие■принадлежности,■ø■=■данные■относятся■к■внутреннему■ø■шланга■сжатого■воздуха■в■[мм]. *■Штук■в■наборе
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Электрические приводные устройства
Общая■информация

Программа PFERD

Компания■PFERD■предлагает■широкий■ассортимент■электрических■приводных■устройств:■микро-
двигатели,■прямые■и■угловые■шлифмашины,■системы■обработки■кромок,■приводные■устройства■
для■шлифовальных■валиков,■ленточные■шлифмашины,■специальные■приводы■с■DIN■10,■а■также■
шлифмашины■для■угловых■швов.■Электрические■приводные■устройства■PFERD■демонстрируют■пре-
восходные■технические■характеристики■и■соответствуют■новейшим■требованиям■к■эргономично-
сти.■Они■разработаны■специально■для■экономичного■использования■шлифовальных■и■фрезерных■
инструментов,■щеток,■инструментов■для■резки■и■полирования■и■работают■в■широком■диапазоне■
числа■оборотов■(80.000–100■об/мин)■и■мощности■(1.750–260■ватт).■Для■поддержания■стабильного■
числа■оборотов■электрические■приводные■устройства■PFERD■оснащены■электронным■регулятором.

Критерии подбора оптимального электрического приводного устройства

Предпосылкой■экономичности■работ■является■подбор■оптимального■инструмента.■При■подборе■подходящего■приводного■устройства■учитываются:

1. Конструкция и размер
У■каждой■задачи■использования■свои■особые■требования■к■кон-
струкции■и■размеру■приводного■устройства.■Различные■исполне-
ния■обеспечивают■многочисленные■возможности■использования:■
Идеально■подходящее■приводное■устройство■следует■выбирать■по■
размеру,■удобству,■типу■и■частоте■использования.

2. Число оборотов
Приводное■устройство■следует■выбирать■в■соответствии■с■рекомен-
дациями■по■числу■оборотов■и■скорости■резания■инструмента.■■
Рекомендации■представлены■в■каталогах■2–8.

3. Мощность
Мощность■привода■–■решающий■фактор■стабильности■числа■
оборотов■под■нагрузкой.■Нагрузка■зависит■от■трех■факторов:■об-
рабатываемого■материала,■режущей■способности■инструмента,■
прижимного■усилия.

4. Крепление инструмента
От■подобранного■инструмента■PFERD■зависит■подбор■креплений■для■ин-
струментов,■например,■зажимных■цанг■или■резьбовых■шпинделей.■Каж-
дому■устройству■соответствуют■подходящие■зажимные■цанги.■Обзор■
зажимных■цанг■и■удлинителей■шпинделей■представлен■на■стр.■116–120.
На■дополнительные■вопросы■ответит■ваш■персональный■торговый■
консультант■компании■PFERD.

Преимущества

■■ Компактная■эргономичная■конструкция.
■■ Незначительный■вес.
■■ Техническая■продуманность.
■■ Высокая■мощность.
■■ Универсальное■применение.
■■ Простое■электропитание.
■■ Простота■техобслуживания.
■■ Удобство■обслуживания.
■■ Экономичность.

Оснащение/особенности

■■ Плавный пуск:■
Плавный■пуск■с■электронным■регулированием■гарантирует■щадя-
щий■запуск■привода.

■■ Защита от пониженного напряжения/защита от повторного 
включения:■
При■отключении■электропитания■электрические■приводные■
устройства■PFERD■блокируются■от■непреднамеренного■вклю-
чения.■Они■возобновляют■работу■только■после■выключения■и■
повторного■включения.

■■ Ограничение тока / антиблокировочное устройство:■
При■подаче■тока■вдвое■выше■номинального■приводные■устройства■
отключаются■на■ок.■0,2■секунды.■Такая■разгрузка■позволяет■приво-
дному■устройству■снова■принимать■исходное■число■оборотов.

■■ Защита от тепловой перегрузки:■
При■достижении■критической■температуры■эл.■система■безопас-
ности■переключается■на■режим■охлаждения.■В■режиме■охлажде-
ния■нагрузка■на■приводное■устройство■отсутствует.■Оно■возоб-
новляет■работу■с■установленным■числом■оборотов■только■после■
выключения■и■повторного■включения.

Компактный■корпус■для■■
незначительного■шумообразования

Регулировка■■
числа■оборотов

Большая■рифленая■■
наклонная■ручка■
для■длительной■работы

Прорезиненная■
часть■корпуса

Высокая■мощность■
двигателя

Блокируемый■■
выключатель

Электрические■приводные■устройства■PFERD■
■■ имеют■маркировку■CE,
■■ изолированы■и■соответствуют■■
классу■защиты■II,
■■ имеют■защитное■сверхнизкое■
напряжение,
■■ имеют■защитное■заземление,■
соответствующее■классу■защиты■I.

Электрические■приводные■устройства■
PFERD■соответствуют
■■ Директива■ЕС■о■машинах,
■■ Директива■ЕС■по■низковольтному■обор.
■■ Директива■по■электромагн.■совместимости.

Обязательному■соблюдению■подлежат■предпи-
сания,■действующие■в■стране■использования.

■■

Стандарты, безопасность, общие рекомендации

Электрические■приводные■устройства■–■это■универсальные■«мастера■на■все■руки».■Для■своего■размера■и■веса■они■обеспечивают■высокую■
мощность.■Они■прекрасно■подходят■для■использования■со■шлифовальными■инструментами,■требующими■постоянного■числа■оборотов.■

Область применения

Электрические■приводные■устройства■используются■практически■везде.■Они■применяются■в■различных■процессах■многих■отраслей.■Бес-
ступенчатая■электронная■регулировка■числа■оборотов■позволяет■использовать■на■одном■приводном■устройстве■самые■разные■инструмен-
ты.■Электрические■приводные■устройства■не■пригодны■для■использования■при■производстве■емкостей■и■в■очень■пыльных■помещениях■
(особенно■при■обработке■алюминия).
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*Vario■=■бесступенчатая■регулировка■числа■оборотов■

Обозначение EAN
4007220

Для держателей с 
микродвигателем  

[об/мин]

Напряжение 
[вольт] 

50–60 Гц

Напряжение на 
выходе  
[вольт] 

Вес нетто 
[кг]

MIM■STG3S■3/800■230■V 101889 80.000–1.000 230■ 50 2,980

MIM■FU-R 071250 - 5■ - 0,845

MIM■FU-E/A 104033 - 5■ - 0,310

MIM■VLK■HAS/WZS■3■м 071403 - - - 0,152

Характеристики: 
■■ Управляющее■устройство■для■бессту-
пенчатой■регулировки■числа■оборотов■
держателей■с■микродвигателем.
■■ Число■оборотов■регулируется■вручную■
или■ножным■выключателем.
■■ Макс.■80.000■об/мин,■с■правым■ходом.■
■■ Макс.■30.000■об/мин,■с■левым■ходом.
■■ 2■переключаемых■разъема■для■■
держателей■с■микродвигателем.
■■ 4■свободных■ячейки■памяти■числа■оборо-
тов■на■каждый■подключенный■держатель.
■■ Защитное■заземление.■
■■ Защитное■сверхнизкое■напряжение.■

Компоновка■в■соответствии■с■целью■при-
менения.

Комплект поставки:
Сетевой■кабель■2■м,■2■полки■для■держателей.

MIM STG3S 3/800  80.000–1.000 об/мин / 350 ватт

Электрические приводные устройства
Система■микродвигателей

PFERDVALUE:

■■

Обозначение EAN
4007220

Число  
оборотов
[об/мин]

Низкое  
напряжение 

[вольт] 

Потребляе-
мая мощность 

[ватт]

Мощность
[ватт]

Группа зажим-
ных цанг

Вес нетто 
[кг]

MIM■HAS■3/800■SP3 101896 80.000–1.000 50 350 ок.■180 17 0,330

MIM HAS 3/800 SP3 

80.000–1.000 об/мин / 350 ватт

Характеристики: 
■■ Этот■держатель■совместим■только■с■STG3S.
■■ Высокая■стабильность■мощности.
■■ Очень■высокая■точность■вращения.
■■ SP■=■быстрозажимная■система■без■ключа■
с■максимальным■зажимным■усилием.
■■ Бесщеточный■двигатель.
■■ Блокировка■пуска■без■закрепленного■
инструмента.
■■ Очень■экономичный■и■тихий■по■сравнению■
с■пневматическими■устройствами.■
■■ Защитное■сверхнизкое■напряжение.■

Комплект поставки:
2■зажимных■ключа,■зажимная■цанга■3■мм,■■
кабель■держателя■1,8■м.

Указания по оформлению заказа:
■■ SP■=■быстрозажимное■устройство■без■
ключа.
■■ Рекомендации■по■подбору■инструментов:■
см.■стр.■72.

PFERDVALUE:

■■ ■■ ■■ ■■

Держатель■с■микродвигателем

Группа Для ø хвостовика

2,35 мм 3 мм 1/8 дюйма

EAN 4007220

17 071465 071458 071472

Зажимные цанги Держатели микродвигателя
Возможен■подбор■и■других■держателей,■
соответствующих■вашему■случаю■ис-
пользования.■Информация■и■данные■для■
заказа■держателей■с■микродвигателем■
представлены■на■стр.■73.

130

250
215

35

Удлинительный кабель  
MIM VLK HAS/WZS 3 м

Ножной выключатель Vario* 
MIM FU-R

80

265

60

Ножной выключатель  
MIM FU-E/A

135

141

11

170

30

70 9
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Электрические приводные устройства
Система■микродвигателей

Характеристики: 
■■ Управляющее■устройство■для■регулиров-
ки■числа■оборотов■держателей■с■микро-
двигателем.
■■ Макс.■60.000■об/мин,■с■правым■ходом.■
■■ Макс.■30.000■об/мин,■с■левым■ходом.
■■ Возможна■бесступенчатая■регулировка■
числа■оборотов■вручную■или■ножным■
выключателем.
■■ Высокая■стабильность■мощности.
■■ Защитное■заземление.■
■■ Защитное■сверхнизкое■напряжение.■

Комплект поставки:
Сетевой■кабель■2■м,■2■полки■для■держателей.

MIM STG2S 3/600  60.000–1.000 об/мин / 260 ватт

*Vario■=■бесступенчатая■регулировка■числа■оборотов■

Обозначение EAN
4007220

Для держателей с 
микродвигателем  

[об/мин]

Напряжение 
[вольт] 

50–60 Гц

Напряжение на 
выходе 
[вольт] 

Вес нетто 
[кг]

MIM■STG2S■3/600■230■V 071236 60.000–1.000 230 36 2,338

MIM■FU-R 071250 - 5 - 0,845

MIM■VLK■HAS/WZS■3■м 071403 - - - 0,152

Держатели микродвигателя
Вы■можете■подобрать■держатели,■
подходящие■для■вашего■случая■при-
менения.■Информация■и■данные■для■
заказа■держателей■с■микродвигате-
лем■представлены■на■стр.■73.

PFERDVALUE:

■■

Удлинительный кабель  
MIM VLK HAS/WZS 3 м

Ножной выключатель Vario* 
MIM FU-R

80

265

60

100

215
180

719
Каталог Стр.
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Электрические приводные устройства
Система■микродвигателей
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Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 5 Каталог 8

Диап. чис. об. 13.000–80.000 об/мин 25.000–80.000 об/мин 2.000–80.000 об/мин 7.000–80.000 об/мин 1.200–15.000 об/мин

ø
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1
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M
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0
0

 S
P

3

Твердосплавные 
борфрезы
Зуб 3 PLUS, 4, 5, 
ALU, INOX, MICRO
до■ø■3■мм
ø■хвостовика■3■мм

Шлифовальные 
головки
ø■хвостовика■3■мм:

до■ø■5■мм

ø■5–6■мм■■
Ширина■не■более■
13■мм

ø■6–10■мм

Ширина■не■более■
10■мм

Головки 
для тонкого 
шлифования  
Poliflex
ø■хвостовика■3■мм
Связки:
GHR
до■ø■4■мм
LR, TX
до■ø■6■мм

Алмазные 
шлифовальные 
головки
до■ø■4,5■мм
ø■хвостовика■3■мм

CBN шлифовальные 
головки
до■ø■5,5■мм
ø■хвостовика■3■мм

Миниатюрные 
кистевые щетки с 
хвостовиком 
неплетеные
PBU■ø■5■мм

Миниатюрные 
дисковые щетки с 
хвостовиком 
неплетеные
RBU■ø■16–22■мм

Миниатюрные  
чашечные щетки 
схвостовиком 
неплетеные
TBU■ø■15–18■мм

Диап. чис. об. 13.000–60.000 об/мин 25.000–60.000 об/мин 2.000–60.000 об/мин 7.000–60.000 об/мин 1.200–15.000 об/мин
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3 Твердосплавные 

борфрезы 
Зуб 3 PLUS, 4, 
5, ALU, INOX, 
TITANIUM, MICRO
до■ø■6■мм
ø■хвостовика■3■мм

Борфрезы из 
быстрорежущей 
стали  
Специальные зубья
до■ø■1,6■мм■■
ø■хвостовика■3■мм

Шлифовальные 
головки
ø■хвостовика■3■мм:

ø■2–10■мм■■
Ширина■не■более■
16■мм

ø■11–25■мм■■
Ширина■не■более■
6■мм

POLICAP
до■ø■13■мм
ø■хвостовика■
2,35■мм■+■3■мм

Шлифовальные 
головки POLINOX
до■ø■30■мм
ø■хвостовика■
2,35■мм■+■3■мм

Самоклеящиеся 
шлифовальные 
диски и подложки
до■ø■30■мм
ø■хвостовика■
2,35■мм■+■3■мм

Войлочные головки
до■ø■20■мм■
ø■хвостовика■
2,35■мм■+■3■мм

Войлочные круги и 
линзы
до■ø■30■мм■

Матерчатые круги 
ø■22■мм
ø■хвостовика■
2,35■мм■+■3■мм

Шлифовальные 
втулки и оправки 
втулок
до■ø■8■мм
ø■хвостовика■3■мм

Лепестковые 
шлифовальные 
головки
до■ø■30■мм
ø■хвостовика■3■мм

POLISTAR
до■ø■30■мм■

Головки для тон-
кого шлифования 
Poliflex
до■ø■10■мм
ø■хвостовика■3■мм

Круги и линзы для 
тонкого шлифова-
ния Poliflex
до■ø■30■мм■

подходящие■ 
зажимные стержни 
BO 2,3/1,6 1-5 
BO 3/1,6 1-5

Алмазные 
шлифовальные 
головки
ø■3,0–6,0■мм
ø■хвостовика■3■мм

CBN шлифовальные 
головки
до■ø■6,0■мм
ø■хвостовика■3■мм

Алмазные  
шлифовально-
отрезные круги
ø■22■мм

подходящие■ 
зажимные стержни 
BO 3/1,7-1

Миниатюрные 
кистевые щетки с 
хвостовиком 
неплетеные
PBU■ø■5■мм

Миниатюрные 
дисковые щетки с 
хвостовиком 
неплетеные
RBU■ø■16–22■мм

Миниатюрные 
чашечные щетки с 
хвостовиком 
неплетеные
TBU■ø■15–18■мм
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Диап. чис. об. 13.000–60.000 об/мин 25.000–60.000 об/мин 2.000–60.000 об/мин 7.000–60.000 об/мин 7.000–15.000 об/мин
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Твердосплавные 
борфрезы 
Зуб 3 PLUS, 4, 5, 
ALU, INOX, STEEL, 
CAST, TITANIUM, 
MICRO
до■ø■6■мм

Борфрезы из 
быстрорежущей 
стали  
Специальные зубья
до■ø■1,6■мм■

Шлифовальные 
головки
ø■хвостовика■6■мм:

ø■3–16■мм■■
Ширина■не■более■
40■мм

POLICAP
до■ø■16■мм

Шлифовальные 
головки POLINOX
до■ø■40■мм

Войлочные головки
до■ø■30■мм■

Войлочные круги и 
линзы
до■ø■45■мм■

Матерчатые круги 
ø■22■мм
ø■хвостовика■
2,35■мм■+■3■мм

подходящий
зажимной стержень 
BO 6/6 3-10

Шлифовальные 
втулки и оправки 
втулок
до■ø■30■мм

Лепестковые шли-
фовальные головки
до■ø■30■мм

POLISTAR
до■ø■50■мм■

подходящий■■
зажимной стержень 
BO 6/3 1-6

Шлифовальные 
звезды POLINOX 
до■ø■38■мм

подходящие■ 
зажимные стержни
BO PNST 6-75
BO PNST 6-125

Войлочные 
лепестковые 
головки
до■ø■30■мм

Головки для тон-
кого шлифования 
Poliflex
до■ø■16■мм

Алмазные шлифо-
вальные головки
ø■5,0–15,0■мм

CBN шлифовальные 
головки
ø■5,0–15,0■мм

Алмазные  
шлифовально-
отрезные круги
ø■30–50■мм

подходящий
зажимной стержень 
BO 6/10-3

Кистевые щетки с 
хвостовиком  
неплетеные
PBU■ø■10–20■мм

плетеные
PBG■ø■10–19■мм

Дисковые щетки с 
хвостовиком 
неплетеные
RBU■ø■20–30■мм

Каталог 6

Диап. чис. об. 
23.000–31.000 об/мин

Шлифовально-
отрезные круги EHT
ø■30–40■мм

подходящий■ 
зажимной стержень 
BO 6/6 0-4

Если■диаметр■хвостовика■не■указан,■поставляется■■
хвостовик■ø■6■мм.

*Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■длиной■10■мм■и■
указанных■максимальных■размеров■шлифовальной■головки.
Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■■
число■оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

72 9
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Электрические приводные устройства
Держатели■микродвигателя

Обозначение EAN
4007220

Число  
оборотов
[об/мин]

Низкое  
напряжение 

[вольт] 

Потребляемая 
мощность 

[ватт]

Мощность
[ватт]

Группа 
зажимных 

цанг

Зажимной 
ключ

Вес нетто 
[кг]

MIM■HAS■2/600■SP3 071274 60.000–1.000 36/50 260 150 17 4 0,260

MIM■HAS■3/600■SP3 071281 60.000–1.000 36/50 260 150 17 4,■5 0,315

MIM■HAS■3/600■S3 071304 60.000–1.000 36/50 260 150 19 2,■7 0,393

MIM■HAS■3/600■S6 071311 60.000–1.000 36/50 260 150 19 2,■7 0,405

MIM■HAS■1/500■SP3 071267 50.000–1.000 36/50 260 120 17 3,■4 0,270

MIM■HAS■3/500■VS-SP3 071298 50.000–1.000 36/50 260 150 17 4,■5 0,325

MIM■WZS■3/300■90°■S3 071328 30.000–1.000 36/50 260 120 18 1,■6 0,238

MIM■WZS■3/300■45°■S3 071342 30.000–1.000 36/50 260 120 18 1,■6 0,185

Характеристики: 
■■ Кнопка■«пуск/стоп»■на■держателе.
■■ Автоматическое■ограничение■числа■оборотов.
■■ Бесщеточный■двигатель.
■■ Блокировка■пуска■без■закрепленного■
инструмента.

■■ Очень■высокая■скорость■вращения.
■■ Очень■тихая■работа.
■■ Защитное■сверхнизкое■напряжение.■

Комплект поставки:
Кабель■держателя■1,8■м,■2■зажимных■ключа,■
зажимная■цанга■3■мм■или■6■мм.

Указания по оформлению заказа:
■■ SP■=■быстрозажимное■устройство■без■
ключа.
■■ S■=■замена■инструмента■двумя■ключами.
■■ VS■=■с■удлиненным■шпинделем.

PFERDVALUE:
MIM■HAS■2/600■SP3,■MIM■HAS■3/600■SP3,■■
MIM■HAS■1/500■SP3,■MIM■HAS■3/500■VS-SP3

■■ ■■ ■■ ■■ ■■

MIM■HAS■3/600■S3,■MIM■HAS■3/600■S6,■■
MIM■WZS■3/300■90°■S3,■MIM■WZS■3/300■45°■S3

■■ ■■ ■■

Группа Для ø хвостовика

2,35 мм 3 мм 6 мм
1/8  

дюйма
1/4 

дюйма

EAN 4007220

17 071465 071458 - 071472 -

18 071496 071489 - 071502 -

19 102756 071526 071519 102565 104453

Зажимные цангиЗажимной ключ

№ 
поз.

Обозначение EAN
4007220

1 MIM■ARH 071359

2 DM■SW■10/10MM 071366

3 SKS■SW■1,5MM 071373

4 MIM■SPS■DK■D7 071410

5 MIM■ARS■HA■D23,5 071434

6 DM■SW■4/4MM 071441

7 MIM-DSTS■SW11XD2,4MM 072158

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

60.000–1.000 RPM / 260 WattMIM HAS 2/600 SP3 MIM HAS 3/600 SP3

MIM HAS 3/600 S3 MIM HAS 3/600 S6

30.000–1.000 RPM / 260 WattMIM WZS 3/300 45° S3MIM WZS 3/300 90° S3

MIM HAS 1/500 SP3 MIM HAS 3/500 VS-SP3 50.000–1.000 RPM / 260 Watt

11

160

30 11

160

30

11

170

30 11

170

30

30

8

190

3011

185

24

23

185

2423

180

24

739
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Электрические приводные устройства
Прямые■шлифмашины

Характеристики: 
■■ Бесступенчатая■регулировка■числа■обо-
ротов.■
■■ Цифровая■электроника■для■постоянного■
числа■оборотов.■
■■ Защита■от■перегрузки.
■■ Плавный■пуск■для■защиты■человека,■
инструмента■и■привода.
■■ Защита■от■повторного■включения■при■
падении■напряжения■(USP).

Комплект поставки:
Сетевой■кабель■3■м,■зажимная■цанга■6■мм,■■
2■зажимных■ключа.

Обозначение EAN
4007220

Число  
оборотов
[об/мин]

Напряжение 
[вольт] 

50–60 Гц

Потребляемая 
мощность 

[ватт]

Мощность
[ватт]

Группа зажим-
ных цанг

Вес нетто 
[кг]

UGER■11/330■SI■230■V 777367 33.000–15.000 230 1.050 650 8 2,250

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 5 Каталог 6 Каталог 8

Твердосплавные 
борфрезы
Зуб 3, 3 PLUS, 4, 5, 
STEEL, INOX, NON-
FERROUS, CAST, 
TOUGH, TOUGH-S, 
MICRO, ALLROUND, 
TITANIUM
ø■4–16■мм

Зуб 1, ALU, FVK, FVKS, 
PLAST, EDGE
ø■6–16■мм

Борфрезы из 
быстрорежущей стали 
(HSS)
Специальный зуб
до■ø■3,2■мм

Шлифовальные 
головки
ø■хвостовика■6■мм:

до■ø■16■мм

ø■16–50■мм
Ширина■не■более■70■мм

Головки для тонкого 
шлифования Poliflex
ø■6–25■мм

Шлифовальные 
втулки и оправки 
втулок
ø■4–38■мм

POLICAP 
ø■7–13■мм

POLIROLL/POLICO
ø■6–12■мм

Лепестковые 
шлифовальные 
головки
ø■15–25■мм

Войлочные головки
ø■6–12■мм

Алмазные 
шлифовальные 
головки
ø■6,0–20,0■мм

CBN шлифовальные 
головки
ø■9,0–20,0■мм

Алмазные 
шлифовально-
отрезные круги
ø■30–50■мм

подходящие
зажимные стержни
BO 6/10 3
BO 8/10 3

Отрезной круг EHT
до■ø■50■мм■

подходящий■■
зажимной стержень
BO SPG 6/6 0-10

Шлифовальные 
круги ER
до■ø■50■мм

подходящие■■
зажимные стержни
BO 6/6 3-10
BO 8/10 6-20

Кистевые щетки с 
хвостовиком 
неплетеные■
PBU■ø■10–13■мм

плетеные■
PBG■ø■19–23■мм

Дисковые щетки с 
хвостовиком
неплетеные■
RBU■ø■20–30■мм

плетеные■
RBG■ø■76–100■мм

Если■ø■хвостовика■не■указан,■то■принимается■
значение■ø■6■мм.

*Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■длиной■10■мм■и■указанных■
максимальных■размеров■шлифовальной■головки.
Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■число■
оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

UGER 11/330 SI  33.000–15.000 об/мин / 1.050 ватт

PFERDVALUE:

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

6 
мм

8 
мм

10 
мм

1/4 
дюйма

3/8 
дюйма

EAN 4007220

8 213674 213704 213711 213681 213728

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■14■mm 206836

EM■SW■18■мм 206843

41

380

155

68

74 9
КаталогСтр.



Электрические приводные устройства
Прямые■шлифмашины

Характеристики: 
■■ Бесступенчатая■регулировка■числа■обо-
ротов.■
■■ Цифровая■электроника■для■постоянного■
числа■оборотов.■
■■ Защита■от■перегрузки.
■■ Плавный■пуск■для■защиты■человека,■
инструмента■и■привода.
■■ Защита■от■повторного■включения■при■
падении■напряжения■(USP).
■■ Очень■удобная■машина.■

Комплект поставки:
Сетевой■кабель■3■м,■зажимная■цанга■6■мм,■
2■зажимных■ключа.

Обозначение EAN
4007220

Число  
оборотов
[об/мин]

Напряжение 
[вольт] 

50–60 Гц

Потребляе-
мая мощность 

[ватт]

Мощность
[ватт]

Группа 
зажимных 

цанг

Вес нетто 
[кг]

UGER■5/250■SI■230■V 265581 25.000–11.000 230 500 300 11 1,350

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 5 Каталог 6 Каталог 8

Твердосплавные 
борфрезы
Зуб 3, 3 PLUS, 4, 5, 
STEEL, INOX, NON- 
FERROUS, CAST, 
TOUGH, TOUGH-S, 
MICRO, TITANIUM, 
ALLROUND
ø■6–20■мм

Зуб 1, ALU, FVK, FVKS, 
PLAST, EDGE
ø■6–16■мм

Борфрезы из 
быстрорежущей стали 
(HSS)
Зуб 1, 3, специальные 
зубья
до■ø■4■мм

Шлифовальные 
головки
ø■хвостовика■6■мм:

до■ø■16■мм

ø■16–50■мм
Ширина■не■более■70■мм

Шлифовальные 
втулки и оправки 
втулок
до■ø■50■мм

POLICAP 
до■ø■16■мм

POLIROLL
до■ø■15■мм

Лепестковые 
шлифовальные 
головки
до■ø■30■мм

Головки для тонкого 
шлифования Poliflex
ø■8–25■мм

Шлифовальные 
звезды POLINOX
до■ø■38■мм

Войлочные головки
до■ø■15■мм

Алмазные 
шлифовальные 
головки
ø■6,0–25,0■мм

CBN шлифовальные 
головки
ø■12,0–25,0■мм

Алмазные 
шлифовально-
отрезные круги
ø■22–50■мм

подходящие
зажимные стержни
BO 3/1,7 1
BO 6/10 3
BO 8/10 3

Отрезной круг EHT
до■ø■50■мм■

подходящий■
зажимной стержень 
BO SPG 6/6 0-10

Шлифовальные 
круги ER
до■ø■50■мм

подходящие■
зажимные стержни 
BO 6/6 3-10
BO 8/10 6-20

Кистевые щетки с 
хвостовиком 
неплетеные
PBU■ø■10–20■мм

неплетеные,■с■кольцом■
PBUR■ø■13■мм

плетеные■
PBG■ø■19–30■мм

Дисковые щетки с 
хвостовиком 
неплетеные■
RBU■ø■20–70■мм

плетеные■
RBG■ø■76–100■мм

Конические щетки с 
хвостовиком 
неплетеные
KBU■ø■50–70■мм

Если■ø■хвостовика■не■указан,■то■принимается■
значение■ø■6■мм.

*Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■длиной■10■мм■и■указанных■
максимальных■размеров■шлифовальной■головки.
Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■число■
оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

3 
мм

6 
мм

8 
мм

1/8 
дюйма

1/4 
дюйма

EAN 4007220

11 196236 196281 196304 196335 196328

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■14■mm 206836

EM■SW■18■мм 206843

UGER 5/250 SI 25.000–11.000 об/мин / 500 ватт

PFERDVALUE:

■■

32

325

120

57

759
Каталог Стр.
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Электрические приводные устройства
Прямые■шлифмашины

Характеристики: 
■■ Бесступенчатая■регулировка■числа■оборотов.■
■■ Цифровая■электроника■для■постоянного■
числа■оборотов.■
■■ Защита■от■перегрузки.■
■■ Плавный■пуск■для■защиты■человека,■
инструмента■и■привода.■
■■ Защита■от■повторного■включения■при■
падении■напряжения■(USP).

Комплект поставки:
Сетевой■кабель■3■м,■зажимная■цанга■6■мм,■
2■зажимных■ключа.

Обозначение EAN
4007220

Число  
оборотов
[об/мин]

Напряжение 
[вольт] 

50–60 Гц

Потребляемая 
мощность 

[ватт]

Мощность
[ватт]

Группа 
зажимных 

цанг

Вес нетто 
[кг]

UGER■15/150■SI■230■V 801864 15.000–6.800 230 1.530 1.050 12 3,050

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

6 
мм

8 
мм

10 
мм

12 
мм

1/4 
дюйма

EAN 4007220

12 195994 196014 196038 196045 196052

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■22■мм 206850

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 5 Каталог 6 Каталог 8

Твердосплавные 
борфрезы
Зуб 3, 3 PLUS, 4, 5, 
STEEL, INOX, NON-
FERROUS, CAST, 
TOUGH, TOUGH-S, 
MICRO, TITANIUM, 
ALLROUND, EDGE
ø■12–20■мм

Борфрезы из 
быстрорежущей стали 
(HSS)
Зуб 1, 2, 3, 5, 
специальный зуб
ø■5–7■мм

Шлифовальные 
головки
ø■хвостовика■6■мм:

до■ø■16■мм

ø■16–50■мм
Ширина■не■более■70■мм

Шлифовальные 
втулки и оправки 
втулок
ø■30–75■мм

Лепестковые 
шлифовальные 
головки
ø■25–50■мм

Шлифовальные 
головки POLINOX
до■ø■40■мм

Инструменты 
POLICLEAN
до■ø■50■мм

Головки для тонкого 
шлифования Poliflex
Круги для тонкого 
шлифования Poliflex
ø■10–30■мм

POLIROLL
до■ø■18■мм

Алмазные 
шлифовальные 
головки
ø■10,0–25,0■мм

CBN шлифовальные 
головки
ø■20,0■мм

Алмазные 
шлифовально-
отрезные круги
ø■30–50■мм

подходящие
зажимные стержни
BO 6/10 3
BO 8/10 3

Отрезной круг EHT
до■ø■50■мм■

подходящий■
зажимной стержень 
BO SPG 6/6 0-10

Шлифовальные 
круги ER
до■ø■50■мм

подходящие■
зажимные стержни 
BO 6/6 3-10
BO 8/10 6-20

Кистевые щетки с 
хвостовиком 
неплетеные■
PBU■ø■10–30■мм

неплетеные,■с■кольцом■
PBUR■ø■13■мм

плетеные■
PBG■ø■19–30■мм

Дисковые щетки с 
хвостовиком 
неплетеные■
RBU■ø■20–70■мм

плетеные■
RBG■ø■76–100■мм

Конические щетки с 
хвостовиком 
неплетеные■
KBU■ø■50–70■мм

Если■ø■хвостовика■не■указан,■то■принимается■
значение■ø■6■мм.

*Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■длиной■10■мм■и■указанных■
максимальных■размеров■шлифовальной■головки.
Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■число■
оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

PFERDVALUE:

UGER 15/150 SI 15.000–6.800 об/мин / 1.530 ватт

42

495
135

75

76 9
КаталогСтр.



Электрические приводные устройства
Прямые■шлифмашины

Характеристики: 
■■ Бесступенчатая■регулировка■числа■обо-
ротов.■
■■ Цифровая■электроника■для■постоянного■
числа■оборотов.
■■ Защита■от■перегрузки.
■■ Плавный■пуск■для■защиты■человека,■
инструмента■и■привода.■
■■ Защита■от■повторного■включения■при■
падении■напряжения■(USP).
■■ Особенно■подходит■для■инструментов■
POLINOX-/POLIVLIES.

Комплект поставки:
Сетевой■кабель■3■м,■зажимная■цанга■6■мм,■
2■зажимных■ключа.

Обозначение EAN
4007220

Число  
оборотов
[об/мин]

Напряжение 
[вольт] 

50–60 Гц

Потребляемая 
мощность 

[ватт]

Мощность
[ватт]

Группа 
зажимных 

цанг

Вес нетто 
[кг]

UGER■5/90■SI■230■V 267332 9.000–4.000 230 500 300 11 1,440

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 5 Каталог 8

Твердосплавные 
борфрезы
Зуб 3, 3 PLUS, 4, 5, 
NON-FERROUS, TOUGH, 
TOUGH-S, EDGE
ø■16–20■мм

Борфрезы из 
быстрорежущей стали 
(HSS)
Зуб 1, 2, 3, 5, 
специальный зуб
ø■7–10■мм

Шлифовальные 
головки
ø■хвостовика■6■мм:

до■ø■16■мм

ø■16–50■мм
Ширина■не■более■70■мм

Головки для тонкого 
шлифования Poliflex
Связка:
PUR
ø■15–50■мм

Шлифовальные 
головки для 
нанесения структуры 
Poliflex 
PU-STRUC
до■ø■32■мм

POLIROLL
ø■18■мм

POLISTAR
ø■30–50■мм

Шлифовальные 
головки POLINOX
Компактные 
шлифовальные круги 
POLINOX PNER
до■ø■50■мм

Многослойные 
шлифовальные диски
ø■30–50■мм

Шлифовальные 
звезды POLINOX
до■ø■38■мм

Инструменты 
POLICLEAN с 
хвостовиком
до■ø■50■мм

Войлочные головки
Войлочные 
лепестковые головки
ø■30–50■мм

Войлочные круги
до■ø■45■мм

Лепестковые 
шлифовальные 
головки
до■ø■50■мм

Алмазные 
шлифовальные 
головки
ø■12,0–20,0■мм

CBN шлифовальные 
головки
ø■20,0■мм

Алмазные 
шлифовально-
отрезные круги
ø■22–50■мм

подходящие
зажимные стержни
BO 3/1,7 1
BO 6/10 3
BO 8/10 3

Кистевые щетки с 
хвостовиком 
неплетеные■
PBU■ø■10–30■мм

неплетеные,■с■кольцом■
PBUR■ø■13–25■мм

плетеные■
PBG■ø■10–30■мм

Конические щетки с 
хвостовиком 
неплетеные■
KBU■ø■70–95■мм

Чашечные щетки с 
хвостовиком 
неплетеные■
TBU■ø■30–50■мм

Дисковые щетки с 
хвостовиком 
неплетеные■
RBU■ø■50–100■мм

Если■ø■хвостовика■не■указан,■то■принимается■
значение■ø■6■мм.

*Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■длиной■10■мм■и■указанных■
максимальных■размеров■шлифовальной■головки.
Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■число■
оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

3 
мм

6 
мм

8 
мм

1/8 
дюйма

1/4 
дюйма

EAN 4007220

11 196236 196281 196304 196335 196328

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■14■mm 206836

EM■SW■18■мм 206843

UGER 5/90 SI  9.000–4.000 об/мин / 500 ватт

PFERDVALUE:

■■

Набор POLINOX 
PNL/Z/R 6050 UGER 5/90 230 V

Подробная■информация■и■дан-
ные■для■заказа■набора■POLINOX■
представлены■в■каталоге■4.

Суппорт

Обозначение EAN
4007220

SU-D32 208403

32

346
105

57

779
Каталог Стр.
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Электрические приводные устройства
Прямые■шлифмашины

Обозначение EAN
4007220

Число  
оборотов
[об/мин]

Напряжение 
[вольт] 

50–60 Гц

Потребляемая 
мощность 

[ватт]

Мощность
[ватт]

Группа 
зажимных 

цанг

Вес нетто 
[кг]

UGER■11/90■SI■230■V 948842 8.300–3.800 230 1.050 650 12 2,370

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 5 Каталог 8

Твердосплавные борфрезы
Зуб 3, 3 PLUS, 4, 5, NON-
FERROUS, TOUGH, TOUGH-S, 
EDGE
ø■16–25■мм

Борфрезы из 
быстрорежущей стали (HSS)
Зуб 1, 2, 3, 5, специальный 
зуб
ø■7–10■мм

Шлифовальные головки
ø■хвостовика■6■мм:

до■ø■16■мм

ø■16–50■мм
Ширина■не■более■70■мм

Каталог 4*

Шлифовальные втулки и  
оправки втулок
ø■100■мм

Головки для тонкого 
шлифования Poliflex
Связка:
PUR
ø■15–50■мм

Шлифовальные головки 
для нанесения структуры 
Poliflex 

PU-STRUC
ø■32■мм

POLIROLL
ø■18■мм

Лепестковые круги
до■ø■100■мм

POLISTAR
ø■30–50■мм

Шлифовальные головки 
POLINOX
до■ø■80■мм

Компактные 
шлифовальные круги 
POLINOX PNER
до■ø■75■мм

Многослойные 
шлифовальные диски
ø■30–50■мм

Шлифовальные звезды 
POLINOX
до■ø■38■мм

Инструменты POLICLEAN с 
хвостовиком
до■ø■75■мм

POLICLEAN
до■ø■100■мм

Войлочные головки
Войлочные лепестковые 
головки
ø■30–50■мм

Войлочные круги
до■ø■60■мм

Лепестковые 
шлифовальные головки
до■ø■80■мм

Алмазные шлифовальные 
головки
ø■20,0■мм

Алмазные шлифовально-
отрезные круги
ø■30–50■мм

подходящие
зажимные стержни
BO 6/10 3
BO 8/10 3

Кистевые щетки с 
хвостовиком 
неплетеные■
PBU■ø■10–30■мм

неплетеные,■с■кольцом■
PBUR■ø■13–25■мм

плетеные
PBG■ø■10–30■мм

Конические щетки с 
хвостовиком 
неплетеные■
KBU■ø■70–95■мм

Чашечные щетки с 
хвостовиком 
неплетеные■
TBU■ø■30–50■мм

Дисковые щетки с 
хвостовиком 
неплетеные■
RBU■ø■50–100■мм

Если■ø■хвостовика■не■указан,■то■принимается■значение■
ø■6■мм.

*Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■длиной■10■мм■и■
указанных■максимальных■размеров■шлифовальной■головки.
Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■
число■оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

6 
мм

8 
мм

10 
мм

12 
мм

1/4 
дюйма

EAN 4007220

12 195994 196014 196038 196045 196052

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■19■мм 956878

EM■SW■22■мм 206850

Характеристики:
■■ Бесступенчатая■регулировка■числа■обо-
ротов.
■■ Цифровая■электроника■для■постоянного■
числа■оборотов.■
■■ Защита■от■перегрузки.
■■ Плавный■пуск■для■защиты■человека,■
инструмента■и■привода.
■■ Защита■от■повторного■включения■при■
падении■напряжения■(USP).
■■ Вариант■с■суппортом■SU-D32■по■запросу.

Комплект поставки:
Сетевой■кабель■3■м,■зажимная■цанга■6■мм,■
2■зажимных■ключа.

UGER 11/90 SI 8.300–3.800 об/мин / 1.050 ватт

PFERDVALUE:

27

170
35

68

410

38

78 9
КаталогСтр.



Электрические приводные устройства
Прямые■шлифмашины

Характеристики: 
■■ Бесступенчатая■регулировка■числа■обо-
ротов.
■■ Цифровая■электроника■для■постоянного■
числа■оборотов.■
■■ Защита■от■перегрузки.
■■ Плавный■пуск■для■защиты■человека,■
инструмента■и■привода.
■■ Защита■от■повторного■включения■при■
падении■напряжения■(USP).

Комплект поставки:
Сетевой■кабель■3■м,■зажимная■цанга■
12■мм,■2■зажимных■ключа.

Обозначение EAN
4007220

Число  
оборотов
[об/мин]

Напряжение 
[вольт] 

50–60 Гц

Потребляемая 
мощность 

[ватт]

Мощность
[ватт]

Группа 
зажимных 

цанг

Вес нетто 
[кг]

UGER■15/60■SI■230■V 777251 5.900–2.800 230 1.530 1.050 12 3,050

Набор лепестковых шлифо-
вальных кругов 
FR 15030 UGER 15/60 230 V 

Подробная■информация■и■дан-
ные■для■заказа■набора■лепест-
ковых■шлифовальных■кругов■
представлены■в■каталоге■4.

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 3* Каталог 4* Каталог 5 Каталог 8

Борфрезы из 
быстрорежущей стали 
(HSS)
Зуб ALU, 1, 2, 3
ø■10–16■мм

Шлифовальные 
головки
Исполнение RUBBER
ø■хвостовика■6■мм:

ø■16■мм

ø■16–40■мм
Ширина■не■более■32■мм

Шлифовальные 
втулки и оправки 
втулок
ø■75–100■мм

Лепестковые 
шлифовальные 
головки
ø■60–80■мм

Лепестковые круги
ø■100■мм

ø■150■мм
Ширина■30■мм

Шлифовальные 
головки для 
нанесения структуры 
Poliflex
PU-STRUC
ø■20–100■мм

Шлифовальные 
головки POLINOX
ø■50–100■мм

Компактные 
шлифовальные круги 
POLINOX PNER
ø■75–100■мм

Инструменты 
POLICLEAN с 
хвостовиком
до■ø■100■мм

Круги POLICLEAN
до■ø■100■мм

Алмазные 
шлифовально-
отрезные круги
ø■30–50■мм

подходящие
зажимные стержни
BO 6/10 3
BO 8/10 3

Дисковые щетки с 
хвостовиком 
неплетеные■
RBU■ø■100■мм

Дисковые щетки 
неплетеные■
Исполнение:■узкое
RBU■ø■100–150■мм

Исполнение:■широкое
RBU■ø■100–150■мм

подходящие
зажимные стержни
BO 8/12-22,2 5-18
BO 8/22,2 5-10
BO 12/22,2 10-30

Чашечные щетки с 
хвостовиком 
неплетеные■
TBU■ø■60–70■мм

Если■ø■хвостовика■не■указан,■то■принимается■
значение■ø■6■мм.

*Каталоги 3/4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■длиной■10■мм■и■указанных■
максимальных■размеров■шлифовальной■головки.
Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■число■
оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

6 
мм

8 
мм

10 
мм

12 
мм

1/4 
дюйма

EAN 4007220

12 195994 196014 196038 196045 196052

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■22■мм 206850

UGER 15/60 SI 5.900–2.800 об/мин / 1.530 ватт

PFERDVALUE:

42

135

75

495

799
Каталог Стр.
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Электрические приводные устройства
Прямые■шлифмашины

Характеристики: 
■■ Бесступенчатая■регулировка■числа■обо-
ротов.■
■■ Цифровая■электроника■для■постоянного■
числа■оборотов.■
■■ Защита■от■перегрузки.
■■ Плавный■пуск■для■защиты■человека,■
инструмента■и■привода.
■■ Защита■от■повторного■включения■при■
падении■напряжения■(USP).

Комплект поставки:
Сетевой■кабель■3■м,■зажимная■цанга■
12■мм,■2■зажимных■ключа.

Обозначение EAN
4007220

Число  
оборотов
[об/мин]

Напряжение 
[вольт] 

50–60 Гц

Потребляемая 
мощность 

[ватт]

Мощность
[ватт]

Группа 
зажимных 

цанг

Вес нетто 
[кг]

UGER■15/30■SI■230■V 775912 3.000–750 230 1.530 1.050 12 3,050

Набор POLIFLAP 
PFL 17060 UGER 15/30 230 V 

Подробная■информация■и■дан-
ные■для■заказа■набора■POLIFLAP■
представлены■в■каталоге■4.■

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 4 Каталог 5 Каталог 8

Борфрезы из 
быстрорежущей стали 
(HSS)
Зуб 1, 2, 3
ø■16■мм

Лепестковые круги
ø■150–165■мм

Шлифовальные 
головки POLINOX
ø■100■мм

Шлифовальные круги 
POLINOX
ø■150■мм

Круги POLICLEAN
ø■100–150■мм

POLIFLAP: 
Шлифовальный круг
ø■170■мм

Матерчатые круги
ø■200■мм

Войлочные 
лепестковые головки
ø■50–80■мм

Алмазные 
шлифовально-
отрезные круги
ø■50■мм

подходящие
зажимные стержни
BO 6/10 3
BO 8/10 3

Чашечные щетки с 
хвостовиком 
неплетеные■
TBU■ø■60■мм

Дисковые щетки с 
хвостовиком 
неплетеные■
RBU■ø■100■мм

Дисковые щетки 
неплетеные■
Исполнение:■узкое
RBU■ø■100–150■мм

Исполнение:■широкое
RBU■ø■100–150■мм

подходящие
зажимные стержни
BO 8/12-22,2 5-18
BO 8/22,2 5-10
BO 12/22,2 10-30

Если■ø■хвостовика■не■указан,■то■принимается■
значение■ø■6■мм.

*Каталог 4:■Данные■действительны■для■открытой■части■хвостовика■длиной■10■мм■и■указанных■
максимальных■размеров■шлифовальной■головки.
Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■число■
оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

6 
мм

8 
мм

10 
мм

12 
мм

1/4 
дюйма

EAN 4007220

12 195994 196014 196038 196045 196052

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■22■мм 206850

PFERDVALUE:

UGER 15/30 SI 3.000–750 об/мин / 1.530 ватт

42

135

75

495

80 9
КаталогСтр.



Электрические приводные устройства
Угловые■шлифмашины

Характеристики: 
■■ Специальный■шпиндель■для■крепления■
инструментов■COMBIDISC■(используется■
подложка■без■хвостовика).
■■ Бесступенчатая■регулировка■числа■обо-
ротов.■
■■ Цифровая■электроника■для■постоянного■
числа■оборотов.
■■ Защита■от■перегрузки.
■■ Плавный■пуск■для■защиты■человека,■
инструмента■и■привода.
■■ Защита■от■повторного■включения■при■
падении■напряжения■(USP).
■■ Очень■удобная■машина.

Комплект поставки:
Сетевой■кабель■3■м,■1■зажимной■ключ.

Обозначение EAN
4007220

Число  
оборотов
[об/мин]

Напряжение 
[вольт] 

50–60 Гц

Потребляемая 
мощность 

[ватт]

Мощность
[ватт]

Резьба 
рабочего 

шпинделя

Вес нетто 
[кг]

UWER■5/200■SI■230■V 598436 20.000–9.000 230 500 300 1/4-20■UNC 1,350

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■14■mm 206836

Удлинитель для приводных шпинделей

Обозначение EAN
4007220

Использование для

SPV■20■CD■1/4-20■UNC 333167 Подложка■COMBIDISC■без■■
резьбового■хвостовика

Набор COMBIDISC
CD 50 UWER 5/200 230 V

Подробная■информация■и■данные■
для■заказа■набора■COMBIDISC■
представлены■в■каталоге■4.■

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 4

COMBIDISC-Mini-POLIFAN

Шлифовальные диски COMBIDISC

Алмазные шлифовальные диски COMBIDISC

Диски COMBIDISC-POLICLEAN

ø■20–55■мм

Волоконные диски COMBIDISC

Круги COMBIDISC-TX

Войлочные диски COMBIDISC

ø■20–55■мм

подходящие
подложки COMBIDISC

Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■число■оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

UWER 5/200 SI 20.000–9.000  об/мин / 500 ватт

PFERDVALUE:

■■

72

1/4“ - 20 UNC

57

265

819
Каталог Стр.

9



Электрические приводные устройства
Угловые■шлифмашины

Обозначение EAN
4007220

Число  
оборотов
[об/мин]

Напряжение 
[вольт] 

50–60 Гц

Потребляемая 
мощность 

[ватт]

Мощность
[ватт]

Резьба 
рабочего 

шпинделя

ø посадоч-
ного отвер-

стия [мм]

Вес нетто 
[кг]

UWER■18/120■SI■230■V 957110 11.500–2.800 230 1.750 1.150 M14 22,23 2,800

Крепежные фланцы

Обозначение EAN
4007220

SPF■98970043 853115

SSM14■98970042 853108

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

STL■SW■35■x■5■mm 193853

Защитные кожухи

Обозначение EAN
4007220

ø инструмента  
[мм]

Использование для

H■45-115■HT-SV 964316 115 Резка■шлифовально-
отрезным■кругом

H■45-115■FL-SV 881361 115 Плоское■шлифование

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 4 Каталог 5 Каталог 6 Каталог 8

High Speed Disc 
ALUMASTER
ø■115■мм

Репейные диски

Фибродиски

Инструменты  
COMBICLICK

Диски POLICLEAN

Репейные круги

Лепестковые круги  
для угловых 
шлифмашин

Шлифовальные круги 
POLINOX с резьбой

ø■100–115■мм

Алмазные 
шлифовально-
отрезные круги

CC-GRIND-SOLID- 
DIAMOND

ø■115■мм

Отрезные и  
обдирочные круги

Лепестковые 
шлифовальные диски 
POLIFAN

Шлифовальные круги  
CC-GRIND

до■ø■115■мм

Дисковые щетки 
неплетеные■
Исполнение■для■■
угловой■шлифмашины■
RBU■ø■115■мм

плетеные■
RBG■ø■100–115■мм

Дисковые щетки 
Pipeline 
плетеные
RBG■ø■100–115■мм

Конические щетки с 
резьбой 
неплетеные■
KBU■ø■100–115■мм■M14

плетеные■
KBG■ø■100–115■мм■M14

Чашечные щетки  
с резьбой 
неплетеные■
TBU■ø■60–75■мм■M14

плетеные■
TBG■ø■65–80■мм

Тарельчатые щетки 
с пластиковым 
корпусом 
неплетеные■
DBU■ø■75■мм

Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■число■оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

Характеристики:
■■ ø инструмента до 115 мм.■
■■ Бесступенчатая■регулировка■числа■обо-
ротов.■
■■ Цифровая■электроника■для■постоянного■
числа■оборотов.■
■■ Защита■от■перегрузки:■функция■защиты■
от■повторного■включения.
■■ Защита■от■повторного■включения■при■
падении■напряжения■(USP).■
■■ Боковая■антивибрационная■ручка.
■■ Плавный■пуск■для■защиты■человека,■
инструмента■и■привода.■
■■ Фиксируемый■вкл./выкл.
■■ Блокировка■шпинделя.■

Комплект поставки: 
Сетевой■кабель■4■м,■1■зажимной■ключ,■
1■крепежный■фланец,■1■быстрозажимная■
гайка,■плоский■защитный■кожух,■антиви-
брационная■ручка.

PFERDVALUE:

UWER 18/120 SI 11.500–2.800 об/мин / 1.750 ватт

80
70

400

82 9
КаталогСтр.



Электрические приводные устройства
Угловые■шлифмашины

Характеристики:
■■ ø инструмента до 125 мм.■
■■ Бесступенчатая■регулировка■числа■обо-
ротов.
■■ Цифровая■электроника■для■постоянного■
числа■оборотов.■
■■ Защита■от■перегрузки:■функция■защиты■
от■повторного■включения.
■■ Защита■от■повторного■включения■при■
падении■напряжения■(USP).
■■ Боковая■антивибрационная■ручка.
■■ Плавный■пуск■для■защиты■человека,■
инструмента■и■привода.■
■■ Фиксируемый■вкл./выкл.
■■ Блокировка■шпинделя.

Комплект поставки: 
Сетевой■кабель■4■м,■1■зажимной■ключ,■
1■крепежный■фланец,■1■быстрозажимная■
гайка,■плоский■защитный■кожух,■антиви-
брационная■ручка.

Обозначение EAN
4007220

Число  
оборотов
[об/мин]

Напряжение 
[вольт] 

50–60 Гц

Потребляемая 
мощность 

[ватт]

Мощность
[ватт]

Резьба 
рабочего 

шпинделя

ø посадоч-
ного отвер-

стия [мм]

Вес нетто 
[кг]

UWER■18/110■SI■230■V 957127 11.000–2.700 230 1.750 1.150 M14 22,23 2,800

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 2 Каталог 4 Каталог 5 Каталог 6 Каталог 8

High Speed Disc 
ALUMASTER
ø■115■мм

Репейные диски

Фибродиски

Инструменты  
COMBICLICK

Диски POLICLEAN

Репейные круги

Лепестковые круги  
для угловых 
шлифмашин

Шлифовальные круги 
POLINOX с резьбой

ø■65–125■мм

Алмазные 
шлифовально-
отрезные круги

CC-GRIND-SOLID- 
DIAMOND

ø■125■мм

Отрезные и  
обдирочные круги

Лепестковые 
шлифовальные диски 
POLIFAN

Шлифовальные круги  
CC-GRIND

до■ø■125■мм

Дисковые щетки 
неплетеные■
Исполнение■для■■
угловой■шлифмашины■
RBU■ø■115–125■мм

плетеные■
RBG■ø■100–125■мм

Дисковые щетки 
Pipeline 
плетеные■
RBG■ø■100–125■мм

Конические щетки с 
резьбой
неплетеные■
KBU■ø■100–125■мм

плетеные■
KBG■ø■100–125■мм

Чашечные щетки  
с резьбой 
неплетеные■
TBU■ø■60–75■мм■M14

плетеные■
TBG■ø■65–80■мм■M14

Тарельчатые щетки 
с пластиковым 
корпусом 
неплетеные■
DBU■ø■75■мм

Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■число■оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

Крепежные фланцы

Обозначение EAN
4007220

SPF■98970043 853115

SSM14■98970042 853108

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

STL■SW■35■x■5■mm 193853

Защитные кожухи

Обозначение EAN
4007220

ø инструмента  
[мм]

Использование для

H■45-125■HT-SV 843277 125 Резка■шлифовально-
отрезным■кругом

H■45-125■FL-SV 843284 125 Плоское■шлифование

UWER 18/110 SI 11.000–2.700 об/мин / 1.750 ватт

PFERDVALUE:

80
70

400

839
Каталог Стр.
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Характеристики:
■■ Макс.■ø инструмента до 150 мм.■
■■ Бесступенчатая■регулировка■числа■обо-
ротов.■
■■ Цифровая■электроника■для■постоянного■
числа■оборотов.■
■■ Защита■от■перегрузки:■функция■защиты■
от■повторного■включения.
■■ Защита■от■повторного■включения■при■
падении■напряжения■(USP).■
■■ Боковая■антивибрационная■ручка.
■■ Плавный■пуск■для■защиты■человека,■
инструмента■и■привода.■
■■ Фиксируемый■вкл./выкл.
■■ Блокировка■шпинделя.

Комплект поставки: 
Сетевой■кабель■4■м,■1■крепежный■фланец,■
1■быстрозажимная■гайка,■1■стандартный■
ключ,■плоский■защитный■кожух,■антивибра-
ционная■ручка.

Обозначение EAN
4007220

Число  
оборотов
[об/мин]

Напряжение 
[вольт] 

50–60 Гц

Потребляемая 
мощность 

[ватт]

Мощность
[ватт]

Резьба 
рабочего 

шпинделя

ø посадочного 
отверстия 

[мм]

Вес  
нетто 

[кг]

UWER■18/95■SI■230■V 101384 9.500–2.300 230 1.750 1.150 M14 22,23 3,000

Угловые■шлифмашины

Подходящие инструменты PFERD
Каталог 4 Каталог 6 Каталог 8

Фибродиски
до■ø■150■мм

Отрезные и обдирочные круги

Лепестковые шлифовальные круги 
POLIFAN

Шлифовальные круги CC-GRIND

до■ø■150■мм

Дисковые щетки 
плетеные■
RBG■ø■150■мм

Дисковые щетки Pipeline
плетеные■
RBG■ø■150■мм

Чашечные щетки с резьбой 
неплетеные■
TBU■ø■75–100■мм■M14

плетеные■
TBG■ø■80–100■мм■M14

Тарельчатые щетки с пластиковым 
корпусом 
неплетеные■
DBU■ø■75■мм

Примечание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резки■или■максимально■допустимое■число■оборотов,■указанные■в■каталогах■4–8.

Электрические приводные устройства

Крепежные фланцы

Обозначение EAN
4007220

SPF■98970043 853115

SSM14■98970042 853108

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

STL■SW■35■x■5■mm 193853

Защитные кожухи

Обозначение EAN
4007220

ø инструмента  
[мм]

Использование для

H■51-150■HT-SV 968628 150 Резка■шлифовально-
отрезным■кругом

H■51-150■FL-SV 101964 150 Плоское■шлифование

PFERDVALUE:

UWER 18/95 SI 9.500–2.300 об/мин / 1.750 ватт

90
70

400

84 9
КаталогСтр.



Система■обработки■кромок■EDGE■FINISH
Электрические приводные устройства

UWER 18/110 EF-R3/45° TK и  
UWER 18/110 EF-30° TK

Для■оптимального■хранения■привод■и■
инструменты■поставляются■в■стабильном■
пластиковом■футляре-чемодане.■Комплект■
поставки:
■■ UWER■18/110■EF■и■сетевой■кабель■4■м,■три■
зажимных■ключа,■антивибрационная■ручка.■
■■ Держатель■поворотной■режущей■пласти-
ны■с■ведущим■подшипником.
■■ Набор■винтов■для■поворотных■режущих■
пластин.

Данные■для■заказа■представлены■в■таблице■
ниже.

Система обработки кромок  
EDGE FINISH в футляре-
чемодане (TK)

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

SKS■SW■5■mm 204467

HS■40-20 019122

SDR■TX■15K 007419

Группа ма-
териалов

Подходящие 
поворотные 
режущие 
пластины

EAN
4007220

Рекомендуе-
мое число  
оборотов  
[об/мин]

Мак.  
подача на  

проход  
[мм]

Макс. ширина 
фаски/радиус  

[мм]

Сталь EF-WSP-F■STEEL 005118 8.700–7.100 3 6

EF-WSP-R3■STEEL 005101 8.700–7.100 - 3

Высококач.■
сталь■(INOX)

EF-WSP-F■INOX 071182 8.000–7.500 2 3

Алюминий EF-WSP-F■ALU 039533 11.000 6 6

Подбор подходящих поворотных режущих пластин:

Подходящие■поворотные■режущие■пласти-
ны■подбираются■следующим■образом:

➊■■Выбрать■группу■обрабатываемого■
материала.

➋■Выбрать■поворотные■режущие■пластины.

Указания по оформлению заказа:
■■ Упаковочная■единица:■по■1■шт.
■■ Содержимое■набора:■3■штуки

Характеристики:
■■ Макс.■высота■фаски:■6■мм.■
■■ Бесступенчатая■регулировка■числа■обо-
ротов.■
■■ Цифровая■электроника■для■постоянного■
числа■оборотов.■
■■ Защита■от■повторного■включения■при■
падении■напряжения■(USP).■
■■ Антивибрационная■ручка.
■■ Плавный■пуск■для■защиты■человека,■
инструмента■и■привода.■
■■ Фиксируемый■вкл./выкл.
■■ Блокировка■шпинделя.■

Комплект поставки:
Сетевой■кабель■4■m,■3■зажимных■ключа,■■
антивибрационная■ручка.

Обозначение EAN
4007220

Число  
оборотов
[об/мин]

Напря-
жение 
[вольт] 

50–60 Гц

Потребля-
емая  

мощность 
[ватт]

Мощность
[ватт]

Резьба 
рабо-

чего 
шпин-

деля

Включая 
держатель 

поворотной 
режущей 
пластины

Подходящий 
держатель пово-
ротной режущей 

пластины

Вес  
нетто 

[кг]

EDGE■FINISH■UWER■18/110■
EF-R3/45°■TK■230V1)

004272 11.000–2.750 230 1.750 1.150 M14 EF-WSP-A■
R3/45°

■EF-WSP-A■R3/45°,■■
EF-WSP-A■30°

7,360

EDGE■FINISH■UWER■18/110■
EF-30°■TK■230V1)

004364 11.000–2.750 230 1.750 1.150 M14 EF-WSP-A■■
30°

EF-WSP-A■R3/45°,■■
EF-WSP-A■30°■

7,360

EDGE■FINISH■UWER■18/110■
EF■230V2)

973172 11.000–2.750 230 1.750 1.150 M14 - EF-WSP-A■R3/45°,■■
EF-WSP-A■30°

3,640

1)■■Поворотные■режущие■пластины■в■комплект■поставки■не■входят.■Заказываются■отдельно■(см.■каталог■2).
2)■■Держатель■поворотной■режущей■пластины■с■ведущим■подшипником,■поворотные■режущие■пластины,■набор■винтов■в■комплект■поставки■
не■входят.■Заказываются■отдельно■(см.■каталог■2).

UWER 18/110 EF 11.000–2.750 об/мин / 1.750 ватт

PFERDVALUE:

■■ ■■ ■■ ■■ ■■

150

70

500

120

859
Каталог Стр.

9



Электрические приводные устройства
Приводное■устройство■для■шлифовальных■валиков

Характеристики: 
■■ Низкооборотная■угловая■шлифовальная/
полировальная■машина■с■бесступенчатой■
регулировкой■числа■оборотов.■
■■ Цифровая■электроника■для■постоянного■
числа■оборотов.
■■ Защита■от■перегрузки.
■■ Защита■от■повторного■включения■при■
падении■напряжения■(USP).
■■ Плавный■пуск■для■защиты■человека,■
инструмента■и■привода.■
■■ Блокировка■шпинделя.
■■ Рабочий■шпиндель■с■двумя■
призматическими■шпонками■для■
повышенной■передачи■усилия■на■валики.■
■■ Приводной■шпиндель■M14■для■крепле-
ния■валиков■с■внутренней■резьбой.

Комплект поставки: 
Сетевой■кабель■3■м,■1■зажимной■ключ,■
быстрозажимная■гайка,■устройство■для■за-
щиты■рук,■боковая■ручка,■съемный■рабочий■
шпиндель.

Обозначение EAN
4007220

Число  
оборотов
[об/мин]

Напряже-
ние 

[вольт] 
50–60 Гц

Потребля-
емая мощ-

ность 
[ватт]

Мощность
[ватт]

Макс. ø ин-
струмента 

[мм]

Крепление 
инструмента 

ø x ширина
[мм]

Вес нетто 
[кг]

UWER■15/40■A-SI■D19■230■V 896792 4.000–1.000 230 1.530 1.050 125 19■x■100 3,000

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 4 Каталог 8

Лепестковые валики

Шлифовальные валики для структурирования Poliflex

Шлифовальные валики POLINOX

ø■100■x■100■мм

Щеточные валики для машин для сатинирования 
Крепление■шлифовального■валика■ø■19■x■100■мм■
неплетеные■
WBU■ø■100■мм

Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■число■оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

Набор валиков 
FR-W 100100 UWER 
15/40 230 V 

Подробная■информация■
и■данные■для■заказа■на-
бора■валиков■представ-
лены■в■каталоге■4.■

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

EM■SW■17■mm 204542

M14

Возможно■непосредствен-
ное■крепление■валиков■с■
резьбой

PFERDVALUE:

UWER 15/40 A-SI D19 4.000–1.000 об/мин / 1.530 ватт

75

440

86 9
КаталогСтр.



Электрические приводные устройства
Ленточная■шлифмашина

Характеристики: 
■■ *Длина ленты■610 мм■x■ширина■
3–20■мм■с■адаптером BSAD 41/36 x 610.
■■ Насадку■для■ленточной■шлифмашины■
можно■поворачивать■на■приводной■
машине.■
■■ Бесступенчатая■регулировка■числа■обо-
ротов.■
■■ Цифровая■электроника■для■постоянного■
числа■оборотов.■
■■ Защита■от■перегрузки.
■■ Защита■от■повторного■включения■при■
падении■напряжения■(USP).
■■ Фиксируемый■вкл./выкл.

UBS 5/100 SI 925
■■ Включая■насадное■плечо■для■ленточной■
шлифмашины■BSVA■9/25■x■520.

UBS 5/100 SI 925 TK
■■ Ленточная■шлифмашина■в■футляре-
чемодане.

UBS 5/100 SI oVA
■■ Насадное■плечо■для■ленточной■шлифма-
шины■заказывается■отдельно■(см.■внизу).

Комплект поставки:
Сетевой■кабель■3■м,■1■зажимной■ключ.

Обозначение EAN
4007220

Скорость ленты
[м/с]

Напряжение 
[вольт] 

50–60 Гц

Потребляемая 
мощность 

[ватт]

Мощность
[ватт]

Вес нетто 
[кг]

UBS■5/100■SI■925■230■V 333006 6,5–16 230 500 300 1,900

UBS■5/100■SI■925■TK■230■V 957424 6,5–16 230 500 300 3,100

UBS■5/100■SI■oVA■230■V 948811 6,5–16 230 500 300 1,800

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

SKS■SW■4■mm 204450

Адаптер

Обозначение EAN
4007220

BSAD■41/36■x■610 395967

Защитный кожух

Обозначение EAN
4007220

SDVH-G 956861

PFERDVALUE:

UBS 5/100 SI 925 Длина ленты: 520 (610*) мм x ширина: 3–20 мм

57

470

95

UBS 5/100 SI 925 TK BSVH 41 + BSVA 9/25 x 520

57

515

95

Насадные плечи для ленточных шлифмашин

■■ Прочное■стальное■исполнение.■
■■ Использование■всей■ширины■ролика.■
■■ Сверхузкие■крепежные■пластины■на■
торцевом■ролике.■■

■■ Ассиметричные■плечи■для■работ■сбоку.■
■■ Блокировка■ведения■плеча■с■лентой.■
■■ BSVA■9/25-1■с■коническим■поворотным■
роликом■(несущая■ширина■1■мм).■

■■ Подробная■информация■и■данные■для■за-
каза■коротких■абразивных■и■волоконных■
лент■и■набора■шлифовальных■лент■BA■
6-12/520■UBS■5/100■230■V■представлены■
в■каталоге■4.

Обозначение EAN
4007220

Ширина x ø ролика 
[мм]

Рабочая  
ширина ленты [мм]

Рабочая  
длина ленты [мм]

Вес нетто 
[кг]

BSVA■9/25■x■520 323007 9■x■25 3,■6,■9,■12,■16 520,■610 0,095

BSVA■9/25-1■x■520 494288 9■x■25 3,■6,■9,■12 520,■610 0,095

BSVA■4/16■x■520 322987 4■x■16 3,■6,■9 520,■610 0,060

BSVA■9/16■x■520■ 322994 9■x■16 9,■12 520,■610 0,096

BSVA■12/19■x■520 323014 12■x■19 12,■16 520,■610 0,107

BSVA■18/23■x■520 349267 18■x■23 20 520,■610 0,150

BSVA 4/16

BSVA 9/16

BSVA 12/19

BSVA 18/23

3.8

ø 16

8.8

ø 16

11.5

ø 19

18

ø 23

BSVA 9/25 8.8

ø 25

BSVA 9/25-1 8.8

ø 25

879
Каталог Стр.
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Электрические приводные устройства
Ленточная■шлифмашина■для■труб

Обозначение EAN
4007220

Скорость ленты
[м/с]

Напряжение 
[вольт] 

50–60 Гц

Потребляемая 
мощность 

[ватт]

Мощность
[ватт]

Вес нетто 
[кг]

UBS■11/90■SI-R■230■V 777275 7–15,5 230 1.050 650 3,000

UBS■11/90■SI-R■TK■230■V 957448 7–15,5 230 1.050 650 6,700

Подробная■информация■
и■данные■для■заказа■
коротких■абразивных■и■
волоконных■лент■пред-
ставлены■в■каталоге■4.■

Ленточная шлифмашина для 
труб, в футляре-чемодане  
UBS 11/90 SI R-TK

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

SKS■SW■4■mm 204450

Характеристики: 
■■ Бесступенчатая■регулировка■числа■обо-
ротов.■
■■ Цифровая■электроника■для■постоянного■
числа■оборотов.
■■ Защита■от■перегрузки.
■■ Защита■от■повторного■включения■при■
падении■напряжения■(USP).■
■■ Плавный■пуск■для■защиты■человека,■
инструмента■и■привода.■
■■ Регулируемый■ролик■для■направления■
ленты■для■подгонки■к■трубам■диаметром■
до■70■мм.■
■■ Максимальный■угол■охвата■на■заготовке■
до■220■°.

UBS 11/90 SI-R TK
■■ Ленточная■шлифмашина■для■труб,■в■
футляре-чемодане.■

Комплект поставки: 
Сетевой■кабель■3■м,■1■зажимной■ключ.

UBS 11/90 SI-R � 1.050 ватт,  
длина ленты: 610 мм x ширина: 12–30 мм

PFERDVALUE:

68
165

530

300

Обозначение EAN
4007220

Скорость ленты
[м/с]

Напряжение 
[вольт] 

50–60 Гц

Потребляемая 
мощность 

[ватт]

Мощность
[ватт]

Вес нетто 
[кг]

UBS■5/70■SI-R■230■V 561263 5–11 230 500 300 2,350

UBS■5/70■SI-R■TK■230■V 957431 5–11 230 500 300 5,800

Ленточная шлифмашина для 
труб, в футляре-чемодане  
UBS 5/70 SI-R TK

Подробная■информация■
и■данные■для■заказа■
коротких■абразивных■и■
волоконных■лент■пред-
ставлены■в■каталоге■4.■

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

SKS■SW■4■mm 204450

Характеристики: 
■■ Бесступенчатая■регулировка■числа■обо-
ротов.■
■■ Цифровая■электроника■для■постоянного■
числа■оборотов.
■■ Защита■от■перегрузки.
■■ Защита■от■повторного■включения■при■
падении■напряжения■(USP).
■■ Плавный■пуск■для■защиты■человека,■
инструмента■и■привода.■
■■ Регулируемый■ролик■для■направления■
ленты■для■подгонки■к■трубам■диаметром■
до■55■мм.■
■■ Максимальный■угол■охвата■на■заготовке■
до■180■°.■

UBS 5/70 SI-R TK
■■ Ленточная■шлифмашина■для■труб,■в■
футляре-чемодане.■

Комплект поставки:
Сетевой■кабель■3■м,■1■зажимной■ключ.

UBS 5/70 SI-R � 500 ватт,  
длина ленты: 533 мм x ширина: 30 мм

PFERDVALUE:

57

140

440

250

88 9
КаталогСтр.



Электрические приводные устройства
Шлифмашина■для■угловых■швов

Характеристики:
■■ Макс.■ø инструмента 150 мм.
■■ Крепление■инструмента■25,4■мм■(1“)■
или■22,23■мм■(поворотный■крепежный■
фланец■WSPF).
■■ Бесступенчатая■регулировка■числа■обо-
ротов.
■■ Цифровая■электроника■для■постоянного■
числа■оборотов.
■■ Защита■от■перегрузки.■
■■ Защита■от■повторного■включения■при■
падении■напряжения■(USP).
■■ Легкая,■очень■удобная,■высокопроизво-
дительная■машина.

Комплект поставки:
Сетевой■кабель■3■м,■3■зажимных■ключа,■■
1■крепежный■фланец,■1■поворотный■крепеж-
ный■фланец,■устройство■для■защиты■рук.

Обозначение EAN
4007220

Число  
оборотов
[об/мин]

Напряжение 
[вольт] 

50–60 Гц

Потребляе-
мая мощность 

[ватт]

Мощность
[ватт]

Резьба 
рабочего 

шпинделя

ø посадочного 
отверстия  

[мм]

Вес нетто 
[кг]

KNER■5/34■V-SI■230■V 935217 3.400–1.500 230 500 300 M14 25,4■/■22,23 1,600

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 4 Каталог 8

Компактные шлифовальные круги POLINOX PNER
до■ø■150■мм

Компактные шлифовальные круги POLINOX PNER
до■ø■125■мм

Диски POLINOX
до■ø■150■мм

Лепестковые шлифовальные круги POLIVLIES
до■ø■125■мм

Шлифовальные круги POLINOX с резьбой
до■ø■125■мм

Дисковые щетки 
неплетеные■
Исполнение:■узкое■
RBU■ø■150■мм

подходящий■
Адаптер для отверстия 22,2 мм  
из набора адаптеров AK 32

Указание:■Соблюдайте■рекомендации■по■скорости■резания■или■максимально■допустимое■число■оборотов,■указанные■в■каталогах■2–8.

Крепежные фланцы

Обозначение EAN
4007220

WSPF■96473301 937839

SPM14■96473201 937822

Набор POLINOX 
PNER 15003/06  
KNER 5/34 230 V

Подробная■информация■и■
данные■для■заказа■набора■
POLINOX■PNER■представле-
ны■в■каталоге■4.

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

SKS■SW■5■mm 204467

STL■SW■35■x■5■mm 193853

STS■D■4■mm 205020

KNER 5/34 V-SI 3.400–1.500 об/мин / 500 ватт

PFERDVALUE:

■■

66

57

365

51

154

899
Каталог Стр.
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Жесткие■удлинители■для■электродвигателей■DIN■10
Электрические приводные устройства

Характеристики:
■■ Жесткие■удлинители■для■обработки■■
труднодоступных■мест.■
■■ Специальная■длина■и■возможность■под-
гонки■по■заготовке■по■запросу.
■■ Начало■изгиба■и■радиус■изгиба■зависят■
от■типа■удлинителя■STV■и■желаемого■
радиуса■изгиба.
■■ Возможная■минимальная■длина■изо-
гнутых■исполнений■от■500■мм■(см.■рис.■2■
и■рис.■5■).

Комплект поставки:
STV9
Зажимная■цанга■3■мм,■3■зажимных■ключа.
STV13
Зажимная■цанга■6■мм,■3■зажимных■ключа.
STV20 включая HA 4 ZGA STV G16/G22
Зажимная■цанга■6■мм,■2■зажимных■ключа.

Обозначение EAN
4007220

Соедини-
тельная  

муфта
[DIN]

Скользящее 
соединение

[G]

ø x длина
[мм]

макс.  
радиус  
изгиба

[мм]

Подходящее
крепление инструмента

Подходящие
приводные
устройства

* Вес  
нетто 

[кг]

STV9■L300 035092 10 - 9■x■300 150 Группа■зажимных■цанг■2 1,■2 * 0,430

STV9■L500 035108 10 - 9■x■500 150 Группа■зажимных■цанг■2 1,■2 * 0,520

STV9■L800 035115 10 - 9■x■800 150 Группа■зажимных■цанг■2 1,■2 * 0,640

STV9■L1000 035122 10 - 9■x■1.000 150 Группа■зажимных■цанг■2 1,■2 * 0,720

STV13■L300 733004 10 - 13■x■300 150 Группа■зажимных■цанг■10 1,■2 * 0,520

STV13■L500 768242 10 - 13■x■500 150 Группа■зажимных■цанг■10 1,■2 * 0,670

STV13■L800 035139 10 - 13■x■800 150 Группа■зажимных■цанг■10 1,■2 * 0,890

STV13■L1000 035146 10 - 13■x■1.000 150 Группа■зажимных■цанг■10 1,■2 * 1,040

STV20■L200 272770 10 16/22 20■x■200 150 HA■4■ZGA■STV■G16/G22 1,■2 * 0,400

STV20■L400 179604 10 16/22 20■x■400 150 HA■4■ZGA■STV■G16/G22 1,■2 * 0,630

STV20■L600 179703 10 16/22 20■x■600 150 HA■4■ZGA■STV■G16/G22 1,■2 * 0,890

STV27■L250 282137 10 22 27■x■250 250 HA■7■ZGA■G22,■WZ■7■B■STV■G22,■
WZ■7-45°■STV■G22

1,■2,■3 * 0,550

STV27■L500 179499 10 22 27■x■500 250 HA■7■ZGA■G22,■WZ■7■B■STV■G22,■
WZ■7-45°■STV■G22

1,■2,■3 * 0,930

STV33■L250 179420 10 28 33■x■250 300 HA■10■ZGE,■HA■12■ZGA,■■
WZ■10■B■STV,■WZ■10-45°■STV

2,■3,■4,■5 * 1,025

STV33■L500 179468 10 28 33■x■500 300 HA■10■ZGE,■HA■12■ZGA,■■
WZ■10■B■STV,■WZ■10-45°■STV

2,■3,■4,■5 * 2,100

STV33■L1000 179758 10 28 33■x■1.000 300 HA■10■ZGE,■HA■12■ZGA,■■
WZ■10■B■STV,■WZ■10-45°■STV

2,■3,■4,■5 * 3,250

*■1■=■EMER■5/250■SI,■2■=■EMER■15/150■SI,■3■=■EMER■11/90■SI,■4■=■EMER■15/60■SI,■5■=■EMER■15/30■SI

Макс. 25.000 об/мин (STV9 и STV13)Жесткие удлинители

Держатели

HA 4 ZGA STV G16/G22 WZ 7 B STV G22 WZ 7-45° STV G22 WZ 10 B STV G28 WZ 10-45° STV G28

Обозначение EAN
4007220

Макс. доп.  
чис. об.

Скользящее 
соединение

[G]

ø x длина
[мм]

Передаточ-
ное отноше-

ние

Включая 
Зажимная цанга 

ø [мм]

Группа 
зажимных 

цанг

Вес  
нетто 

[кг]

HA■4■ZGA■STV■G16/G22 247952 25.000 16/22 20■x■110 - 6 11 0,165

WZ■7■B■STV■G22 334645 17.100 22 55■x■157 1,3■:■1 6 6 0,710

WZ■7-45°■STV■G22 334614 17.100 22 57■x■175 1,3■:■1 6 6 0,750

WZ■10■B■STV■G28 334638 17.100 28 55■x■156 1,3■:■1 6 6 0,805

WZ■10-45°■STV■G28 334621 17.100 28 57■x■184 1,3■:■1 6 6 0,845

Другие■подходящие■держатели■представлены■на■стр.■113.

STV9
STV13

STV20

STV27
STV33
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Электрические приводные устройства
Электродвигатели■DIN■10■для■жестких■удлинителей

Характеристики:
■■ Электродвигатель■для■жестких■удлините-
лей■с■присоединением■двигателя■DIN■10.
■■ Бесступенчатая■регулировка■числа■обо-
ротов.
■■ Цифровая■электроника■для■постоянного■
числа■оборотов.
■■ Защита■от■перегрузки.
■■ Плавный■пуск■для■защиты■человека,■
инструмента■и■машины.
■■ Защита■от■повторного■включения■при■
падении■напряжения■(USP).■

Комплект поставки:
Сетевой■кабель■3■м,■2■зажимных■ключа.

№ 
поз

Обозначение EAN
4007220

Число  
оборотов
[об/мин]

Напряжение 
[вольт] 

50–60 Гц

Потребляе-
мая мощность 

[ватт]

Мощ-
ность
[ватт]

Подходящий 
удлинитель

Вес  
нетто 

[кг]

1 EMER■5/250■SI■230■V 948859 25.000–11.000 230 500 300 STV9,■STV13,■STV20,■STV27 1,150

2 EMER■15/150■SI■230■V■ 101414 15.000–6.800 230 1.530 1.050 STV9,■STV13,■STV20,■STV27,■
STV33

2,000

3 EMER■11/90■SI■230■V■ 948866 8.300–3.800 230 1.050 650 STV9,■STV13,■STV20,■STV27 2,000

4 EMER■15/60■SI■230■V■ 101421 5.900–2.800 230 1.530 1.050 STV33 2,000

5 EMER■15/30■SI■230■V■ 101438 3.000–750 230 1.530 1.050 STV33 2,000

Зажимной ключ

Обозначение EAN
4007220

STS■D■4■mm 205020

25.000–11.000 об/мин / 500 ватт 

15.000–6.800 об/мин / 1.530 ватт 

8.300–3.800 об/мин / 1.050 ватт 

6.000–2.800 об/мин / 1.530 ватт 

3.000–750 об/мин / 1.530 ватт

EMER 5/250 SI 
EMER 15/150 SI 
EMER 11/90 SI 
EMER 15/60 SI 
EMER 15/30 SI 

PFERDVALUE:
EMER■5/250■SI,■EMER■11/90■SI

■■ ■■

■
EMER■15/150■SI,■EMER■15/60■SI,■■
EMER■15/30■SI

36 57

280
70

DIN 10

42 75

495
135

DIN 10

42 75

495
135

DIN 10

35 68

320
80

DIN 1075
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Приводные устройства с гибким валом
■
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Приводные устройства с гибким валом
Общая■информация

Приводные■устройства■с■гибким■валом■представляют■собой■многооборотные■машины.■
Они■работают■в■широком■диапазоне■числа■оборотов,■регулировка■числа■оборотов■в■соот-
ветствии■с■требованиями■инструментов■бесступенчатая■электронная■или■через■редуктор.■
Приводные■устройства■с■гибким■валом■характеризуются■очень■высокой■мощностью.■■
При■использовании■в■сочетании■компактными■держателями■или■удлинителями■возможна■
обработка■труднодоступных■мест.

Сферы использования

Приводные■устройства■с■гибким■валом■используются■практически■везде.■Они■успешно■
используются■в■самых■разных■процессах■многих■отраслей.■Регулировка■числа■оборотов■по-
зволяет■использовать■различные■инструменты■на■одном■и■том■же■устройстве.

Программа PFERD

PFERD■предлагает■самые■разные■приводные■устройства■с■гибким■валом,■а■также■обширный■
ассортимент■подходящих■гибких■валов,■держателей,■угловых■передаточных■устройств,■при-
водных■устройств■для■шлифовальных■валиков■и■специальных■приводов.■

Приводные■устройства■с■гибким■валом■компании■PFERD■и■принадлежности■к■ним■очень■надежные,■
технически■усовершенствованные■и■соответствуют■новейшим■требованиям■к■эргономичности.■
Ассортимент■изделий■разработан■специально■для■экономичного■использования■шлифовальных■и■
фрезерных■инструментов,■щеток,■инструментов■для■резки■и■полирования,■инструменты■работают■
в■широком■диапазоне■числа■оборотов■(40.000–100■об/мин)■и■мощности■(6.100–500■ватт).

Стандарты, безопасность, общие рекомендации 

Электробезопасность
Приводные■устройства■с■гибким■валом■компании■PFERD■соответствуют■стандарту■«Безопасность■■
ручных■электроприводных■инструментов».

1.  Электрические приводные устройства с 
защитным заземлением (класс защиты I)

На■устройстве■в■этом■исполнении■есть■знак■
защитного■заземления■ :
■■ Mini-Mammut■Electronic■ (стр.■101)
■■ Mammut■Electronic■ ■(стр.■100,■102)■
■■ Mammut■MD■ (стр.■103)■
■■ Maxi-Mammut■Electronic■ (стр.■104)
■■ Schleifmeister■SD■ (стр.■105)■

2.  Электрические приводные устройства с 
защитной изоляцией (класс защиты II)

На■устройстве■в■этом■исполнении■есть■знак■
защитной■изоляции■ ■и■знак■«SI»:
■■ RUER■5/250■SI■ (стр.■98)■
■■ RUER■10/250■SI■■ (стр.■98)■
■■ RUER■15/150■SI■ (стр.■99)
■■ RUER■15/60■SI■ (стр.■99)
■■ RUER■15/30■SI■ (стр.■99)
■■ RUG■19/120■SI■■ (стр.■99)■
■■ RUER■8/180■SI■■ (стр.■101)■

3. Защитное сверхнизкое напряжение/ 
защитное разделение
В■котлах,■резервуарах,■трубопроводах■и■
других■узких■пространствах■из■электропро-
водящих■материалов■при■использовании■
напряжения■переменного■тока■необхо-
димо■защитное■сверхнизкое■напряжение■
42■вольта■или■защитное■разделение.

3.1  Электрические приводные устрой-
ства с защитным сверхнизким напря-
жением (класс защиты III) ■■

Эти■приводные■устройства■■
эксплуатируются■с■напряжением■не■выше■
42■вольт.■Исполнение■с■напряжением■
42■вольта:
■■ Mammut■MD■ (стр.■103)■
■■ Schleifmeister■SD■ (стр.■105)

3.2 Защитное разделение
При■использовании■приводных■устройств■с■
гибким■валом■есть■следующая■альтернати-
ва■защитному■сверхнизкому■напряжению:■
приводной■двигатель■необходимо■отделить■
от■главной■сети■разделительным■трансфор-
матором■с■таким■же■напряжением■в■вольт.

Электрические■приводные■устройства■ком-
пании■PFERD■соответствуют
■■ Директиве■ЕС■о■машинах,■
■■ Директиве■по■низковольтному■оборудо-
ванию,■
■■ Директиве■по■электромагнитной■совме-
стимости.■

Электрические■приводные■устройства■
компании■PFERD■отмечены■знаком■CE.■

Необходимо■соблюдать■специальные■пред-
писания■(например,■использование■защит-
ного■сверхнизкого■напряжения)■и■предписа-
ния,■действующие■в■стране■использования.

Преимущества

■■ Держатели■очень■■
компактные■и■эргономичные.
■■ Держатели■очень■легкие.
■■ Прочные,■рассчитанные■на■длительное■
использование■приводные■устройства■
(Mammut,■Schleifmeister).
■■ Техническая■продуманность.
■■ Очень■высокая■производительность.
■■ Самое■разноообразное■использование.
■■ Простое■электропитание.
■■ Простота■техобслуживания.
■■ Удобство■обслуживания.
■■ Экономичность.

939
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Приводные устройства с гибким валом
Общая■информация

Критерии подбора оптимального приводного устройства с гибким валом

Предпосылкой■экономичности■работ■является■подбор■оптимального■инструмента.■При■подборе■подходящего■приводного■устройства■
учитываются:■

1. Конструкция и размер
У■каждой■задачи■использования■свои■особые■требования■к■кон-
струкции■и■размеру■приводного■устройства.■Различные■исполне-
ния■обеспечивают■многочисленные■возможности■использования:■
Идеально■подходящее■приводное■устройство■следует■выбирать■по■
размеру,■удобству,■типу■и■частоте■использования.■

2. Число оборотов
Привод■должен■соответствовать■рекомендациям■по■числу■оборо-
тов■и■скорости■резания■инструмента.■Эти■рекомендации■представ-
лены■в■каталогах■2–8.■

3. Мощность
Мощность■привода■–■решающий■фактор■стабильности■числа■оборотов■
под■нагрузкой.■Нагрузка■является■слагаемым■следующих■факторов:■
резка■обрабатываемого■материала,■режущая■способность■инструмен-
та,■диаметр■инструмента,■площадь■контакта,■прижимное■усилие.

4. Крепление инструмента
В■зависимости■от■подобранного■инструмента■компании■PFERD■на■
выбор■предлагаются■различные■крепления■инструментов,■например,■
зажимные■цанги■или■резьбовые■шпиндели.■Каждому■устройству■соот-
ветствуют■подходящие■зажимные■цанги.■Обзор■зажимных■цанг■и■уд-
линителей■для■приводных■шпинделей■представлен■на■стр.■116–120.

При■возникновении■дополнительных■вопросов■обращайтесь■к■
торговым■консультантам■компании■PFERD.

Гибкие валы (BW)

Гибкие■валы■состоят■из■трех■комбинируемых■между■собой■компонентов:

Гибкий сердечник (SE)
Гибкий■сердечник■состоит■из■4–10■слоев■проволоки■согласно■DIN■2076■специально■для■высоко-
оборотных■устройств■с■правым■ходом.■Муфта■сердечника■прочно■напрессована.■Сердечник■
гибкого■вала■необходимо■смазывать■приблизительно■каждые■100■часов■эксплуатации.■Сердеч-
ник■и■шланг■обезжириваются,■на■сердечник■наносится■новая■специальная■смазка■для■валов.

Защитный шланг (SCH)
Защитный■шланг■изготовлен■из■маслостойкой■резины,■внутри■находится■плоская■стальная■
спираль,■снаружи■сплошная■резина.■Соединительные■муфты■прочно■напрессованы■и■усиле-
ны■резиновыми■манжетами.

Держатель (HA)
Для■передаваемой■мощности■держатели■достаточно■легкие■и■удобные■и■работают■в■широ-
ком■диапазоне■числа■оборотов.■Шум■устройства■незначительный,■поэтому■длительная■экс-
плуатация■удобная■и■неутомительная.■Сменные■зажимные■цанги■или■специальный■зажим■
хвостовика■для■конуса■Морзе■позволяют■крепить■самые■разные■инструменты.■Скользящее■
соединение■позволяет■быстро■сменять■держатели.

Устранение неисправностей
Устранить■несправности■сердечника■и■защитного■шланга■невозможно.■Рекомендуется■ис-
пользовать■новые■детали■в■сборе.

Радиус кривизны
При■использовании■гибких■валов■радиус■изгиба■не■должен■превышать■заданный.■Для■
каждого■гибкого■вала■указан■минимальный■радиус■изгиба.

94 9
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Приводные устройства с гибким валом
Общая■информация

Как подобрать к приводному устройству подходящий гибкий вал?

На■следующих■страницах■соотнесены■приводные■устройства■и■подходящие■гибкие■валы■
(см.■также■пояснение).

При■выборе■гибкого■вала■и■держателя/насадки■необходимо■учитывать■требования■по■числу■
оборотов■и■мощности.■Сочетание■высокопроизводительного■инструмента■и■оптимального■
приводного■устройства■обеспечит■максимальную■экономичность■работ.■

➊ Привод
Варианты■приводных■устройств■с■соедини-
тельной■арматурой■DIN■10.■(Исключения■
DIN■15).

➋ Гибкий вал (BW)
Возможные■гибкие■валы.

➎ Страница каталога
Ссылка■на■страницу■каталога,■на■которой■
представлены■приводные■устройства,■соот-
ветствующий■гибкий■вал■или■держатели.

➍ Число оборотов [об/мин]/мощность 
[ватт]
Диапазоны■числа■оборотов■и■мощности,■
для■которых■подходит■гибкий■вал.
Мощность■и■диапазон■числа■оборотов■при-
водной■системы.

➎ Диапазоны числа оборотов и мощ-
ности гибких валов и держателей

➏ Соединение
Соединение■со■стороны■привода■DIN■10■/■
DIN■15,■соединения■со■стороны■держателя■
(от■G16■до■G35,■DPF,■SRF).

➐ Подходящий гибкий вал
l оптимально■подходит
m подходит
–■■■не■подходит

➑ Держатели/насадки
Выберите■свою■конструкцию.

➌ см. стр.   102 102 103 99 98 98 100

➊ Приводной двигатель 
с/без  
редуктора ST103

MEW 
18/150 + 

ST103

ME 
22/150 + 

ST103

MD 10 + 
ST103

RUG 
19/120 SI 
+ ST103

RUER 
5/250 SI

RUER 
10/250 SI

MEW 
18/240

➍ Мощность [ватт]:  1.500 2.200 736 1.250 300 660 1.500

➍ Диапазон числа 
оборотов [об/мин]: 

40.000–
15.000

40.000–
15.000

36.000– 
24.000– 
17.100– 
  9.600– 
  6.300– 
  4.800– 
  2.550

36.000– 
18.000– 
9.000

25.000–
11.000

25.000–
11.000

24.000– 
     100

Гибкие валы и 
принадлежности 
  

➌ 
см. 
стр.  
  

➎ 
Мощность 

[ватт] 


➎ 
Привод 
[об/мин] 



➋ Гибкий вал

BW■4■ZG■DIN■10■(G16)■ 106 500–300 40.000–15.000 ➐ m m l l l l m

BW■4■PST-T■DIN■10■➏ 112 450–100 7.650–■■1.500 – – m – – – m

BW■6■ZG■DIN■10■(G16) 106 1.460–660 25.000–11.000 l l l l l l l

...

➑ BW – держатели

WZ■4■A■G16 113 500–300 20.000 l* l* l* l* l* l* l*

BSVH■24■(G16) 121 500–300 5,3■м/с l* l* l* l* l* l* l*

WZ■6■DPF/SRF 113 1.460–660 18.000 m* m* l* l* l* l* m*

...

➐ l =■оптимально■подходит■■■■■■■■■■m■=■подходит■■■■■■■■■■–■=■не■подходит■■■■■■■■■■*■=■не■согласуется■с■макс.■числом■оборотом■вала
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Приводные устройства с гибким валом
Подходящие■приводные■устройства■и■гибкие■валы

см. стр   102 102 103 99 98 98 100 100 101 99 102 102 104 105 103 101 99 99 99

Приводной двигатель 
с/без  
редуктора ST103

MEW 
18/150 + 

ST103

ME 
22/150 + 

ST103

MD 10 + 
ST103

RUG 
19/120 SI 
+ ST103

RUER 
5/250 SI

RUER 
10/250 SI

MEW 
18/240

ME 
22/240

RUER 
8/180 SI

RUER 
15/150 SI

MEW 
18/150

ME 
22/150

MME 
40/150 
DIN 15

SD 25-40 
DIN 15

MD 10 MMEW 
11/120

RUG 
19/120 SI

RUER 
15/60 SI

RUER 
15/30 SI

Мощность [ватт]:  1.500 2.200 736 1.250 300 660 1.500 2.200 600 1.050 1.500 2.200 4.000 1.840 736 800 1.250 1.050 1.050

Диапазон числа  
оборотов [об/мин]: 

40.000–
15.000

40.000–
15.000

36.000– 
24.000– 
17.100– 
  9.600– 
  6.300– 
  4.800– 
  2.550

36.000– 
18.000– 
  9.000

25.000–
11.000

25.000–
11.000

24.000– 
     100

     24.000– 
     100

18.000– 
     500

15.000– 
  6.800

15.000– 
     100

15.000– 
     100

15.000– 
     100

13.500–  
  7.300– 
  5.100– 
  2.700– 
  1.700– 
  1.000

12.000– 
  8.000– 
  5.700– 
  3.200– 
  2.100– 
  1.600– 
     850

12.000– 
     800

12.000– 
  6.000– 
  3.000

5.900–
2.800

3.000–
1.400

Гибкие валы и 
принадлежности 
  

см. 
стр.  
  

Мощность 
[ватт] 


Привод 
[об/мин] 



Гибкие валы

BW■4■ZG■DIN■10■(G16) 106 500–300 40.000–15.000 m m l l l l m m m m m m – – – – – – –

BW■4■PST-T■DIN■10■ 112 450–100 7.650–■■1.500 – – m – – – m m l m m m – – m l m l m

BW■6■ZG■DIN■10■(G16) 106 1.460–660 25.000–11.000 l l l l l l l l l m m m – – m m m – –

BW■6■Z■DIN■10■(DPF■или■
SRF)

107 1.460–600 25.000–11.000 m m l l l l m m l m m m – – m m m – –

BW■7■ZG■DIN■10■(G22) 108 1.760–800 25.000–11.000 l l l l – l l l m m m m – – m m m – –

BW■7■ZGU■DIN■10■2M■
(G22)

108 1.760–800 25.000–11.000 l l l l – l l l m m m m – – m m m – –

BW■7■PST-T■DIN■10 112 1.000–370 4.250–■■1.500 – – m – – – m m m – m m – – l l m l l

BW■10■ZG■DIN■10■(G28) 109 2.450–140 18.000–■■■■■750 m m l m – m l l – l l l – – l m l m m

BW■10■ZG■DIN■10■2M■
(G28)

109 2.450–140 18.000–■■■■■750 m m l m – m l l – l l l – – l m l m m

BW■10■ZG■DIN■15■(G28) 109 2.450–140 18.000–■■■■■750 – – – – – – – – – – – – l l – – – – –

BW■12■ZGA■DIN■10■
(G28)

110 6.280–525 12.000–■■■■■850 – – m m – – l l – m l l – – m – l* – –

BW■12■ZGA■DIN■15■
(G28)

110 6.280–525 12.000–■■■■■850 – – – – – – – – – – – – l l – – – – –

BW■12■KG■DIN■10■(G35) 111 6.280–525 10.000–■■■■■850 – – m m – – l l – m l l – – m – m – –

BW■12■KG■DIN■15■(G35) 111 6.280–525 10.000–■■■■■850 – – – – – – – – – – – – l l – – – – –

BW■15■KG■DIN■15■(G35) 111 5.860–735 7.300–■■1.000 – – – – – – – – – – – – l l – – – – –

BW – Держатели

WZ■4■A■G16 113 500–300 20.000 l* l* l* l* l* l* l* l* m* m* m* m* – – – – – – –

BSVH■24■(G16) 121 500–300 5,3■м/с l* l* l* l* l* l* l* l* m* m* m* m* – – – – – – –

WZ■6■DPF/SRF 113 1.460–660 18.000 m* m* l* l* l* l* m* m* l* l* l* l* – – m* m* m* – –

WZT■6■3.0■DPF/SRF 113 1.460–660 18.000 m* m* l* l* l* l* m* m* l* l* l* l* – – m* m* m* – –

WZT■6■45°■6.0■DPF/SRF 113 1.460–660 18.000 m* m* l* l* l* l* m* m* l* l* l* l* – – m* m* m* – –

WZ■7■B■G22 113 1.760–800 17.100 m* m* l* m* – l* l* l* m* m* m* m* – – m* m* m* – –

BSVH■36■(G22■+■G28) 121 1.760–800 2,3■м/с m* m* l* m* – l* l* l* m* m* m* m* – – m* m* m* – –

WZ■7■45°■G22 113 1.760–800 17.100 m* m* l* m* – l* l* l* m* m* m* m* – – m* m* m* – –

WZ■10■B■G28 113 2.450–140 17.100 m m l m – m l l – l l l l l l m l m –

WZ■10■45°■G28 113 2.450–140 17.100 m m l m – m l l – l l l l l l m l m –

FSH■G28 113 2.450–140 12.000 – – m* m* – – l* l* – l* l* l* l* l* l* m* l* m* –

BSG■10/35■E■G28 114 2.450–140 7.000 – – m* – – – l* l* – m* l* l* l* l* l* – l* m* m*

BSG■10/50■E■G28 114 2.450–140 7.000 – – m* – – – l* l* – m* l* l* l* l* l* – l* m* m*

WT■7■E■M14■G22 115 1.760–800 25.000 l l l l – l l l m m m m – – m m m – –

BSVH■41■(G22) 121 1.760–800 1,6■м/с l l l l – l l l m m m m – – m m m – –

WT■10■H■G28■ 115 2.450–140 8.500 – – m* – – – l* l* – m* l* l* l* l* l* – m* – –

WRS■12■ZGA■(G28) 114 6.280–525 12.000–■■■■■850 – – – – – – l* l* – – l* l* l* l* m* – m* – –

WRS■WT■10■H■(G28) 114 2.450–140 8.500 – – – – – – l* l* – – l* l* l* l* l* – m* – –

l =■оптимально■подходит■■■■■m■=■подходит■■■■■–■=■не■подходит■■■■■*■=■не■согласуется■с■макс.■числом■оборотом■вала
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Приводные устройства с гибким валом
Подходящие■приводные■устройства■и■гибкие■валы

см. стр   102 102 103 99 98 98 100 100 101 99 102 102 104 105 103 101 99 99 99

Приводной двигатель 
с/без  
редуктора ST103

MEW 
18/150 + 

ST103

ME 
22/150 + 

ST103

MD 10 + 
ST103

RUG 
19/120 SI 
+ ST103

RUER 
5/250 SI

RUER 
10/250 SI

MEW 
18/240

ME 
22/240

RUER 
8/180 SI

RUER 
15/150 SI

MEW 
18/150

ME 
22/150

MME 
40/150 
DIN 15

SD 25-40 
DIN 15

MD 10 MMEW 
11/120

RUG 
19/120 SI

RUER 
15/60 SI

RUER 
15/30 SI

Мощность [ватт]:  1.500 2.200 736 1.250 300 660 1.500 2.200 600 1.050 1.500 2.200 4.000 1.840 736 800 1.250 1.050 1.050

Диапазон числа  
оборотов [об/мин]: 

40.000–
15.000

40.000–
15.000

36.000– 
24.000– 
17.100– 
  9.600– 
  6.300– 
  4.800– 
  2.550

36.000– 
18.000– 
  9.000

25.000–
11.000

25.000–
11.000

24.000– 
     100

     24.000– 
     100

18.000– 
     500

15.000– 
  6.800

15.000– 
     100

15.000– 
     100

15.000– 
     100

13.500–  
  7.300– 
  5.100– 
  2.700– 
  1.700– 
  1.000

12.000– 
  8.000– 
  5.700– 
  3.200– 
  2.100– 
  1.600– 
     850

12.000– 
     800

12.000– 
  6.000– 
  3.000

5.900–
2.800

3.000–
1.400

Гибкие валы и 
принадлежности 
  

см. 
стр.  
  

Мощность 
[ватт] 


Привод 
[об/мин] 



Гибкие валы

BW■4■ZG■DIN■10■(G16) 106 500–300 40.000–15.000 m m l l l l m m m m m m – – – – – – –

BW■4■PST-T■DIN■10■ 112 450–100 7.650–■■1.500 – – m – – – m m l m m m – – m l m l m

BW■6■ZG■DIN■10■(G16) 106 1.460–660 25.000–11.000 l l l l l l l l l m m m – – m m m – –

BW■6■Z■DIN■10■(DPF■или■
SRF)

107 1.460–600 25.000–11.000 m m l l l l m m l m m m – – m m m – –

BW■7■ZG■DIN■10■(G22) 108 1.760–800 25.000–11.000 l l l l – l l l m m m m – – m m m – –

BW■7■ZGU■DIN■10■2M■
(G22)

108 1.760–800 25.000–11.000 l l l l – l l l m m m m – – m m m – –

BW■7■PST-T■DIN■10 112 1.000–370 4.250–■■1.500 – – m – – – m m m – m m – – l l m l l

BW■10■ZG■DIN■10■(G28) 109 2.450–140 18.000–■■■■■750 m m l m – m l l – l l l – – l m l m m

BW■10■ZG■DIN■10■2M■
(G28)

109 2.450–140 18.000–■■■■■750 m m l m – m l l – l l l – – l m l m m

BW■10■ZG■DIN■15■(G28) 109 2.450–140 18.000–■■■■■750 – – – – – – – – – – – – l l – – – – –

BW■12■ZGA■DIN■10■
(G28)

110 6.280–525 12.000–■■■■■850 – – m m – – l l – m l l – – m – l* – –

BW■12■ZGA■DIN■15■
(G28)

110 6.280–525 12.000–■■■■■850 – – – – – – – – – – – – l l – – – – –

BW■12■KG■DIN■10■(G35) 111 6.280–525 10.000–■■■■■850 – – m m – – l l – m l l – – m – m – –

BW■12■KG■DIN■15■(G35) 111 6.280–525 10.000–■■■■■850 – – – – – – – – – – – – l l – – – – –

BW■15■KG■DIN■15■(G35) 111 5.860–735 7.300–■■1.000 – – – – – – – – – – – – l l – – – – –

BW – Держатели

WZ■4■A■G16 113 500–300 20.000 l* l* l* l* l* l* l* l* m* m* m* m* – – – – – – –

BSVH■24■(G16) 121 500–300 5,3■м/с l* l* l* l* l* l* l* l* m* m* m* m* – – – – – – –

WZ■6■DPF/SRF 113 1.460–660 18.000 m* m* l* l* l* l* m* m* l* l* l* l* – – m* m* m* – –

WZT■6■3.0■DPF/SRF 113 1.460–660 18.000 m* m* l* l* l* l* m* m* l* l* l* l* – – m* m* m* – –

WZT■6■45°■6.0■DPF/SRF 113 1.460–660 18.000 m* m* l* l* l* l* m* m* l* l* l* l* – – m* m* m* – –

WZ■7■B■G22 113 1.760–800 17.100 m* m* l* m* – l* l* l* m* m* m* m* – – m* m* m* – –

BSVH■36■(G22■+■G28) 121 1.760–800 2,3■м/с m* m* l* m* – l* l* l* m* m* m* m* – – m* m* m* – –

WZ■7■45°■G22 113 1.760–800 17.100 m* m* l* m* – l* l* l* m* m* m* m* – – m* m* m* – –

WZ■10■B■G28 113 2.450–140 17.100 m m l m – m l l – l l l l l l m l m –

WZ■10■45°■G28 113 2.450–140 17.100 m m l m – m l l – l l l l l l m l m –

FSH■G28 113 2.450–140 12.000 – – m* m* – – l* l* – l* l* l* l* l* l* m* l* m* –

BSG■10/35■E■G28 114 2.450–140 7.000 – – m* – – – l* l* – m* l* l* l* l* l* – l* m* m*

BSG■10/50■E■G28 114 2.450–140 7.000 – – m* – – – l* l* – m* l* l* l* l* l* – l* m* m*

WT■7■E■M14■G22 115 1.760–800 25.000 l l l l – l l l m m m m – – m m m – –

BSVH■41■(G22) 121 1.760–800 1,6■м/с l l l l – l l l m m m m – – m m m – –

WT■10■H■G28■ 115 2.450–140 8.500 – – m* – – – l* l* – m* l* l* l* l* l* – m* – –

WRS■12■ZGA■(G28) 114 6.280–525 12.000–■■■■■850 – – – – – – l* l* – – l* l* l* l* m* – m* – –

WRS■WT■10■H■(G28) 114 2.450–140 8.500 – – – – – – l* l* – – l* l* l* l* l* – m* – –

l =■оптимально■подходит■■■■■m■=■подходит■■■■■–■=■не■подходит■■■■■*■=■не■согласуется■с■макс.■числом■оборотом■вала
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Приводные устройства с гибким валом
Многооборотные■приводные■устройства■RUER

Универсальный двигатель Rekord RUER 5/250 SI  

Характеристики:
■■ Бесступенчатая■регулировка■числа■обо-
ротов.■
■■ Цифровая■электроника■для■постоянного■
числа■оборотов.■
■■ Защита■от■перегрузки.■
■■ Плавный■пуск■для■защиты■человека,■
инструмента■и■привода.■
■■ Защита■от■повторного■включения■при■
падении■напряжения■(USP).
■■ Трубчатый■кожух■защищает■привод.■

Комплект поставки: 
Сетевой■кабель■3■м,■2■штифтовых■ключа.

Указания по оформлению заказа:
■■ Привод■поставляется■без■гибкого■вала■
(заказывается■отдельно).
■■ Привод■с■ножным■выключателем:■по■
запросу.

PFERDVALUE:

■■ ■■

Обозначение EAN
4007220

Число  
оборотов
[об/мин]

Напряже-
ние 

[вольт] 
50–60 Гц

Потребля-
емая мощ-

ность 
[ватт]

Мощность
[ватт]

Соедине-
ние гибко-

го вала
[DIN]

Размеры 
Д x Ш x В 

[мм]

Вес нетто 
[кг]

RUER■5/250■SI■230■V 267325 25.000–11.000 230 500 300 10 285■x■57■x■102 2,140

Универсальный двигатель Rekord RUER 10/250 SI  

Характеристики:
■■ Бесступенчатая■регулировка■числа■обо-
ротов.■
■■ Цифровая■электроника■для■постоянного■
числа■оборотов.■
■■ Защита■от■перегрузки.
■■ Плавный■пуск■для■защиты■человека,■
инструмента■и■привода.
■■ Трубчатый■кожух■защищает■привод.■

Комплект поставки: 
Сетевой■кабель■3■м,■2■штифтовых■ключа.

Указания по оформлению заказа:
■■ Привод■поставляется■без■гибкого■вала■
(заказывается■отдельно).

PFERDVALUE:

■■ ■■

Обозначение EAN
4007220

Число  
оборотов
[об/мин]

Напряже-
ние 

[вольт] 
50–60 Гц

Потребля-
емая мощ-

ность 
[ватт]

Мощность
[ватт]

Соедине-
ние гибко-

го вала
[DIN]

Размеры 
Д x Ш x В 

[мм]

Вес нетто 
[кг]

RUER■10/250■SI■230■V 348116 25.000–11.000 230 1.050 660 10 300■x■75■x■140 3,110
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Универсальный двигатель Rekord RUG 19/120 SI 

Характеристики:
■■ Изменение■числа■оборотов■при■помо-
щи■эксцентрикового■механизма:■3.000,■
6.000,■12.000■об/мин.
■■ Защита■от■перегрузки.
■■ Плавный■пуск■для■защиты■человека,■
инструмента■и■привода.
■■ Трубчатый■кожух■защищает■привод.
■■ Возможно■использование■редуктора.

Комплект поставки: 
Сетевой■кабель■3■м,■2■штифтовых■ключа.■

Рекомендации по применению:
■■ Для■ежедневного■длительного■использо-
вания■в■одну■или■две■смены■мы■рекомен-
дуем■наши■трехфазные■машины■с■гибким■
валом■(см.■стр.■100–105).

Указания по оформлению заказа:
■■ Привод■поставляется■без■гибкого■вала■
(заказывается■отдельно).

PFERDVALUE:

Обозначение EAN
4007220

Число  
оборотов
[об/мин]

Напряжение 
[вольт] 

50–60 Гц

Потребляе-
мая мощность 

[ватт]

Мощность
[ватт]

Соединение 
гибкого вала

[DIN]

Размеры 
Д x Ш x В 

[мм]

Вес нетто 
[кг]

RUG■19/120■SI■230■V 348109 12.000,■
6.000,■■
3.000

230 1.700 1.250 10 530■x■95■x■175 9,200

Универсальные двигатели Rekord  
RUER 15/150 SI , RUER 15/60 SI , RUER 15/30 SI 

Характеристики:
■■ Бесступенчатая■регулировка■числа■обо-
ротов.
■■ Цифровая■электроника■для■постоянного■
числа■оборотов.
■■ Защита■от■перегрузки.
■■ Плавный■пуск■для■защиты■человека,■
инструмента■и■машины.
■■ Защита■от■повторного■включения■при■
падении■напряжения■(USP).
■■ Трубчатый■кожух■защищает■привод.

Комплект поставки: 
Сетевой■кабель■3■м,■2■штифтовых■ключа.

Указания по оформлению заказа:
■■ Привод■поставляется■без■гибкого■вала■
(заказывается■отдельно).

PFERDVALUE:

Обозначение EAN
4007220

Число  
оборотов
[об/мин]

Напряжение 
[вольт] 

50–60 Гц

Потребляемая 
мощность 

[ватт]

Мощность
[ватт]

Соединение 
гибкого вала

[DIN]

Размеры 
Д x Ш x В 

[мм]

Вес нетто 
[кг]

RUER■15/150■SI■230■V■ 101629 15.000–6.800 230 1.530 1.050 10 390■x■130■x■140 3,725

RUER■15/60■SI■230■V■ 101650 5.900–2.800 230 1.530 1.050 10 390■x■130■x■140 3,725

RUER■15/30■SI■230■V■ 101667 3.000–1.400 230 1.530 1.050 10 390■x■130■x■140 3,725

Приводные устройства с гибким валом
Многооборотные■приводные■устройства■RUER/RUG
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Обозначение EAN
4007220

Число  
оборотов
[об/мин]

Напряжение 
[вольт] 

50–60 Гц

Потребляе-
мая мощность 

[ватт]

Мощность
[ватт]

Соединение 
гибкого вала

[DIN]

Размеры 
Д x Ш x В 

[мм]

Вес нетто 
[кг]

ME■22/240■400V 101681 24.000–100 380–480 2.700 2.200 10 445■x■200■x■320 24,500

MEW■18/240■230■V 101674 24.000–100 200–240 2.000 1.500 10 445■x■200■x■320 24,500

Приводные устройства с гибким валом
Многооб.■прив.■устройство■Mammut■Electronic■и■принадлежности

Mammut Electronic ME 22/240 , MEW 18/240  

Характеристики:
■■ Макс.■число■оборотов■24.000■об/мин.
■■ Самый■мощный■и■стабильный■крутящий■
момент.
■■ Бесступенчатая■регулировка■числа■оборотов.
■■ Защита■от■перегрузки.
■■ Плавный■пуск■для■защиты■человека,■
инструмента■и■привода.
■■ Защита■от■повторного■включения■при■
падении■напряжения■(USP).
■■ Очень■низкое■шумообразование.
■■ Съемная■консоль■управления■с■возмож-
ностью■удлинения,■например,■подвесное■
исполнение■для■работ■в■котле.
■■ Высокое■тяговое■усилие■даже■при■низких■
оборотах.
■■ Удобное■обслуживание■за■счет■съемного■
корпуса■с■четырьмя■основными■модулями.

Комплект поставки:
ME 22/240 с трехфазным переменным 
током
Сетевой■кабель■4■м■без■штекера,■штифто-
вый■ключ.
MEW 18/240 с однофазным переменным 
током
Сетевой■кабель■4■м■со■штекером,■2■штиф-
товых■ключа.

Указания по оформлению заказа:
■■ Привод■поставляется■без■гибкого■вала■
(заказывается■отдельно).

PFERDVALUE:

■■ ■■ ■■

Принадлежности для Mammut Electronic

Обозначение EAN
4007220

Описание Соединение 
гибкого вала

[DIN]

Скользящее 
соединение

[G]

Вес нетто 
[кг]

FSTK■22 772812 (1)■Кабель■дистанционного■управления - - 0,635

FSE■22 772799 (2)■Ножной■выключатель - - 1,000

FME 617977 (3)■Опора - - 2,000

B1■ME 617984 (4)■Скоба■для■подвешивания - - 1,200

B2■ME 617991 (5)■Передвижная■скоба■для■подвешивания - - 1,800

WA■D■ME 618028 (6)■Тележка - - 14,200

WAL■4-12 618004 (7)■Подвеска■для■вала - - 0,460

DA■33■DIN■10/G28 179475 (8)■Непосредственное■подключение 10 28 0,305

SE■DA■33■DIN■10/G28 284179 (9)■Запасной■сердечник 10 28 0,107

(1) Кабель дистанционного управления 
FSTK 22
Для■удлинения■съемной■консоли■управ-
ления■с■крышкой■для■защиты■приводного■
устройства■(длина■кабеля■4■м).

(2) Ножной выключатель FSE 22
Для■удобного■включения■и■выключения■
приводного■устройства■(длина■кабеля■4■м).■
С■защитным■кожухом.

(3) Опора FME 
Устойчивая■опора■с■поворотным■приспосо-
блением.■

(4) Скоба для подвешивания B1 ME 
Возможность■использования■в■подвешен-
ном■состоянии,■есть■подвеска■для■вала.■

(5) Скоба для подвешивания B2 ME 
Возможность■использования■в■подвешен-
ном■состоянии■и■перемещения.■

(6) Тележка WA D ME 
Тележка■с■полкой■для■инструментов:■4■на-
правляющих■ролика,■в■т.■ч.■2■фиксируемых.■
Размеры■Д■x■Ш■x■В:■500■x■500■x■510■мм.■

(7) Подвеска для вала WAL 4-12 
Полка■для■гибкого■вала■для■бокового■мон-
тажа■на■машине.

(8) Непосредственное подключение 
DA 33 DIN 10/G28
Для■прямого■(жесткого)■соединения■держа-
телей■со■скользящим■соединением■G28■на■
двигателях■приводных■устройств■с■гибким■
валом■с■соединением■DIN■10.■

(9) Запасной сердечник в сборе
SE DA 33 DIN 10/G28■для■непосредствен-
ного■подключения■при■необходимости■
заказывается■отдельно.

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8+9)
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Приводные устройства с гибким валом
Многооборотные■приводные■устройства■RUER/MMEW

Принадлежности для приводных устройств RUER

Настольный штатив TS L 1400■со■струбци-
ной■для■крепления■на■рабочих■поверхно-
стях■толщиной■до■65■мм.■
Телескопический■механизм■позволяет■ин-
дивидуально■настраивать■высоту■до■макс.■
140■см.■Максимальная■грузоподъемность:■
до■10■кг.■

Полка TSA L 1400 
Полка■подходит■к■настольному■штативу■и■
позволяет■удобно■разместить■на■рабочем■
месте■разные■держатели.

Указания по оформлению заказа:
■■ Полка■заказывается■отдельно.

Обозначение EAN
4007220

Описание Вес нетто 
[кг]

TS■L■1400 657683 Настольный■штатив 2,170

TSA■L■1400 657690 Полка■для■держателей 0,450

Универсальный двигатель RUER 8/180 SI  
с комбинированным регулятором числа оборотов

Характеристики:
■■ Бесступенчатая■регулировка■числа■оборотов.■
■■ Электроника■для■постоянного■числа■об..
■■ Защита■от■перегрузки.
■■ Защита■от■повторного■включения■при■
падении■напряжения■(USP).
■■ Комбинированный■регулятор■числа■обо-
ротов■KDR■8/180■SI■может■использовать-
ся■как■настольный■или■ножной■регуля-
тор.■При■использовании■в■настольном■
режиме■потенциометр■регулирует■число■
оборотов■индивидуально.■Для■ножного■
режима■максимальное■число■оборотов■
предустанавливается■с■помощью■по-
тенциометра.■В■этом■случае■регулировка■
выполняется■ножной■педалью.■Использу-
ется■только■с■двигателем■RUER■8/180■SI.

■■ Очень■низкое■шумообразование.■
■■ Особенно■подходит■при■производстве■
инструментов■и■форм.■

Комплект поставки: 
Сетевой■кабель■2,5■м,■соединительный■
кабель■2,25■м,■2■штифтовых■ключа.■

Указания по оформлению заказа:
■■ Привод■поставляется■без■гибкого■вала■
(заказывается■отдельно).

PFERDVALUE:

■■■

■■ ■■

Обозначение EAN
4007220

Число  
оборотов
[об/мин]

Напряжение 
[вольт] 

50–60 Гц

Потребляе-
мая мощность 

[ватт]

Мощность
[ватт]

Соединение 
гибкого вала

[DIN]

Размеры 
Д x Ш x В 

[мм]

Вес нетто 
[кг]

RUER■8/180■SI■230■V 807408 18.000–500 230 1.020 600 10 222■x■98■x■98 1,650

Размеры■и■вес■нетто■относятся■к■двигателю.

Mini-Mammut Electronic MMEW 11/120 

Характеристики:
■■ Бесступенчатая■регулировка■числа■
оборотов.
■■ Защита■от■перегрузки.
■■ Плавный■пуск■для■защиты■человека,■
инструмента■и■привода.
■■ Защита■от■повторного■включения■при■
падении■напряжения■(USP).
■■ Очень■низкое■шумообразование.
■■ Шлифовальные■и■полировальные■ин-
струменты■ø■60■мм■и■более■не■подходят■
для■длительного■использования■с■Mini-
Mammut■Electronic.

Комплект поставки:
Сетевой■кабель■2,5■м,■2■штифтовых■ключа.

Указания по оформлению заказа:
■■ Привод■поставляется■без■гибкого■вала■
(заказывается■отдельно).■Подвесное■ис-
полнение:■по■запросу.■Вариант■с■ножным■
выключателем:■по■запросу.

PFERDVALUE:

■

■■ ■■

Обозначение EAN
4007220

Число  
оборотов
[об/мин]

Напряжение 
[вольт] 

50–60 Гц

Потребляе-
мая мощность 

[ватт]

Мощность
[ватт]

Соединение 
гибкого вала

[DIN]

Размеры 
Д x Ш x В 

[мм]

Вес нетто 
[кг]

MMEW■11/120■230■V 657478 12.000-800 230 1.100 800 10 270■x■160■x■180 7,900

TS L 1400

TSA L 1400
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Приводные устройства с гибким валом
Многооборотное■прив.■устр.■Mammut■Electronic■и■принадлежности

Mammut Electronic ME 22/150 , MEW 18/150 

Характеристики:
■■ Бесступенчатая■регулировка■числа■обо-
ротов■(с■редуктором■ST■103■DIN■10■с■макс.■
числом■оборотов■до■40.000■об/мин).■
■■ Защита■от■перегрузки.
■■ Защита■от■повторного■включения■при■
падении■напряжения■(USP).
■■ Съемная■консоль■управления■с■возмож-
ностью■удлинения,■например,■подвесное■
исполнение■для■работ■в■котле.■

Комплект поставки: ME 22/150 с  
трехфазным переменным током
Сетевой■кабель■4■м■без■штекера,■штифто-
вый■ключ.

MEW 18/150  
с однофазным переменным током
Сетевой■кабель■4■м■со■штекером,■■
2■штифтовых■ключа.

Указания по оформлению заказа:
■■ Привод■поставляется■без■гибкого■вала■
(заказывается■отдельно).

PFERDVALUE:

■

■■ ■■ ■■

Обозначение EAN
4007220

Число  
оборотов
[об/мин]

Напряжение 
[вольт] 

50–60 Гц

Потребляе-
мая мощность 

[ватт]

Мощность
[ватт]

Соединение 
гибкого вала

[DIN]

Размеры 
Д x Ш x В 

[мм]

Вес нетто 
[кг]

ME■22/150■400■V 758694 15.000–100 380–480 2.700 2.200 10 445■x■200■x■320 24,500

MEW■18/150■230■V 788738 15.000–100 200–240 2.000 1.500 10 445■x■200■x■320 24,500

Принадлежности для Mammut Electronic

(1) Кабель дистанционного управления 
FSTK 22
Для■удлинения■съемной■консоли■управ-
ления■с■крышкой■для■защиты■приводного■
устройства■(длина■кабеля■4■м).

(2) Ножной выключатель FSE 22
Для■удобного■включения■и■выключения■
приводного■устройства■(длина■кабеля■4■м).
С■защитным■кожухом.

(3) Опора FME 
Устойчивая■опора■с■поворотным■приспосо-
блением.■

(4) Скоба для подвешивания B1 ME 
Возможность■использования■в■подвешен-
ном■состоянии,■есть■подвеска■для■вала.■

(5) Скоба для подвешивания B2 ME 
Возможность■использования■в■подвешен-
ном■состоянии■и■перемещения.■

(6) Тележка WA D ME 
Тележка■с■полкой■для■инструментов:■4■на-
правляющих■ролика,■в■т.■ч.■2■фиксируемых.■
Размеры■Д■x■Ш■x■В:■500■x■500■x■510■мм.■

(7) Подвеска для вала WAL 4-12 
Полка■для■гибкого■вала■для■бокового■мон-
тажа■на■машине.

(8) Редуктор ST 103 DIN 10
Передает■число■оборотов■привода■в■
соотношении■1:3.■
В■комплект■поставки■входит■1■торцовый■ключ.

Число оборотов привода 
с Mammut Electronic:
36.000–15.000■об/мин

Число оборотов привода n макс. для 
редуктора:
12.000■об/мин

Подробная■информация■по■редуктору■
ST■103■представлена■на■стр.■115.

(9) Запасной сердечник■SE ST 103 DIN 10

(10) Непосредственное подключение 
DA 33 DIN 10/G28
Для■прямого■(жесткого)■соединения■держа-
телей■со■скользящим■соединением■G28■на■
двигателях■приводных■устройств■с■гибким■
валом■с■соединением■DIN■10.■

(11) Запасной сердечник в сборе
SE DA 33 DIN 10/G28■для■непосредствен-
ного■подключения■при■необходимости■
заказывается■отдельно.

Обозначение EAN
4007220

Описание Соединение со стороны 
держателя [DIN]

Скользящее  
соединение [G]

Вес нетто 
[кг]

FSTK■22 772812 (1)■Кабель■дистанционного■управления - - 0,635

FSE■22 772799 (2)■Ножной■выключатель - - 1,000

FME 617977 (3)■Опора - - 2,000

B1■ME 617984 (4)■Скоба■для■подвешивания - - 1,200

B2■ME 617991 (5)■Передвижная■скоба■для■подвешивания - - 1,800

WA■D■ME 618028 (6)■Тележка - - 14,200

WAL■4-12 618004 (7)■Подвеска■для■вала - - 0,460

ST■103■DIN■10 182673 (8)■Редуктор 10 - 1,600

SE■ST■103■DIN■10 190524 (9)■Запасной■сердечник 10 - 0,070

DA■33■DIN■10/G28 179475 (10)■Непосредственное■подключение 10 28 0,305

SE■DA■33■DIN■10/G28 284179 (11)■Запасной■сердечник 10 28 0,107

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8+9) (10+11)
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Приводные устройства с гибким валом
Многооборотное■приводное■устройство■Mammut■и■принадлежности

Тележка D 

Тележка,■исполнение■D■(без■машины).■4■на-
правляющих■ролика,■в■т.■ч.■2■фиксируемых■
ролика.■

Размеры■Д■x■Ш■x■В:■460■x■460■x■605■мм.■

Обозначение EAN
4007220

Вес нетто 
[кг]

WA■D 182666 23,000

Редуктор ST 103 DIN 10 

Редуктор■ST■103■DIN■10■передает■число■обо-
ротов■привода■в■соотношении■1:3.

Рекомендации по применению: 
■■ Число оборотов привода с Mammut 
2.550,■4.800,■6.300,■9.600,■17.100,■
24.000,■36.000■об/мин
■■ Число оборотов привода n макс.  
12.000■об/мин

Комплект поставки:
Сердечник■привода,■1■торцовый■ключ.

Указания по оформлению заказа:
■■ Подробная■информация■по■редуктору■
ST■103■представлена■на■стр.■115.

Указания по безопасности:
■■ Соблюдайте■указанное■макс.■число■обо-
ротов■используемого■гибкого■вала.

Обозначение EAN
4007220

Вес нетто 
[кг]

ST■103■DIN■10 182673 1,600

SE■ST■103■DIN■10 190524 0,070

Непосредственное подключение DA 33

Непосредственное■подключение■DA■33■
DIN■10/G28■для■прямого■(жесткого)■соедине-
ния■держателей■со■скользящим■соединени-
ем■G28■на■двигателях■приводных■устройств■
с■гибким■валом■с■соединением■DIN■10.

Указания по оформлению заказа:
■■ Запасной■сердечник■в■сборе■SE■DA■33■
DIN■10/G28■для■непосредственного■под-
ключения■при■необходимости■заказыва-
ется■отдельно.

Обозначение EAN
4007220

Соединение гибкого вала
[DIN]

Скользящее соединение
[G]

Вес нетто 
[кг]

DA■33■DIN■10/G28 179475 10 28 0,305

SE■DA■33■DIN■10/G28 284179 10 28 0,107

Mammut MD 10 

Характеристики:
■■ Изменение■числа■оборотов■при■помощи■
эксцентрикового■механизма:■850,■1.600,■
2.100,■3.200,■5.700,■8.000,■12.000■об/мин.
■■ Защита■от■повторного■включения■при■
падении■напряжения■(USP).

Рекомендации по применению: 
■■ Универсальное■использование■для■фре-
зерования,■шлифования■и■полирования.
■■ Инструменты■для■шлифования■и■полиро-
вания■ø■100■мм■и■более■не■подходят■для■
использования■с■Mammut.

Комплект поставки:
Сетевой■кабель■3■м■без■штекера,■2■штиф-
товых■ключа.

Указания по оформлению заказа:
■■ Исполнение■для■трехфазного■перемен-
ного■тока,■напряжения■от■42■вольт■до■
440■вольт■и■частоты■50■герц■или■60■герц■
поставляется■по■запросу■и■за■доп.■плату.■
■■ Приводной■двигатель■поставляется■без■
гибкого■вала■(заказывается■отдельно).

PFERDVALUE:

■■ ■■

Обозначение EAN
4007220

Исполнение Трехфазный 
ток 50 Гц 

[вольт]

Потребляемая 
мощность 

[ватт]

Мощность
[ватт]

Соединение 
гибкого вала

[DIN]

Вес нетто 
[кг]

MD■10■400■V■50■Гц 181324 с■опорой 400 1.000 736 10 16,500

MD■10■B1■400■V■50■Гц 181331 B1■подвесное 400 1.000 736 10 16,000

MD■10■B2■400■V■50■Гц 181348 B2■подвесное■передвижное 400 1.000 736 10 17,000

MD■10■D■400■V■50■Гц 181355 D■с■тележкой 400 1.000 736 10 39,000

MD 10 MD 10 B1

MD 10 B2 MD 10 D

SE ST 103 DIN 10

SE DA 33 DIN 10/G28

1039
Каталог Стр.

9



Приводные устройства с гибким валом
Многооб.■прив.■устр.■Maxi-Mammut■Electronic■и■принадлежности

Maxi-Mammut Electronic MME 40/150 

Характеристики:
■■ Бесступенчатая■регулировка■числа■обо-
ротов■от■0■до■15.000■об/мин.
■■ MME■40/150■с■трехфазным■переменным■
током.■
■■ Интерфейс■ввода/вывода■для■дистанци-
онного■управления■с■защитным■сверх-
низким■напряжением.
■■ Защита■от■перегрузки.
■■ Плавный■пуск■для■защиты■человека,■
инструмента■и■привода.
■■ Защита■от■повторного■включения■при■
падении■напряжения■(USP).
■■ Очень■низкое■шумообразование.
■■ Съемная■консоль■управления■с■возмож-
ностью■удлинения,■например,■подвесное■
исполнение■для■работ■в■котле.
■■ Высокое■тяговое■усилие■во■всем■диапазо-
не■числа■оборотов.
■■ Опора■с■шарнирным■соединением■для■
упрощения■ведения■гибкого■вала■и■со-
блюдения■максимально■допустимого■
минимального■радиуса■изгиба.■
■■ Подходит■для■инструментов■до■ø■300■мм.

■■ Удобное■обслуживание,■съемный■корпус■
с■четырьмя■основными■модулями.

Рекомендации по применению:
■■ Maxi-Mammut■Electronic■–■самый■мощный■
приводной■двигатель■от■PFERD.■В■со-
четании■с■гибкими■валами■он■подходит■
для■шлифовальных■и■полировальных■
работ■в■условиях■высокой■потребляемой■
мощности.

Комплект поставки: 
Сетевой■кабель■4■м■без■штекера,■2■штиф-
товых■ключа.

Указания по оформлению заказа:
■■ Приводной■двигатель■поставляется■без■
гибких■валов■(заказываются■отдельно).

PFERDVALUE:

■■■

■■ ■■ ■■

Обозначение EAN
4007220

Число  
оборотов
[об/мин]

Напряжение 
[вольт] 

50–60 Гц

Потребляе-
мая мощность 

[ватт]

Мощность
[ватт]

Соединение 
гибкого вала

[DIN]

Размеры 
Д x Ш x В 

[мм]

Вес нетто 
[кг]

MME■40/150■400■V 832486 15.000–100 340–480 6.100 4.000 15 470■x■220■x■490 36,160

Принадлежности для Maxi-Mammut Electronic

(1) Кабель дистанционного управления 
FSTK 40 
Для■удлинения■съемной■консоли■
управления■с■крышкой■для■защиты■
двигателя■(длина■кабеля■4■м).

(2) Ножной выключатель FSE 22 
Для■удобного■включения■и■выключения■
приводного■устройства■(длина■кабеля■4■м)■
через■интерфейс■дистанционного■управле-
ния.■С■защитным■кожухом.■

(3) Тележка WA D ME 
Тележка■с■полкой■для■инструментов■
и■4■направляющими■роликами,■в■т.■ч.■
2■фиксируемых■ролика.
Размеры■Д■x■Ш■x■В:■500■x■500■x■510■мм.■

Обозначение EAN
4007220

Напряжение 
[вольт] 

Описание Вес нетто 
[кг]

FSTK■40 847053 24 (1)■Кабель■дистанционного■управления 0,635

FSE■22 772799 24 (2)■Ножной■выключатель 1,000

WA■D■ME 618028 - (3)■Тележка 14,200

(1) (2) (3)

Для многооборотных приводных 
устройств Mammut Electronic
Подвесное■устройство■с■плавным■регу-
лированием■высоты■консоли■управления■
предоставляется■по■требованию.
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Приводные устройства с гибким валом
Многооб.■приводное■устройство■Schleifmeister■и■принадлежности

Тележка D 

Тележка, исполнение D■(без■машины).■
4■направляющих■ролика,■в■т.■ч.■2■фиксиру-
емых■ролика.■
Размеры■Д■x■Ш■x■В:■460■x■460■x■605■мм.

Обозначение EAN
4007220

Вес нетто 
[кг]

WA■D 182666 23,000

Schleifmeister SD 25-40, SD 25-40 D  

Характеристики:
■■ Изменение■числа■оборотов■при■помо-
щи■эксцентрикового■механизма:■1.000,■
1.700,■2.700,■5.100,■7.300,■13.500■об/мин.

Рекомендации по применению:
■■ Устройство■Schleifmeister■предназначе-
но■для■сложных■шлифовальных■работ■
шлиф.■дисками■на■керамической■или■
усиленной■волокном■связке,■лепестковы-
ми■кругами■и■техническими■щетками■ø■
не■менее■100■мм.

Комплект поставки:
Сетевой■кабель■3■м■без■штекера,■2■штиф-
товых■ключа.

Указания по оформлению заказа:
■■ Если■требуемое■напряжение■не■указано,■
поставляется■трехфазный■электро-
двигатель■переменного■тока■на■50■Гц■и■
400■вольт.■
■■ Исполнение■для■трехфазного■перемен-
ного■тока■и■напряжения■от■42■вольт■до■
440■вольт■и■частоты■50■герц■или■60■герц■
поставляется■по■запросу■и■за■дополни-
тельную■плату.■
■■ Приводные■двигатели■поставляются■без■
гибкого■вала■(заказывается■отдельно).
■■ Специальные■исполнения■по■запросу:
■- B1■подвесное■исполнение
■- B2■передвижное■подвесное

PFERDVALUE:

■■ ■■

Обозначение EAN
4007220

Исполнение Трехфазный 
ток 50 Гц 

[вольт]

Потребляемая 
мощность 

[ватт]

Мощность
[ватт]

Соединение 
гибкого вала

[DIN]

Вес нетто 
[кг]

SD■25-40■400■V■50■Гц 181416 A■с■опорой 400 2.400 1.840 15 30,000

SD■25-40■D■400■V■50■Гц 181447 D■с■тележкой 400 2.400 1.840 15 57,000

SD 25-40 SD 25-40 D
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Приводные устройства с гибким валом
Гибкий■вал■4■ZG,■6■ZG■и■держатели

Рекомендации по применению:
■■ Запрещено■выходить■за■пределы■до-
пустимого■диапазона■числа■оборотов■и■
мощности.
■■ Гибкий вал 4 ZG 
Если■потребляемая■мощность■менее■
300■ватт,■число■оборотов■можно■снизить.■
Радиус■изгиба■не■менее■100■мм.
■■ Гибкий вал 6 ZG 
Если■потребляемая■мощность■менее■
660■ватт,■число■оборотов■можно■снизить.■
Радиус■изгиба■не■менее■140■мм.

Указания по оформлению заказа:
■■ Спец.■длина■по■запросу.

Обозначение EAN
4007220

Диапазон чис-
ла оборотов

[об/мин]

Диапазон 
мощности 

[ватт]

Муфта со сто-
роны привода 

DIN / ø [мм]

Муфта со сторо-
ны держателя 

G / ø [мм]

Размеры: диа-
метр x длина

[мм]

* Вес нетто 
[кг]

Гибкий вал (включая держатель 4 ZGB G16)

BW■4■ZG■DIN■10 181751 40.000–24.000 500–300 10■■■/■■■30 ■■■16■/■16 13■x■1.390 * 0,600

BW■6■ZG■DIN■10 658420 25.000–11.000 1.460–660 10■■■/■■■30 ■■■16■/■16 16■x■1.643 - 1,150

Запасной сердечник

SE■4■ZG■DIN■10/G16 182079 40.000–24.000 500–300 10■■■/■■■M10 ■■■16■■/■3,5/2,45 4■x■1.329 * 0,120

SE■6■ZG■DIN■10/G16 657829 25.000–11.000 1.460–660 10■■■/■■■M10 ■■■16■■/■3,5/2,45 6■x■1.583 - 0,270

Запасной защитный шланг

SCH■4■ZG■DIN■10/G16 182291 - - 10■■■/■■■30 ■■■16■/■16 13■x■1.300 * 0,330

SCH■6■ZG■DIN■10/G16 658390 - - 10■■■/■■■30 ■■■16■/■16 16■x■1.553 - 0,740

*■Сердечники■и■шланги■со■скользящим■соединением■с■обеих■сторон■по■запросу.

Наборы по уходу■для■технического■обслуживания■
гибких■валов■представлены■на■стр.■122.

Гибкий вал 4 ZG 40.000–24.000 об/мин / 500 ватт 
Гибкий вал 6 ZG 25.000–11.000 об/мин / 1.460 ватт

BW 4 ZG
BW 6 ZG

SE 4 ZG
SE 6 ZG

SCH 4 ZG
SCH 6 ZG

Держатели

Держатель HA 4 ZGE G16 INOX
■■ Защита■от■коррозии■и■прекрасный■внеш-
ний■вид■варианта■из■высококачественной■
стали.
■■ Шпиндель■с■амортизированной■опорой.

Угловой держатель WZ 4 A G16
■■ При■использовании■с■зажимной■цангой■
6■мм■максимально■допустимое■число■
оборотов■составляет■15.000■об/мин..

Обозначение EAN
4007220

Включая 
зажимную цангу 

ø [мм]

Макс. доп.  
чис. об.

Размеры: диа-
метр x длина

[мм]

Передаточное 
отношение

Группа 
зажимных 

цанг

Вес нетто 
[кг]

HA■4■ZGB■G16 313374 6 40.000 19,5■x■110 - 9 0,140

HA■4■ZGE■G16■INOX 101780 6 40.000 20■x■107 - 9 0,146

WZ■4■A■G16 323267 3 20.000 43■x■111 1:1 10 0,270

Все■поставляемые■зажимные■цанги■представлены■на■стр.■116.

Держатель насадной для 
ленточной шлифмашины 
BSVH 24
Исполнение■с■насадкой■для■
ленточных■шлифмашин■
представлено■на■стр.■121.

HA 4 ZGB G16 HA 4 ZGE G 16 INOX WZ 4 A G 16
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Приводные устройства с гибким валом
Гибкий■вал■6■ZG■и■держатели

Держатели

Все■держатели■подходят■для■муфт■со■
стороны■держателя■DPF■и■SRF.■

Держатель HA 6 Z SP 3.0
■■ Держатель■с■быстрозажимным■устрой-
ством.
■■ Исполнение■с■зажимной■цангой■2,34■мм■
по■запросу.

Угловые держатели с телескопическим 
механизмом
Телескоп фиксируется на максимальную 
длину 
■■ WZT■6■3.0■–■размер■35■x■255■мм.
■■ WZT■6■45°■6.0■–■размер■45■x■260■мм.

Обозначение EAN
4007220

Включая 
зажимную 

цангу 
ø [мм]

Макс. доп.  
чис. об.

Муфта со 
стороны 

держателя 
G / ø [мм]

Размеры:  
диаметр x длина

[мм]

Переда-
точное  

отноше-
ние

Группа 
зажимных 

цанг

Вес нетто 
[кг]

HA■6■Z■DPF/SRF 657751 6 24.000 DPF/SRF■/■10 24■x■140 - 13 0,131

HA■6■Z■SP■3.0■DPF/SRF 657768 3 24.000 DPF/SRF■/■10 22■x■139 - - 0,109

WZ■6■DPF/SRF 657775 6 18.000 DPF/SRF■/■10 50■x■170 1,25:1 13 0,225

WZT■6■3.0■DPF/SRF 657782 3 18.000 DPF/SRF■/■10 35■x■170 1,38:1 14 0,170

WZT■6■45°■6.0■DPF/SRF 657799 6 18.000 DPF/SRF■/■10 45■x■200 1,53:1 13 0,210

Все■поставляемые■зажимные■цанги■представлены■на■стр.■116.

Рекомендации по применению:
■■ Запрещено■выходить■за■пределы■до-
пустимого■диапазона■числа■оборотов■и■
мощности.■
■■ Если■потребляемая■мощность■менее■
660■ватт,■число■оборотов■можно■снизить.
■■ Радиус■изгиба■не■менее■140■мм.■

Указания по оформлению заказа:
■■ Спец.■длина■по■запросу.

Гибкий вал 6 Z 25.000–11.000 об/мин  / 1.460 ватт

Обозначение EAN
4007220

Диапазон числа 
оборотов
[об/мин]

Диапазон 
мощности 

[ватт]

Муфта со 
стороны  
привода 

DIN / ø [мм]

Муфта со  
стороны  

держателя 
G / ø [мм]

Размеры:  
диметр x длина

[мм]

Вес нетто 
[кг]

Гибкий вал (без держателя с дуплексным пружинным соединителем DPF)

BW■6■Z■DIN■10/DPF■oH 657720 24.000–11.000 1.460–600 10■/■30 DPF■/■10 12■x■1.250 0,800

Гибкий вал (без держателя с пружинным соединителем с распорным кольцом SRF)

BW■6■Z■DIN■10/SRF■oH 657737 24.000–11.000 1.460–600 10■/■30 SRF■/■10 12■x■1.250 0,800

Наборы по уходу■для■техниче-
ского■обслуживания■гибких■валов■
представлены■на■стр.■122.

BW 6 Z DIN 10

BW 6 Z DIN 10

DPF

SRF

WZ 6 DPF/SRF WZT 6 3.0 DPF/SRF WZT 6 45° 6.0 DPF/SRFHA 6 Z DPF/SRF HA 6 Z SP 3.0 DPF/SRF
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Приводные устройства с гибким валом
Гибкий■вал■7■ZG/ZGU■и■держатели

Рекомендации по применению:
■■ Запрещено■выходить■за■пределы■до-
пустимого■диапазона■числа■оборотов■и■
мощности.
■■ Если■потребляемая■мощность■менее■
800■ватт,■число■оборотов■можно■снизить.
■■ Радиус■изгиба■не■менее■140■мм.■
■■ Дополнительная■спираль■сердечника■SE■7■
ZGU■обеспечивает■гибкому■валу■BW■7■ZGU■
(2■м)■особую■плавность■хода,■в■частности,■
в■верхнем■диапазоне■числа■оборотов.

Указания по оформлению заказа:
■■ Спец.■длина■по■запросу.

Обозначение EAN
4007220

Диапазон числа 
оборотов
[об/мин]

Диапазон 
мощности 

[ватт]

Муфта  
со стороны 

привода 
DIN / ø [мм]

Муфта со 
стороны 

держателя 
G / ø [мм]

Размеры:  
диаметр x  

длина
[мм]

* Вес нетто 
[кг]

Гибкий вал (включая держатель 7 ZGA G22)

BW■7■ZG■DIN■10 181768 25.000–11.000 1.760–800 10■■■/■30 22■/■22 18■x■1.654 * 1,510

BW■7■ZGU■DIN■10■2■m 181775 25.000–11.000 1.760–800 10■■■/■30 22■/■22 18■x■2.154 - 2,000

Запасной сердечник

SE■7■ZG■DIN■10/G22 182086 25.000–11.000 1.760–800 10■■■/■M10 22■/■5/3,85 7■x■1.589 * 0,400

SE■7■ZGU■DIN■10/G22■2■m 182093 25.000–11.000 1.760–800 10■■■/■M10 22■/■5/3,85 7■x■2.089 * 0,600

Запасной защитный шланг

SCH■7■ZG■DIN■10/G22 182307 - - 10■■■/■30 22■/■22 18■x■1.553 * 0,850

SCH■7■ZGU■DIN■10/G22■2■m 182314 - - 10■■■/■30 22■/■22 18■x■2.053 * 1,100

*■Сердечники■и■шланги■со■скользящим■соединением■с■обеих■сторон■по■запросу.

Адаптер гибкого вала 
BWA G22/DIN 10
(EAN■4007220918944)
Для■соединения■гибких■валов■
или■в■качестве■соединения■с■
жесткими■удлинителями■STV.

Гибкий вал 7 ZG DIN с 
жестким удлинителем 
Размеры■по■желанию■
клиента.■Возможные■ра-
диусы■изгиба:■по■запросу.

Держатели

Обозначение EAN
4007220

Включая 
зажимную цангу 

ø [мм]

Макс. доп.  
чис. об.

Размеры:  
диаметр x длина

[мм]

Передаточное 
отношение

Группа 
зажимных 

цанг

Вес нетто 
[кг]

HA■7■ZGA■G22 181928 6 25.000 27■x■132 - 11 0,320

HA■7■ZGE■G22■INOX 101797 6 25.000 27■x■128 - 11 0,289

WZ■7■45°■G22 303900 6 17.100 57■x■175 1,3:1 6 0,665

WZ■7■B■G22 323250 6 17.100 55■x■157 1,3:1 6 0,600

Все■поставляемые■зажимные■цанги■представлены■на■стр.■116.

Угловое передаточное устройство WT 7 E M14 G22

Угловое передаточное устройство■сни-
жает■число■оборотов■с■25.000■об/мин■до■
9.300■об/мин.
■■ Для■фибродисков,■обдирочных■и■отрез-
ных■кругов■диаметром■до■115■мм■(80■м/с).
■■ Доп.■информация■на■стр.■115.

Угловое передаточное устройство  
WT 7 E M14 G22
Исполнение с насадным держателем 
для ленточной шлифмашины BSVH 41 
Держатель■насадной■для■ленточной■шлиф-
машины■представлен■на■стр.■121.■

Обозначение EAN
4007220

Макс. доп.  
чис. об.

Размеры: диа-
метр x длина

[мм]

Передаточ-
ное отноше-

ние

Резьба 
шпинделя

Крепление 
инструмента

[мм]

Вес нетто 
[кг]

WT■7■E■M14■G22 301708 25.000 72■x■178 2,7:1 M14 22,23 0,660

Гибкий вал 7 ZG/ZGU 25.000–11.000 об/мин / 1.760 ватт

Дистанционное управле-
ние TMS 
На■держателе■с■G22■(2■по-
люса)■■
(EAN■4007220101711)■в■со-
четании■с■валами■ME■и■TMS.

BW 7 ZG
BW 7 ZGU

SE 7 ZG

SCH 7 ZG
SCH 7 ZGU

SE 7 ZGU

WZ 7 45° G22 WZ 7 B G22HA 7 ZGA G22 HA 7 ZGE G22 INOX

WT 7 E M14 G22
 + BSVH 41
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Держатели

Держатели HA 10 ZGE G28, HA 10 ZGE 
G28 INOX, HA 12 ZGE G28 INOX
■■ Шпиндель■с■амортизированной■опорой.

Регулируемый специальный держатель 
FSH G28 
■■ Держатель■можно■согнуть■один■раз■с■
радиусом■изгиба■200■мм■(макс.■40°)■
(согласно■данным■заказчика).

Указания по оформлению заказа:
■■ Спец.■длина■по■запросу.

Приводные устройства с гибким валом
Гибкий■вал■ZG■и■держатели

Рекомендации по применению:
■■ Запрещено■выходить■за■пределы■до-
пустимого■диапазона■числа■оборотов■и■
мощности.■
■■ Радиус■изгиба■не■менее■170■мм.■

Указания по оформлению заказа:
■■ Спец.■длина■по■запросу.

Обозначение EAN
4007220

Диапазон чис-
ла оборотов

[об/мин]

Диапазон 
мощности 

[ватт]

Муфта со сто-
роны привода 

DIN / ø [мм]

Муфта со сторо-
ны держателя 

G / ø [мм]

Размеры:  
диаметр x длина

[мм]

* Вес  
нетто 

[кг]

Гибкий вал (включая держатель 10 ZGE G28)

BW■10■ZG■DIN■10 181782 18.000–750 2.450–140 10■■/■■30 ■■28■■/■■28 22■x■1.683 * 2,500

BW■10■ZG■DIN■10■2■m 181850 18.000–750 2.450–140 10■■/■■30 ■■28■■/■■28 22■x■2.173 * 2,950

BW■10■ZG■DIN■15 181874 18.000–750 2.450–140 15■■/■■40 ■■28■■/■■28 22■x■1.700 - 2,550

Запасной сердечник

SE■10■ZG■DIN■10/G28 182109 18.000–750 2.450–140 10■■/■■M10 ■■28■■/■■7,5/5,85 10■x■1.600 * 0,650

SE■10■ZG■DIN■10/G28■2■m 182116 18.000–750 2.450–140 10■■/■■M10 ■■28■■/■■7,5/5,85 10■x■2.100 * 0,950

SE■10■ZG■DIN■15/G28 182406 18.000–750 2.450–140 15■■/■■M14 ■■28■■/■■7,5/5,85 10■x■1.611 - 0,700

Запасной защитный шланг

SCH■10■ZG■DIN■10/G28 182321 - - 10■■/■■30 ■■28■■/■■28 22■x■1.553 * 1,400

SCH■10■ZG■DIN■10/G28■2■m 182338 - - 10■■/■■30 ■■28■■/■■28 22■x■2.053 * 1,550

SCH■10■ZG■DIN■15/G28 182444 - - 15■■/■■40 ■■28■■/■■28 22■x■1.570 - 1,400

*■Сердечники■и■шланги■со■скользящим■соединением■с■обеих■сторон■по■запросу.

Обозначение EAN
4007220

Включая 
зажимную цангу 

ø [мм]

Макс. доп.  
чис. об.

Размеры: диа-
метр x длина

[мм]

Передаточ-
ное отноше-

ние

Группа 
зажимных 

цанг

Вес нетто 
[кг]

HA■10■ZGE■G28 181966 6 18.000 33■x■163 - 11 0,515

HA■10■ZGE■G28■INOX 101803 6 18.000 33■x■165 - 12 0,540

HA■12■ZGA■G28 181959 12 18.000 33■x■162 - 12 0,510

HA■12■ZGE■G28■INOX 101827 12 18.000 33■x■165 - 12 0,530

WZ■10■45°■G28 303917 6 17.100 57■x■184 1,3:1 6 0,638

WZ■10■B■G28 323243 6 17.100 55■x■166 1,3:1 6 0,760

FSH■G28 182062 6 12.000 24■x■525 - 11 1,000

Все■поставляемые■зажимные■цанги■представлены■на■стр.■116.

Адаптер гибкого вала 
BWA G28/DIN 10
(EAN■4007220912515)■
Для■соединения■гибких■валов■
или■в■качестве■соединения■с■
жесткими■удлинителями■STV.

Гибкий вал 10 ZG с 
жестким удлинителем
Размеры■по■желанию■
клиента.■Возможные■ра-
диусы■изгиба:■по■запросу.

Наборы по уходу■для■
технического■обслужива-
ния■гибких■валов■пред-
ставлены■на■стр.■122.

Ленточно-шлифоваль-
ные устройства BSG
Дополнительная■инфор-
мация■представлена■на■
стр.■114.

Угловое передаточное 
устройство WT 10 H G28 
Дополнительная■инфор-
мация■представлена■на■
стр.■115.■

Дистанционное управление TMS 
На■держателе■с■G28■(2■полюса)■■■
(EAN■4007220460252)■в■сочетании■
с■валами■ME■и■TMS.

Гибкий вал 10 ZG 18.000–750 об/мин / 2.450 ватт

BW 10 ZG

SE 10 ZG

SCH 10 ZG

max. 40°

WZ 10 45° G28 WZ 10 B G28

FSH G28HA 10 ZGE G28 INOX HA 12 ZGE G28 INOX

HA 10 ZGE G28 HA 12 ZGA G28
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Приводные устройства с гибким валом
Гибкий■вал■12■ZGA■и■держатели

Рекомендации по применению:
■■ Запрещено■выходить■за■пределы■до-
пустимого■диапазона■числа■оборотов■и■
мощности.■
■■ Радиус■изгиба■не■менее■240■мм.■

Указания по оформлению заказа:
■■ Спец.■длина■по■запросу.

Обозначение EAN
4007220

Диапазон чис-
ла оборотов

[об/мин]

Диапазон 
мощности 

[ватт]

Муфта со 
стороны  
привода 

DIN / ø [мм]

Муфта со 
стороны 

держателя 
G / ø [мм]

Размеры: 
диаметр x  

длина
[мм]

* Вес нетто 
[кг]

Гибкий вал (включая держатель 12 ZGA G28)

BW■12■ZGA■DIN■10 181799 12.000–850 6.280–525 10■■/■30 28■/■28 25■x■2.173 * 4,250

BW■12■ZGA■DIN■15 181881 12.000–850 6.280–525 15■/■■40 28■/■28 25■x■2.187 - 4,300

Запасной сердечник

SE■12■ZGA■DIN■10/G28 182130 12.000–850 6.280–525 10■■/■M10 28■/■7,5/5,85 12■x■2.102 * 1,300

SE■12■ZGA■DIN■15/G28 182420 12.000–850 6.280–525 15■■/■M14 28■/■7,5/5,85 12■x■2.112 - 1,300

Запасной защитный шланг

SCH■12■ZGA■DIN■10/G28 182352 - - 10■■/■30 28■/■28 25■x■2.045 * 2,450

SCH■12■ZGA■DIN■15/G28 182468 - - 15■■/■40 28■/■28 25■x■2.059 - 2,500

*■Сердечники■и■шланги■со■скользящим■соединением■с■обеих■сторон■по■запросу.

Адаптер гибкого вала 
BWA G28/DIN 10
(EAN■4007220912515)■
Для■соединения■гибких■
валов■или■в■качестве■
соединения■с■жесткими■
удлинителями■STV.

Гибкий вал 12 ZGA с 
жестким удлинителем 
Размеры■по■желанию■
клиента.■Возможные■ра-
диусы■изгиба:■по■запросу.

Наборы по уходу■для■
технического■обслужива-
ния■гибких■валов■пред-
ставлены■на■стр.■122.

Гибкий вал 12 ZGA 12.000–850 об/мин / 6.280 ватт

Держатели

Держатели HA 10 ZGE G28, HA 10 ZGE 
G28 INOX, HA 12 ZGE G28 INOX
■■ Шпиндель■с■амортизированной■опорой.

Регулируемый специальный держатель 
FSH G28 
■■ Держатель■можно■согнуть■один■раз■с■
радиусом■изгиба■200■мм■(макс.■40°)■(со-
гласно■данным■заказчика).

Указания по оформлению заказа:
■■ Спец.■длина■по■запросу.

Обозначение EAN
4007220

Включая 
зажимную цангу 

ø [мм]

Макс. доп.  
чис. об.

Размеры:  
диаметр x длина

[мм]

Передаточ-
ное отноше-

ние

Группа 
зажимных 

цанг

Вес нетто 
[кг]

HA■10■ZGE■G28 181966 6 18.000 33■x■163 - 11 0,515

HA■10■ZGE■G28■INOX 101803 6 18.000 33■x■165 - 12 0,540

HA■12■ZGA■G28 181959 12 18.000 33■x■162 - 12 0,510

HA■12■ZGE■G28■INOX 101827 12 18.000 33■x■165 - 12 0,530

WZ■10■45°■G28 303917 6 17.100 57■x■184 1,3:1 6 0,638

WZ■10■B■G28 323243 6 17.100 55■x■166 1,3:1 6 0,760

FSH■G28 182062 6 12.000 24■x■525 - 11 1,000

Все■поставляемые■зажимные■цанги■представлены■на■стр.■116.

Ленточно-шлифоваль-
ные устройства BSG
Дополнительная■инфор-
мация■представлена■на■
стр.■114.

Угловое передаточное 
устройство WT 10 H G28 
Дополнительная■инфор-
мация■представлена■на■
стр.■115.■

Дистанционное управление 
TMS 
На■держателе■с■G28■(2■полюса)■■■
(EAN■4007220460252)■в■сочетании■
с■валами■ME■и■TMS.

max. 40°

WZ 10 45° G28 WZ 10 B G28

FSH G28HA 10 ZGE G28 INOX HA 12 ZGE G28 INOX

HA 10 ZGE G28 HA 12 ZGA G28

BW 12 ZGA

SE 12 ZGA

SCH 12 ZGA

110 9
КаталогСтр.



Приводные устройства с гибким валом
Гибкий■вал■12■KG,■15■KG■и■держатели

Рекомендации по применению:
■■ Запрещено■выходить■за■пределы■до-
пустимого■диапазона■числа■оборотов■и■
мощности.■
■■ Гибкий■вал■12■KG■–■радиус■изгиба■не■
менее■240■мм.■
■■ Гибкий■вал■15■KG■–■радиус■изгиба■не■
менее■300■мм.■

Указания по оформлению заказа:
■■ Спец.■длина■по■запросу.

Обозначение EAN
4007220

Диапазон числа 
оборотов
[об/мин]

Диапазон 
мощности 

[ватт]

Муфта со 
стороны  
привода 

DIN / ø [мм]

Муфта со 
стороны 

держателя 
G / ø [мм]

Размеры: 
диаметр x  

длина
[мм]

Вес нетто 
[кг]

Гибкий вал (включая держатель 12/15 KG MK1 G35)

BW■12■KG■DIN■10 181812 10.000–850 6.280–525 10■■/■■30 35■■/■35 25■x■2.205 5,150

BW■12■KG■DIN■15 181904 10.000–850 6.280–525 15■■/■■40 35■■/■35 25■x■2.205 5,200

BW■15■KG■DIN■15 181829 7.300–1.000 5.860–735 15■■/■■40 35■■/■35 30■x■2.205 6,500

Запасной сердечник

SE■12■ZG/KG■DIN■10/G35 182123 10.000–850 6.280–525 10■■/■■M10 35■■/■11/8,85 12■x■2.102 1,300

SE■12■ZG/KG■DIN■15/G35 182413 10.000–850 6.280–525 15■■/■■M14 35■■/■11/8,85 12■x■2.108 1,350

SE■15■KG■DIN■15/G35 182147 7.300–1.000 5.860–735 15■■/■■M14 35■■/■11/8,85 15■x■2.108 2,000

Запасной защитный шланг

SCH■12■ZG/KG■DIN■10/G35 182345 - - 10■■/■■30 35■■/■35 25■x■2.060 2,450

SCH■12■ZG/KG■DIN■15/G35 182451 - - 15■■/■■40 35■■/■35 25■x■2.060 2,500

SCH■15■KG■DIN■15/G35 182369 - - 15■■/■■40 35■■/■35 30■x■2.060 3,750

Гибкий вал 12 KG  10.000–850 об/мин / 6.280 ватт 
Гибкий вал 15 KG 7.300–1.000 об/мин / 5.860 ватт

BW 12 KG
BW 15 KG

SE 12 KG
SE 15 KG

SCH 12 KG
SCH 15 KG

Держатели

Обозначение EAN
4007220

Включая 
зажимную цангу 

ø [мм]

Макс. доп.  
чис. об.

Размеры: диа-
метр x длина

[мм]

Группа 
зажимных 

цанг

Резьба Крепление 
инструмента

[мм]

Вес  
нетто 

[кг]

HA■12/15■KG■MK1■G35 181973 - 10.000 42■x■143 - M16■x■1r. MK■1 1,100

HA■12■ZG■G35 181942 12 10.000 42■x■215 12 - - 1,280

Зажимные цанги

Группа Для ø хвостовика

6 
мм

8 
мм

10 
мм

12 
мм

1/4 
дюйма

EAN 4007220

12 195994 196014 196038 196045 196052

Размеры■представлены■в■таблице■на■стр.■116.

Дистанционное управление 
TMS 
На■держателе■с■G35■(2■полюса)■■■
(EAN■4007220101766)■в■сочета-
нии■с■валами■ME,■MME■и■TMS.

HA 12/15 KG MK1 G35 HA 12 ZG G35

Зажимной стержень

Обозначение EAN
4007220

Зажим  
хвостовика

Крепление инструмента
[мм]

Подходит для: Вес нетто 
[кг]

BO■MK1/18■15-35 182734 MK■1 ø■18■x■15-35 Держатель■12/15■KG 0,800

BO■12/14■1-30 182819 ø■12■мм■ ø■14■x■1-30 Держатель,■крепление■инструмента■12■мм■Хвостовик 0,200

BO■SPG■6/6■0-10 104590 SPG6 ø■6■x■0-10 Все■приводы■с■SPG6 0,035

BO■SPG■6/10■0-10 ■104606 SPG6 ø■10■x■0-10 Все■приводы■с■SPG6 0,035

BO 12/14 1-30 BO SPG 6/6 0-10 BO SPG 6/10 0-10BO MK1/8 15-35

Другие■ исполнения■ представлены■ в■ каталоге■ 4■ и■ каталоге■ 8.
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Приводные устройства с гибким валом
Спец.■гибкие■валы■для■внутреннего■шлифования■труб

Подходящие инструменты PFERD

Каталог 4

POLISTAR-TUBE
ø■50■мм■для■внутреннего■ø■трубы■35–40■мм
ø■60■мм■для■внутреннего■ø■трубы■40–45■мм
ø■70■мм■для■внутреннего■ø■трубы■45–50■мм

ø■80■мм■для■внутреннего■ø■трубы■50–55■мм
ø■90■мм■для■внутреннего■ø■трубы■55–60■мм
ø■100■мм■для■внутреннего■ø■трубы■60–65■мм

Шлифовальные звезды POLINOX
до■ø■50■мм

Следует■соблюдать■рекомендуемое■и■максимально■допустимое■число■оборотов■инструментов■при■настройки■числа■оборотов■двигателя.

Гибкие валы PST-T для внутреннего шлифования труб

В■данных■специальных■гибких■валах■не■предусмотрен■держатель■для■крепления■инструмен-
та,■передняя■часть■таких■валов■особенно■гибкая.■Шлифовальные■инструменты■POLISTAR-
TUBE■крепятся■при■помощи■винтов■непосредственно■на■сердечник■гибкого■вала■(исполне-
ние■INOX).■Шлифовальные■звезды■POLINOX■PNST■прикручиваются■с■адаптером■AD■M4■или■
адаптером■AD■M5■(принадлежности).■Такое■сочетание■подходит■для■поэтапного■тонкого■
шлифования■и■очистки■внутренних■поверхностей■труб■и■закруглений■труб.■Оба■конца■трубы■
зачищаются■со■стороны■ввода■инструмента.■

Рекомендации по применению:

■■ В■качестве■привода■рекомендуется■при-
менять■исполнение■с■бесступенчатой■
регулировкой■числа■оборотов.
■■ Перед■введением■инструмента■POLISTAR-
TUBE■с■валом■в■трубу■следует■придать■
инструменту■нужную■форму■и■подогнать■
его■под■диаметр■трубы.■
■■ В■начале■введения■число■оборотов■ин-
струмента■POLISTAR-TUBE■рекомендуется■
снизить.■

■■ Шлифование■труб■с■тремя■и■более■изги-
бами■следует■выполнять■с■обоих■концов■
трубы.
■■ Если■лепестки■инструмента■выходят■за■
конец■трубы,■их■можно■втянуть■обратно,■
не■останавливая■инструмент.■При■этом■
инструмент■POLISTAR-TUBE■обратной■
стороной■зачищает■конец■трубы■и■при■
движении■назад■одновременно■шлифует■
трубу■изнутри.
■■ Все■приводные■устройства■с■гибким■
валом■можно■использовать■в■диапазоне■
числа■оборотов■7.650–1.500■об/мин■и■с■
соединением■гибкого■вала■DIN■10.

Указания по оформлению заказа:

■■ Спец.■длина■по■запросу.

Гибкий вал 4 PST-T DIN 10/M4 (1,5 м)
Гибкий■вал■используется■с■POLISTAR-TUBE■
PST■диаметром■50,■60,■70■и■80■мм.
Набор■по■уходу■4■ZG■для■техниче-
ского■обслуживания■гибких■валов■
(EAN■4007220182970).

Гибкий вал 7 PST-T DIN 10/M5 (2,0 м)
Гибкий■вал■используется■с■POLISTAR-TUBE■
PST■диаметром■90■мм■и■100■мм.
Набор■по■уходу■7■ZG■для■техниче-
ского■обслуживания■гибких■валов■
(EAN■4007220182994).

Обозначение EAN
4007220

Диапазон чис-
ла оборотов

[об/мин]

Диапазон 
мощности 

[ватт]

Муфта со сто-
роны привода 

DIN / ø [мм]

Размеры: диа-
метр x длина

[мм]

Крепежная 
резьба

Крепление 
инструмента

[мм]

Вес  
нетто 

[кг]

Гибкий вал

BW■4■PST-T■DIN■10/M4■1,5■м 810804 7.650–1.500 450–100 10■■■/■30 13■x■1.550 M4 4 0,480

BW■7■PST-T■DIN■10/M5■2■м 811191 4.250–1.500 1.000–370 10■■■/■30 18■x■2.052 M5 5 1,320

Запасной сердечник в сборе

SE■4■PST-T■DIN■10/M4■1,5■м 835685 7.650–1.500 450–100 10■■■/■M10 4■x■1.540 M4 4 0,124

SE■7■PST-T■DIN■10/M5■2■м 835692 4.250–1.500 1.000–370 10■■■/■M10 7■x■2.042 M5 5 0,447

Запасной защитный шланг в сборе

SCH■4■PST-T■DIN■10/M4■1,5■м 835715 - - 10■■■/■30 13■x■1.550 - - 0,353

SCH■7■PST-T■DIN■10/M5■2■м 835722 - - 10■■■/■30 18■x■2.052 - - 0,871

Гибкий вал 4 PST-T 7.650–1.500 об/мин/ 450–100 ватт 
Гибкий вал 7 PST-T 4.250–1.500 об/мин/ 1.000–370 ватт

BW 4 PST-T
BW 7 PST-T

SE 4 PST-T
SE 7 PST-T

SCH 4 PST-T
SCH 7 PST-T

Принадлежности к гибкому валу BW 4 PST-T, 7 PST-T

Обозначение EAN
4007220

Крепление 
инструмента[мм]

Подходит 
для:

Вес нетто 
[кг]

AD■M4/8-32■UNC 922750 8-32■UNC BW■4■PST-T 0,002

AD■M5/8-32■UNC 922767 8-32■UNC BW■7■PST-T 0,003

FLS■M4 833667 4■мм■ BW■4■PST-T 0,002

FLS■M5 833674 5■мм■ BW■7■PST-T 0,003

EM■SW■7■mm 592885 - BW■4■PST-T 0,008

EM■SW■8■mm■G 206867 - BW■7■PST-T 0,014

AD M4/8-32 UNC
AD M5/8-32 UNC

FLS M4
FLS M5

EM SW 7 mm
EM SW 8 mm G
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Держатели

Держатели HA 6 Z SP 3.0 DPF/SRF
■■ Держатель■с■зажимной■цангой■2,34■мм■
по■запросу.

Угловой держатель WZ 4 A G16
■■ При■использовании■с■зажимной■цангой■
6■мм■макс.■дополнительное■число■обо-
ротов■составляет■15.000■об/мин.
■■ Держатель■насадной■для■ленточной■
шлифмашины■BSVH■24■представлен■на■
стр.■121.

Угловые держатели WZ 7B G22 и 
WZ 10 B G28 
■■ Держатель■насадной■для■ленточной■
шлифмашины■BSVH■36■представлен■на■
стр.■121.

Угловые держатели с телескопическим 
механизмом
Телескоп фиксируется на макс. длину 
■■ WZT■6■3.0■DPF/SRF■–■размер■35■x■255■мм.

■■ WZT■6■45°■6.0■DPF/SRF■–■размер■
45■x■260■мм.

Регулируемый специальный держатель 
FSH G28 
■■ Держатель■можно■согнуть■один■раз■с■
радиусом■изгиба■200■мм■(макс.■40°)■
(согласно■данным■заказчика).
■■ Спец.■длина■по■запросу.

Принадлежности для приводных устройств
Держатели

Обозначение EAN
4007220

Включая 
зажимную 

цангу 
ø [мм]

Макс. доп.  
чис. об.

Муфта со  
стороны  

держателя 
G / ø [мм]

Размеры:  
диаметр x  

длина
[мм]

Передаточ-
ное 

отношение

Группа 
зажимных 

цанг

Вес нетто 
[кг]

Прямые держатели

HA■4■ZGB■G16 313374 6 40.000 16■/■16 19,5■x■110 - 9 0,140

HA■4■ZGE■G16■INOX 101780 6 40.000 16■/■16 20■x■107 - 9 0,146

HA■6■Z■DPF/SRF 657751 6 24.000 DPF/SRF■/■10 24■x■140 - 13 0,131

HA■6■Z■SP■3.0■DPF/SRF 657768 3 24.000 DPF/SRF■/■10 22■x■139 - - 0,109

HA■7■ZGA■G22 181928 6 25.000 22■/■22 27■x■132 - 11 0,320

HA■7■ZGE■G22■INOX 101797 6 25.000 22■/■22 27■x■128 - 11 0,289

HA■10■ZGE■G28 181966 6 18.000 28■/■28 33■x■163 - 11 0,515

HA■10■ZGE■G28■INOX 101803 6 18.000 28■/■28 33■x■165 - 12 0,540

HA■12■ZGA■G28 181959 12 18.000 28■/■28 33■x■162 - 12 0,510

HA■12■ZGE■G28■INOX 101827 12 18.000 28■/■28 33■x■165 - 12 0,530

HA■12■ZG■G35 181942 12 10.000 35■/■35 42■x■215 - 12 1,280

HA■12/15■KG■MK1■G35 181973 - 10.000 35■/■35 42■x■143 - - 1,100

Угловые держатели

WZ■4■A■G16 323267 3 20.000 16■/■16 43■x■111 1:1 10 0,270

WZ■6■DPF/SRF 657775 6 18.000 DPF/SRF■/■10 50■x■170 1,25:1 13 0,225

WZ■7■B■G22 323250 6 17.100 22■/■22 55■x■157 1,3:1 6 0,600

WZ■7■45°■G22 303900 6 17.100 22■/■22 57■x■175 1,3:1 6 0,665

WZ■10■B■G28 323243 6 17.100 28■/■28 55■x■166 1,3:1 6 0,760

WZ■10■45°■G28 303917 6 17.100 28■/■28 57■x■184 1,3:1 6 0,638

Угловые держатели с телескопическим механизмом

WZT■6■3.0■DPF/SRF 657782 3 18.000 DPF/SRF■/■10 35■x■170 1,38:1 14 0,170

WZT■6■45°■6.0■DPF/SRF 657799 6 18.000 DPF/SRF■/■10 45■x■200 1,53:1 13 0,210

Регулируемый специальный держатель

FSH■G28 182062 6 12.000 28■/■28 24■x■525 - 11 1,000

HA 4 ZGE G16 INOX HA 7 ZGE G22 INOX HA 10 ZGE G28 INOX HA 12 ZGE G28 INOXHA 6 Z SP 3.0 DPF/SRF

HA 12 ZG G35 WZ 4 A G16 WZ 7 B G22 WZ 10 B G28

HA 12/15 KG MK1 G35 WZ 6 DPF/SRF WZ 7 45° G22 WZ 10 45° G28

WZT 6 3.0 DPF/SRF WZT 6 45° 6.0 DPF/SRF max. 40°
FSH G28

HA 4 ZGB G16 HA 6 Z DPF/SRF HA 7 ZGA G22 HA 10 ZGE G28 HA 12 ZGA G28

1139
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Принадлежности для приводных устройств
Ленточно-шлиф.■устройства,■прив.■устройства■для■шлиф.■валиков

Ленточно-шлифовальные 
устройства

Исполнения■«E»■с■плавающим■подшип-
ником.■Подключается■к■гибким■валам■без■
держателя.

Указания по оформлению заказа:
■■ Подробная■информация■и■данные■для■
заказа■абразивных■и■волоконных■лент■
представлены■в■каталоге■4.

Обозначение EAN
4007220

Макс. 
допуст.

число
оборотов
[об/мин]

Подходит для гибких 
валов типа

Подходит для 
муфты гибкого 
вала со сторо-
ны держателя 

G / ø [мм]

Подходящие ленты Размеры 
T x L 
[мм]

Вес нетто 
[кг]

BSG■10/35■E■G28 183212 7.000 BW■10■ZG,■BW■12■ZGA 28■/■28 VB■35/450,■BA■35/450 35■x■450 1,500

BSG■10/50■E■G28 183199 7.000 BW■10■ZG,■BW■12■ZGA 28■/■28 VB■50/450,■BA■50/450 50■x■450 1,580

Приводные■устройства■для■шлифовальных■валиков■для■гибких■валов

BSG 10/35 E G28 BSG 10/50 E G28

40

180

180
35

40G28
G28

180 50

195

Запасные ролики для ленточно-шлифовальных устройств

Рекомендации по применению:
■■ Приводные ролики, мягкие: 
Для■тонкого■шлифования■без■переходов■
при■обработке■высококачественной■стали■
(INOX)■рекомендуется■приводной■ролик■в■
мягком■исполнении■(ок.■25■по■Шору).

Обозначение EAN
4007220

Описание D x T
[мм]

Подходит для  
ленточно-шлифовальных устройств

Вес нетто 
[кг]

ULR■BSG■10/35■E 183229 Поворотный■ролик 50■x■30 BSG■10/35■E■G28 0,125

ATR■BSG■10/35■E 183236 Приводной■ролик 100■x■30 BSG■10/35■E■G28 0,250

ATR-W■BSG■10/35■E 801826 Приводной■ролик■мягкий 100■x■30 BSG■10/35■E■G28 0,250

ULR■BSG■10/50■E 183205 Поворотный■ролик 50■x■40 BSG■10/50■E■G28 0,145

ATR■BSG■10/50■E 183090 Приводной■ролик 100■x■40 BSG■10/50■E■G28 0,300

ATR-W■BSG■10/50■E 746424 Приводной■ролик■мягкий 100■x■40 BSG■10/50■E■G28 0,300

ATR ULR

Комплекты для валиков, держателей

Комплект для валиков для  держателей 
WRS 12 ZGA 
Данный■набор■позволяет■переоборудовать■
прямой■держатель■гибкого■вала■12■ZGA■
для■использования■со■шлифовальными■
валиками.■

Комплект для валиков, держателей 
 WRS WT 10 H 
Данный■набор■позволяет■переоборудовать■
угловое■передаточное■устройство■WT■10■
H■для■использования■со■шлифовальными■
валиками.■

Указания по оформлению заказа:
■■ Информация■о■лепестковых■валиках,■
шлифовальных■валиках■POLINOX,■
шлифовальных■валиках■для■структури-
рования■Poliflex,■щеточных■валиках■и■
данные■по■числу■оборотов■представлены■
в■каталогах■4■и■8.

Обозначение EAN
4007220

Диаметр 
шпинделя 

[мм]

Макс. ø  
инструмента 

[мм]

Подходит для Содержимое Вес нетто 
[кг]

WRS■12■ZGA 485859 19 125■x■100 BW■HA■12■ZGA Крепежный■адаптер,■■
защитный■кожух■с■рукояткой,■удлинитель■шпинделя

1,285

WRS■WT■10■H 649602 19 125■x■100 WT■10■H Защитный■кожух■с■рукояткой,■удлинитель■шпинделя 1,150

WRS 12 ZGA

WRS WT 10 H
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Принадлежности для приводных устройств
Угловое■передаточное■устройство,■редуктор

Угловое передаточное устройство WT 7 E M14 G22 
Принадлежности AF 14-1/4 CD

Подключаются■к■гибким■валам■7■ZG/7■ZGU■G22■(вместо■держателя).
Соединение■вала,■вращение■на■360°.

Комплект поставки: 
2■зажимных■ключа,■боковая■ручка,■крепеж-
ные■фланцы■и■защитный■кожух■диаметром■
115■мм.

Принадлежности: 
(заказывается■отдельно)
Держатель:■
AF■14-1/4■CD■для■COMBIDISC

Подложка:
GT■115■MF■M14,■
H-GT■115■MF■M14,■
CC-GT■115-125■M14■(см.■каталог■4).

Держатель■насадной■для■ленточной■
шлифмашины■с■насадными■плечами■для■
ленточных■шлифмашин■представлены■на■
стр.■121.

Обозначение EAN
4007220

Макс. доп.  
чис. об.

Передаточное 
отношение

Число оборотов 
на выходе

при n макс. 
[об/мин]

Резьба  
шпинделя

Крепление 
инструмента

[мм]

Вес нетто 
[кг]

WT■7■E■M14■G22 301708 30.000 2,7:1 11.100 M14 22,23 0,660

AF■14-1/4■CD 302026 - - - M14 1/4“-20■UNC 0,064

Угловое передаточное устройство WT 10 H G28

Подключаются■к■гибким■валам■10■ZG/12■ZGA■(вместо■держателя).■
Соединение■вала,■вращение■на■360°.

Комплект поставки: 
Зажимной■ключ,■боковая■ручка,■крепеж-
ные■фланцы■и■защитный■кожух■диаметром■
178■мм.

Принадлежности:
(заказываются■отдельно):■
Подложка:■
GT■178■MF■M14,■
CC-GT■180■M14,■
H-GT■178■MF■M14■(см.■каталог■4).

Подходящие инструменты: 
■■ Шлифовальные■круги■POLIVLIES
■■ Репейные■круги■POLIVLIES
■■ Фибродиски
■■ Обдирочные■круги■
■■ Лепестковые■шлифовальные■круги■
POLIFAN■
■■ Дисковые■щетки■
■■ Чашечные■щетки■

Подробная■информация■и■данные■для■за-
каза■представлены■в■каталогах■4,■6■и■8.

Обозначение EAN
4007220

Макс. доп.  
чис. об.

Передаточ-
ное отноше-

ние

Число оборотов на 
выходе при n макс. 

[об/мин]

Резьба  
шпинделя

Крепление 
инструмента

[мм]

Вес нетто 
[кг]

WT■10■H■G28 349250 10.200 1,2:1 8.500 M14 22,23 1,240

178

72

G22

AF 14-1/4 CD

178

108
G28

42

50

Редуктор ST 103 DIN 10 для приводных устройств с гибким валом

Передает■число■оборотов■привода■в■соотношении■1:3.■
Число■оборотов■зависит■от■скорости■машины■и■диаметра■гибкого■вала.■При■этом■
необходимо■учитывать,■что■при■увеличении■числа■оборотов■передаваемый■крутящий■
момент■увеличивается.■Мощность■ограничена■диаметром■вала.

Указания по безопасности:
■■ Число■оборотов■привода■не■должно■пре-
вышать■12.000■об/мин.■
■■ Макс.■число■оборотов:■■
40.000■об/мин■для■вала■4■ZG;■■
25.000■об/мин■для■вала■7■ZG/ZGU;■■
18.000■об/мин■для■вала■10■ZG.

Комплект поставки:
Сердечник■привода,■1■угловой■торцовый■
ключ.

Указания по оформлению заказа:
■■ Запасной■сердечник■в■сборе■SE■ST■103■
DIN■10■заказывается■при■необходимости■
отдельно.■Исполнение:■редуктор■ST■103■
DIN■15■по■запросу.

Обозначение EAN
4007220

Соединения 
со стороны двигателя, ø

Соединения 
со стороны вала, ø

Подходит для:
тип машины

Вес нетто 
[кг]

ST■103■DIN■10■ 182673 DIN■10,■ø■30■мм■ DIN■10,■ø■30■мм■ Mammut,■Mammut■Electronic,■■
RUG■19/120■SI

1,600

SE■ST■103■DIN■10■ 190524 DIN■10 DIN■10 Редуктор■ST■103 0,070

SE ST 103 DIN 10
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Принадлежности для приводных устройств
Зажимные■цанги

Группа зажимных  
цанг

➋  
Обозначение

EAN

➌ Дополнение обозначения и EAN
ø [мм] ø [дюйм]

2,34 3 5 6 8 10 12 3/32 1/8 1/4 3/8

  1 16°

15

57

SPZ■914913..

4007220

01

196342

02

196359

07

196373

03

196366

  2

12

M58

16°
SPZ■947016..

4007220

04

851999

01

207840

03

207864

02

207857

  3
7,5

16,6

1/4"-
28UNF

4°
SPZ■900002..

4007220

73

188262

85

188378

82

188354

  4
11

18

8°
SPZ■957717..

4007220

03

349311

01

349298

04

349328

02

349304

Продолжение■на■следующей■странице

Быстрый способ подбора оптимальной зажимной цанги

➊■■Группа■зажимных■цанг■выбранного■при-
водного■устройства■указана■в■представ-
ленном■далее■обзоре.

➋■По■группе■зажимных■цанг■определяется■
первая■часть■обозначения■и■EAN.

➌■По■необходимому■диаметру■определяет-
ся■вторая■часть■обозначения■и■EAN.

➍■Обозначение■и■EAN■представляют■
полную■информацию,■необходимую■для■
заказа.

➍■Пример заказа:
Группа■зажимных■цанг■6
SPZ 950325 03 = зажимная цанга 3 мм 
для пневматической шлифовальной 
машины PGAS 5/180 HV:■

Полное■обозначение следующее: 
SPZ 950325 03,■полный■
EAN 4007220 212875.

Стр. Приводные устройства/  
держатели

➊ 
Группа 
зажим-
ных 
цанг

12 PGTA■1/1010 1
12 PGT■1/1000 1
13 PGAS■2/800■E 1
13 PGAS■2/800■E-HV 1
14 PGAS■1/750 1
15 PGAS■1/700 15
15 PGAS■1/700■HV 15
16 PGTA■3/700 4
17 PGAS■1/600 1
18 PGAS■1/550 15
19 PG■3/500■S 5
19 PGAS■3/500■HV 5
20 PGAS■3/440■DH 6
20 PGZA■3/440 6
20 PGZA■3/440■E 6
21 PG■3/380■DH 6
22 PGAS■4/350■E 6
23 PGAS■5/280■HV 6
24 PG■3/250■S 5
25 PGAS■7/250■E-HV 16
26 PGAS■5/230■HV 6
26 PGAS■5/230■VE-HV 6
27 PG■8/220■HV 7
27 PGAS■8/220■HV 7
28 PG■8/220■V-HV 7
28 PGAS■8/220■VS-HV 5
29 PG■3/210■DH 6
30 PGAS■10/200■V-HV 8
31 PGAS■5/180■HV 6
31 PGAS■5/180■VE-HV 6
32 PGAS■9/180■V-HV 8
33 PG■8/160■HV 7
33 PGAS■8/160■VM-HV 7
34 PGAS■10/160■V-HV 8
35 PGAS■7/120■E-HV 16
36 PGAS■9/120■V-HV 8
37 PG■8/100■HV 7
37 PGAS■8/100■HV 7

Стр. Приводные устройства/  
держатели

➊ 
Группа 
зажим-
ных 
цанг

38 PG■8/100■V-HV 7
38 PGAS■8/100■V-HV 7
38 PGAS■8/100■VM-HV 7
39 PG■8/50■V-HV 7
40 PGAS■5/40■V-HV 6
40 PGAS■10/40■V-HV 8
41 PWS■1/800 2
41 PWSA■1/800 2
42 PWSA■1/250 3
43 PWSA■5/210■HV 6
44 PWSA■3/220■DH 6
44 PWS■3/200■DH 6
45 PWSA■4/200■HV 5
46 PWSA■5/170-45■HV 6
47 PWSA■5/160■HV 6
48 PWSA■5/130■HV 6
49 PWSA■4/45■HV 6

70
Держатель■микродвигателя■MIM■
HAS■3/800■SP3

17

62,■90 Жесткие■удлинители■STV9... 2
62,■90 Жесткие■удлинители■STV13... 10

73
Держатель■микродвигателя■MIM■
HAS■2/600■SP3

17

73
Держатель■микродвигателя■MIM■
HAS■3/600■SP3

17

73
Держатель■микродвигателя■MIM■
HAS■3/600■S3

19

73
Держатель■микродвигателя■MIM■
HAS■3/600■S6

19

73
Держатель■микродвигателя■MIM■
HAS■1/500■SP3

17

73
Держатель■микродвигателя■MIM■
HAS■3/500■VS-SP3

17

73
Держатель■микродвигателя■MIM■
WZS■3/300■90°■S3

18

73
Держатель■микродвигателя■■
MIM■WZS■3/300■45°■S3

18

74 UGER■11/330■SI■ 8
75 UGER■5/250■SI 11

Стр. Приводные устройства/  
держатели

➊ 
Группа 
зажим-
ных 
цанг

76 UGER■15/150■SI 12
77 UGER■5/90■SI■ 11
78 UGER■11/90■SI 12
79 UGER■15/60■SI 12
80 UGER■15/30■SI■ 12
113 Держатель■HA■4■ZGB■G16 9
113 Держатель■HA■4■ZGB■G16■INOX 9
113 Угловой■держатель■WZ■4■A■G16 10
113 Держатель■HA■6■Z■DPF/SRF 13
113 Угловой■держатель■WZ■6■DPF/SRF 13

113
Угловой■держатель■■
WZT■6■3.0■DPF/SRF

14

113
Угловой■держатель■■
WZT■6■45°■6.0■DPF/SRF

13

113 Держатель■HA■7■ZGA■G22 11
113 Держатель■HA■7■ZGE■G22■INOX 11
113 Угловой■держатель■WZ■7■45°■G22 6
113 Угловой■держатель■WZ■7■B■G22 6
113 Держатель■HA■10■ZGE■G28 11
113 Держатель■HA■10■ZGE■G28■INOX 12

113
Угловой■держатель■■
WZ■10■45°■G28

6

113 Угловой■держатель■WZ■10■B■G28 6

113
Регулируемый■специальный■
держатель■FSH■G28

11

113 Держатель■HA■12■ZGA■G28 12
113 Держатель■HA■12■ZG■G35 12
119 Удлинители■шпинделя■SPV■50-3... 2
119 Удлинители■шпинделя■SPV■75... 10

119
Удлинители■шпинделя■SPV■
36-6-S6

10

119
Удлинитель■шпинделя■SPV■50-6■
S8

10

119 Удлинители■шпинделя■SPV■100... 10

119
Удлинитель■шпинделя■SPV■50-1/8■
S1/4

2

119 Удлинители■шпинделя■SPVH9... 2

119 Удлинители■шпинделя■SPVH13... 10

Обзорная таблица групп зажимных цанг
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Принадлежности для приводных устройств
Зажимные■цанги

Группа зажимных  
цанг

➋  
Обозначение

EAN

➌ Дополнение обозначения и EAN
ø [мм] ø [дюйм]

2,34 3 5 6 8 10 12 3/32 1/8 1/4 3/8

  5
7,62

25,5

9,5

25°
SPZ■900003..

4007220

39

299944

40

299951

39

299944

01

606032

  6
M10 
x 0,75

28–30

15°

12,5

SPZ■950325..

4007220

03

212875

06

212899

01

212851

17

212936

16

234969

04

212882

02

212868

  7

13,6 11,34

30,5

25°
SPZ■900001..

4007220

45

187074

23

186855

43

187050

45

187074

44

187067

00

186633

  8

M14 
x 1

40

16,5

15° SPZ■952034..

4007220

02

213674

05

213704

07

213711

03

213681

09

213728

  9

27

812,1

11°
SPZ■914900..

4007220

09

195864

11

195888

16

195925

18

195932

09

195864

19

195949

20

195956

10

24

10

15°

M8 
x 0,75

SPZ■957663..

4007220

01

331279

04

398647

03

331262

02

331286

51

738719

11 11°

14,4

32,2

10

SPZ■914909..

4007220

09

196212

12

196236

17

196274

19

196281

23

196304

09

196212

27

196335

26

196328

12

20,6

40

16

17°
SPZ■914902..

4007220

03

195987

04

195994

06

196014

08

196038

09

196045

10

196052

11

196069

13
M8 
x 0,75

25

10

11°
SPZ■901018..

4007220

23

668252

30

668269

50

668306

60

668313

23

668252

18

668320

14

668337

14 20°

23

M5 
x 0,5

8

SPZ■901104..

4007220

23

668382

30

668399

23

668382

18

668405

15
8

15°

M5 
x 0,8

19,5

SPZ■989800..

4007220

00

851814

02

851838

01

851821

Продолжение■на■следующей■странице
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Принадлежности для приводных устройств
Зажимные■цанги

RZH 63
RZH 6234

AF M5 CD 1/4-20UNC

Переходные зажимные гильзы и адаптеры

Переходные■зажимные■гильзы■подходят■к■
имеющейся■зажимной■цанге■для■инстру-
ментов■с■хвостовиком■6■мм■и■служат■для■

крепления■инструментов■с■хвостовиком■
3■мм■или■2,34■мм.

Обозначение EAN
4007220

Переходные  
размеры

подходит для Вес нетто 
[кг]

RZH■63 355862 ø■с■6■мм■на■3■мм - 0,004

RZH■6234 184486 ø■с■6■мм■на■2,34■мм - 0,004

AF■M5■CD■1/4-20■UNC 064702 - Аккумуляторные■угловые■шлифмашины■с■SBH/SBHR■20,■25,■38,■50 0,006■

Группа зажимных  
цанг

➋  
Обозначение

EAN

➌ Дополнение обозначения и EAN
ø [мм] ø [дюйм]

2,34 3 5 6 8 10 12 3/32 1/8 1/4 3/8

16 8°

17

28

SPZ■989801..

4007220

63

956984

64

957004

65

957028

66

957035

Группа зажимных  
цанг

➋  
Обозначение

EAN

➌ Дополнение обозначения и EAN
ø [мм] ø [дюйм]

2,35 3 5 6 8 10 12 3/32 1/8 1/4 3/8

17

39

M36,65

10°
4,5 4,1

SPZ■900140..

4007220

51

071465

50

071458

52

071472

18
4,75

10°

18,3

M4
x0,35

4,1
SPZ■900140..

4007220

61

071496

60

071489

62

071502

19

39,2

M7,5
x 0,510,9

15°
7,98

SPZ■900140..

4007220

73

102756

71

071526

70

071519

72

102565

74

104453

Направляющие■гильзы■и■направляющий■ролик

Направляющие■гильзы■для■пневматических■и■электрических■прямых■шлифмашин■PFERD■
для■обработки■кромок■и■краев,■концов■труб■(внутри■и■снаружи)■и■проемов■по■запросу.
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Принадлежности для приводных устройств
Удлинители

Удлинители приводных шпинделей

Удлинители■приводных■шпинделей■увели-
чивают■длину■хвостовиков■шлифовальных■
и■фрезерных■инструментов.■Они■позволяют■
обрабатывать■труднодоступные■места■и■
крепятся■в■зажимной■цанге■пневматическо-
го■или■электрического■приводного■устрой-
ства■или■в■держателе■гибкого■вала.
Удлинители■приводных■шпинделей■–■эко-
номичная■альтернатива■специальным■
исполнениям■борфрез■и■шлифовальных■
головок■с■длинным■хвостовиком.

Указания по безопасности: 
Внимание! При использовании удлини-
телей шпинделя необходимо соблюдать 
действующие положения и правила 
техники безопасности.
При■работе■с■длинными■хвостовиками■
перед■включением■приводной■машины■не-
обходимо■обязательно■ввести■инструмент■
в■заготовку■(например,■в■отверстия,■трубы,■
каналы■или■пазы).■Запрещено■запускать■
удлинитель■с■инструментом■вне■детали.
При несоблюдении этого требования ■
повышается■ опасность несчастного 
случая!■При■в■целом■неблагоприятных■
условиях■эксплуатации■есть■опасность■
обламывания■удлинителя■с■закрепленным■

инструментом.■Удлинитель предназначен 
только для использования вручную в■со-
четании■с■подходящими■пневматическими,■
электрическими■приводами■или■держате-
лями■гибкого■вала■для■инструментов■со■
стандартными■хвостовиками■.■Удлинитель■
с■соответствующим■по■числу■оборотов■
инструментом■крепится■в■работающей■без■
биения■зажимной■цанге■устройства.■Кре-
пление■на■переходном■радиусе■запрещено.■

Крепление второго удлинителя или ин-
струментов со сверхдлинными хвосто-
виками запрещено.

№ 
поз

Обозначение EAN
4007220

Макс. доп.  
чис. об.

Зажим 
хвосто-

вика ø S
[мм]

Крепле-
ние ин-

струмента
[мм]

Общая 
длина 

L
1

[мм]

Длина по-
садочной 
шейки L

2
 

[мм]

Макс. диа-
метр шпин-

деля D
[мм]

Включая 
ø зажим-

ной цанги   
[мм]

Группа 
зажим-

ных 
цанг

Вес  
нетто 

[кг]

Метрическое исполнение

1 SPV■50-3■S6 185285 44.000 6 3 76 30 9,5 3 2 0,028

1 SPV■50-3■S8■ 185254 44.000 8 3 78 30 9,5 3 2 0,035

2 SPV■75-6■SPG6■ 333143 20.000 SPG6■ 6 104 Спец.■ 12 6 10 0,073

3 SPV■36-6■S6 061411 20.000 6 6 58 18 12 6 10 0,025

3 SPV■50-6■S8 604205 20.000 8 6 95 30 12 6 10 0,055

3 SPV■75-6■S8■ 185278 20.000 8 6 120 30 12 6 10 0,076

4 SPV■100-6■SPG6■ 656051 20.000 SPG6■ 6 129 Спец.■ 12 6 10 0,096

5 SPV■100-6■S8■ 185261 20.000 8 6 144 30 12 6 10 0,100

6 SPV■150-3■S6■ 185308 10.000 6 3 150 30 11,5 -■ -■ 0,055

7 SPV■150-6■S8■ 185315 10.000 8 6 150 30 13,5 -■ -■ 0,082

8 SPV■150-8■S8■ 184400 10.000 8 8 150 30 15,9 -■ -■ 0,110

Все■поставляемые■зажимные■цанги■представлены■на■стр.■116–118.

№ 
поз

Обозначение EAN
4007220

Макс. доп.  
чис. об.

Зажим 
хвосто-

вика ø S
[дюйм]

Крепле-
ние ин-

струмента
[дюйм]

Общая 
длина 

L
1

[дюйм]

Длина по-
садочной 
шейки L

2
 

[дюйм]

Макс. диа-
метр шпин-

деля D
[дюйм]

Включая 
ø зажим-

ной цанги   
[дюйм]

Группа 
зажим-

ных 
цанг

Вес  
нетто 

[кг]

Исполнение в дюймах

1 SPV■50-1/8■S1/4■ 851913 44.000 1/4 1/8 3,07 1,18 0,37 1/8 2 0,028

2 SPV■75-1/4■SPG6■ 851944 20.000 SPG6■ 1/4 4,09 Спец.■ 0,47 1/4 10 0,073

2 SPV■75-1/4■S3/8■ 851937 20.000 3/8 1/4 4,72 1,18 0,47 1/4 10 0,077

4 SPV■100-1/4■SPG6■ 851951 20.000 SPG6■ 1/4 5,08 Спец.■ 0,47 1/4 10 0,096

5 SPV■100-1/4■S3/8■ 851982 20.000 3/8 1/4 5,67 1,18 0,47 1/4 10 0,100

6 SPV■150-1/8■S1/4■ 851890 10.000 1/4 1/8 5,91 1,18 0,45 - - 0,055

7 SPV■150-1/4■S3/8■ 851906 10.000 3/8 1/4 5,91 1,18 0,53 - - 0,082

L1

L2

SD

L1

L2

SD

L1

L2

SD

L1

L2

SD

L1

L2

SD

L1

L2

SD

L1

L2

SD

L1

L2

SD1

2

3

4

5

6

7

8
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Принадлежности для приводных устройств
Удлинители

Удлинители приводных шпинделей

№ 
поз

Обозначение EAN
4007220

Макс. доп.  
чис. об.

Зажим 
хвосто-

вика ø S
[мм]

Крепле-
ние ин-

струмента
[мм]

Общая 
длина 

L
1

[мм]

Длина по-
садочной 
шейки L

2
 

[мм]

Макс. диа-
метр шпин-

деля D
[мм]

Включая 
ø зажим-

ной цанги   
[мм]

Группа 
зажим-

ных 
цанг

Вес  
нетто 

[кг]

1 SPVH9■L300-3■S6 748718 25.000 6 3 406 28 9 3 2 0,130

1 SPVH9■L500-3■S6 907641 25.000 6 3 606 28 9 3 2 0,340

1 SPVH9■L800-3■S6 938218 25.000 6 3 906 28 9 3 2 0,520

1 SPVH9■L1000-3■S6 101926 25.000 6 3 1.106 28 9 3 2 0,640

2 SPVH13■L300-6■S6 971741 25.000 6 6 406 28 13 6 10 0,320

2 SPVH13■L500-6■S6 854365 25.000 6 6 606 28 13 6 10 0,500

2 SPVH13■L800-6■S6 101957 25.000 6 6 906 28 13 6 10 0,770

2 SPVH13■L1000-6■S6 936313 25.000 6 6 1.106 28 13 6 10 0,950

2 SPVH13■L300-6■S8 739105 25.000 8 6 406 28 13 6 10 0,322

2 SPVH13■L500-6■S8 730478 25.000 8 6 606 28 13 6 10 0,502

2 SPVH13■L800-6■S8 739129 25.000 8 6 906 28 13 6 10 0,772

2 SPVH13■L1000-6■S8 793602 25.000 8 6 1.106 28 13 6 10 0,952

Все■поставляемые■зажимные■цанги■представлены■на■стр.■116–118.

Удлинители■приводных■шпинделей■увели-
чивают■длину■хвостовиков■шлифовальных■
и■фрезерных■инструментов.■Они■позволяют■
обрабатывать■труднодоступные■места■и■глу-
бокие■отверстия.■Они■крепятся■в■зажимной■
цанге■пневматического■или■электрического■
приводного■устройства■или■в■держателе■
гибкого■вала,■в■дополнение■к■этому■выпол-
няется■ведение■вручную.
Удлинители■приводных■шпинделей■–■эко-
номичная■альтернатива■специальным■
исполнениям■борфрез■и■шлифовальных■
головок■с■длинным■хвостовиком.■

Указания по безопасности: 
Внимание! При использовании удлини-
телей шпинделя необходимо соблюдать 
действующие положения и правила тех-
ники безопасности. Не крепите на удли-
нитель слишком крупные инструменты, 
поскольку они приводятся в движение 
через сердечник. Необходимо вести 
удлинитель и машину по одной линии. 
Использование как рычага и перекос 
ведут к повреждению удлинителя.
При■работе■с■длинными■хвостовиками■
перед■включением■приводной■машины■
необходимо■ввести■инструмент■в■заготовку■
(например,■в■отверстия,■трубы,■каналы■или■
пазы).■

Удлинитель предназначен только ис-
пользования вручную■в■сочетании■с■под-
ходящими■пневматическими,■электрически-
ми■приводами■или■держателями■гибкого■
вала■для■инструментов■со■стандартными■
хвостовиками■.■Удлинитель■с■соответству-
ющим■по■числу■оборотов■инструментом■
крепится■в■работающей■без■биения■за-
жимной■цанге■устройства.■Крепление■на■
переходном■радиусе■запрещено.■

Крепление второго удлинителя или ин-
струментов со сверхдлинными хвосто-
виками запрещено.

L1

L2

SD
1 2

L1

L2

SD

120 9
КаталогСтр.



Насадные плечи и держатели для ленточных шлифмашин

Малые■насадки■для■ленточных■шлифмашин■
BSVH■25,5■и■BSVH■24■для■ленты■длиной■
305■мм.
Большие■насадки■для■ленточных■шлифма-
шин■BSVH■36■и■BSVH■41■для■ленты■длиной■
520■мм■и■610■мм.■

Характеристики:
■■ Насадка■для■ленточной■шлифмашины■
поворачивается■на■соответствующей■
приводной■машине■или■держателе■и■
позволяет■точно■учитывать■особенности■
ситуации■обработки.■

■■ Высокоточное■ведение■ленты■за■счет■ре-
гулируемой■силы■натяжения■и■блокируе-
мого■плеча■с■лентой.■
■■ Простая■быстрая■смена■лент■за■счет■на-
тяжения■пружины.

Принадлежности для приводных устройств
Насадные■плечи■и■держатели■для■ленточных■шлифмашин

Обозначение EAN
4007220

ø крепления
[мм]

Диаметр приводного 
ролика [мм]

Подходит для:
тип машины

Вес нетто 
[кг]

BSVH■24 544877 24 20 WZ■4■A■G16 0,155

BSVH■25,5 544860 25,5 20 PWS■3/200■DH,■PWSA■3/220■DH,■■
PBS■3/200■DH■99

0,175

BSVH■36 322970 36 30 WZ■7■B■G22,■WZ■10■B■G28,■■
PWSA■5/130■HV,■PWSA■5/160■HV,■
PWSA■5/210■HV,■PBSA■5/160■HV

0,420

BSVH■41 322963 41 30 WT■7■E■M14■G22,■PWAS■9/120■HV,■
UBS■5/70■SI-R,■UBS■5/100■SI■925

0,315

SDVH-K 544938 - - BSVH■25,5,■BSVH■24 0,027

SDVH-G 956861 - - BSVH■36,■BSVH■41 0,040

Обозначение EAN
4007220

Ширина x ø ролика 
[мм]

Рабочая  
ширина ленты [мм]

 Рабочая  
длина ленты [мм]

Вес нетто 
[кг]

Адаптер

BSAD■41/36■x■610 395967 - - 610 0,080

подходит для BSVH 36 и BSVH 41

BSVA■9/25■x■520 323007 9■x■25 3,■6,■9,■12,■16 520,■610 0,095

BSVA■9/25-1■x■520 494288 9■x■25 3,■6,■9,■12 520,■610 0,095

BSVA■4/16■x■520 322987 4■x■16 3,■6,■9 520,■610 0,060

BSVA■9/16■x■520 322994 9■x■16 9,■12 520,■610 0,096

BSVA■12/19■x■520 323014 12■x■19 12,■16 520,■610 0,107

BSVA■18/23■x■520 349267 18■x■23 20 520,■610 0,150

подходит для BSVH 25,5 и BSVH 24

BSVAK■9/25■x■305 544914 9■x■25 3,■6,■9,■12,■16 305 0,083

BSVAK■9/25-1■x■305 544921 9■x■25 3,■6,■9,■12 305 0,082

BSVAK■4/16■x■305 544884 4■x■16 3,■6,■9 305 0,052

BSVAK■9/9■x■305 544891 9■x■9 9,■12 305 0,075

BSVAK■9/16■x■305 544907 9■x■16 9,■12 305 0,088

*■Длина■ленты■610■мм■только■в■сочетании■с■адаптером■BSAD■41/36■x■610.

BSVAK 4/16

BSVAK 9/9

BSVAK 9/16

3.8

ø 16

8.8

ø 16

ø 9

8.8

BSVAK 9/25

BSVAK 9/25-1

8.8

ø 25

8.8

ø 25

BSVA 9/16

BSVA 12/19

BSVA 18/23

8.8

ø 16

11.5

ø 19

18

ø 23

BSVA 4/16

3.8

ø 16

BSVA 9/25

8.8

ø 25

BSVA 9/25-1

8.8

ø 25

BSAD 41/36 x 610

BSVH 36
BSVH 41

SDVH-G

BSVH 24
BSVH 25,5

SDVH-K 
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Принадлежности для приводных устройств
Антивибрационная■ручка■для■угловой■шлифмашины

Обозначение EAN
4007220

Вес нетто 
[кг]

SENSOHANDLE 901649 0,500

Принадлежности■для■ухода

(1+2) Специальное смазочное масло
Для■пневматических■устройств,■для■смазки■
масляным■туманом.■
Защищает■от■обледенения.■
Преимущества: 
■■ Хорошая■распыляемость.
■■ Высокая■смазочная■способность.■
■■ Низкая■вязкость.■
■■ Защита■о■коррозии.■
■■ Сильная■водоотталкивающая■способ-
ность.

(3) Трансмиссионная смазка FT 3 
Для■редукторов■машин■с■гибким■валом,■
угловых■передаточных■устройств,■угловых■
держателей.

(4) Смазка для шарикоподшипников FT 5 
Для■всех■шарикоподшипников.■Легкое■
смазывание■маслоотражающих■колец■для■
защиты■от■пыли.

(5) Смазка для валов FT 4 
Специальная■смазка,■обладающая■особыми■
смазочными■и■адгезионными■свойствами■
для■гибких■валов■от■4■ZG■до■15■KG.

Сердечник■гибкого■вала■необходимо■сма-
зывать■приблизительно■каждые■100■часов■
эксплуатации.■Сердечник■и■шланг■обезжи-
риваются,■на■сердечник■наносится■новая■
специальная■смазка■для■валов.

(6) Набор по уходу■включает:■
1■щетка■для■удаления■старой■смазки■из■за-
щитного■шланга.■
2■нетканые■салфетки■для■очистки■
(400■x■330■мм).■
Удалите■с■сердечника■старую■смазку■при■
помощи■средства■для■удаления■смазки■и■
салфетки■(не■использовать■ветошь!).■На-
несите■новую■смазку■на■вторую■салфетку■и■
протрите■сердечник.

Указания по оформлению заказа:
■■ При■необходимости■щетки■для■чистки■
шлангов■заказываются■дополнительно.

Обозначение EAN
4007220

Содержимое: Использование для Вес нетто 
[кг]

5■L■ONG■OEL 179321 (1)■Специальное■смазочное■масло■5■л Прибор■для■подготовки■масляного■тумана 1 4,900

1■L■ONG■OEL 179338 (2)■Специальное■смазочное■масло■1■л Прибор■для■подготовки■масляного■тумана 1 0,990

FT■3 182956 (3)■Трансмиссионная■смазка■450■г Редуктор 1 0,450

FT■5 181249 (4)■Смазка■для■шарикоподшипников■100■г Шарикоподшипник 1 0,100

FT■4 182963 (5)■Смазка■для■вала■450■г Гибкие■валы 1 0,450

P-SET■4■ZG 182970 ■(6)■2■салфетки,■смазка■для■вала■FT■4,■щетка■4■ZG■ BW■4■ZG,■BW■6■Z,■BW■6■ZG 1 0,770

P-SET■7■ZG 182994 (6)■2■салфетки,■смазка■для■вала■FT■4,■щетка■7■ZG■ BW■7■ZG 1 0,770

P-SET■10/12■ZG 182987 (6)■2■салфетки,■смазка■для■вала■FT■4,■щетка■10/12■ZG■ BW■10■ZG,■BW■12■KG 1 0,770

Смазочные средства

Антивибрационная ручка SENSOHANDLE

Антивибрационная■эргономичная■оптимизированная■ручка■для■использования■на■всех■
стандартных■угловых■шлифмашинах■с■внутренней■резьбой■M8,■M10,■M14.

Комплект поставки:
1■ручка
3■адаптера■(M8,■M10,■M14)

Адаптер M8■подходит■для■всех■стандарт-
ных■угловых■шлифмашин■с■внутренней■
резьбой■M8.
Подходящие■приводные■устройства■PFERD:
■■ PWAS■9/120■HV■
■■ PWAS■13/120■AVH■
■■ PWT■26/120■HV■M14
■■ PWT■26/100■HV■M14
■■ PWT■26/85■HV■M14
■■ UWER■18/120■SI
■■ UWER■18/110■SI■
■■ UWER■18/95■SI
■■ WT■7■E■M14■G22■
■■ WT■10■H■G28■

Адаптеры M10 и M14■подходят■для■всех■
стандартных■угловых■шлифмашин■с■вну-
тренней■резьбой■M10■или■M14.

Преимущества:
■■ Значительное■уменьшение■распростра-
нения■вибрации■за■счет■отсутствия■связи■
между■источником■вибрации■и■поверхно-
стью■ручки.■
■■ Энергию■вибрации■дополнительно■
поглощает■или■снижает■специальная■
резиновая■смесь.
■■ Безопасная■и■удобная■обработка■за■счет■
оптимальной■эргономики■формы■и■раз-
меров■ручки.
■■ Надежное■удерживание■за■счет■структу-
рированной■поверхности■рукоятки.

PFERDVALUE:

■■

(1) (2) (3) (4) (5) (6)
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Средства индивидуальной защиты (PSA)
Защитные■очки

Защитные очки SB TB-5

Комфортные■защитные■очки■современного■спортивного■дизайна■с■оптимальной■посадкой■
благодаря■дужкам■Twist.

Преимущества: 
■■ Высокая■степень■защиты■от■механических■
повреждений■(класс■F:■45■м/с;■низкоско-
ростной■удар).■
■■ Очень■высокая■устойчивость■к■царапинам■
и■воздействию■химикатов.
■■ Прекрасная■вентиляция■для■комфорта■
глаз,■очки■не■запотевают■изнутри.

■■ 100%-я■защита■от■УФ■(УФ■400),■очень■
легко■чистятся.
■■ Прекрасно■сочетаются■с■другой■защитной■
экипировкой.
■■ Оптимальная■посадка■на■голове■за■счет■
гибких■дужек■Twist.■
■■ Резиновая■накладка■на■носу■и■лбу■для■
надежной■посадки■без■скольжения..

Обозначение EAN
4007220

Вес нетто 
[кг]

SB■TB-5 101919 5 0,030

Защитные очки SB BT-5 

Очень■легкие■и■удобные■защитные■очки,■отлично■подходят■тем,■кто■носит■очки■постоянно.

Преимущества: 
■■ Высокая■степень■защиты■от■механических■
повреждений■(класс■F:■45■м/с;■низкоско-
ростной■удар).■
■■ Очень■высокая■устойчивость■к■царапинам■
и■воздействию■химикатов.
■■ Прекрасная■вентиляция■для■комфорта■
глаз,■очки■не■запотевают■изнутри.

■■ 100%-я■защита■от■УФ■(УФ■400),■очень■
легко■чистятся.
■■ Прекрасно■сочетаются■с■другой■защитной■
экипировкой.
■■ Подгоняемые■дужки■с■мягкими■концами.
■■ Свободный■боковой■обзор.

Обозначение EAN
4007220

Вес нетто 
[кг]

SB■BT-5 808689 5 0,037

Защитные очки SB M-2

Удобные■защитные■очки■с■панорамным■обзором.■Отлично■подходят■для■людей,■использу-
ющих■очки■постоянно.■Защита■со■всех■сторон,■не■сдавливают■голову.■

Преимущества: 
■■ Высокая■степень■защиты■от■механических■
повреждений■(класс■B:■120■м/с;■средне-
скоростной■удар).■
■■ Очень■высокая■устойчивость■обеих■
сторон■к■царапинам■и■воздействию■хими-
катов.

■■ Вентиляция■обеспечивает■комфорт■для■
глаз,■очки■долго■не■запотевают■изнутри.
■■ 100%-я■защита■от■УФ■(УФ■400),■очень■
легко■чистятся.
■■ Оптимальная■коррекция■по■полю■обзора.
■■ Прекрасно■сочетаются■с■другой■защитной■
экипировкой..

Обозначение EAN
4007220

Вес нетто 
[кг]

SB■M-2 808696 2 0,081
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Средства индивидуальной защиты (PSA)
Защитные■перчатки,■наушники,■маски■для■защиты■органов■дыхания

Защитные перчатки SensoGrip

Защитные■перчатки■SensoGrip■обеспечивают■оптимальную■защиту,■максимальный■комфорт■
рук■и■подвижность■пальцев.■Вязкоупругие■подушечки■на■контактных■поверхностях■умень-
шают■вибрацию■на■30■%■и■позволяют■работать■в■течение■длительного■времени■(по■DIN■EN■
ISO■5349■Часть■1■и■2).■
Защитные■перчатки■SensoGrip■изготовлены■из■специальной■износостойкой■кожи■наппа.■
Швы■с■арамидным■волокном■устойчивы■к■воздействию■температуры■и■искр;■перчатки■
защищают■от■механических■травм■от■уколов,■щепы■и■трения.■Перчатки■подходят■людям■с■
аллергией■на■хром,■поскольку■не■содержат■шестивалентного■хрома.■Резинка■на■запястье■
плотно■закрывает■перчатку.■

Преимущества: 
■■ SensoGrip■HFS:■Оптимальная■защита■
кистей■рук■и■пальцев,■идеально■подходят■
для■шлифования,■резки,■сварки.
■■ SensoGrip■HS:■Оптимальная■защита■ки-
стей■рук,идеально■подходят■для■простого■
шлифования■и■полирования.

Указания по оформлению заказа:
■■ 3■размера:■M,■L,■XL.
■■ Защитные■перчатки■поставляются■по-
парно.
■■ Укажите■необходимый■размер■перчаток.

Обозначение Размер перчаток Вес нетто 
[кг]9 (M) 10 (L) 11 (XL)

EAN 4007220

HFS 809273 809280 809297 1 0,250

HS 809303 809310 809327 1 0,150

Наушники BGS

Наушники■со■складным■механизмом.■Незначительный■вес,■удобная■посадка■благодаря■мяг-
ким■пробкам■овальной■формы■из■пенопласта.■Гигиеничны,■т.■к.■при■надевании■прикасаться■
к■наушникам■не■требуется.■

Преимущества: 
■■ Использование■при■длительном■шумо-
вом■воздействии■до■95■дБ(А)■или■при■
импульсном■шуме■до■100■дБ(А).■

■■ Сокращение■уровня■шума■на■23■дБ(A)■до■
уровня■громкости■обычного■разговора.■
■■ Многоразовые.

Обозначение EAN
4007220

Коэффициент звукопоглощения SNR
[дБ(A)]

Вес нетто 
[кг]

BGS 808702 1 23 0,016

Маски для защиты органов дыхания ASM FFP

Надежные■удобные■маски■для■защиты■органов■дыхания■класса■защиты■2■и■3.■Используются■
при■сварке,■в■частности,■алюминия,■при■литье,■пайке■или■обработке■асбеста■и■материалов■
с■высоким■пылеобразованием.■Обеспечивают■оптимальную■защиту■от■пыли.■Выпускной■
клапан■минимизирует■застаивание■теплого■влажного■воздуха■при■дыхании.■

Преимущества: 
■■ ASM FFP 2-10:■Удобная■фиксация■ре-
мешком■на■голове;■защита■от■пыли■до 
10 раз выше■предельного■значения■MAK■
и■TRK.
■■ ASM FFP 3-5: Удобная■фиксация■на■
голове■4■дужками,■надежная■посадка■
благодаря■сплошной■уплотн.■кромке,■
гибкая■корректируемая■носовая■дужка■

обеспечивает■плотное■прилегание■в■т.■ч.■
на■носу;■защита■от■пыли■до 30 раз выше ■
предельного■значения■MAK■и■TRK.

MAK =■■макс.■концентрация■на■рабочем■
месте■

TRK =■■нормативная■техническая■концен-
трация■канцерогенных■веществ

Обозначение Класс защиты Вес нетто 
[кг]2 3

EAN 4007220

ASM■FFP■2-10 808719 - 10 0,018

ASM■FFP■3-5 - 808726 5 0,028

HFS

HS
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